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31028/AOADH/2017
Kedves Harmadéves Hallgató!


A nyári belgyógyászat gyakorlattal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

A gyakorlat 1 hónapos, munkaideje heti 30 óra, kéthetenként egy alkalommal 16 órás ügyeleti szolgálattal. Két turnusban teljesíthető: 2017. július 3-tól július 31-ig vagy augusztus 1-től augusztus 31-ig. Felhívom figyelmét, hogy a gyakorlat időtartama nem négy hét, hanem egy hónap!


Belgyógyászat gyakorlat az 1. sz. mellékletben felsorolt intézményekben teljesíthető, a megadott tematika szerint. 

A gyakorlatra történő jelentkezés klinikák esetében a Neptun rendszeren keresztül, kórházak esetében személyesen a gyakorlati helyen - érvényesített diákigazolvány és az e célra kiállított jogviszony igazolás bemutatásával - történik. A jogviszony igazolás - ügyfélfogadási időben - a Tanulmányi Osztályon vehető át.  

A jelentkezés végső határideje: 2017. június 02

A gyakorlat az 1. sz. mellékletben felsorolt intézményeken kívül a vidéki egyetemek általános orvos szak graduális képzésén, belgyógyászat nyári gyakorlat tekintetében akkreditált intézményben (Gyakorló Kórházban) is teljesíthető, amennyiben a kórház térítésmentesen fogadja a hallgatót. Ezen gyakorlatok teljesítésére kizárólag a Tanulmányi Osztály előzetes jóváhagyásával kerülhet sor. A jóváhagyásra vonatkozó kérelmet a gyakorlat megkezdése előtt legalább két héttel a Tanulmányi Osztályon az évfolyam ügyintézőjének kell leadni. (Formanyomtatvány a honlapról letölthető:http://semmelweis.hu/aok/dekani-hivatal/oktatas-2/gradualis-kepzes/szakmai-gyakorlatok/ oldalról)

Előzetes dékánhelyettesi engedély alapján lehetőség van arra, hogy külföldi akkreditált képzőhelyen teljesítsék a gyakorlatot. A kérelemhez kötelezően használandó formanyomtatvány a Kar honlapjáról letölthető: http://semmelweis.hu/aok/dekani-hivatal/oktatas-2/gradualis-kepzes/szakmai-gyakorlatok/ oldalról.
A kérelmet, melyet az évfolyam belgyógyászat tárgy oktatásában illetékes klinika véleményezett a Tanulmányi Osztályon kell leadni, csatolva a kórház fogadónyilatkozatát és akkreditációs nyilatkozatát is. Az akkreditációs nyilatkozathoz használandó formanyomtatvány szintén letölthető a Kar honlapjáról.
Ugyancsak fenti címen érhető el a külföldön töltendő szakmai gyakorlatok rendjére vonatkozó részletes tájékoztató valamint a nem klinikán töltött gyakorlatok igazolására szolgáló nyomtatvány is. 

A gyakorlat teljesítésére vonatkozó igazolást a teljesítést követően haladéktalanul, de legkésőbb 2017. szeptember 01-ig kell a Tanulmányi Osztályon leadni. Felhívom a figyelmet, hogy igazolás szükséges minden olyan gyakorlatról, melyet nem a Semmelweis Egyetem klinikáján töltött a hallgató, tehát a listán szereplő, előzetes engedélyhez nem kötött kórházak esetén is kell.

Egyetemi klinikán teljesített gyakorlat igazolását az adott oktatási szervezeti egység rögzíti a Netpun-rendszerben.

Tájékoztatom, hogy a 33/1998. (VI.24.) NM rendelet alapján a szakmai gyakorlat megkezdése előtt előzetes munkaköri alkalmassági vizsgálaton kell részt vennie, e nélkül a gyakorlat nem kezdhető meg. További tájékoztatást a gyakorlati helyen kérhet.

Budapest, 2017. március hó
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