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37277/AOATO/2018  
T Á J É K O Z T A T Ó

a 2018/2019. tanév VI. évfolyamos 

gyakorlati és szigorlati rendjéről

Tájékoztatom a jelenleg V. évfolyamos hallgatókat, hogy a VI. évfolyam 2018. július 16-án kezdődik és 2019. május 03-án fejeződik be. 

A tanulmányok folytatásának bejelentésére és a tárgyfelvételre 2018. július 09-től július 13-ig van lehetőség a Neptun rendszerben. Ekkor a turnusbeosztás szerinti I. és II. félévi tárgyakat is fel kell venni. A II. félévi tárgyak módosítására még lesz lehetőség a tavaszi félév kezdete előtt, amikor is az I. félévi gyakorlatot követően le nem tett vizsgákat CV kurzusként még fel tudják venni. 
VI. évben a hallgatók 8 turnusban azon belül pedig 2 csoportban tölthetik gyakorlatukat. A turnusokat, valamint a turnusokon belül a tárgyak sorrendjét az 1. sz. melléklet tartalmazza. A Neptun rendszer kérvénykezelő modulján a turnusokba jelentkezés végső határideje 2018. április 13.
A beosztást végző Hallgatói Önkormányzat a végleges névsort 2018. május 4-ig juttatja el a Dékáni Hivatalba, mely ezt követően a Neptunon lesz megtekinthető.
A hallgatók a gyakorlatokat az alábbi rend szerint végezhetik:

Belgyógyászat, elmegyógyászat, gyermekgyógyászat, ideggyógyászat, sebészet, szülészet-nőgyógyászat és traumatológia gyakorlat a 2. sz. mellékletben felsorolt intézményekben teljesíthető. 

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben a szülészet-nőgyógyászat valamint a gyermekgyógyászat gyakorlatot klinikán kívánja teljesíteni, csak arra a klinikára jelentkezhet ahol a tárgyat korábban már hallgatta.
Az Ideggyógyászat gyakorlatot megelőzően a Neurológiai Klinikán kell minden hallgatónak jelentkezni, egy ún. „közös eligazítás”-ra. 

A gyermekgyógyászat gyakorlat keretében egy hét fertőző gyakorlatot, a belgyógyászat gyakorlat keretében pedig egy hét infektológia és egy hét családorvostan gyakorlatot is kell teljesíteni, a turnusbeosztásban megjelölt időpontokban. A családorvostani gyakorlatnál - a megadott időpontokon belül - a beosztást a Családorvosi Tanszék végzi.

A sebészet gyakorlat keretében egy hét érsebészet és két hét traumatológia gyakorlatot kell teljesíteni a turnusbeosztásban megjelölt időpontokban. Az egy hét érsebészeti gyakorlat kötelezően az Érsebészeti Tanszéken töltendő.

A gyermekgyógyászat, belgyógyászat ill. sebészet szigorlatra csak az adott tárgyon belül teljesítendő rész gyakorlatok (fertőző, infektológia, családorvosi, érsebészet, traumatológia) teljesítését követően  kerülhet sor.

A gyakorlatok heti óraszáma 30 óra.
A transzfúziós tanfolyam időtartama 5 nap elmélet + 1 nap gyakorlat - előzetes beosztás szerint - a belgyógyászat, sebészet vagy gyermekgyógyászat gyakorlat időszakában. 
Ezen túlmenően a belgyógyászat és a sebészet gyakorlat ideje alatt, a gyakorlat részeként a hallgatónak 1-1 vörösvérsejt transzfúzió dokumentált megtekintése is kötelező. 
Tájékoztatom, hogy a szigorlóévi mentő gyakorlatnál - a turnusbeosztásban megadott időpontokon belül - a beosztást az Országos Mentőszolgálat Budapesti Mentőszervezete (1055 Budapest, Markó u. 22.) végzi.

Az Országos Mentőszolgálat tájékoztatása alapján értesítem, hogy az előírt 1 hetes mentőgyakorlatra csak a turnusbeosztásban szereplő időpontban tudják fogadni a hallgatókat. Kérjük, hogy az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) szűk budapesti kapacitása miatt, a vidéki állandó lakóhellyel rendelkező hallgatók az OMSZ által készített beosztást figyelembe véve, a lakóhely szerint illetékes mentőszolgálatnál teljesítsék gyakorlatukat.

A gyakorlatok a 2. sz. mellékletben felsorolt intézményeken kívül a vidéki egyetemek általános orvos szak graduális képzésén, a tárgy tekintetében akkreditált intézményekben is (Gyakorló Kórházakban) teljesíthetőek, amennyiben a kórház fogadja a hallgatót. Ezen gyakorlatok teljesítésére kizárólag a Tanulmányi Osztály előzetes jóváhagyásával kerülhet sor. (formanyomtatvány a honlapról letölthető) A jóváhagyásra vonatkozó kérelmet a gyakorlat megkezdése előtt legalább két héttel kell a Tanulmányi Osztályon az évfolyam ügyintézőjének leadni. 

A külföldön töltendő gyakorlathoz előzetesen dékánhelyettesi engedélyt kell kérni. Az erre vonatkozó, az illetékes klinika által véleményezett kérelemhez (formanyomtatvány a honlapról letölthető) csatolni kell a kórház fogadónyilatkozatát és akkreditációs nyilatkozatát is. A külföldön töltendő szakmai gyakorlatok rendjére vonatkozó tájékoztató az egyetem honlapján megtekinthető.

Nem a Semmelweis Egyetem klinikáin teljesített gyakorlatok igazolására a honlapról letöltendő formanyomtatvány szolgál. A vizsgáztatást végző klinika ezen igazolás alapján rögzíti a Neptun rendszerben a gyakorlat teljesítését. 

A gyakorlatokra történő jelentkezés Klinikák esetében a Neptun rendszeren keresztül, Kórházak esetében személyesen a gyakorlati helyen történik, érvényesített diákigazolvány és az e célra kiállított jogviszony igazolás bemutatásával melyet a Tanulmányi Osztályon, félfogadási időben lehet átvenni legalább 1 hónappal a tervezett gyakorlat megkezdése előtt.   

Annak a hallgatónak, aki kórházban kívánja teljesíteni gyakorlatát a személyes jelentkezést követően a Neptunban is fel kell vennie a gyakorlat kurzusát külső kórházként (Kh).

A VI. évfolyamon minden gyakorlat (kivétel a mentő gyakorlat és transzfúziós tanfolyam) szigorlattal zárul. Szigorlatokra jelentkezni - a klinika által kiírt vizsganapok figyelembe vételével -  a NEPTUN-ban lehet. Klinikán teljesített gyakorlat esetén a szigorlat csak az adott klinikán tehető le. 

Tájékoztatom, hogy minden klinika köteles vizsgára fogadni az alsóbb évfolyamon az adott klinikán hallgató szigorlót, ill. minimum annyi hallgatót, amennyi a hallgatói összlétszám annyiad része, ahány az adott tárgyból vizsgáztató intézmények száma (pl.: belgyógyászat tárgyból vizsgáztat 3 klinika, így mindegyik intézmény legalább a VI. éves hallgatói összlétszám 1/3-át köteles vizsgára fogadni.)

Nem bocsátható vizsgára az a hallgató, aki dékánhelyettesi engedély nélkül külföldön vagy Tanulmányi Osztály jóváhagyása nélkül belföldön töltötte gyakorlatát.

A szigorlati vizsga eredményének javítása kizárólag az adott félévben és csak azon a klinikán történhet, ahol a korábbi vizsgát teljesítette.

Tájékoztatom, hogy a 33/1998. (VI.24.) NM rendelet alapján a szakmai gyakorlat megkezdése előtt előzetes munkaköri alkalmassági vizsgálaton kell részt vennie, e nélkül a gyakorlat nem kezdhető meg. További tájékoztatást a gyakorlati helyen kérhet.

A jelenleg érvényben levő Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat 24. §-a értelmében a szakdolgozat témáját az V. évfolyam végéig kell kiválasztani és az illetékes tanszék vezetőjének bejelenteni a kar honlapján vagy a Neptun portálon elérhető nyomtatványon, 2018. június hónap végéig. A tanszék – amennyiben jóváhagyja a címválasztást - július 31-ig rögzíti a címet a Neptunon.

A rektori pályamunka szakdolgozatként, ill. lektorált tudományos folyóiratban első szerzős dolgozatként való elfogadásának kérelmét 2018. július 02. és 13. között kell benyújtani a Dékáni Hivatalba, az illetékes intézet véleményezése, jóváhagyása után.
A szakdolgozat leadási határideje: 2019. január 15.

(Fenti határidő mindazon hallgatókra vonatkozik, akik a 2019. évben tesznek záróvizsgát, függetlenül a vizsga időpontjától)

A szigorlóév lezárását követő záróvizsgára bocsátás feltétele:

· a tanterv által előírt tanulmányi és vizsgakötelezettségek teljesítése és a képzési és kimeneti követelményben előírt 360 kreditpont megszerzése

· a szakdolgozat elkészítése, benyújtása és megvédése.

 Az oklevél kiadásának feltétele egy középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány, vagy oklevél ( angol, német, francia, spanyol, orosz vagy nemzeti és etnikai kisebbségi nyelvből). A vizsga meglétét az eredeti nyelvvizsga bizonyítvány vagy hitelesített másolata bemutatásával kell igazolni.

Budapest, 2018. március hó
Dr. Hunyady László s.k.
	1085 Budapest, Üllői út 26.; 1428 Budapest, Pf.2.
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