Általános szabályok-A képzés szabályszerűségei
Az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítés megszerzéséről szóló 22/2012. (IX.14.) EMMI rendelet 5. § (1) Szakgyógyszerészi szakképesítést gyógyszerészi oklevéllel rendelkezők szerezhetnek. Az egészségpolitikai célokat, a felsőoktatási intézmények oktatói utánpótlás-biztosítását, illetve kórházi-klinikai szakgyógyszerészi állományát figyelembe véve határozzák meg évenként az egyetemenkénti államilag támogatott keretszámokat.

A szakképzési rendszerben az a személy vehet részt, aki hazai felsőoktatási intézmény által kiadott vagy honosított, vagy a külföldi bizonyítványok és oklevelek elismeréséről szóló törvény szerint elismert, az adott szakképesítés megszerzéséhez megfelelő végzettséget igazoló oklevéllel rendelkező, a szakképzésre az egyetemmel szakképzési megállapodást létesített, és a Kar által az alábbiakban előírt okmányokkal rendelkezik, illetve a Gyógyszerésztudományi Kar rendszerbevételi eljárásán felvételt nyer. 

A gyógyszerészi oklevéllel rendelkezők által megszerezhető szakképesítések képzési ideje 36 hónap, mely törzsképzési és szakgyakorlati időből tevődik össze. Az első szakképesítés gyakorlati részének teljesítése munkaviszonyban, szakképző hellyé minősített (akkreditált) szakgyakorlati helyen történhet. A szakvizsgára bocsátás feltétele a 36 hónap gyakorlati munka elvégzése, melyet a kiállított leckekönyvbe a képzés végén kell a jelöltnek igazoltatnia. 

A szakgyógyszerész-képzésre felvételt nyert gyógyszerészek az adott év szeptember 1-jével 36 hónapra megállapodást kötnek. A szakképzési megállapodás melléklete a jelölt képzési terve, melyet a képzőhely a beiratkozást követően 30 nappal a jelölt rendelkezésére bocsát.
A szakképzési jogviszony keretében a jelölt 
a) a szakképzésért felelős egyetemmel folyamatosan kapcsolatot tart,

b) részt vesz az elméleti képzésben és kötelező tanfolyamokon.
· Halasztási lehetőségek:    szülési  szabadság,  GYED,    GYES  teljes    időtartamára,

valamint a Grémium Elnök által kiadott engedéllyel,    megfelelően indokolt, egyéb méltányolható okból.

· Szakgyakorlati hely változtatása: a Grémium Elnök által kiadott engedéllyel megfelelően indokolt kérelem alapján.

· Szakirány változtatás:    I. év végén, indokolt kérelemre a Grémium Elnök által kiadott        engedéllyel.

A beiratkozás rendje    

A szakgyógyszerész-képzés keretében a beiratkozásra az első előadást megelőzően kerül sor. 

A beiratkozást megelőzően a következőkkel kell rendelkeznie:

· személyi igazolvány,

· lakcímkártya,

· gyógyszerészi diploma,

· gyógyszerészi nyilvántartási szám (alapnyilvántartás),

· kamarai tagságról szóló igazolás (amennyiben ezzel már rendelkezik),

· működési nyilvántartásba vételről szóló igazolás (amennyiben ezzel már rendelkezik),

· a felvétel elfogadásáról szóló nyilatkozat,
· a személyes adatait tartalmazó adatlap, 
· a számlázási adatok nyomtatvány,
· a megállapodás tanúkkal aláíratott példányai,
· 2 db színes, szabványos méretű igazolványkép.

A szakképzés időtartama és teljesítésének rendje
A szakgyakorlati időt a gyógyszerész legalább három, de legfeljebb hét év alatt teljesítheti, a választott szaknak megfelelő munkavégzésre irányuló jogviszonyban.

 A szakképzési idő akkor tekinthető teljesítettnek, ha a szakgyógyszerész-jelölt a szakképzési idő teljes időtartama alatt legalább heti 36 órás munkaidejű vagy – munkaidő hiányában – legalább heti 36 órás munkavégzési kötelezettséggel járó, munkavégzésre irányuló jogviszonyban tölti. A munkavégzésre irányuló jogviszony időtartama alatt a szakgyógyszerész-jelölt az egészségügyi tevékenységet szakmai felügyelet alatt végzi.

A szakképzési idő teljesítéseként legalább heti 18 órás munkaidejű vagy – munkaidő hiányában – legalább heti 18 órás munkavégzési kötelezettséggel járó, munkavégzésre irányuló jogviszony is elismerhető, ha a szakgyógyszerész-jelölt a szakgyakorlatot a részmunkaidőben teljesíti. Ebben az esetben a szakképzési idő annyival hosszabbodik meg, amennyi a szakvizsgára bocsátáshoz feltétlenül szükséges.

A szakképzésre beiratkozott jelölt részére a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Szak- és Továbbképzési Csoport leckekönyvet állít ki, melyben rögzíti az elméleti és gyakorlati teljesítéseket. A szakgyakorlati időbe legfeljebb három hónap keresőképtelen állományban töltött idő számítható be. A külföldön letöltött gyakorlati idő előzetes engedély alapján a szakgyakorlat teljesítésébe szintén beszámítható. A gyakorlati idő beszámításáról a képzési Grémium dönt.

A nappali tagozaton végzett PhD tanulmányokból vagy a szakképesítés megkezdése előtt letöltött gyakorlati időből legfeljebb egy év a szakgyakorlati időbe beszámítható. 

A szakképzésben a gyógyszerész legfeljebb két szakma vonatkozásában vehet részt.

A jelölt a szakképzés képzési idejének egy részét külső képzőhelyen vagy a munkáltatótól eltérő egészségügyi szolgáltatónál akkor töltheti, ha az elsődleges képzőhely az adott szakgyakorlati elem teljesítésére nincs akkreditálva.

Az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképzést lezáró szakvizsga és arra történő jelentkezés rendje
   
A Nemzeti Vizsgabizottság évente kétszer, tavaszi és őszi időszakban szakvizsgát hirdet, melyre a jelentkezéseket a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Szak- és Továbbképzési Csoportjához kell benyújtani. A szakvizsga pontos helyét és időpontját a Nemzeti Vizsgabizottság elnöke határozza meg. A vizsgára jelentkezés feltételeit a Gyógyszerésztudományi Kar vizsgázási időszakonként a honlapján teszi közzé. 

  Vizsgára jelentkezni a következőkben felsorolt dokumentumok benyújtásával. 
Ugyanezen időszakban ismételhetik meg a jelentkezésüket írásban azok, akik korábban vizsgájukat halasztották vagy sikertelenül vizsgáztak. 

A halasztási kérelem benyújtásával egyidejűleg a következő vizsgaidőszakra történő beosztás iránti kérelem nem fogadható el. A halasztási, illetve a vizsgadíj újbóli megfizetése alóli mentesítés iránti kérelmeket a Nemzeti Vizsgabizottság elnöke bírálja el. 

A szakvizsga díja 30.000.- Ft, amelyet a Nemzeti Vizsgabizottság által meghatározottak szerint kell befizetni. Sikertelen vizsga megismétlése esetén a vizsgadíjat újból meg kell fizetni.

A szakgyógyszerész-képzésben tanulmányaikat az adott évben befejezők esetén az a gyakorlati (leckekönyv 15. oldal) oktatás megtörténtének, illetve sikeres teljesítésének igazolásához szükséges leckekönyvet az oktató intézetben vehetik át, melyet kitöltve a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Szak- és Továbbképzési Csoporthoz postai úton kell beküldeni. A leckekönyv határidőn túli beérkezése, hibás vagy hiányos kitöltése esetén a Kar a szakvizsgára bocsátási kérelmet érdemi elbírálás nélkül elutasítja.



A vizsgára bocsátó határozat megküldéséről legkésőbb a vizsga meghirdetett időpontja előtt egy hónappal a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Szak- és Továbbképzési Csoportja gondoskodik. 

Ha a jelentkező a vizsgára jelentkezés és a vizsga időpontja között teljesíti a szakképzés valamely részét, vizsgára csak akkor bocsátható, ha az utolsó részelem teljesítéséről szóló igazolást a vizsga meghirdetett időpontja előtt legalább egy hónappal benyújtja a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Szak- és Továbbképzési Csoporthoz. Ennek a határidőnek az elmulasztása esetén a jelentkezés az adott vizsgaidőszakra nem fogadható el, és a következő vizsgaidőszakra való jelentkezést írásban meg kell erősíteni.

A jelentkezők által benyújtandó dokumentumok:
· jelentkezési lap 2 példányban,

· a gyógyszerészi oklevél fénymásolata,

· az előző szakgyógyszerészi bizonyítvány(ok) fénymásolata(i),

· munkáltatói igazolás,
· A vizsgadíj befizetéséről szóló igazolás. A befizetés jogcíme/közlemény rovatban a jelölt nevét, szakképesítés megnevezését kérjük rövidítve feltüntetni.

Ismételt vizsga esetén benyújtandó dokumentumok:

· jelentkezési lap 2 példányban,

· a gyógyszerészi oklevél fénymásolata,

· az előző szakgyógyszerészi bizonyítvány(ok) fénymásolata(i),

· munkáltatói igazolás,

· A vizsgadíj befizetéséről szóló igazolás. A befizetés jogcíme/közlemény rovatban a jelölt nevét, szakképesítés megnevezését kérjük rövidítve feltüntetni.
· a sikertelen szakvizsga óta végzett szakgyakorlatról szóló munkáltatói igazolás (működési bizonyítvány),
· a munkából kiesett időről szóló munkáltatói igazolás (szülési szabadság, GYED, GYES, katonaság, egyéb jogcímen igénybe vett fizetés nélküli szabadság, szabadság, keresőképtelenség).

Ha a szakképzés követelményeinek teljesítése és a szakvizsgára történő jelentkezés között több mint öt év telik el, a szakgyógyszerész-jelöltnek a meghatározottakon túlmenően igazolnia kell, hogy a vizsgára jelentkezést közvetlenül megelőzően tizenkét hónap, legalább a teljes munkaidő felét elérő időtartamú, munkavégzésre irányuló jogviszonyban szakgyakorlatot folytatott a megszerezni kívánt szakképesítés területén.

Ha a szakképzés valamely, jogszabályban önállóan meghatározott elemének teljesítése és a szakvizsgára történő jelentkezés között több mint tíz év telt el, a szakképzés adott elemének teljes időtartamát és tartalmát meg kell ismételni.

A jelölt a Nemzeti Vizsgabizottságnál kérheti az engedélyezett szakvizsga elhalasztását. A kérelemről a Nemzeti Vizsgabizottság elnöke dönt. A harmadik és minden további elhalasztott vizsga esetén a vizsgadíjat ismételten meg kell fizetni. A szakvizsga elhalasztása esetén a jelöltnek jelentkezését meg kell ismételnie.
Fentiek 2017. szeptember 1-jétől hatályba lépnek. Felülvizsgálatuk évente szükséges.
Budapest, 2018. augusztus 31.
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