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Az Ön gyógyszertárában alkalmazott szakgyógyszerész-jelölt számára a képző Intézmény, a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kar Egyetemi Gyógyszertár Gyógyszerügyi Szervezési Intézet a képzési idő alatt önálló projektmunka végzését kéri.
A gyógyszertár üzemeltetés, vezetés és az ehhez kapcsolódó szakgyógyszerész-képzési területek tematikájának lényeges eleme, hogy a szakgyógyszerész-képzésben résztvevők olyan, a mindennapos gyógyszertári gyakorlatban is változásokat elindító projektmunkákat végezzenek, mely a gyógyszerészi gondozási kompetenciák kialakítását is segíti.
A Gyógyszerészi Gondozás Szakmai Bizottság (GYGSZB) által kidolgozott gyógyszerészi gondozási szakmai irányelvek szakmai implementációját biztosító BEGONIA program segíti a gondozási lépések egységes elvek szerinti végzését. 
Amennyiben Ön hozzájárul ahhoz, hogy a szakgyógyszerész-jelölt gondozási projekt munkát végezzen és támogatja a BEGONIA szoftver gyógyszertárában történő elérését, kérjük ez irányú szándékát ezen levél aláírásával igazolja.
Ennek visszajuttatását követően kerülhet sor a Gyógyszerészi Gondozás Szakmai Bizottság / Gyógyszerészi Gondozásért Nonprofit Kft. és a Gyógyszertár közötti szerződés aláírásra, ami a szoftverhez való hozzáférést és az ingyenes alkalmazását biztosítja.
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