BÜFÉ PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Semmelweis Egyetem (1085 Budapest, Üllői út 26.), (továbbiakban Ajánlatkérő) az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Kormányrendelet vonatkozó fejezetei alapján nyilvános, egyfordulós pályázatot hirdet a Magyar Állam tulajdonában a Semmelweis Egyetem vagyonkezelésében lévő, Balassa János Kollégium (1083 Bp., Tömő utca 35-41.) épületében lévő, 48 m2  kollégiumi büfé  üzemeltetésére 2010. 09. 01.-től, 15 hónap határozott időre. 
Kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa továbbá, hogy a nyertes visszalépése esetén a második helyezettel kössön szerződést.

A pályázaton minden Magyarországon bejegyzett jogi személy, gazdasági társaság, egyéni vállalkozó vagy ezek konzorciuma részt vehet. A pályázat hivatalos nyelve: magyar.
RÉSZLETES PÁLYÁZATI LEÍRÁS

BALASSA BÜFÉ

1./A pályázat kiíró neve, címe, telefon- és faxszáma:
Semmelweis Egyetem

Üzemeltetési és Szolgáltatási Igazgatóság
1085 Bp., Rökk Szilárd utca 13.

A kiíró elérhetőségei:
Telefon: 210-0228 Fax: 210-0228
E-mail: bone.zoltanne@gmf.usn.hu
2./ A pályázat tárgya:   jelenleg is üzemelő, a Semmelweis Egyetem  Balassa János Kollégium (1083 Bp., Tömő utca 35-41.) épületének földszintjén lévő 480 fős kollégiumi büfé, hasznos alapterület:  48 m²

Az épületben, szorgalmi időszakban üzemelő egyéb egység, étel, vagy italautomata nem található.  
Az épületben 5 alkalmazott és szorgalmi időszakban szeptembertől júniusig az épületben naponta tartózkodó kb. 440 diák kiszolgálásáról kell gondoskodni. A büfé működtetésének célja, hogy a diákok és alkalmazottak számára megfelelő színvonalú és árszínvonalú büfészolgáltatást vehessenek igénybe az épületen belül. A büfé nem forgalmazhat dohányárut, szeszesitalt, vagy más tudatmódosító terméket.
Az üzemeltetéshez szükséges berendezések beszerzése, az üzemeltetésre alkalmas állapotba hozása és folyamatos karbantartása a nyertes pályázó feladata. 
3./  A szerződés meghatározása és időtartama: 
A Büfé bérleti szerződés 15 hónap határozott időtartamra, 2010. szeptember 1. napjától jön létre. A szerződés meghosszabbítása csak ismételt pályázattal lehetséges a hatályos jogszabályok szerint. A jelenlegi bérlőnek a bérleti jogviszonyra abban az esetben van előjoga, ha érvényes pályázatot adott le és pályázaton a legjobb pályázati ajánlattal megegyező feltételeket vállalja.

4./  A büfé céljára szolgáló helyiség egyeztetett időpontban megtekinthető a pályázat leadását megelőző időszakban.
5./A pályázatok benyújtásának helye és határideje:
Helye:  SE Üzemeltetési és Szolgáltatási Igazgatóság 1085 Bp., Rökk Szilárd utca 13. , 
I. emelet  102. szoba, Titkárság 
Határideje: 2010. augusztus 26.  12.00 óra. 
A pályázatra kérjük ráírni: „BALASSA KOLLÉGIUM BÜFÉ PÁLYÁZAT” A borítékon más felirat, jelzés nem szerepelhet.
6./ Pályázati információk: 

6.1  A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
1. pályázó neve, címe, elérhetőségei.

2. nyilatkozat a pályázati felhívásban és részletes ismertetőben foglalt feltételeinek elfogadásáról, nyertesség esetén a szerződés teljesítéséről és a 30 napos ajánlati kötöttségről
3. nyilatkozat arról, hogy a bérleti jog harmadik félnek nem adható tovább, a szükséges engedélyek beszerzése a nyertes pályázó feladata, továbbá, hogy bérbeszámítási igény nem támasztható a felszerelés és felújítás költségeivel illetve a forgalommal, üzemeltetési költségekkel összefüggésben
4. a megajánlásra kerülő havi bérleti díj összege Ft-ban, de minimum 1. 000 Ft/hó/m2 összeg 
5. Nyitvatartási idő, termékek és árak megnevezése egyéb tervezett szolgáltatások (legfeljebb 2 gépelt A/4 oldalon) 

6. szakmai bemutatkozás, büfé üzemeltetési referenciák ismertetése
6.2 Csatolandó dokumentumok:
7. cégkivonat 30 napnál nem régebbi másolata, egyéni vállalkozó esetén a vállalkozói igazolvány másolata. 
8. Pályázó nyilatkozata arról, hogy nem áll végelszámolás alatt, ellene csődeljárás vagy felszámolási eljárás nincs folyamatban, 
9. Aláírási címpéldány 
10. Társasági szerződés /értelemszerűen/
11. 30 napnál nem régebbi együttes adóigazolás arról, hogy a pályázónak nincs köztartozása. Ennek hiányában a pályázó nyilatkozata arról, hogy nincs köztartozása. Felhívjuk a figyelmet, hogy szerződéskötés feltétele a köztartozás- mentesség, ezért az igazolást legkésőbb a szerződéskötést követő 8. nap 12.00-ig be kell nyújtani, akkor is, ha a pályázó nyilatkozatot tett a köztartozás mentességről
12. Számlavezető pénzintézet(ek) 30 napnál nem régebbi nyilatkozata arról, hogy pályázó számláján 90 napot meghaladó sorban állás nincs. 

A 6.1 és 6.2 szerinti dokumentumok hiánypótlására egyszeri alkalommal lehetőséget biztosítunk, melynek eredménytelensége esetén a pályázta az értékelésből kizárásra kerül.

7./  Egyéb információk: 

A pályázati ajánlatokat 1 eredeti és 1 másolati példányban, példányonként a 6.1 és 6.2 szerinti sorrendben összefűzve, folyamatos oldalszámozással egy darab zárt borítékban, személyesen vagy postai úton illetve kézbesítő útján lehet leadni az Üzemeltetési és Szolgáltatási Igazgatóság Titkárságán. (1085 Budapest, VIII. Rökk Szilárd utca 13, I. emelet 102 iroda. A borítékon kizárólag a „Balassa Kollégium büfé pályázat” jeligét kérjük feltüntetni. A határideig beérkező pályázatok sorszámot kapnak, amely a határidőben történő beérkezést igazolja.
A pályázati ajánlatok minden oldala folyamatos számozással és kézjegyes aláírással legyen ellátva. A nyilatkozatokat cégszerűen kell aláírni. A nyilatkozatokat össze lehet vonni és egy cégszerű aláírással benyújtani.
A pályázati ajánlatok leadási határideje 2010 08. 26. 12 óra. A késve vagy egyéb módon leadott pályázat nem kerül elbírálásra.

Érvényes a pályázat amennyiben a Pályázati Kiírás 6.1 és 6.2 szerinti dokumentáció mind tartalmilag, mind formailag az előírt követelményeknek megfelel és a pályázat az ajánlattételi határidő lejártáig leadásra került. Az érvénytelen ajánlatokat kiíró az értékelésből kizárja.
A pályázatok felbontása az ajánlattételi határidőt követően azonnal 2010. 08. 26. 12.00 órakor megtörténik, melyen a pályázók jelen lehetnek. A bontás alkalmával pénzügyi információ nem hozható nyilvánosságra. Bontás helye: (1085 Budapest, VIII. Rökk Szilárd utca 13., I. emelet)
Az ajánlatok elbírálása az ajánlattételi határidő lejárta utáni 5. napon belül megtörténik. Kiíró a tárgyalás jogát fenntartja. Ez esetben a tárgyalás feltételeiről, időpontjáról és helyéről az érvényes pályázatot benyújtók írásban kapnak értesítést.

Bírálati szempontok: Az ajánlatkérő az érvényes ajánlatokat az általa a részletes pályázati ismertetőben támasztott követelmények vállalása és az összességében legelőnyösebb ajánlat alapján értékeli. Alábbi szempontokat veszi figyelembe:

· fizetendő havi bérleti díj 

· forgalmazni kívánt termékek, áruk és egyéb szolgáltatások ára
· az érvényesíteni kívánt áremelés mértéke évenként
· legalább 3 éves kereskedelmi, vendéglátó területen szerzett gyakorlat a referenciák becsatolásával.
Értesítés a pályázat eredményéről az elbírálás után 5 napon belül megtörténik a pályázati anyagban megjelölésre kerülő elérhetőségeken.

Szerződéskötés: a nyertes pályázóval az eredményhirdetést követő 8 napon belül megtörténik. A szerződés legkorábban a köztartozás mentességet igazoló eredeti dokumentum benyújtását követően lép érvénybe, legkésőbb az aláírástól számított 8. napon.
Az ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, határidőkre vonatkozó feltételeit módosítsa, továbbá, hogy a nyertes pályázó visszalépése, vagy szerződéskötésre való alkalmatlansága esetén a pályázat második helyezettjével kössön szerződést.

8./ Beérkezett pályázatokkal kapcsolatos döntés és a szerződéskötés tervezett ideje:             

                                                               2010. augusztus 31. 

     A pályázat eredményéről a pályázók írásban kapnak tájékoztatást. 

1. sz. melléklet

SZERZŐDÉSKÖTÉS FELTÉTELEI

A nyertes pályázónak:

· Vállalnia kell a büfé megfelelő és biztonságos készülékekkel és berendezésekkel való ellátását, beszámítási igény nélkül.

· Vállalnia kell a HACCP szabványnak megfelelő felszereltség és üzemeltetés folyamatos biztosítását.

· Közüzemi díjak, villamos energia és földgáz almérők szerinti fizetését, illetve a víz és csatornadíj, valamint fűtési díj átalány fizetését a Kollégium felé.

· A tevékenységi kör csak a kiíró hozzájárulásával változtatható meg.

· Az üzemeltetéshez szükséges szakhatósági engedélyek beszerzése az üzemeltető feladata. Az ezzel járó összes költség bérlőt terheli.

· Pályázaton való részvétel, bánatpénz megfizetéséhez nem kötött.

· A létesítmény nyitva tartási idejének meghatározása, mindkét fél egyező akarata szerint történik.

· Vállalnia kell, a megajánlott árakat a szerződés időtartama alatt, legfeljebb a KSH hivatalos oldalán közzétett infláció mértékével emeli.

· A keletkező hulladék és szemét kezelése, elszállíttatása az üzemeltető kötelessége.

· Az üzemeltetésre átvett helyiségek és az azzal összefüggő területek tisztántartása, napi takarítása az üzemeltető kötelessége. 

· Tisztasági festés, mázolás, javítások, karbantartások a bérelt helyiségek állagmegóvása az üzemeltető feladata.

· A büféhez tartozó szennyvízcsatorna és a zsírfogó rendszeres tisztítása az üzemeltető feladata.

· Óvadék (kaució) 2 hónap bérleti díj, amit a szerződéskötéskor kell letenni és visszajár a szerződés bármely okból történő megszűnése esetén, amennyiben a bérleti szerződésben foglaltak szerint annak felhasználására nem került sor.

-
Az üzemeltetőnek általános kár és felelősség biztosítást kell kötnie 

· Az üzemeltetéshez szükséges biztonságtechnikai munkavédelmi felülvizsgálatok elvégeztetése és a hibák kijavítása az üzemeltető feladata.

· Az üzemeltető köteles a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint elvégeztetni.

· Az üzemeltetőnek az ételmaradék és zsiradék elszállítására, arra jogosulttal szerződést kell kötnie.

· Az üzemeltetési jog harmadik fél részére nem adható át.

· Jogutód nélküli átalakulás esetén a szerződés érvényét veszti.

· A bérlő vállalja, hogy nem árul egészségre ártalmas, valamint doppinglistán szereplő termékeket, dohány- és italárut.

 

