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K Ö R L E V É L

valamennyi kar dékánja, tanszékek és egyéb szervezeti egységek vezetői részére

Tárgy: Felhívás a 2012. évi Semmelweis Ignác emlékérem és jutalomdíj elnyerésére
Tisztelt Professzor Asszony! Tisztelt Professzor Úr!

Pályázatot hirdetek a 2012. évi Semmelweis Ignác emlékérem és jutalomdíj elnyerésére.

Szíves tájékoztatásul mellékelem a jutalomdíj szabályzatát. 

Emlékeztetem a pályázókat arra, hogy a Semmelweis Ignác emlékérem és jutalomdíj az orvostudomány bármely ágának művelésében töretlen és kimagasló tevékenység, eredmények elismerésére szolgál. Továbbá a szabályzat II. pontjának bekezdése alapján a pályázóra:

„ A jelölés során először a kari Tudományos Bizottságok tesznek indoklással ellátott javaslatot, melyet az Egyetemi Tudományos Tanács véleményez, majd terjeszti a Szenátus elé állásfoglalás céljából.” 

Felhívom a figyelmet arra, hogy a pályázatnak tartalmaznia kell- a szabályzatban foglaltakon felül- a jelölt szakmai önéletrajzát, a teljes publikációs jegyzékét, valamint a tézisszerű összefoglaló címét is. 

A jelölt ajánlásának és pályázatának beadási határideje:

2012. április 16. (hétfő) 12. óra.

Kérem, hogy a pályázatokat a Rektori Hivatal Tudományos Csoportjához szíveskedjék megküldeni nyomtatott, aláírt formában, elektronikusan pedig egyetlen PDF file-ba összeszerkesztve a pista.edit@semmelweis-univ.hu email címre.

Kérem, hogy a felhívást munkatársaival megismertetni szíveskedjék. 

Budapest, 2012. március 12.

Tisztelettel; 

Dr. Kellermayer Miklós 

Melléklet: a Semmelweis Ignácról elnevezett emlékérem és jutalomdíj  adományozásának szabályzata  (A 79/2000. (X.26.) I. I. T. számú határozattal kiadott szabályzat 11/2007. (I. 25.) számú szenátusi határozattal elfogadott módosítással egységes szerkezetbe foglalt szövege)
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