Hőenergia rendszer korszerűsítésének műszaki koncepciója

A Semmelweis Egyetem hőellátásának fejlesztésére, a gazdaságos és hatékony üzemvitel kiépítésére, megszervezésére a korábbi időszakban forrásokat nem fordított az Egyetem, ezért az ellátást biztosító kazánok, gőzfejlesztő berendezések, telephelyi távvezetékek, hőközpontok műszaki állagára jellemző az elhasználódottság, a műszaki elavultság. Korszerűtlen és gazdaságtalan fűtőrendszereket működtettünk, amelyek kiváltása, korszerűsítése indokolt. Nem elfogadható, hogy a fűtőenergia felhasználása becsléseken alapuljon, vagyis a tényleges energiafelhasználást mérni, dokumentálni szükséges. 

A sikeres hőtender keretében öt telephely fűtéskorszerűsítése és hőszolgáltatása valósul meg. A  szolgáltató a teljes primer  rendszert elbontja, új berendezések, egységek beépítésére kerül sor. A kivitelezési munkák folyamatban vannak, a hőszolgáltató már az idei fűtési idényt a korszerűen kialakított kazánházakkal kívánja megkezdeni. 

A fejlesztés az alábbi telephelyeket érinti:

1. Belső Klinikai Tömb

A jelenlegi kazánházban teljes födémcserét végeznek annak érdekében, hogy az alatta lévő szinten a későbbiekben mélygarázs kialakítása valósulhasson meg. A munka során a kazánház alatti teljes pincerész kiürítésre kerül. A födémet alátámasztó új pillérek beépítése úgy történik, hogy azok lehetővé tegyék a terület mélygarázsként történő hasznosítását.

A rekonstrukció során további kedvező lehetőség, hogy az új kazánegységek telepítési helyigénye kisebb a régiekénél, így - a szolgáltatóval történő egyeztetés után - a kazántérből leválaszthatóvá válik oktatási célokra hasznosítható terület. Az Egyetem számára újonnan nyerhető terület 2 szintből adódik: a földszinten 40-60 m2, egy új galériaszint beépítésével további 120 m2 vehető igénybe. A galéria az új födémsíktól 5,5 méteres magasságban épül ki. Az oktatási területbővüléshez kapcsolódóan az épület érintett homlokzata – várhatóan jövő évben - megújul, de ettől függetlenül a külső homlokzatokat is felújítják a jelenlegi munkafolyamatban.  

A föld feletti gázvezetéket terepszint alá süllyesztették, a salaktorony pedig elbontásra került. 

A gőzüzem kizárólag a gőztechnológiák (konyha, sterilizálók) számára marad meg a rekonstrukciót követően, míg a fűtés és használati melegvízellátás már új melegvíz üzemű rendszerrel működik majd. A meglévő hőellátó rendszer minden eleme kicserélésre kerül: új kazánok, égők és kiszolgáló technológia kerül telepítésre, új távvezetékek kerülnek lefektetésre, a  hőközpontokban időjárásfüggő szabályozó köröket építenek ki, amelyekkel elkerülhető a túlfűtés. 

Az épületenkénti külön-külön történő hőfogyasztás mérését mennyiségmérők beépítése biztosítja, amely a klinikák egyéni hőenergia felhasználásának ellenőrzését és elszámolását teszi lehetővé. 

A hőellátó rendszer üzemének hatékonyságát számítógépes épületfelügyeleti rendszer segíti, amely nem csak monitoring és naplózási funkciót biztosít, hanem a parancsolt értékektől való eltérés esetén riasztást küldenek a diszpécser központba.

A telepítendő hőtermelők: 3 db 2600 kW-os melegvíz kazán, valamint 2 db 850 kg/h teljesítményű gőzfejlesztő berendezés.

2. Külső Klinikai Tömb

Az új kazánház a régi hulladékégető és a 25 t/h-ás gőzkazán területén kerül kialakításra, azok elbontását követően. A jelenlegi nagy kazántérből csak egy kb. 6 méteres sáv kerül felhasználásra, míg a többi terület kiürítve átadásra kerül az Egyetem számára. A gőzüzem kizárólag a gőztechnológiák (konyha, sterilizálók, mosoda) számára marad meg a rekonstrukciót követően, míg a fűtés és használati melegvízellátás már új melegvíz üzemű rendszerrel működik majd.

A meglévő hőellátó rendszer minden eleme kicserélésre kerül: új kazánok, égők és kiszolgáló technológia kerül telepítésre, új távvezetékek kerülnek lefektetésre, a míg a hőközpontokban időjárásfüggő szabályozó körök kerülnek beépítésre, amelyekkel elkerülhetőek lesznek a túlfűtések. 

Az épületenkénti külön-külön hőfogyasztás mérésére mennyiségmérők kerülnek beépítésre, amely a klinikák egyéni hőenergia felhasználását és elszámolását teszi lehetővé. 

A hőellátó rendszer üzemének hatékonyságát számítógépes épületfelügyeleti rendszer segíti, amely nem csak monitoring és naplózási funkciót biztosít, hanem a beállított értékektől való eltérés esetén riasztást küld a diszpécser központba.

A telepítendő hőtermelők: 2 db 3200 kW-os melegvíz kazán, valamint 2 db 2700 kg/h teljesítményű gőzkazán.

3. Kútvölgyi Klinikai Tömb

A Kórház területén új „zöldmezős” kazánház létesül a jelenlegi hőközponti épületre történő ráépítéssel. A kazánház külső megjelenése tetszetős, üveg burkolattal ellátott. A gőzüzem kizárólag a gőztechnológiák (konyha, sterilizálók) számára marad meg a rekonstrukciót követően, míg a fűtés és használati melegvízellátás már új melegvíz üzemű rendszerrel fog történni.

A meglévő hőellátó rendszer minden eleme kicserélésre kerül: új kazánok, égők és kiszolgáló technológia kerül telepítésre, míg a hőközpontokban időjárásfüggő szabályozó körök kerülnek beépítésre, amelyekkel elkerülhetőek lesznek a túlfűtések. 

A hőellátó rendszer üzemének hatékonyságát számítógépes épületfelügyeleti rendszer segíti, monitoring, naplózási és riasztó funkció biztosításával.

A telepítendő hőtermelők: 3 db 1750 kW-os melegvíz kazán, valamint 2 db 350 kg/h teljesítményű gőzfejlesztő berendezés.

4. Hőgyes Tömb

A tömbben eltérő technológiák biztosítják jelenleg a hőellátást. A már korszerűsített épületek további fejlesztést nem igényelnek, azok az üzemeltetésre készen állnak. A tömb másik, elavult hőellátású területén a gőzüzem teljesen megszűnik, a fűtés és használati melegvízellátás melegvíz üzemű rendszerrel fog történni, új radiátoros hálózat kerül kivitelezésre. A meglévő hőellátó rendszer minden eleme kicserélésre kerül: új kazánok, égők, HMV tárolók, szivattyúk és időjárásfüggő szabályozó körök kerülnek beépítésre.

Az új kazánház kialakítása a régi olajtüzelésű helyén történik.

A telepítendő hőtermelők: 3 db 270 kW-os melegvíz kazán.

5. Balassa Kollégium

A hőellátás jelenleg a Külső Klinikai Tömb kazánházából, gőztávvezetéken biztosított. A hőközpontban szabályozás nem működik, a szerelvények nem zárnak és tömörtelenek, a vezetékek és berendezések számos helyen kilyukadtak, hőszigetelésük hiányos és tönkrement. 

A kollégium leválasztásra kerül a Külső Tömbtől, épületének alagsorában kerül kialakításra az új kazánház. A fűtés és használati melegvízellátás a továbbiakban melegvíz üzemű rendszerrel fog történni. A meglévő hőellátó rendszer minden eleme kicserélésre kerül: új kazánok, égők és kiszolgáló technológia, új lemezes hőcserélők, HMV tárolók, szivattyúk és időjárásfüggő szabályozó körök kerülnek beépítésre. 

A telepítendő hőtermelők: 3 db 270 kW-os melegvíz kazán.
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