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Pü.Ig.-13737-7/2008.
Tárgy: magyarázat a béren kívüli
 juttatások egyetemi szabályaihoz
T Á J É K O Z T A T Ó

az egyetemi gazdálkodó egységek vezetőinek:

központi szervezeti egységek, ÁOK, EFK, FOK, GYTK, TF, Doktori Iskola vezetőinek, Gazdasági Műszaki Főigazgatóság, továbbá a decentralizáltan gazdálkodó szervezeti egységek igazgatóinak és gazdasági vezetőinek
Hivatkozással a Pü.Ig.-13737-4/2008. számú, a béren kívüli juttatások egyetemi szabályai tárgyában kiadott tájékoztatóra, felhívom szíves figyelmüket arra, hogy ezek nem új szabályok, hanem az egyetemen már meglévő szabályok alapján, különféle jogcímeken adott természetbeni juttatások felmérésére kiadott tájékoztató annak érdekében, hogy a jogszabályok által előírt kötelező adatszolgáltatást egyetemi szinten teljesíteni tudjuk.

Különösen igaz ez a budapesti utazási bérlet (BKV, egyesített bérlet) juttatására, az továbbra sem általános jelleggel mindenkinek kötelezően jár, hanem a 70/2008. (VI. 26.) számú határozattal elfogadott Pénzkezelési Szabályzatban meghatározott (28. oldal, 1.5. pont) szabályok szerint jár, illetve adható.
Nyomatékosan felhívom a decentralizáltan gazdálkodó szervezeti egységek figyelmét arra, hogy minden béren kívüli adómentes juttatásra változatlanul igaz az, hogy csak abban az esetben adható, ha a juttatás költségére a szervezeti egység kerete fedezetet nyújt.
A centralizáltan gazdálkodó szervezeti egységek esetében a béren kívüli adómentes juttatás a várható jutalomkeret terhére kerülhet engedélyezésre.
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