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Kedves Uram/Asszonyom!
Hogyan értékeli Ön a munkája és élete minőségét? Milyen hatással vannak a közelmúltban végbement változások a munkavállalók élet- és munkaminőségére Európa-szerte? Hogyan lehet a munkahelyeket úgynevezett “egészséges szervezetté” alakítani, ahol a munka társadalmilag és gazdaságilag egyaránt fenntartható módon szerveződik?  Ezekkel a kérdésekkel foglalkozik az “Életminőség a változó Európában” című nemzetközi kutatás, amelyben részvételre hívjuk.

Az “Életminőség a változó Európában” az Európai Unió által finanszírozott kutatás, amely 8 országban zajlik: Hollandiában, az Egyesült Királyságban, Németországban, Portugáliában, Bulgáriában, Magyarországon, Finnországban és Svédországban. Minden országban egy bank, egy telekommunikációs vállalat, egy szupermarket-lánc és egy kórház munkavállalóit kérjük meg, hogy vegyenek részt a munkában egy kérdőív kitöltése segítségével.

A Semmelweis Egyetem az egyike a kutatásban részt vevő 32 vállalatnak illetve intézménynek. Minden intézménytől kb. 200 véletlenszerűen beérkező választ várunk. Megtisztelő lenne számunkra, ha Ön időt szánna a kérdőív kitöltésére. Az Ön együttműködése fontos számunkra ahhoz, hogy jobban megismerjük az új típusú munkahelyi gyakorlatok és intézkedések hatását a munkavállalókra. 

A kérdőívre adott válaszokat szigorúan bizalmasan és névtelenül kezeljük. A készülő tanulmányokban az adatokból semmiképpen nem lesznek az egyes válaszadók beazonosíthatók (lásd az alábbi Titoktartási Nyilatkozatot).

A kérdőív kitöltése kb. 20 percet vesz igénybe és az interneten keresztül történik.  A kérdőív és a kitöltést segítő útmutató a következő weboldalon található: http://www.risbo.org/quality//hu_hospital/index.php
Kérjük erre a linkre kattintson, ha hozzákezdene a kitöltéshez.

A magyar résztvevők között nyolc darab 6,000 forintos ajándékutalványt sorsolunk ki.  Ha a sorsolásban részt kíván venni, a kérdőív végén kell beírnia a lakcímét vagy e-mail címét, amelyet a kérdőívtől függetlenül, csak a soroslás céljára, bizalmasan kezelünk.
	Titoktartási Nyilatkozat

A Közép-Európai Egyetem kutatói felelősek az adatok összegyűjtéséért és feldolgozásáért. A kutatók kötelesek bizalmasan kezelni az adatokat, és ez garantálja, hogy az Ön neve sehol nem szerepel majd. Munkahelyének vezetői nem nézhetik át kérdőívenként az eredményeket, és a tanulmányban semmiképpen nem lesznek azonosíthatóak egyének vagy csoportok.




Ha bármilyen kérdése van a kutatással vagy a kérdőívvel kapcsolatban, kérjük keresse Fodor Évát vagy Rédai Dorottyát a (06-1) 327 3034-es telefonszámon, vagy írjon nekünk a redaid@ceu.hu email címre. A kutatás honlapját a www.projectquality.org címen látogathatja meg.

Köszönjük az együttműködését.

Tisztelettel,

Fodor Éva és Rédai Dorottya

Közép-Európai Egyetem



