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Tájékoztatás

Valamennyi szervezeti egység környezetvédelmi felelőse és gazdasági vezetője részére
Tisztelt Környezetvédelmi Felelős/Gazdasági Vezető Úrhölgy/Úr!

Ezúton tájékoztatom az egészségügyi (fertőző) veszélyes hulladék elsődleges gyűjtőedényeit beszállító szervezet év végi ünnepi nyitvatartási rendjéről, valamint a veszélyes vegyi hulladékok decemberi elszállítási lehetőségéről. 

I. Egészségügyi (fertőző) veszélyes hulladék elsődleges gyűjtőedényeinek beszállítása – Biolab Zrt.

Kérem, hogy decemberi gyűjtőedény rendeléseiket az alábbi nyitvatartás ismeretében tegyék meg: A Biolab Zrt. 2008. december 18 – 2009. január 4-ig ZÁRVA tart.
· A 2008. december 15-ig beérkező megrendeléseket a cég ebben az évben teljesíti.

· Az utána beérkező rendelések 2010. január 6. után kerülnek kiszállításra.
II. Egészségügyi (fertőző) veszélyes hulladékok elszállítása – Septox Kft.

A cég decemberben is, a megszokott módon végzi a szállítást. Lehetőség szerint, kérem, vegye figyelembe a Kft. ünnepekre vonatkozó külön kérését: Amennyiben 24-én és/vagy 25-én nincs átadásra váró fertőző veszélyes hulladék a szervezeti egységben, a megelőző napokon jelezze a Kft. felé, a felesleges kiállás elkerülése érdekében. Elérhetőség: 06 1 252 0653.

III. Vegyi veszélyes hulladékok elszállítása – Palota Kft.
A megszokott – 15-ig beküldött – bejelentések teljesíthetősége decemberben már bizonytalan. Kérem, küldje el a bejelentőlapot december 7-ig a Környezetvédelmi Osztály részére, hogy 23-ig megtörténhessen a szállítás. Felhívom szíves figyelmüket az átadással érintett személyekkel történő egyeztetésre, a szabadságolások figyelembevételére. 
(A röntgen hívó és fixáló hulladékainak elszállítását e hónapban is elegendő 15-ig jelezni a Környezetvédelmi Osztály felé, előre láthatóan 21-én végzi el az Eco-Real Kft. a szállítást.) 

Budapest, 2009. december 02-án
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