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T-795/2008.
Tisztelt Témavezető!

Az ETT Titkárság Pályázati Irodája 953/PI/2008. számú levelével beszámoló jelentést kér a 2006-2008-ra elfogadott tárcaszintű kutatásokról.

A beszámolóban a téma elfogadásától 2009. március 31-éig elért eredményeket kell összefoglalni.

Mellékelten megküldöm az ETT-től kapott beszámoló jelentés űrlapot, és tájékoztatom, hogy a nyomtatvány elektronikus változata letölthető az egyetem honlapjáról (www.sote.hu) a Pályázatok, felhívások menüpont alatt.

A beszámoló jelentés elfogadásáról az Egészségügyi Tudományos Tanács szakbizottságai szakmai értékelés alapján készítenek javaslatot az ETT Kutatási és Fejlesztési Bizottsága, illetve az ETT Elnöksége számára. Abban az esetben, ha a bizottságok a beszámoló jelentést nem javasolják elfogadásra a minisztérium vezetésének, illetve a jelentést a témavezető nem készíti el, az ETT a következő kutatási pályázati periódusban nem javasol támogatást a témavezetőnek, illetve az esetlegesen már megítélt kutatási támogatás visszavonását kezdeményezi.

A kutatási támogatás felhasználása vagy lekötése 2009. március 31-éig lehetséges.

A pénzügyi beszámoló összeállításában Aknai Károlyné nyújt segítséget (55139 mellék), és gondoskodik az elszámolás aláírásáról a Pénzügyi Osztály illetékes vezetője által.
Kérem, hogy mind a szakmai, mind a pénzügyi beszámolót 3 példányban, példányonként összeállítva, az aláírási helyek kijelölésével szíveskedjék beküldeni Aknai Károlynéhoz, aki a pénzügyi ellenőrzés után a Tudományos Csoporthoz továbbítja a dokumentációt rektorhelyettesi aláírás céljából.

A beszámoló jelentéshez csatolni kell a pályázati periódusban a Minisztérium által támogatott témával kapcsolatban megjelent közlemények első oldalának xerox másolatát 1-1 példányban.

Benyújtási határidő: 2009. május 4. (hétfő)
Az intézményi aláírásokkal ellátott szakmai és pénzügyi beszámoló jelentések 2 példányát és a csatolt fénymásolatokat Hivatalom fogja továbbítani az ETT részére.

Az ETT kéri, hogy a szakmai beszámolót, valamint az 1-1 oldalas magyar és angol nyelvű összefoglalót szíveskedjék elektronikusan megküldeni a beszamolo@eum.hu e-mail címre.
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Budapest, 2009. január 16.
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