A SOTE Szakszervezet és Semmelweis Egyetem megállapodása

A Kollektív Szerződés szociális juttatásokról szóló 2.3.1. pontjának módosításáról

A SOTESZ vezetőségével egyeztetve - a külső és belső tényezők figyelembe vétele mellett - a Kollektív Szerződés egyes pontjait az alábbiak szerint módosítjuk:
23. Egyéb juttatások fejezet 

23.1. Szociális juttatások

A munkáltató támogatja az egyetemi közalkalmazottak kulturális, jóléti, egészségügyi szükségleteinek kielégítését, életkörülményeinek javítását. Ennek keretén belül minden közalkalmazott számára biztosít:
a. hideg étkezési utalványt az adómentesen adható, legfeljebb 6000,-Ft/hó összeghatárig,

b. önkéntes egészségpénztári támogatást az adómentesen adható,  legfeljebb 2000,-Ft/hó összeghatárig,

c. a három vagy több gyermekes közalkalmazottak esetében iskolakezdési támogatást az adómentesség határáig,  a gyermek közoktatási intézményben folytatott tanulmányi ideje alatt, iskolalátogatási igazolás leadása mellett.

A szervezeti egységek munkáltatói képviselője döntése alapján, meghatározott közalkalmazotti csoport részére – a helyi szakszervezeti képviselővel történt egyeztetést követően - eseti és rendszeres jelleggel az alábbi juttatások adhatóak:

d. iskolakezdési támogatás,

e. helyi utazási bérlet költségtérítés,

f. üdülési csekk,

g. ajándék utalvány,

h. kultúra utalvány,

i. internet utalvány

A Kollektív Szerződés ezen pontja a kollektív szerződés felmondására vonatkozó törvényi                      - Mt. 39.§(1) - szabályozás szerinti határidővel módosítható, vagy mondható fel.

A munkáltató finanszírozási helyzetének javulását követően bevezetésre kerülő cafeteria-rendszer érdekében a munkáltató és a szakszervezet képviselői félévente értékelik az egyetem gazdasági helyzetét.

Részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazottak esetében a szociális juttatások esetén az időarányosság elve alkalmazandó.

Fenti juttatások költségei a szervezeti egységek költségvetését terhelik.
A Felek a jelen megállapodást átolvasták, majd mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2009. június 22.
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