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pszf-2652/2007.
Pü.F.   1179.
ÉRTESÍTÉS

valamennyi intézet/klinika gazdasági vezetője részére
Tárgy:

Vizitdíj bevezetésével kapcsolatos feladatokról
Tisztelt Gazdasági Vezető Asszony / Úr!
Értesítem T. Gazdasági Vezető Asszonyt / Urat, hogy 2007. február 15-től a 4/2007.(I.22.) Korm. rendelete figyelembevételével minden betegellátás és kórházi ellátás után vizitdíjat, illetve napidíjat kell az ellátottaknak megfizetni.

Az ehhez szükséges pénzügyi feladatok a következők:

· Váltó pénz (20.000.-Ft) egyszeri előleg igénylése a Pénzügyi és Számviteli Főosztálytól.

· A vizitdíj és napi díj pénzügyi feladatainak ellátásával megbízott munkatárs kijelölése a Pénzgazdálkodási Szabályzat 2. számú melléklete szerint.
· A vizitdíj és napi díj kezelésével megbízott munkatárs Felelősség Nyilatkozatának elkészítése és aláíratása a Pénzgazdálkodási Szabályzat 4. számú melléklete alapján.

· 2007.02.12-től a Biztonságtechnikai Főosztály Vagyonvédelmi Osztályától a vizitdíj beszedésével kapcsolatos tárgyi feltételek megteremtéséhez szükséges eszközöket (kazetta, táska, pult alá szerelhető kazetta) az Intézet/Klinika Gazdasági Vezetője átveheti, kérem az eszközöket 2007.02.15-ig üzembe helyezni.

· Azoknál az intézeteknél/klinikáknál, akik pénztárgépet igényeltek, a megrendelt gép kiszállítása folyamatban van, s a megjelölt kapcsolattartókkal a cég mielőbb felveszi a kapcsolatot és tájékoztatást ad a kiszállítás helyére és időpontjára vonatkozóan.

· A vizitdíj és napidíj pénzügyi feladataival megbízott munkatársnak mind a beszedett vizitdíj, mind pedig a napidíj vonatkozásában összesített kimutatást kell készíteni és a beszedett összeggel a gazdasági vezető felé elszámolni. Amennyiben az adott napi bevétel meghaladja a 100.000.-Ft-ot, még aznap csekken be kell fizetni az Egyetem bankszámlájára. A befizetett összegről SD számlát kell kiállítani, amelyet az eddigieknek megfelelően továbbítani kell a Pénzügyi és Számviteli Főosztályra. Amennyiben a befizetés vizitdíjat és napidíjat is tartalmaz, kérem aszerint megbontva a számlán feltüntetni szíveskedjenek.

· Az SD számla az eddigieknek megfelelően közvetlenül kerül megküldésre a Pénzügyi és Számviteli Főosztály részére. Az így befizetett összeg az intézmény EINT bevételére kerül. Ezzel kapcsolatosan az új főkönyvi számok az alábbiak szerint alakulnak:

· Vizitdíj


T 912292900

· Napidíj


T 912293100

· Különleges eljárás
T 912293200

· A cikktörzs megkérése folyamatban van.
Budapest, 2007. február  12.
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