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É R T E S Í T É S

Tisztelt Gazdasági Vezető Asszony/Úr!

Tájékoztatom T. Gazdasági Vezető Asszonyt/Urat, hogy a HÁZIPÉNZTÁR–ban  a  Szállítói számlafizetés gazdasági esemény (leltári tárgy, illetve 50 eFt egyedi értékhatárnál) rögzítése az alábbiak szerint módosult:

· Gazdasági esemény: Szállítói számlafizetés,

· Összeg: Az iktatott bruttó összeg,

· Szállító oszlop = 9999,

· Üzletág oszlop: saját,

· Költséghely oszlopot NEM kell kitölteni,

· Rendelés oszlopot NEM kell kitölteni,

· Referencia oszlopba a BESZERZÉSI MEGRENDELÉS SZÁMÁT kell beírni,

· Az alap oszlopot NEM kell kitölteni.   

 

Továbbra is fennáll, hogy a szervezeti egységeknél 30 napon túli lejárt fizetési határidejű számlák vannak. Ezen okból - mivel az FI modul működéséért és a Semmelweis Egyetem likviditási helyzetének fenntartásáért a Pénzügyi és Számviteli Főosztály a felelős - kérem T. Gazdasági Vezető Asszonyt/Urat, hogy az intézet/klinika saját érdekében is a számlákat a fizetési határidő lejárta előtt küldjék meg a Főosztályra. Ebben az esetben a szervezeti egység mentesül a késedelmi kamatterhelések alól.

Dr. Ivády Vilmos gazdasági főigazgató úr a Pü.F. 2761. számú értesítő levelében is felhívta a gazdasági vezetők figyelmét, hogy a szállítói számlákat soron kívül, a fizetési határidő lejárta előtt küldjék meg a Pénzügyi és Számviteli Főosztálynak, vagy levélben indokolják, hogy ez miért kerül késedelmesen teljesítésre.

A késedelmesen beküldött számlák miatt Dr. Ivády Vilmos gazdasági főigazgató úr a gazdasági vezetőkkel szemben - mivel a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a szakmai felügyelet a Gazdasági Főigazgató hatáskörébe tartozik - vizsgálatot fog kezdeményezni. A vizsgálat eredményétől függően a mulasztókat szankcionálni fogja.

Kérem T. Gazdasági Vezető Asszonyt/Urat, hogy vegye komolyan a fent leírtakat.

A közös cél érdekében együttműködő, segítőkész munkájukat megköszönve

Budapest, 2006. július 26.
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