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	A tantárgy feladata a képzés céljának megvalósításában:
Az orvosi hivatás rendkívül komplex feladatot ró a személyiségre. A szakmai felkészültség mellett szükség van arra, hogy az orvos jó kapcsolatteremtési, helyzet-felismerési, megküzdési, feszültségtűrési és érzelemszabályozási készségekkel rendelkezzen valamint arra is, hogy a bonyolult, sokszor hierarchikus, de kooperációt igénylő munkahelyi kapcsolatrendszerben eligazodjon. Köztudott, hogy szakmai tudás mellett az érzelmi egyensúly fenntartásának képessége döntő fontosságú a pályán maradás szempontjából.

 Számos vizsgálat kimutatta, hogy az orvosi hivatás gyakorlásával járó stressz tehetetlenség élményt válthat ki a személyből. Ismert, hogy segítő hivatásúak körében gyakran kialakul az ún.  másodlagos traumatizáció is, amit a betegek súlyos problémáival való szembesülés és annak emocionális terhe jelent. A mai egészségügyi rendszer bonyolult hierarchikus viszonyai és gyakran tisztázatlan szerepelvárásai a szorongás, a kontrollvesztés, a kiégés, a depresszió irányába sodorhatja a nem kellően erős megküzdő kapacitással rendelkező gyógyítókat, és még edzett társaiknak is kemény küzdelmet kell folytatniuk, hogy hivatásukat méltón végezhessék. Azt is vizsgálták, hogy mit „tesz”, vagy mit nem „tesz” az az orvos, aki jól viseli ezt a terhet. Van-e olyan eleme megküzdési módjának, ami jól megragadható és mások számára átadható? 

A pszichológiai kutatások szerint a stressz és a másodlagos traumatizáció feldolgozásában jelentős szerepet játszik a személy önértékelése, kompetencia érzése, megküzdési módja, társas kapcsolatrendszere, pszichés jóllétének mértéke, esetleges kiégettsége, munkájával és munkatársaival való kapcsolatának jellegzetességei, pályaazonosulása, hivatástudata, értékorientációs struktúrája. A szakirodalom szerint az énhatékonyság (self-efficacy, Bandura, 1977.), a kompetencia és a lelki egészség nagyon fontos tényezője az orvosok munkavégzésének, ezzel kapcsolatban Tanszékünkön kifejlesztettük az általános énhatékonyság kérdőív (Kopp, Rózsa, 2001) mintájára az orvosok énhatékonyságát mérő kérdőívet valamint adaptáltuk a szociális kompetencia (Perczel Forintos, 1994) módszerét. Az énhatékonyság, a kompetencia érzése, a belső erőforrások tudatosítása és az önismeret védelmet nyújt a  megterhelések következtében könnyen kialakuló szorongás, tehetetlenség érzés és kiégés ellen. A felsőbb évfolyamok hallgatói kórházi gyakorlataik során (gyakran nem eléggé felkészülten) szembesülnek a sokszor bonyolult intézményrendszer és szociális hierarchia kihívásaival. A helytálláshoz és a teherbíró munkavégzéshez, lelki egyensúlyuk megőrzéséhez szükséges, hogy megfelelő pszichológiai készségekkel rendelkezzenek. A modern pozitív pszichológia legújabb felfedezései ezen a területen nélkülözhetetlen ismeretekkel szolgálnak. 

A kurzus elsősorban gyakorlati jellegű, a hallgatók aktív részvételén, tapasztalati és probléma központú tanuláson, készségfejlesztésen alapul, amelyet a korszerű pszichológiai ismeretek átadása és esetmegbeszélések egészítenek ki. Kulcsfogalmak: pszichológiai immunrendszer, szociális kompetencia és hatékony kommunikáció, konfliktuskezelés és együttműködés, döntési helyzetek kezelése, érzelemszabályozási és feszültségtűrési készségek, indulatok kontrollja, hatékony időgazdálkodás, pszichés jól-lét, spiritualitás.

A kurzus célja a hallgatók felkészítése arra, mit tehetnek orvosként azért, hogy lelki egészségük megőrzésével hivatásukat minél teljesebben betöltsék. 

	A tárgy tematikája (lehetőleg heti bontásban, sorszámozva):

1. Az orvosi hivatás motivációs háttere, kritikus helyzetei, stressz és másodlagos traumatizáció.

2. Személyiségpszichológiai alapfogalmak I: személyiségtípusok, személyiségvonások, alapvető késztetések és motivációk

3. Személyiségpszichológiai alapfogalmak II: a személyiségfejlődés menete

4. Személyiségpszichológiai alapfogalmak III: önkép, önértékelés, védekező mechanizmusok – 

5. Önhatékonyság, szociális kompetencia és az önreflexió fontossága

6. A pozitív kommunikáció alapjai.

7. A szociális kompetencia fejlesztése 1. (konfliktuskezelés)

8. A szociális kompetencia fejlesztése 2. (indulatkezelés, negatív érzések kifejezése)
9. Az orvosi  hivatás nehéz helyzetei (esetek megbeszélése).

10. A kiégés jelensége, felismerése, tünetei, intervenciós lehetőségek 

11. Az érett személyiség megküzdési módjai, protektív személyiségvonások (a keményen helytálló személyiség, feszültségtűrés, optimizmus, kontroll és önkontroll, énhatékonyság, spiritualitás)

12. Önismereti gyakorlat  és esetek megbeszélése

13. Önismereti gyakorlat  és esetek megbeszélése

14. Összefoglalás, a félév értékelése, visszajelzések.



	A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége: 

max. 2 hiányzás, aktív részvétel a gyakorlatokon 



	Az igazolás módja a foglalkozásokon és a vizsgán való távollét esetén:
A vizsgán való távollét esetén: írásban, a Tanszék felé


	A félévközi ellenőrzések (beszámolók, zárthelyi dolgozatok) száma, témaköre és időpontja, pótlásuk és javításuk lehetősége:  
jelenléti ív a részvételről, esettanulmányok referálása 6-13. alkalomig


	A félév végi aláírás követelményei (ideértve a hallgató egyéni munkával megoldandó feladatainak számát és típusát is):  
írásbeli esettanulmány leadása


	Az osztályzat kialakításának módja: 

Öt fokozatú minősítés:  esettanulmány és az órai részvétel alapján


	A vizsga típusa: írásbeli 

	Vizsgakövetelmények: írásbeli esettanulmány leadása

	A vizsgajelentkezés módja: Neptun

	A vizsgajelentkezés módosításának rendje: Neptun


	A vizsgáról való távolmaradás igazolásának módja: írásban a Tanszék felé 



	A tananyag elsajátításához felhasználható jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom listája:
Carver, C. és Scheier, M.(2006): Személyiségpszichológia. Osiris tankönyvek, Budapest

Egészségpszichológia tankönyv

Kiégés

Perczel Forintos, D.: A szociális kompetencia fejlesztése. Megjelenés alatt.

Az elméleti anyagok elérhetőek a Tanszék honlapjáról



