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(1) A Semmelweis Egyetem az egyetemi Internet használatánál elsődlegesen az internet szolgáltató (NIIFI) használattal kapcsolatos előírásait kell szem előtt tartani. A NIIFI felhasználói szabályzatát a következő címen lehet elérni: http://www.niif.hu/files/aup-hu.pdf. A Kollégiumok Igazgatósága egységeiben az Internet használata során a Semmelweis Egyetem Informatikai Üzemeletetési Szabályzatában leírtak az irányadók.

(2) A Kollégiumok Igazgatóságának elsődleges célja, hogy az egységeiben a kollégisták szakmai, tanulmányi munkájukat minden tekintetben kiszolgáló hatékony Internet-használatot alakítson ki, de ezzel együtt nem cél az internet által nyújtott lehetőségek felesleges korlátozása.

(3) Ennek érdekében szükséges, hogy a kollégisták felelősséggel használják azokat a nagy sávszélességet igénylő szolgáltatásokat (videók letöltése, webkamera közvetítések, on-line TV-és rádióműsorok, stb.), amelyek más hálózati szolgáltatások elérhetőségét megnehezítenék.
(4) A kollégiumi Internet hálózatok nem használhatók az alábbi tevékenységekre, illetve ilyen tevékenységekre irányuló próbálkozásokra, kísérletekre:

· a mindenkor hatályos magyar jogszabályokba ütköző cselekmények előkészítése vagy végrehajtása, így különösen mások személyiségi jogainak megsértése (pl. rágalmazás), tiltott haszonszerzésre irányuló tevékenység (pl. piramisjáték), szerzői jogok megsértése (pl. szoftverek nem jogszerű terjesztése);
· a kollégiumi internet szolgáltatás továbbítása más, a szolgáltatásra nem jogosult részére, beleértve a jóhiszemű továbbadást is (pl. wifi szabálytalan használata);

· profitszerzést célzó, direkt üzleti célú tevékenység és reklám;

· a hálózat rendeltetésszerű használatát, működését és biztonságát megzavaró, veszélyeztető tevékenység végzése;

· a hálózat illetve erőforrások indokolatlanul, túlzott mértékben, pazarló módon igénybevevő tevékenység (pl. levélbombák, hálózati játékok, kéretlen reklámok);

· a hálózat erőforrásaihoz, a hálózaton elérhető adatokhoz történő illetéktelen hozzáférés, azok illetéktelen használata, illetéktelen módosítása, megrongálása, megsemmisítése;

· másokra nézve sértő, vallási, etnikai, politikai vagy más jellegű érzékenységét bántó, zaklató tevékenység (pl. pornográf/pedofil anyagok közzététele);

· hálózati erőforrások magáncélra való túlzott mértékű használata vagy olyan célra történő felhasználása, amely a szolgáltatás eredeti céljától idegen (pl. hírcsoportokba/levelezési listákra a csoport/lista témájába nem vágó üzenetek küldése);

· hálózati üzenetek, hálózati eszközök hamisítása, olyan látszat keltése, mintha egy üzenet más gépről vagy más felhasználótól származna (spoofing);

(5) A bennük rejlő magasabb biztonsági kockázat és szerzői jogi kérdések miatt általában tiltott az egyetemi hálózaton a nem a tanulmányokhoz, szakmai, tudományos munkához kapcsolódó játékok, filmek, zeneszámok letöltése, szexuális, pornográf oldalak látogatása.

(6) A közösségi szoftverek felelősséggel való használatát az Egyetem nem korlátozza, azonban az érvényes adatvédelmi előírásokat minden körülmények között be kell tartani és figyelembe kell venni, hogy az on-line közösségi oldalakon végzett minden tevékenység hosszú ideig visszakereshető marad, az itt megjelentetett információk és vélemények miatt annak közzétevője ugyanolyan jogi felelősséggel tartozik, mint bármilyen más írásbeli kommunikációért.

(7) A Kollégiumok Igazgatósága a vonatkozó kormányrendelet alapján az alapszolgáltatás keretében térítés mentesen biztosítja az internet hozzáférést a kollégiumi lakószobákban, férőhelyenként 1 internet-hozzáférési végpont kialakításával. A hozzáférés semmilyen módszerrel nem osztható meg!.
(8) A hozzáférés fizikai feltétele, hogy  a hallgató a saját számítógépe, (notebook-ja) számára vezetékes hálózati csatlakozási lehetőséget kérelmez a kollégium gazdasági ügyintézőjétől. (A kapcsolódáshoz szükséges patch kábelt a hallgatónak kell biztosítania.). 

(9) Az informatikai hálózatra kizárólag a számítógép (notebook) csatlakoztatható. Egyéb eszközök csatlakoztatása (pl. router, switch) a szolgáltatásból történő azonnali kizárást vonja maga után! 

(10) A belső hálózaton az IP címek kiosztása DHCP szerverrel történik. Ettől eltérni nem lehet! Minden másnemű önkényes módosítás az Internet és hálózati szolgáltatásból való azonnali kizárást, indokolt esetben fegyelmi eljárás megindítását vonja maga után!
(11) Az internet hálózat használója köteles jelen szabályzat megismerésére és megtartására. Egyben a felhasználó a polgári jog általános szabályai szerint felel minden általa az Egyetemnek illetve harmadik félnek okozott kárért.

(12)  Jelen szabályzatban rögzített internet használat szabályainak, előírásainak megsértése fegyelmi vétségnek minősül.
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