Teendők rosszullét észlelése esetén
· Észlelő feladata: Rosszullétet észlelő azonnal megkezdi a beteg ellátását, és segítséget kér, hogy értesítsék a legközelebb elérhető orvost.

· Orvos feladata: átveszi  a beteg ellátását.
· Szükség szerint az elsősegélynyújtásban résztvevő orvos mentőt hív, majd a beteg elszállítása után tájékoztatja a tanszékvezetőt. 
· A beteget a rosszullét észlelését követően nem hagyhatják magára.
· Az ellátásban részt vevő asszisztens az ellátás helyszínére viszi a legközelebb található sürgősségi táskát. Amennyiben szükséges, a Porta melletti folyosó falára szerelt tároló dobozból a helyszínre viszi a defibrillátort.

· Ha mentőt kell hívni, egy, a beteg ellátásában nélkülözhető személy értesíti a Portát, hogy biztosítsák a mentőbejárat megközelíthetőségét és a szállítólift azonnali használatát. A mentőbejáratnál várja az érkező mentőegységet, majd felkíséri őket az ellátás helyszínére.
· A beteg ellátását / távozását követően az ellátásban részt vevő asszisztensek pótolják a felhasznált gyógyszereket, eszközöket a sürgősségi táskában, gondoskodnak a szükséges fertőtlenítésről és a táskát a helyére viszik. Defibrillátor használata esetén, értesítik az Igazgatóságot, hogy gondoskodjon az elhasznált elektróda pótlásáról. A működőképes defibrillátort a lehető legrövidebb időn belül eredeti tároló helyére kell visszavinni.
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