Kísérletes és Sebészeti Műtéttani Intézet

Semmelweis Egyetem



TUDOMÁNYOS KÖZLEMÉNYEK KÉSZÍTÉSE

Az előadások felépítéséhez, a diák megszerkesztéséhez, illetve a tudományos közlemények megírásához a következő kis összefoglaló nyújthat segítséget.

Minden tudományos közlemény (előadás, poszter, cikk) a következő gondolatok köré épül:


BEVEZETÉS

Ez egy általános irodalmi áttekintést jelent. Olyan cikkek eredményeinek a kiemelése, melyek szorosan kapcsolódnak a témához. Minden esetben meg kell adnunk a hivatkozások forrását!


CÉLKITŰZÉS

Az eddigi szakirodalmi eredmények ismeretében megfogalmazzuk, hogy mit és hogyan szeretnénk elérni.

ANYAG ÉS MÓDSZER

Ez magának a kísérletnek vagy anyag feldolgozásnak pontos (!) és részletes leírása. (pl. felhasznált anyagok megnevezése, a felhasznált mennyiség, a gyártó cég neve…stb.) állatok esetén a felhasznált fajok pontos megnevezése, darabszáma, neme, súlya; az alkalmazott statisztikai módszerek; szövettan esetén a beágyazás és a festés módja…
EREDMÉNYEK

Mellébeszélés nélkül (!), tényszerűen a kapott eredmények leírása, összehasonlítása, statisztikai kiértékelése. A táblázatok, diagramok, fényképek is ebbe a részbe kerülnek. Fontos, hogy jó áttekinthető legyen, ne zsúfoljuk túl az ábrákat és mindig legyen jelmagyarázat hozzá! A szövegben utaljunk arra, hogy melyik ábráról van éppen szó.

MEGBESZÉLÉS

A mi kapott eredményeink és az eddigi irodalmi adatok összevetése (hivatkozással!). Értékeljük, hogy a kapott eredmények miért újak, miért többek vagy jobbak, mint az eddigiek.

KONKLÚZIÓ

Az eredmények néhány mondatos értékelése. Fogalmazzuk meg, hogy miért hasznos az eddigiekhez képest, hol hasznosítható, esetleg merre vezethet tovább a kutatás.


KÖSZÖNET NYÍLVÁNÍTÁS

Ha egy pályázat vagy cég támogatta a kutatást. Esetleg egy másik kutatótól, intézettől vagy témavezetőtől kaptunk fontos segítséget, de a szerzői nevek között az nem szerepel a neve.

IRODALOM JEGYZÉK

Az irodalmi lista a hivatkozott cikkek listája szigorú szabályok szerint leírva. Mindig tartsuk be az erre vonatkozó leírásokat, amelyet pl. egy adott szakmai folyóirat elvár.
DIÁK KÉSZÍTÉSE

Azon túlmenően, hogy egy előadás tartása során is be kell tartani, a fenti szabályokat és sorrendeket (kivéve az irodalom jegyzék), a dia készítésének is megvannak a fontos szempontjai. A következőkben, ezeket foglaltam össze: 

1., SZÍNVÁLASZTÁS

Néha a kevesebb több!! A diáink ne legyenek túl harsogóak, rikítóak, túl színesek, de természetesen a másik véglet, a fekete-fehér dia sem nyújt kellemes látványt.

Egy jól kiválasztott, a témához illő háttérszín megalkotását követően, a dia felületén a megfelelő betű színekkel és betű nagysággal tudunk tagolni.

Sötét háttér esetén világos, a világos háttér esetén sötét betűket használjunk. A lényeg, hogy kellően nagy legyen a kontraszt, jól olvasható legyen a szöveg.

Ugyanaz igaz az ábrák, diagramok készítésére is. 

2., BETŰMÉRET és TÍPUS

Válasszunk jól olvasható, az előadás komolyságához illő betűtípust!

A betűk mérete természetesen a betűtípustól is függ.

Főcímeknél, kb. 42-es
Kisebb címeknél kb. 36/28-as
Leírásoknál kb. 28/24-es
betűtípus javasolható!
3., A SZÖVEG

Soha ne zsúfoljuk túl az ábrát, inkább csak néhány alapgondolatot, fogalmat írjunk le, ne teljes mondatokat vagy bekezdéseket. A túl sok szöveg elveszi a figyelmet, mindenki megpróbálja elolvasni, amit a dián lát, így senki sem hallgatja az előadót.

4., ÁBRA

Néhány beszédes, látványos, jól áttekinthető, jelmagyarázattal ellátott táblázat, kép, fotó, diagram többet ér minden szónál. Ne készítsen bonyolult, nehezen átlátható ábrákat, mert annyi idő alatt, míg a dia fel lesz vetítve senki nem lesz képes áttekinteni. 
Ha más szerzőtől vesz át ábrát, akkor a hivatkozást mindig oda kell írni!
5., IDŐ

Tartsuk be az előadásra kapott időt, tiszteljük meg a közönséget, a szekció vezetőket és a többi előadót azzal, hogy nem vesszük el a többiek idejét. Egy diára kb. 1 perc időt lehet számolni!!
6., FORMÁTUM

Legyen a diák formátuma egységes.

Kerüljük a sok animációs elemet (beúsztat, forgat, kitakar), amely elvonja a figyelmet az előadásról.
7., RÖVIDÍTÉSEK

Ha valahol rövidítéseket használunk az ábrán, a jelentését az első alkalommal meg kell magyaráznunk és ki kell írnunk.
8., GYAKORLÁS
Mindaddig, míg kellő rutinnal nem rendelkezi valaki, érdemes minél többször gyakorolnia az előadását, kisebb fórum előtt bemutatni, mielőtt konferenciára kerül az anyag. Akármilyen értékes a kapott eredmény, ha az előadó nem tudja megfelelően prezentálni, sokat gondolkodik – akadozik - nem találja a megfelelő szavakat, az előadás élvezhetetlenné válik. Igyekezzünk ne úgy előadni, mintha felolvasnánk. Ha mindenki maga készíti el az előadását és rendelkezik kellő háttér információval, akkor nem érheti meglepetés sem előadás közben, sem az utána felmerülő kérdések kapcsán.   
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