1. Feladatkezelés

1.1. Új feladat felvitele kurzushoz

Alkalmazotti adatok (14800) (oktató kiválasztása)/Oktatott kurzusok (21800) (fent tárgy valamelyik kurzusának kiválasztása, tárgykód vagy tárgynév alapján)/Feladatkezelés (24800) „Feladat” gomb, adatok kitöltése, majd részfeladatok, pótlások megadása.
Kötelező mezők minden típusnál: (Feladatnál, részfeladatnál és pótlásnál) Feladat neve, Feladat típusa (legördülő menüből kiválasztható), Értékelés (legördülő menüből kiválasztható), Sorszám, Végdátum. A további mezők kitöltése ajánlott.
A változtatásokat a Mentés gombra kattintva rögzíthetjük.

1.2. Feladat másolása további kurzus(ok)hoz

Alkalmazotti adatok (14800) (oktató kiválasztása) / Oktatott kurzusok (21800) (fent tárgy valamelyik kurzusának kiválasztása, tárgykód vagy tárgynév alapján) / Feladatkezelés (24800) (feladat kiválasztása), „Másolás” gomb. A feljövő lista alapértelmezetten a tárgy kódjára leszűrt lista. Ha másik tárgy kurzusához akarjuk rendelni, töröljük ki a keresési értéket a keresőmezőből és keressük ki a megfelelő tárgyat! Válasszuk ki a kurzust vagy kurzusokat és nyomjuk meg az „OK” gombot!
1.3. Feladathoz eredmény beírása

Alkalmazotti adatok (14800) (oktató kiválasztása) / Oktatott kurzusok (21800) (fent tárgy valamelyik kurzusának kiválasztása, tárgykód vagy tárgynév alapján) / Feladatkezelés (24800) menüponton Eredmények fülön, „Szerkeszt” gombra kattintva, a feladat sorszámának megfelelő oszlopban, a hallgató sorában a megfelelő eredmény kiválasztása. (Több sorban, egyszerre tölthető.)Végül a „Jegybeírás” gombra kattintva, felugró ablakban a feljövő értesítés elfogadása az „OK” gombbal, majd „Mentés” gombra kattintva kerülnek rögzítésre a módosításaink. 

1.4. Feladatok eredményeinek csoportos megtekintése

Ha a kurzushoz több feladat tartozik, az Alkalmazotti adatok (14800) (oktató kiválasztása) / Oktatott kurzusok (21800) (fent tárgy valamelyik kurzusának kiválasztása, tárgykód vagy tárgynév alapján) Hallgatói eredménylista fülön a hallgatókra vonatkozó eredményeket egyszerre láthatjuk.
2. Jegybeírás kurzushoz (részjegy vagy aláírás esetén)

Alkalmazotti adatok (14800) (oktató kiválasztása) / Oktatott kurzusok (21800) (fent tárgy valamelyik kurzusának kiválasztása, tárgykód vagy tárgynév alapján) / Gyorsított jegybeírás (262400)

Csoportosan: Fent az oszlopban hallgatók kijelölése, bejegyzés típusának kiválasztása, érdemjegy kiválasztása, oktató kiválasztása, („Oktató” gomb, Csak a kurzus oktatói közül választ-e vizsgáztatót? igen/nem), „Jegybeírás” gomb.
Egyesével: Lent bejegyzés típusának kiválasztása, fent az oszlopoknál érték oszlop mezőjébe kattintani, numerikus billentyűkkel jegyek felvitele, oktató kiválasztása, („Oktató” gomb, Csak a kurzus oktatói közül választ-e vizsgáztatót? igen/nem), „Jegybeírás” gomb.

Törlés: Korábbi bejegyzések fül, lent „Szerkeszt” gomb, középen ráállni az adott bejegyzés sorára „Törlés” gomb, lent „Mentés”.
3. Feladatkezelés
A feladatkezelésnél többszintű feladat hierarchia megvalósítása lehetséges. Így lehetőség nyílik arra, hogy egy feladatnak részfeladatai, illetve pótlásai jöjjenek létre.

A feladatkezelés logikájában és a hierarchia kezelésében alapszabály, hogy egy feladathoz részfeladat vagy pótlás tartozhat, amennyiben egy feladathoz tartozik részfeladat, akkor már csak a részfeladatnak lehet pótlása. Természetesen egy feladathoz tartozhat több pótlás, vagy több részfeladat és egy részfeladathoz is tartozhat több pótlás.

Ezt a logikát követi a programban a felviteli lehetőség is, mely szerint a feladathoz első körben lehetőség van részfeladat vagy pótlás létrehozására. Amennyiben pótlási alkalom kerül kiírásra, akkor a részfeladat létrehozás gomb, már nem érhető el, és ugyanez, ha a feladathoz részfeladat került kiírásra, akkor a pótlás gomb, inaktív lesz, és pótlást már csak a részfeladat soron állva lehet a rendszerbe létrehozni.
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Feladat soron állva csak részfeladat hozható létre
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Részfeladathoz csak pótlás hozható létre

A feladat adataiban is jelentős változások történtek. A feladat név mellé bekerült egy feladat kód mező, melyben a megadott kódnak adott tárgy adott félév adott kurzusán belül egyedinek kell lennie (adott kurzuson belüli egyediség).

A pótlás típus a logikának megfelelően eredményszámítás nevet kapott és értékei védetté váltak. 

Az eredményszámítás típusoknál jelenleg az utolsó, a legjobb és az átlag típusra épül logika. Ezen típusoknál számolja a program automatikusan az eredményt.

A beállított eredményszámítás alapján a program automatikusan számolja a feladat végeredményét. A  logika szerint tehát, ha a feladathoz tartozik részfeladat és a részfeladat eredmény legjobb, vagy utolsó stb. eredményszámítása került beállításra, akkor a feladatnál az ennek megfelelő eredmény fog megjelenni. A végeredmény kézzel felülírható, de új bejegyzést követően a program a kézzel történt módosítást felülírja. A kiegészítő eredmények  az utolsó és a legjobb típusnál öröklődnek. De a program az eredmény automatikus számítást csak azonos feladattípusonként végzi el és örökíti. Tehát, ha van egy feladat  és annak két részfeladata, és ha a feladat 5-ös skálán értékelhető és az egyik részfeladat is 5-ös skálán értékelhető, de a másik részfeladat pl. 100-as skálán, akkor a feladat eredménynél az 5-ös skála értékelése fog megjelenni, ezért fontos a feladat típusok megadására figyelni.

A határidő mező helyett kezdő és végdátum került be, ahol a végdátum megadása kötelező. A dátumok megadásánál óra, perc megadása is kötelező. A dátum megadásnál javasoljuk, hogy részfeladat végdátuma kisebb legyen, mint a feladat végdátuma.

A pótlásszám mező tájékoztató jellegű, hogy adott feladathoz hány darab részfeladat vagy pótlás tartozik, illetve a részfeladat soron állva mennyi pótlás tartozik ahhoz a részfeladathoz. 

A pótlás darab szám, és részfeladat darabszám.

Minden szükséges feladatot, részfeladatot, pótlást ki kell írni, a program nem fog automatikusan sorokat létrehozni, természetesen kivétel a másolás funkció.
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9.1  Eredmények felvitele

Eredmény rögzítése minden soron lehetséges, attól függően, hogy feladat eredményt, részfeladat eredményt vagy pótlás eredményt szeretnénk rögzíteni.  De a hierarchiának megfelelően egy soron lehet rögzíteni az alatta lévő részfeladat/ pótlás eredményeket is.

Ha a feladathoz tartozó minden részfeladat és pótlás eredményt meg szeretnénk tekinteni, akkor a feladat soron állva kell az eredmények tab fülre lépni.  Az eredmény mellett kiegészítő eredmény is megadható. A mezőbe csak numerikus érték vihető fel és csak akkor lehet kiegészítő eredményt megadni, ha az eredmény oszlop már nem üres.

Jegybeírásánál a kliens programban a nyílak és a numerikus billentyűzet segítségével lehet az eredményeket rögzíteni.

Az oweben a sorokon tabbal navigálva akár a numerikusan, akár betűvel kiválasztható az eredmény.

Természetesen a legördülő listából is kiválasztható egér segítségével az érték.

Eredmény rögzítésére lehetőség van  a feladatkezelés menüpont alatti feladat eredmény menüponton is.

A részletes eredmények nyomtatására a feladatkezelés eredmények tab fülön lista nyomtatása alfunkció alkalmazásával van lehetőség. Feladat eredményt pedig a tárgy kurzusai feladat eredmény tab fülön.

9.2 Feladat másolása

A programban adott tárgy adott félévében adott kurzushoz másolhatóak a feladatokhoz tartozó részfeladatok, vagy a feladatokhoz tartozó pótlások. 

Ha feladat másolás történik féléven belül másik kurzushoz, vagy más tárgy más kurzusához, akkor a feladathoz tartozó részfeladat/ pótlás vagy pótlás is másolódik. 

Ha a feladat másolásnál, ha következő félévre történik a másolás, akkor a félév évének megfelelően módosul a határidő éve. 

Amennyiben a feladatnál a kezdő dátum is kitöltésre került, akkor erre a dátumra is a fent említett szabály vonatkozik. Másolásnál a másolt példány egy M betű kiegészítést kap, mint másolt példány, de a kód kézzel ezt követően módosítható.

Másoláskor a feljövő ablakban alapértelmezett feltételként a másolni kívánt feladat tárgykódja szerepel, de ezt törölve a rendszerben lévő összes kurzushoz másolható.

KURZUSMASOLASEVKOZIFELADATOKKAL rendszer paraméter I érték esetén kurzus másolással az újonnan létrejött kurzusokhoz is öröklődnek a feladatok/ részfeladatok/ pótlások a megadott félév év dátumával. 

Amennyiben szükséges, akkor a határidő mező a másolást követően módosítható.

A feladat másolás határidő és kód kiegészíthető. A kurzushoz tartozó feladatoknál a részfeladat vagy pótlás sor másolására is lehetőség van.

OWEB

Feladatok 
Itt láthatja, hogy az adott kurzushoz milyen feladatok vannak felvéve, fel tud venni új feladatot, át tud másolni más kurzusról feladatot, vagy az itt lévő feladatokat hozzá tudja adni más kurzusokhoz, és fel tudja vinni a feladatok eredményeit.

Feladat, részfeladat, pótlás
A feladatkezelésnek 3 szintje van: Feladat, Részfeladat, Pótlás. Önmagában csak a feladat létezik, a részfeladatnak mindenképpen feladathoz, a pótlásnak pedig feladathoz, vagy részfeladathoz kell tartoznia. A feladathoz vagy pótlás, vagy részfeladat tartozhat. 

Feladathoz részfeladatot és pótlást a sorvégi lehetőségek menüjében a "Részfeladat hozzáadása" és "Pótlás hozzáadása" feliratokkal adhat hozzá. Ha tartozik részfeladat a feladathoz, akkor a pótlás már csak részfeladathoz adható meg. Ilyen esetben a "Pótlás hozzáadása" link inaktív a feladatok lehetőségei alatt.

 A megjelenítés az előzőeknek megfelelően 2 szintű hierarchikus sorokban történik, amiben a feladat szerepel a felső fősorban és a részfeladat az alárendelt sorban. Adott feladathoz lehet kiírni részfeladatot, a hozzá tartozó részfeladat pedig a hierarchiában alatta, "Részfeladat" típussal jelenik meg. Feladathoz, ha nincs hozzá részfeladat, kiírható pótlás is. A Pótlás mindig az előbb említett két soron belül (de csak egyszerre az egyikben), egy cellában, külön linkként jelenik meg. Lehetősége van tetszőleges számú pótlási lehetőséget meghatározni, ilyenkor a pótlások a soron belül egymás alatt jelennek meg.

Eredmény beírására lehetőség van mind a 3 szinten. Az eredmények értékkészlete eltérhet (pl. jegy és pont vagy százalék).

A feladat másolható, azonos félév másik tárgyához, kurzusához, vagy másik félévre, mint jelenleg is, viszi magával a rész feladatokat és a pótlásokat is.

A feladatkezelés minden szintjéhez kell tudni megadni dátumot, kezdő és vég dátumot (óra perc is kötelező). A végdátum határidőként funkcionál, tehát ez a kötelező mező.

FIGYELEM! Feladathoz akkor adhat hozzá pótlást, hogyha nem tartozik hozzá részfeladat, tehát olyan feladatokhoz, melyekhez részfeladat is tartozik nem adhat hozzá pótlást, csak részfeladat szinten!

 Új feladat hozzáadása
Új feladat felvételéhez kattintson az ablak alján található "Új felvétele" gombra. Ezután egy felugró ablakban megadhatja a feladat adatait. A típus mezőben választható típusok (pl.: dolgozat, zárthelyi, stb.), és a hozzájuk tartozó, választható értékelési módok (pl.: jegy, vagy pont) az intézményi beállításoktól függnek. A feladat sorszámánál adjon meg egy olyan sorszámot, ami nem tartozik egyetlen, már a kurzushoz rendelt feladathoz sem.

A pótlás típusánál megadhatja, hogy amennyiben egy hallgató több értékelést is kap az adott feladatra, akkor azokat hogyan szeretné beszámítani a hallgató végső eredményeként az adott feladathoz.

 Feladat, részfeladat szerkesztése
Egy feladat, vagy részfeladat tulajdonságainak szerkesztéséhez kattintson az adott évközi feladat sorának "Lehetőségek" linkjére és a megjelenő felugró menüből válassza ki a "Szerkesztés" opciót. 
A megjelenő ablak tetején látható egy "Előző" és "Következő" gomb, melyekkel lehetősége van lépegetni szerkesztőablakon belül a feladatok között (csak akkor aktívak a gombok ha van előző és következő érték). Ez megkönnyíti a gyors és hatékony adminisztrációt. Az aktuális feladat neve az ablak tetején középen olvasható.

Az ablakban három tabulátor fül jelenik meg: 

- Alapadatok: a feladat, vagy részfeladat alapvető adatait láthatjuk itt (pl: feladat neve, típusa, értékelése, stb...)

- Eredmények : itt az egyes hallgatói eredmények rögzítésére és megtekintésére van mód hallgatónként, vagy csoportosan.

- Pótlások : itt adminisztrálhatók a pótlások

 Feladat, részfeladat eredményének beírása, szerkesztése 
Egy feladat eredményeinek szerkesztéséhez kattintson az adott feladat sorának "Lehetőségek" linkjére és a megjelenő felugró menüből válassza ki az "Eredmények" opciót. Erre a felületre juthat a feladat megnyitásával előugró ablak "Eredmények" tabfülére kattintva is.

Itt megjelennek a kurzus hallgatói név és neptun kód szerint, és mellette annyi oszlop, ahány eredményt az adott feladathoz rögzíteni lehet (ez az évközi feladat adatainál megadott pótlások max. száma + 1). Az eredmények felviteléhez vagy szerkesztéséhez kattintson a lista azon bejegyzés elemére, amelyet szerkeszteni kíván, ekkor megjelenik a kiválasztható eredmények listája. Az eredmények egyszerű kiválasztásához ugyanúgy használhatóak az egyes eredmények kezdőbetűi, vagy számai, a listán belüli navigáláshoz pedig a nyilak és az enter, ill a tab billentyűk, mint a kurzusjegy beírásnál, vagy a vizsgajegy beírásnál.
Az egyes feladathoz tartozó eredményeket a "Hallgató eredményeinek nyomtatása" gombbal tudja kinyomtatni.

Meglévő feladat hozzáadása az aktuálisan megnyitott kurzushoz
Ha át szeretne másolni egy már meglévő feladatot ehhez a kurzushoz, akkor kattintson a feladatok listájának alján található "Meglévő feladat hozzáadása" gombra. Ekkor egy újabb ablakban megjelennek a más kurzusokhoz rendelt évközi feladatok, melyekből a kiválaszt oszlopban található jelölőnégyzet segítségével tudja megjelölni, hogy melyeket szeretné az adott kurzushoz hozzáadni. Ezután az ablak alján található "Hozzáad" gombra kattintva, a kiválasztott feladatok bekerülnek az adott kurzushoz, és megjelennek a feladatok listájában.

 Feladat hozzáadása más kurzusokhoz
Ha egy, vagy több feladatot szeretne átmásolni más kurzusokhoz is, akkor először a Kiválaszt oszlopban található jelölőnégyzetek segítségével válassza ki ezeket a feladatokat, majd kattintson a "Feladat hozzáadása más kurzushoz" gombra. A kurzusokat egy ekkor megjelenő újabb ablakban tudja kiválasztani. 

A kurzusok szűrhetőek tárgy típus, kurzus típus és félév alapján. A tárgytípusnál választhat, hogy a saját, vagy oktatott, avagy minden tárgytípusú tárgy megjelenjen. A kurzustípusnál a különféle kurzustípusokra tud szűrni (pl. elmélet, gyakorlat, vizsgakurzus, stb...).

A feladat(ok) kiválasztott kurzusokhoz adásához a kurzusok listájából a "Kiválaszt" oszlopban található jelölőnégyzetek segítségével jelölje meg, hogy mely kurzusokhoz szeretné hozzáadni az adott feladato(ka)t, majd kattintson az ablak alján található "Másol" gombra. A feladatmásolás megtörténtéről a rendszer visszajelzést ad.

Ha feladatot másik félévre másolunk, akkor a program automatikusan módosítja a dátumokat. Mind a vég, mind a kezdő dátumot - ha töltve van - úgy számolja újra a program, hogy megnézi, hogy a kiinduló feladat kurzusa félévének kezdő dátumához képest hány napra van a kiinduló feladat kezdő/vég dátuma, majd a másolásnál ezt a különbséget adja hozzá a cél feladat kurzusában szereplő félév kezdő dátumához.

 Feladat törlése
Egy vagy több feladat törléséhez először a feladatok listájában a "Kiválaszt" oszlopban jelölje meg, hogy mely feladatokat szeretné törölni, majd kattintson az ablak alján található "Törlés" gombra. 

Összesített hallgatói eredmények

Ezzel a gombbal lehetősége van kinyomtatni a kurzus hallgatóinak összes feladathoz tartozó eredményeit. Nyomtatáskor egy előugró ablakban választhat a nyomtatási sablonok közül, amennyiben intézménye több sablont is feltöltött a rendszerbe.

