A Semmelweis Egyetem Doktori Iskoláinak minőségbiztosítási terve az Intézményfejlesztési tervének minőségbiztosításra vonatkozó része, mely a Semmelweis Egyetem valamennyi Doktori Iskolájára egységesen vonatkoznak. A Semmelweis Egyetemen ugyanis valamennyi Doktori Iskola egységesen egyetemi (és nem kari) szinten szerveződik. Az egységes irányítást segíti elő az a tény, hogy egységes Egyetemi Doktori Szabályzat és minőségbiztosítási terv érvényes valamennyi Doktori Iskolára.

Az Intézményfejlesztési Terv minőségfejlesztésre vonatkozó része a Semmelweis Egyetem egészét és valamennyi Doktori Iskoláját egységesen kezeli. Ez a dokumentum tehát valamennyi Doktori Iskolában azonosan jelenik meg. 

1. A Semmelweis Egyetem Doktori Iskolái
A Semmelweis Egyetemen a Doktori Iskola alapítása idején kiemelkedő professzorok, kutató-személyiségek körül alakult meg 10-20 markáns doktori program formájában. Ezen programok mellé aztán később újabbak csatlakoztak, egyik program sem volt tekintettel az egyetem kari szerveződésére, hanem a programvezető személyisége és vonzereje határozta meg a köré gyülekező kutatói gárdát, majd hozzájuk csatlakoztak a hallgatók, akik létrehozták a kritikus tömeget. Amikor jóval később, majdnem egy évtizeddel ezután, a Doktori Iskola szervezetei megalakultak, a programok a megfelelő tudományterületi és tudományági kritériumok szerint tagozódtak be ezekbe az új Doktori Iskolákba, amelyek közül több multi- vagy interdiszciplináris Doktori Iskolaként működött. Semmilyen törvényi kényszer vagy egyéb racionális indok nem szólt amellett, hogy a Doktori Iskolák karonként szerveződjenek. Ennek megfelelően egyetemünkön a mai napig egyetlen Doktori Tanács működik, amely a teljes Egyetemi Doktori Iskolát összefogja, és a legtöbb Doktori Iskola átnyúlik a karok határain. Ennek a rendszernek számos előnyét látjuk: 
(1) az erőforrásokat sokkal jobban koncentrálja, 
(2) a szabályozást az egységes Doktori Szabályzat sokkal világosabban és egyöntetűbben fogalmazza meg, és 
(3) nem utolsó sorban az integráció utáni helyzetben a karok közötti együttműködést (amely a graduális képzésben biztosan fejleszthető még) a doktori képzésben automatikusan megvalósította.

Az Általános Orvostudományi Kar gyakorlatilag valamennyi DI-ben jelen van, a Fogorvostudományi Kar és az Egészségtudományi Kar egy-egy programmal képviselteti magát. A Gyógyszerésztudományi Kar olyan Doktori Iskolákban folytat képzést, amelyek elsősorban a megfelelő karok kutatási tevékenységeihez csatlakoznak, de a határvonal itt sem éles, más karok is csatlakoznak a képzésekhez.

A jól működő rendszert mind a korábbi doktori iskolai akkreditációs eljárások során, mind a párhuzamos akkreditációs eljárás során rendben találták a MAB szakértői, így a jelenlegi rendszert igyekszünk fenntartani a jövőben is. Egyetlen hátrányunk van a sajátos rendszerből fakadóan, ez pedig az adatszolgáltatás során jelentkező nehézségek, mivel a doktori képzésre vonatkozó adatokat csak nagy nehézségekkel tudjuk a kari struktúrában megfogalmazott kérdésekre megadni, illetve a karokra vonatkozó szempontok szerint megválaszolni. 
 A Semmelweis Egyetem Doktori Iskoláiban a képzési szerkezet ésszerűsítése továbbra is a megszokott irányban halad. Mivel a régebbi programok egymástól függetlenül szerveződtek, oktatói összetételükben számos ismétlődés fordul elő. A megújuló szerkezetben a több programban való egyidejű részvételt igyekszünk folyamatosan visszaszorítani, ezért valamennyi oktatót tudatosan orientáljuk egy-egy Doktori Iskola, illetve program felé. Új program akkreditációjánál pedig kifejezett követelmény a hasonló témájú, más programokban való szereplések megszüntetése. Ezzel a megközelítéssel folyamatosan fel tudjuk számolni a doktori iskolákon belül fennálló párhuzamosságokat, és a doktori képzésben így maradéktalanul érvényesülhet az integrációs elv. A túlstrukturáltság veszélyeit elkerülendő folyamatosan megszüntetjük az egykori alprogram kategóriáját. Ugyanakkor fokozni kívánjuk a doktori képzés tulajdonképpeni alapegységének számító téma (témavezető – hallgató) jelentőségét azzal, hogy a témaakkreditáció kritériumait gondosan szabályozzuk és következetesen be is tartjuk, továbbá a kutatási támogatás feletti rendelkezési jogosultságot közvetlenül a témavezetőre és hallgatójára ruházzuk. Az átlátható, minden oktatóra és témavezetőre kiterjedő adatszolgáltatás segít abban, hogy a belső akkreditáció mellett az újra-akkreditáció is folyamatossá váljon, és rendszeresen kirostálhassuk azokat a témákat, illetve témavezetőket, amelyek és akik nem felelnek meg a kritériumoknak. Ebben a munkában sokat segít az Országos Doktori Tanács adatbázisa, amely mindenki számára elérhető módon tájékoztat a doktori képzés valamennyi szereplőjének teljesítményéről.
A Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájának honlapján (http://phd.semmelweis.hu/) található a 2-3 évenként kiadott összefoglaló kiadványt (Almanach), amelyben rendszeresen megjelenik valamennyi Doktori Iskola összes programja és témája, a témákon dolgozó doktoranduszok és fokozatszerzők munkája és teljesítménye (összefoglalás, legfontosabb publikációk, stb.). Az Almanach hű keresztmetszete az Egyetemi Doktori Iskola eredményeinek. Mivel nagy súlyt fektetünk arra, hogy külföldi hallgatókat is fogadjunk doktori képzésünkben, a kiadványt angol nyelven jelentettük meg. Ez nagymértékben segít nemzetközi egyetemközi kapcsolataink ápolásában, és doktori képzésünk bemutatásában. A legújabb Almanach kéziratán éppen most dolgozik a Doktori Titkárság.

Az egységesség jegyében működtetjük honlapunkat is (http://phd.semmelweis.hu/). A Semmelweis Egyetem honlapján belül felhasználóbarát információs panel működik, amely minden lényeges kérdésben eligazít. Kurzusainkról, kreditpont beszámítását lehetővé tevő rendezvényeinkről, állásajánlatokról éppúgy tájékoztatást adunk, mint ahogyan a védésekről (időpont, helyszín, bizottsági összetétel, tézisek) és az egyes Doktori Iskolákon belül zajló folyamatokról, a doktori képzés szerkezetéről is értesülhetnek mindazok, akik a honlapot felkeresik. 

2. Minőségbiztosítás a Semmelweis Egyetem Doktori Iskoláiban

A Doktori Iskola működésének legfontosabb eredménye a hallgatók által megszerezhető tudományos fokozat súlya. Éppen ezért az értekezés és az annak alapját képező tudományos közlemények értékelése talán a legfontosabb minőségbiztosítási eljárás. A feladat fontossága miatt Egyetemünkön Véleményező és Minőségellenőrző Bizottság (VMB) működik, amelynek legfontosabb feladata a tudományági specialitásokat figyelembevevő szcientometriai követelmények megállapítása és az értekezéssel kapcsolatos formai előírások lefektetése, majd minden fokozatszerző esetében ennek a követelményrendszernek a következetes ellenőrzése. Az egységes értékelés érdekében még a hivatalosan felkért bírálóknak történő kiküldés előtt a VMB Bizottság tüzetesen átnézi és megbírálja a benyújtott értekezéseket, a mellékelt publikációkat, véleményt mond a kijelölt bírálók és a bíráló bizottság tagjairól. A hivatalos bírálatra, majd a védésre csak abban az esetben kerülhet sor, ha a VMB a Központi Könyvtár ellenőrző munkájának segítségével pozitív elővéleményt fogalmaz meg. 
A Semmelweis Egyetemen a közlemények valódiságát és impaktálását a Központi Könyvtár végzi el, amely a jelölttől és a programtól is független szervezet, tehát objektív és értékelhető képet tud adni a jelölt közlési teljesítményéről.

Az elővélemény természetesen lehet elutasító is, ilyenkor a jelölt köteles az értekezést a javaslatnak megfelelően újra megírni, esetleg további publikációkat készíteni. Az esetek egy részében a VMB olyan kisebb hiányosságokat tár fel, amelyeknek pótlására újabb eljárás lefolytatása nélkül sor kerülhet. Az évek óta követett gyakorlat eredményeképpen hallgatóinkat megvédjük attól, hogy komolyabb kritikák fogalmazódjanak meg a nyilvános védési eljárás során, és elutasító opponensi vélemények szülessenek. A VMB-be Egyetemünk valamennyi Doktori Iskolája egy-egy tagot delegál.

Az értekezések és a publikációs aktivitás minőségének másik, fontos biztosító tényezője a házi védés. A házi védést valamennyi értekezés elkészítése esetén le kell folytatni és a jegyzőkönyvet csatolni kell a VMB-nek benyújtott anyaghoz. A szűkebb szakmai közvélemény, a közvetlen kutatóhely munkatársai általában olyan hasznos segítséget jelenthetnek a jelöltnek az értekezés végleges formájának elkészítéséhez, amely a nyilvános megszégyenülés veszélye nélkül lehetővé teszi a kritika kifejtését és a feltárt hiányosságok pótlását. Az eljárásrend gyorsítása érdekében rendszeresen felmerül a házi védés intézményének eltörlésének igénye, de nem engedjük fellazítani ennek a régi hagyománynak a jelentőségét.

Mintegy tíz évvel ezelőtt vezettük be a szakmaspecifikus követelményrendszert, amely a kumulatív impakt faktorok szerint differenciál az egyes tudományágak és tudomány-, illetve szakterületek között. A társadalomtudományok területén, ahol az impakt faktorral való szcientometriai értékelés nem releváns, tanulmányi pontokat vezettünk be. Gyakran félreértést okoz azonban az, hogy a követelményt a program (a Doktori Iskola) elnevezése, vagy a ténylegesen végzett tudományos munka alapján értelmezzük. Nyilvánvaló, hogy a követelményt kizárólag a ténylegesen elvégzett kutatómunka tudományági besorolása alapján végezhetjük el, mivel így lehetséges csak az egyes szakterületek speciális közlési lehetőségeinek figyelembe vétele. Az elővéleményezés során éppen ezért komolyan vizsgálni kell a disszertáció és a közlemények tényleges tartalmát, mert különben határterületen tevékenykedő fokozatszerzők esetében méltánytalanul súlyos vagy éppen indokolatlanul enyhe követelmények alapján ítélnénk meg az elért eredményeket.

A fent részletezett probléma elsősorban a klinikai és az elméleti orvostudományi munka összehasonlítása esetén jelentkezik, amennyiben a jelölt a betegágy mellett végzett vizsgálatokat elméleti kutatómunkával egészíti ki. A követelményszint felállításánál ilyenkor a benyújtott tudományos közlemények tartalmi vizsgálata segíthet. A Véleményező és Minőségellenőrző Bizottság ezt a feladatot alapos vizsgálódás révén, szükség esetén külső szakértők bevonásával végzi, és a bővülő gyakorlat eredményeképpen csökken a félreérthető, illetve elégedetlenségre okot adó döntés.

A Doktori Tanács dönt arról, hogy az értekezést kiadja-e opponenseknek vagy sem. Ehhez a döntéshez a Véleményező Bizottság elővéleményére támaszkodik, amely minden formai és adminisztratív feltételt, (ideértve a publikációs feltételek teljesülését is) megvizsgál. Az opponensekre így valóban elsősorban az értekezésben foglaltak szakmai meritumának értékelése marad. Az opponensnek már nem feladata a publikációk szcientometriai értékelése. (Természetesen opponensi feladat lehet a hamis vagy fabrikált adatokon nyugvó, esetleg plagizált közlemények kiszűrése.)

A doktori értekezés vitája nyilvános, a vita (a védés) eredménye is kihirdetésre kerül. A Doktori Tanács döntése a fokozat odaítéléséről szintén megjelenik az Egyetem nyilvánossága előtt. Ugyanez a helyzet a műhelyvita (házi védés) során készült jegyzőkönyv nyilvánossága esetében is.
A minőség biztosításának fontos eszköze, hogy évente legalább egyszer valamennyi Doktori Iskola vezetője köteles a Doktori Iskola munkájáról nyilvános beszámolót tartani az Egyetemi Doktori Tanács színe előtt. A beszámoló szövegét elektronikus formában is bekérjük, és a Doktori Iskola eredményessége folyamatosan nyomon követhető. A Doktori Tanács nyílt szavazással dönt a beszámoló elfogadásáról.

A hallgatói munka értékelésére számos esetben kerül sor. A kurzuslátogatások alkalmával elkerülhetetlen számonkérés valamilyen formája, a kreditpontok jóváírására egyébként nem kerülhet sor. Elégségesnél rosszabb teljesítmény esetén a tanulmányi kreditpontok nem hagyhatók jóvá. A hallgató és témavezetője évente kötelesek beszámolni a végzett munka eredményességéről.

A minőség javítását szolgálja a PhD Tudományos Napok intézménye. Minden évben szabályos kongresszusi szituációt teremtünk arra, hogy hallgatóink az Egyetem nyilvánossága előtt szerepelhessenek előadással vagy poszterrel. A PhD konferencián a kiemelkedő teljesítményt nyújtó hallgatók díjazásban részesülnek. A díjakat a szekcióelnökök javaslatára a Doktori Tanács elnöke adja át. A PhD Napokon a hallgatóság színe java vesz részt, évente átlagosan 100 előadási és poszter absztraktot nyújtanak be hallgatóink.

Néhány éve vezettük be a Kiváló PhD Oktatói kitüntetés intézményét. A DI vezetői évente javaslatot tehetnek a legeredményesebb oktatók személyére, akik közül a VMB és a DT elnöke választja ki az jutalmazottak személyét. A kitüntetettek komoly pénzjutalomban részesülnek, amelyet az avatás napján, a Dies Academicuson ünnepélyes külsőségek között nyújtunk át. A kitüntetettek közül választjuk ki azokat, akik a PhD napokon plenáris, ünnepi előadást tarthatnak tudományos munkájuk azon részéről, amely elsősorban a PhD hallgatók munkáján alapszik, és közérdeklődésre tarthat számot.

Ismerve a hároméves ösztöndíjas finanszírozási ciklus – különösen a biomedicinális témakörökben – sokszor elégtelenül rövid voltát, évek óta rendszeresen élünk a predoktori támogatás ösztönző, minőségjavító lehetőségével. Azon hallgatóink, akik három év alatt csak megközelítették, de el nem érték a fokozatszerzéshez szükséges publikációs teljesítményt, 6 vagy 12 hónapra biztosítjuk a munkához szükséges financiális feltételeket. Cserébe ezért azt várjuk, hogy a negyedik évben a tudományos munka elkészüljön, és az értekezés benyújthatóvá váljék. Jelentős minőségjavító és ösztönző hatással bír az utazási pályázatok rendszeres kiírása is. Hallgatóink elsősorban külföldi kongresszusi részvételre pályázhatnak elfogadott absztrakttal, de sor kerülhet más publikációs költségek fedezésére is a megfelelő kritériumok elérése esetén.

Miután a PhD hallgatók munkásságának kulcsa a témavezetők kiválasztása, különös gondossággal végezzük az új témavezetők akkreditálását. A fokozattal már rendelkező kutató csak számos követelmény egyidejű fennállása esetén pályázhat a témavezetői funkcióra. Ezek között a legfontosabb az aktív publikációs tevékenység, legalább olyan szinten, mint amilyet a témavezető gondjaira bízott hallgatótól elvárhatunk. Ezen kívül igazolni kell azt, hogy a leendő témavezető rendelkezik a PhD hallgató tudományos munkáját megalapozó tudományos támogatással és a szabatosan megfogalmazott tématervvel, témaleírással. Az akkreditációs eljárást a VMB folytatja le a Doktori Iskola vezető egyetértő aláírása esetén. Ugyanez a grémium jogosult a témaakkreditációt megvonni attól a kutatótól, aki folyamatosan nem tud megfelelő szintű tudományos aktivitást felmutatni, illetve nem vesz részt eredményesen a hallgatók képzésében. Témaakkreditációra elsősorban a felvételi előtt kerülhet sor, de a VMB egész éven át folyamatosan kész a benyújtott kérelmeket elbírálni. A témaakkreditáció jelentőségét különösen aláhúzza az a tény, hogy a hallgatói munka támogatására fordítható összeget a hallgató és a témavezető költheti el a gazdasági szabályzók által előírt korlátok figyelembe vételével. A programvezető vagy a Doktori Iskola vezetője ebbe a folyamatba kevés beleszólással bír, ebből következik, hogy Egyetemünknek komoly gondot kell fordítania arra, hogy kiket ruház fel ezen szabadsággal.

A programok akkreditációja és minőségellenőrzése az Egyetemi Doktori Tanács felelőssége. A Tanács fontos feladata a tematikai bővítés és az újabb képzőhelyek gyarapodása közötti egyensúly megtalálása. Ezért a programalapítás menetrendje az, hogy az új program előterjesztőjének először vázolnia kell a személyi hátteret és a lehetséges témaköröket. A Doktori Iskola vezetője megvizsgálja az így benyújtott anyagot, és csak akkor kerülhet sor az új program részletes kidolgozására, ha befogadó nyilatkozatban rögzíti, hogy nem állnak fenn párhuzamosságok a korábban már elfogadott programok és az új között. Ezt követően az egyetemi Doktori Tanács elnöke az Oktatási- és Kredit Bizottság bevonásával bírálókat kér fel, akik az új programot tudományos érték, képzési kapacitás és eredetiség szempontjából egyaránt gondos vizsgálatot alá vonják. Az új program elfogadásáról az Egyetemi Doktori Tanács ezen vélemények ismeretében dönt. Ha olyan témavezetők, oktatók neve jelenik meg az új programban, akik más programokban már érintettek, akkor őket fel kell szólítani, hogy lépjenek ki a régebbi programból ahhoz, hogy az újban is szerepelhessenek.

A hallgatók felvételével, az értekezések hivatalos bírálatával és a védési eljárás lefolytatásával kapcsolatos minőségbiztosítási szempontok a Semmelweis Egyetem Doktori Szabályzatában részletesen megjelennek.
3. A Doktori Iskola minőségfejlesztési célkitűzései címszavakban

A Semmelweis Egyetem ISO minőségfejlesztési rendszert, melynek Doktori Iskolákra vonatkozó célkitűzéseit az alábbi címszavak alatt foglaljuk össze:

Kulcsszavak: folyamatos minőségfejlesztés (VMB ellenőrzési feladatköre, szakma-specifikus követelményrendszer alkalmazása a hivatalos bírálat előtt), házivédés, mint első és belső minőségkontroll, elégedettségi visszajelzés, beszámoltatás, partnerkapcsolat, nemzetközi kapcsolatok, innováció, összehasonlítás más intézménnyel, statisztikai adat.

Bizottságok: a Doktori Iskola négy bizottságának főbb feladatai. A VMB a PhD fokozatszerzés minőségi kontrolljának egyik legfontosabb alappillérét képezi. Feladata annak ellenőrzése, hogy a PhD hallgató teljesítette-e a képzés követelményeit, megkezdheti-e a fokozatszerzési eljárást. A szigorlati és bíráló bizottság összetételének jóváhagyása, annak eldöntése, hogy a doktori disszertáció formai és szerkezeti szempontból megfelelő-e, és a jelölt teljesítette-e a kívánt publikációs elvárásokat. Ezen kívül a Bizottság feladatköréhez tartozik a PhD témavezetők akkreditációjához szükséges kérelmek, pályázatok véleményezése, valamint a külföldön szerzett, honosításra váró PhD fokozatok értékelése. Munkájáról rendszeresen tájékoztatja a Doktori Tanácsot. A szigorú elővéleményezés miatt alacsony a hivatalos bírálatok során, a védéseken az elutasítás aránya! (Az elővéleményezés során természetesen viszonylag magas a visszautasítási vagy hiánypótlási ráta. A VMB állandó kapcsolatban áll a PhD hallgatókkal, a témavezetőkkel. Rendszeresen konzultációs lehetőséget biztosít számukra. A VMB javaslattal élhet és kifejtheti véleményét a Doktori Szabályzat módosításával kapcsolatban. Az Oktatási Bizottság folyamatosan végzi a képzés színvonalának emelését. Kurzusok szabályozása, ellenőrzése. Kurzus-elégedettséget vizsgáljuk. Nemzetközi Bizottság szerepe a minőségfejlesztésben (más – külföldi – egyetemek gyakorlatának áttekintése, összehasonlítása, felhasználható pozitív elemek átvétele, nemkívánatos elemek elutasítása a megállapodás-kötés, szerződéskötés során). Fegyelmi Bizottság: szerencsére ritkán van dolga. Egyéb ad hoc Bizottságok is fontos szerepet játszanak a minőségfejlesztésben (kedvezmények, költségtérítés redukciója, utazási pályázatok, stb.) Fontos célkitűzés valamennyi bizottsági ülés jegyzőkönyvének elkészítése és tárolása a Titkárság anyagai között.

Kapcsolatok: A Doktori Iskola saját web-oldalt tart fenn, mely kapcsolatot biztosít a PhD hallgatókkal. Frequently Asked Questions. Almanach – tükröt tartunk a képzésben részt vevők elé, egyben kifelé is jelentkezünk (magyarul, angolul) A tanév elején a Doktori Iskola bemutatkozik a PhD tanulmányokat megkezdő hallgatóknak. A Doktori Titkárság munkatársai, a VMB elnöke, az OB elnöke, a DT elnöke folyamatosan a PhD hallgatók rendelkezésére állnak. 

Elismertség: Hányan felvételiznek, az utóbbi 3 évben változott-e a jelentkezők száma? Milyen szigorú a felvételi vizsga? Milyen a felvételi bizottságok összetétele. Mi az elvárás a felvételizőktől? Hány ponttal lehet bejutni? Változott-e ez az elmúlt években? Hány külföldi hallgató szerzett PhD fokozatot, jelenleg hány külföldi tanul? Kitüntetéses avatások száma. Ezeket a kérdéseket rendszeresen elemezzük, a paraméterek az elismertséget tükrözik. Párhuzamos akkreditáció során kiválósági helyek. Pályázatok meghirdetése. Utazási pályázat, predoktori ösztöndíj-pályázat, Richter Gedeon pályázat, Farkas Zsolt (Veritas et Virtus Alapítvány), Kiváló PhD oktatók jutalmazása, elismerése. Dies Academicuson díjátadás, Orvosképzésben cikket közölnek, PhD Napok keretében előadást tartanak.

Beszámoltatás: A Doktori Iskolák rendszeresen beszámolnak munkájukról a Doktori Tanácsnak. (Ez a kontroll egyik legfontosabb módja.). PhD Tudományos Napok - ez is a beszámoltatás egyik formája. A hallgatók felkészültségének egyik kontrollja. Jutalmakat adunk, a legkiválóbbakat szekciónként választják ki egyetemünk legkiválóbb szakemberei. Orvosképzés c. folyóirat szerepe. Legkiválóbb fokozatszerzők kapnak felkérését cikkek írására. Kiváló oktatók kapnak felkérést ars poeticájuk közlésére. Kurzusok vizsgái, a szigorlati vizsga. Házi védés a Semmelweis Egyetemen továbbra is kötelező. Programakkreditációs és témaakkreditációs feladat igen fontos. A témavezetőt hat évente újra kell akkreditálni, sikertelen programot meg kell szűntetni. A téma akkreditációt nagyon ki kell emelni, hiszen a témavezetőnek kulcsszerepe van az eljárás sikerességében.  

Stabilitás: A Doktori Iskolák és a Doktori Titkárság munkatársainak milyen a fluktuációja? Mennyire képzettek, részesülnek-e továbbképzésben? Hogyan támogatjuk szakmai fejlődésüket? Doktori hallgatók témaváltása, programváltása, esetleg TDI váltása. Végleges pályaelhagyók? Ezek is fontos kérdések, amelyek rendszeres elemzése nem maradhat el.

Tervek: Szorosabb kapcsolat a hallgatókkal. Tervezzük a PhD hallgatók visszajelzésének szorosabb értékelését. Pl. hogyan értékelik a diákok a témavezetőket, az oktatókat? Évente értékeljük a PhD fokozatszerzéshez publikációk számát és azok impakt faktorát (Doktori Iskolák, programok bontásában). Nemzetközi kapcsolatok, együttműködések (jelenleg funkcionáló és a jövőben kihasználható kapcsolatok).

Összehasonlítás: Más orvosegyetemek Doktori Iskoláinak elvárásaival (Doktori Szabályzatok összehasonítása), hatékonyságával, adataival.
4. A Doktori Iskola minőségfejlesztési rendszerének legfontosabb elemei
A Doktori Iskola minőségbiztosítási rendszert működtet, melynek célja, hogy a doktori képzéssel olyan magas szintű elméleti és gyakorlati szakmai ismeretekkel rendelkező PhD fokozatot szerzett szakemberek kerülnek ki a Semmelweis Egyetemről, akik mind hazai, mind nemzetközi mércével kiválóan megállják a helyüket. 
A minőségbiztosítási rendszer működtetésének legfontosabb elemeit, az ellenőrzési pontokat és a felelősöket az alábbi pontok tartalmazzák:

• doktori képzésre jelentkezők értékelése alapján felvételi rangsor elkészítése (Doktori Iskolák ill. azok Felvételi Bizottságai)

• témavezető alkalmasságának vizsgálata, kutatási témák véleményezése (Véleményező és Minőségellenőrző Bizottság)

• hallgatók számára meghirdetett kurzusok véleményezése, ellenőrzése, a kurzus-kínálat frissítése (Oktatási Bizottság) 

• predoktori ösztöndíj, tudományos szakmai rendezvényekre utazási támogatás odaítélése (Oktatási Bizottság)

• hallgatók kutatómunkájának és az előírt kurzusok teljesítésének ellenőrzése (témavezető, programvezető, Doktori Iskolák vezetői)

•  hallgatók számára a kutatómunka eredményeinek bemutatására lehetőség biztosítása az évente rendezendő PhD Tudományos Napokon (Doktori Titkárság)

• a kimeneti követelmények ellenőrzése a fokozatszerzési eljárás megindításakor (témavezető, programvezető, Doktori Iskolák vezetői)

• témavezetők, programvezetők, kutatási témák akkreditálása, döntés az ösztöndíjas. költségtérítéses és egyéni hallgatók képzésre felvételéről, a témavezető- és kutatási téma váltásáról, a fokozatszerzési eljárás megindításáról, az értekezés hivatalos bírálatra való kiadásának alkalmasságáról, a doktori fokozat odaítélése (Egyetemi Doktori Tanács)

• a PhD hallgatók tudományos kutatómunkájának külső megmérettetésének számítanak a peer-reviewed szakmai folyóiratokban megjelenő közlemények 
a doktori értekezéshez  tartozó közlemények valódiságának és az impact faktor követelmények teljesítésének ellenőrzése (Egyetemi Központi Könyvtár) 

• a doktori értekezés hivatalos bírálata előtt szűkebb körben megtartott ún. házi védés (témavezető, programvezető, Doktori Iskolák vezetői) 

• a hivatalos bírálat előtt az értekezés formai követelményeinek és a fokozatszerzési követelmények elővéleményezése (Véleményező és Minőségellenőrző Bizottság)

• a Doktori Iskolák vezetőinek rendszeres beszámolója az Egyetemi Doktori Tanács előtt (Doktori Iskolák vezetői, Doktori Tanács elnöke)
• kérdőíves hallgatói megelégedettség és pályakövető rendszer működtetése (Doktori Iskolák vezetői, Doktori Tanács elnöke)
5. A Doktori Iskola képzésfejlesztésének stratégiai céljai
A Semmelweis Egyetemen a doktori képzés minőségfejlesztési céljaihoz szorosan kapcsolódó képzésfejlesztési célokat az alábbiakban vázoljuk
Képzési irányok, tudományterületek 

Az egyetemi Doktori Iskolák döntően a biomedicinális természettudományok terén folytatnak doktori képzést, de néhány doktori program keretében - részben vagy egészében - társadalomtudományi képzés is folyik. Az egészségtudományok kutatási módszere abban különbözik a biomedicinális kutatási módszerektől, hogy a természettudományok mellett jelentős mértékben alkalmazza a társadalomtudományi módszereket is. Az egészségtudományok az orvostudomány tudományterülethez tartozó tudományágként (169/2000 IX.29. Korm. Rendelet) az emberi egészség megőrzésének törvényszerűségeit és fejlesztésének lehetőségeit vizsgálja rendszerszemléletű, interdiszciplináris megközelítésben. E tudományág alapvető célja, hogy vizsgálja a népesség egészségi állapotának és életminőségének biológia és társadalmi meghatározóit. Az egészség-megőrzési stratégia kiterjed az egészséges életmód választásához szükséges lehetőségek biztosítására, az egészséget megőrző magatartás módok segítésére és az egészségkárosító életmód elkerülésére. Az Egyetemen folyó doktori képzésben az egészségtudományok megjelenését és hangsúlyosabb képviseletét népegészségügyi igényekhez illeszkedő szempontok indokolják (társadalmi méretű prevenció, nemzetközi és nemzeti egészség-megőrzési programok). A társadalomtudományi doktori képzés további képviseletét jelenti az Egészségügyi Közszolgálati Kar Intézetei és oktatói által 2011. decemberben újraindított szociológia doktori képzés.   

Doktori programok, kutatási témák

A egyetemi Doktori Iskolák kialakulásának történetét tükrözi, hogy több Doktori Iskola egymással jelentős mértékű tudományterületi vagy tudományági átfedéseket mutat (a szűkebb szakterületeknek megfelelő programok 1993-tól jöttek létre, melyek 2000-ben – a megváltozott törvényi feltételek hatására – tömörültek a Doktori Iskolákba). Részben ez magyarázza, hogy az egyetemi Doktori Iskolák megalakulásuk óta folyamatosan formálják képzési rendszerüket. Ez egyrészt az egyes Doktori Iskolák programjai/témái közötti párhuzamosságok megszűntetését, másrészt az igényeknek megfelelően új tartalmi elemek, ill. képzési irányok és programok kialakítását célozzák.  

A doktori programok számában is jelentős jelentős különbségek vannak az egyes Doktori Iskolák között. Bár nem eldöntött kérdés a Doktori Iskolák ideális mérete, mégis feltűnő, hogy az Egyetem többi Doktori Iskolájának 2-6 programjával szemben a Klinikai Orvostudományok Doktori Iskola 17 programból áll, melyek mindegyike jelentős számú hallgatót és oktatót tömörít. 

A tudományterületek és tudományágak merev besorolása megnehezíti egyes kisebb szakterületek megjelenítését a doktori képzésben annak ellenére, hogy erre hallgatói igény van és a szakmát magas szinten művelő oktatók is jelen vannak az Egyetemen. Erre példa az orvosi etika (mely a Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola programjában jelenik meg, bár e szakterületnek társadalomtudományi besorolása van). Valós az igény a pszichológia területén a doktori képzés újraindítására, de ezt a jogszabályok csak a pszichológia mesterképzés megvalósítása után teszik lehetővé.

A Doktori Iskolákban meghidetett kutatási témák gazdag választékot biztosítanak a képzés iránt érdeklődők számára. A doktori képzésben részvevő törzstagok, programvezetők és témavezetők között megtalálhatók a szakterületek nemzetközileg is elismert személyiségei, köztük számos akadémikus és MTA doktora címmel rendelkező kutató. Ez egyben biztosítéka a képzés magas színvonalának. Ugyanakkor bizonyos témák művelői hiányoznak, melyre gyakran a a hallgatói érdeklődés, vagy a Doktori  Iskolák éves beszámolói hívják fel a figyelmet. Az utóbbi években új és sikeres programként jelent meg a transzplantáció. A hiányzó témák pótlására szükség van, és képzésfejlesztési stratégiánkban törekszünk a hiányosságok felszámolására. 

Ösztöndíjas, önköltséges képzés és képzés nélküli fokozatszerzés

A Semmelweis Egyetemen évente PhD fokozatot szerzett hallgatók mintegy 70-80%-a doktori képzéssel szerzi meg a PhD fokozatot (állami és egyéb ösztöndíjas, valamint önköltséges költségtérítéses hallgatók), 20-30%-uk szervezett képzés nélküli, egyéni fokozatszerző.

Az állami ösztöndíjas helyek Doktori Iskolánkénti elosztásakor az Egyetemi Doktori Tanács a hagyományosan kialakult létszámarányokon kívül a képzés hatásfokát is figyelembe veszi (sikeresen végzett hallgatók/felvett hallgatók száma). A számításhoz használt algoritmus objektív módon határozza meg a Doktori Iskolánként kiosztható állami ösztöndíjas helyek számát. Az ösztöndíjas doktori képzés lehetőségét szélesíti ki a Semmelweis Doktori Ösztöndíj, mely a sikeres felvételi ellenére helyhiány miatt felvételt nem nyert hallgatók számára nyújt lehetőséget tanulmányaik megkezdésére. 
A képzés nélkül PhD fokozatszerzés lehetőségének létjogosultsága – más Egyetemek Doktori Iskoláihoz hasonlóan – ma is vita tárgya. Fenntartását a szakmai előrelépésekhez, vezetői kinevezésekhez a PhD fokozat megszerzésének szükségessége, míg korlátozását a képzés lényegi elemeinek hiányából adódó megfontolások indokolhatják. A Semmelweis Egyetem Doktori Iskolái a mérsékelt álláspontot követik; kívánatosnak tartják a szervezett PhD képzés (ösztöndíjas vagy költségtérítéses) túlsúlyát, de indokolt esetben a képzés nélküli fokozatszerzésre is lehetőséget adnak.

Predoktori ösztöndíj

A Doktori Iskola predoktori támogatásában azok a PhD hallgatók részesülhetnek, akik a három éves ösztöndíjas ciklus alatt nem tudják értekezésüket elkészíteni, de kimagasló teljesítményt nyújtanak, és témavezetőik megítélése szerint közel állnak a publikációs feltételek teljesítéséhez. A támogatás feltétele, hogy a pályázó ne merítse ki a törvény által biztosított összes várakozási lehetőséget. A predoktori támogatásban részesülő doktorjelöltektől elvárjuk, hogy a támogatás igénybevételének kezdetétől számított 1 éven belül teljesítsék a publikációs feltételeket és benyújtsák az értekezést. A Doktori tanács elnöke – váratlan akadály esetén – engedélyezheti a határidő további egy évvel történő meghosszabbítását. Ezt követően azonban már csak szigorúbb feltételek teljesítése esetén kerülhet sor a PhD értekezés megvédésére. Az elmúlt években évente 15-20 PhD hallgató részesült predoktori ösztöndíj támogatásban 
Hallgatói mobilitás, nemzetközi kapcsolatok      

A PhD képzésben résztvevő egyetemi kutatócsoportok nemzetközi kapcsolatai révén a Doktori Iskola hallgatói külföldi részképzésben vehetnek részt, melyre a doktori szabályzat lehetőséget biztosít. Néhány hetes vagy hónapos külföldi részképzést hivatalos távollétnek fogadunk el, hosszabb távollét esetén a halasztás lehetőségét ajánljuk fel hallgatóinknak. Hazai egyetemeken folytatott részképzésre nagyon kicsiny az igény. Jelenleg az ELTE, a Budapesti Műszaki Egyetem, a Szent István Egyetem Állatorvostudományi Karának tanszékei és a Kisérletes Orvostudományi Kutatóintézet azok az intézménynek, amelyek PhD hallgatóink számára viszonylag könnyűszerrel átjárhatóak. Az átjárhatóságot közösen szervezett kurzusokkal is elősegítjük, de annak sincs akadálya, hogy a hallgatók más egyetemek kurzusaival szerezze meg az előírt kreditpontokat. Kurzusaink bármely egyetem hallgatói számára hozzáférhetőek, a kurzusfelvételt semmilyen adminisztratív vagy anyagi eszközzel nem nehezítjük. 
A mobilitás egyetemközi lehetőségeinek elősegítésére a Doktori Titkárság utazási pályázati lehetőséget biztosít a hallgatók számára. A transzparens pályázati rendszer megadja a lehetőséget, hogy a legsikeresebbek jelentős anyagi segítséget kapjanak egy-egy rangos külföldi konferencián való részvételre vagy kutatási feladat elvégzésére. A sikeres pályázók hazatérésük után beszámolnak munkájukról.
A hallgatói mobilitást segítik a hazai és külföldi egyetemek és intézetek kutatócsoportjaival kiépített kapcsolatok, amelyek nemcsak a képzés (kurzuslátogatás), hanem a kutatási munka területén is biztosítják az együttműködést. A Bécsi Orvosi Egyetemmel sikeres kapcsolatfelvétel történt és megállapodás született a két egyetem PhD hallgatóinak munkáját bemutató közös rendezvények megszervezésére. A Semmelweis Egyetem és néhány külföldi egyetem (Cataniai Egyetem, Palermoi Egyetem, Milanoi Egyetem) közötti megállapodás alapján közös PhD képzés folyik, melyben egyetemenként 1-2 hallgató vesz részt. Ezek a megállapodások erősíthetik jelenlétünket az európai felsőoktatási térségben, és csatlakozásunkat azokhoz az egyetemi szövetségekhez, amelyeket a követelményszint és a tudományos színvonal meghatározásában mérvadónak tekintünk. A Marosvásárhelyi Orvos- és Gyógyszerésztudományi Egyetem doktori képzésével hagyományosan szoros kapcsolat (jelentős számú PhD hallgató részvétele a másik Egyetem PhD rendezvényein, kölcsönös előadói meghívások, a két Egyetem munkacsoportjai közötti tudományos kapcsolatok) 2010-ben új elemekkel bővült; a Semmelweis Egyetem oktatói részt vesznek a Marosvásárhelyi Orvos- és Gyógyszerésztudományi Egyetem nyertes Európai Úniós pályázatának megvalósításában. 

Külföldi hallgatók, angol nyelvű képzés

A doktori képzés magyar és angol nyelven áll teljes keresztmetszetben a hallgatók rendelkezésére. A Doktori Iskola magyar és angol nyelven működteti internetes honlapját (http://phd.sote.hu/hu/). A Doktori Iskola legfontosabb eredményeit és a fokozatot szerzett hallgatók PhD értekezéseinek összefoglalóját angol nyelvű Almanac kötetben publikáljuk. 

Az angol nyelvű képzésben résztvevő hallgatók száma viszonylag kicsi (a teljes hallgatói létszám mindössze 10-12%-a), ezért sok tennivalónk van a külföldi PhD hallgatók arányának növelése és oktatása terén. Bár folyamatos az érdeklődés az angol nyelvű képzés iránt, szolgáltatásaink még nem tekinthetőek minden tekintetben ideálisnak. A kutatómunka nehézség nélkül zajlik idegen nyelven, és a kurzusainkon sincs akadálya az angol nyelv használatának. Az angol nyelvű képzésben résztvevő PhD hallgatók kis száma miatt az angol nyelvű kurzus-kínálat azonban nem mindig elégíti ki az igényeket. 
Jövőkép, a képzésfejlesztés stratégiai célja

A tudományegyetem meghatározásában hangsúlyozott a doktori iskolák szerepe, ezért a Doktori Iskola képzésfejlesztési stratégiája meg kíván felelni azoknak a követelményeknek, amelyek a kutatóegyetemi státusz fenntartását és fejlesztését célozzák. Az Egyetem kiemelt prioritásaihoz kapcsolódva a Doktori Iskola képzésfejlesztésének célja, hogy a biomedicinális és egészségtudományok széles területén a legrangosabb európai felsőoktatási intézményekben megfelelő színvonalon biztosítson a PhD képzésben résztvevők számára lehetőséget az új tudományos eredmények megismerésére, alkalmazására és továbbfejlesztésére, továbbá új eredmények elérésére.
Képzésfejlesztési célok és feladatok
• A Doktori Iskola fontos feladatának tekinti a képzési programok, kutatási témák és kurzusok folyamatos megújítását, a biomedicinális és egészségtudományok kiemelten fontos területeihez kapcsolódó új kutatási témák megjelenítését. 
• A képzésfejlesztés fontos feladata a biomedicinális tudományok területén folytatott magas színvonalú doktori képzés mellett a társadalomtudományi módszereket alkalmazó egészségtudományok, valamint az újraindult szociológia doktori képzés képviseletének és súlyának erősítése. E területeken folyó doktori képzésben fontos az előrehaladás, melyben kiemelt szerep hárul az Egyetem Egészségügyi Közszolgálati Karára és Intézeteire, ill. más egyetemi Karokra és Intézetekre, mint pl. az Egészségtudományi Karra és Intézeteire.
• Kívánatosnak tartjuk a Semmelweis Egyetemen folyó doktori képzés és a képzésben résztvevő PhD hallgatók által elért eredmények nemzetközi megjelenésének erősítését (angol nyelvű kiadványok, honlap, nemzetközi PhD rendezvények szervezése).  

• Bár a Doktori Iskola követelményei magasak, a fokozatot szerzett hallgatók tudományos és publikációs tevékenysége nemzetközi szinten is kiváló, szükségessé vált a publikációs követelmények felülvizsgálata. A felülvizsgálatot az MTA doktori fokozat megszerzéséhez újonnan bevezetett új publikációs követelményrendszer is indokolttá és aktuálissá teszi.

• A Doktori Iskola fenn kívánja tartani és fejleszteni kívánja a kiemelkedően tehetséges PhD hallgatók számára biztosított lehetőségeket (predoktori ösztöndíj, hazai és külföldi kongresszusokra utazási támogatás, publikációs költségek támogatása, külföldi szakmai képzés támogatása).
• Az elkövetkező időszak fontos feladata az angol nyelvű doktori képzésben résztvevő külföldi hallgatók létszámának növelése. Ennek megvalósításához a Doktori Iskola hangsúlyozottabb nemzetközi megjelenésével kapcsolatos feladatok mellett az angol nyelvű kurzus-kínálat bővítése, ill. egyéb módszerek beevzetése (pl. ösztöndíj meghirdetése) látszik szükségesnek. 
• Kiemelkedően fontos feladat a K+F+I elemek hangsúlyozott megjelenítése a képzésben, továbbá a nemzetközi kapcsolatok további erősítése a rangos európai felsőoktatási intézményekkel.   

• A Doktori Iskola folyamatosan fejleszteni kívánja minőségbiztosítási rendszerét és kiemelt fontosságot tulajdonít minden olyan tevékenységnek, amely a minőség és a minőségbiztosítás javításával segíti a célok elérését. 
6. A Semmelweis Egyetem Doktori Iskoláinak
képzési kínálata a Doktori Iskolák szerint

	No
	DI
	Elnevezés
	Vezető
	Tudományágak
	Tudományágak
	Tudományágak

	D72
	Elméleti orvostudományok
	1. Elméleti orvostudományok
	Rosivall László, DSc
	3.1. elméleti orvostudományok
	
	

	D73
	Klinikai orvostudományok
	2. Klinikai orvostudományok
	Tulassay Tivadar, az MTA tagja
	
	3.2. klinikai orvostudományok
	

	D74
	Gyógyszer-tudományok
	3. Gyógyszer-tudományok
	Noszál Béla, DSc
	
	
	3.4. gyógyszer-tudományok

	D78
	Interdiszciplináris (orvos)tudományok
	4. Mentális egészségtudományok
	Bitter István, DSc
	3.3. egészség-tudományok
	3.2. klinikai orvostudományok
	5.4. szociológiai tudományok

	D75
	Multidiszciplináris orvostudományok
	6. Idegtudományok
	Bereczki Dániel, DSc
	3.1. elméleti orvostudományok
	3.2. klinikai orvostudományok
	

	D76
	Interdiszciplináris (orvos)tudományok
	7. Molekuláris orvostudományok
	Mandl József, 
az MTA tagja
	3.1. elméleti orvostudományok
	3.2. klinikai orvostudományok
	1.5. biológiai tudományok

	D77
	Multidiszciplináris orvostudományok
	8. Patológiai tudományok
	Kovalszky Ilona, DSc
	3.1. elméleti orvostudományok
	3.2. klinikai orvostudományok
	3.3. egészség-tudományok


Tudományterületek: 1. Természettudományok, 3. Orvostudományok, 5. Társadalomtudományok 

7. A Doktori Iskola minőségbiztosítási tervéhez kapcsolódó további dokumentumok elérhetősége
Almanac 5 (2006-2008) 
http://phd.semmelweis.hu//wp-content/uploads/2013/01/semmelweis_almanac_4-5.pdf
Almanac(2009-2010)
http://phd.semmelweis.hu//wpcontent/uploads/2013/01/almanac_6.pdf
Almanac 7 (2011)
 http://phd.semmelweis.hu//wp-content/uploads/2013/01/Almanach-7.pdf
Diplomás pályakövető rendszer kérdőív  
http://phd.semmelweis.hu/hallgatoknak/karrier
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