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	A gyermekpszichiátriai betegvizsgálat

Tekintettel arra, hogy a gyermekpszichiátria betegvizsgálat során folyamatosan alkalmazkodnunk kell a hozzánk forduló gyermek vagy serdülő életkori sajátságaihoz és ahhoz a környezeti feltételrendszerhez (ideális esetben: család), amelyből érkezik, így nagyon nehéz egységes elveket megfogalmazni a gyermekek pszichés vizsgálatára vonatkozóan. Általános elvként felállítható, hogy első alkalommal mindig érdemes a család egészével leülnünk és megkezdenünk az interjút, ezért a betegjelentkezés során már érdemes a családok figyelmét felhívni arra, hogy lehetőség szerint a gyermekkel közvetlenül együtt élő felnőttek mindannyian jöjjenek el az első találkozásra. Így az általuk közvetlenül kommunikált nehézségeken felül is nagyon sok információt nyerhetünk a család működésére vonatkozóan, elsősorban abból, ahogyan egymással és a családon kívül álló személlyel (vizsgáló) beszélnek. A betegvizsgálat helyszínét érdemes úgy berendezni, hogy ott egy egész család kényelmesen helyet tudjon foglalni: a felnőtt pszichiátriában szokásos 2 fotel 120 fokos szöget bezáró elrendezés mellett mindenképpen jó, ha van egy nagyobb kanapé, célszerű hogy az ülőalkalmatosságokat úgy rendezzük el, hogy mindenki mindenkire ráláthasson, magasságkülönbségek ne legyenek. A vizsgáló helyiségben a szokásos irodai eszközökön felül mindenképpen fontos, hogy legyen egy polc, amin különböző játékok, kirakók, mesekönyvek vannak elhelyezve.

Minél kisebb a gyermek, aki érkezik hozzánk, direkt beszámolóra nehézségeivel kapcsolatban annál kevésbé számíthatunk, és annál fontosabbá válik a kísérő hozzátartozók közvetítette heteroanamnézis. Ilyenkor, hogy a gyermek minél természetesebb viselkedéséről a lehető leghamarabb benyomást szerezhessünk, néhány ismerkedő kérdés („Hogy hívnak?” „Hány éves vagy?” „Honnan érkeztél?” „Mit szeretsz csinálni a szabadidődben?” stb.) után mindenképpen fontos megkérdezni magát a gyermeket is, ő mit tud: hova és miért érkeztek? Ezután a bevezető fázis után érdemes a gyermeknek „szabad kezet adni”, és elmondani neki, hogy most a szüleivel fogunk egy kicsit beszélgetni, ami alatt ő nyugodtan játszhat a szobában levő játékokkal. Ebből számos hasznos információt szűrhetünk le többek között a gyermek aktivitására, gátlásosságára vonatkozóan (pl. egy ADHD-s gyermek vélhetően a polchoz megy és egyik játékot a másik után veszi le, azokat a földön, kis asztalon hagyja, a beszélgetésbe közbeszól, az új dolgokat egyből megmutatja szüleinek, nem késleltet, stb.; míg pl. egy szorongó gyermek akár az egész beszélgetést szótlanul üli végig, szorosan az édesanyjához bújva). Ilyenkor fontos, hogy a figyelmünket meg tudjuk osztani a magát elfoglaló gyermek és a szüleivel való beszélgetés között. A szülőkkel folytatott beszélgetés során az általános pszichiátriai interjú elvei mentén érdemes nyílt kérdésekkel indítani, és hagyni, hogy előbb elmondják a saját szavaikkal a nehézségeiket, ilyenkor kevés kérdést érdemes feltenni, inkább szakaszonként összefoglaló visszajelzésekkel célszerű a beszélgetést irányítani. A következő fázisban elkérhetjük a magukkal hozott korábbi vizsgálati anyagokat, célzott kérdéseket tehetünk fel a körvonalazódó pszichés zavar tüneteivel kapcsolatban.

Serdülők esetén is az egész családdal együtt érdemes a vizsgálatot elkezdeni, ilyenkor kiemelten fontos, hogy figyeljünk a családon belüli kommunikációra, a fiatal viselkedésére a helyzetben. Amennyiben bárki ezt kéri, vagy mi magunk úgy érezzük, az interjút „osztottan” folytassuk, biztosítsunk a serdülő számára lehetőséget kétszemélyes helyzetben is elmondani a nehézségeit. Ilyenkor kiemelten fontos, hogy tisztázzuk vele, az itt elhangzó dolgokból annyit mondunk el a szüleinek, amihez ő is hozzájárul, kivéve természetesen abban az esetben, ha olyasmit észlelünk, ami akár a fiatalra, akár a környezetére nézve veszélyeztető (pl. közvetlen szuicid gondolatok), de ezt is érdemes előre tisztázni, hogy lehetnek olyan dolgok, amit egyszerűen jogi kötelezettségeinknél fogva muszáj a szüleivel megosztanunk. 



