	Tanulási egység:


Szerző


A tanulási egység elsajátítása segítséget nyújt Önnek a következőkhöz:






Bevezetés























Javasolt tanulási módszerek:




Ajánlott irodalom:




	Gyermekpszichiátria


Mészáros Gergely


A gyermekpszichiátriai betegvizsgálat egyes elemeinek megismerése.
Ismertetjük, hogy az egyes életkorokban mely pszichés zavarok kezdődnek tipikusan.
Betekintést nyerhet három definíció szerint gyermekkorban kezdődő gyermekpszichiátriai fejlődési zavar tüneteibe, lefolyásába és kezelésébe, ezek: az autizmus spektrum zavar (autism spectrum disorder – ASD), figyelemhiányos hiperaktivitási zavar (Attention Deficit Hyperactivity Disorder – ADHD) és a tik zavarok – Tourette szindróma.


Mivel az epidemiológiai vizsgálatok azt mutatják, hogy felnövekedése során kb. minden negyedik gyermeknél jelentkezik valamilyen pszichés nehézség, így a gyakorló orvosnak fontos elsajátítania, milyen gyermek- és serdülőpszichiátriai zavar mikor jelentkezhet, hiszen a gyermekorvos akár napi szinten találkozhat ezekkel a problémákkal, míg a felnőttekkel foglalkozó kollégák szintén kezelhetnek serdülőket is, illetve bizonyos gyermekpszichiátriai zavarok – fejlődési zavar jellegüknél fogva – felnőttkorban is meghatározóak lehetnek. Az ezekkel a zavarokkal járó sajátságok befolyásolhatják a közvetlen testi állapotot, de a vizsgálati technikát, kezelési módot is (pl. egy autizmussal élőt, akár 17 évesen is előfordulhat, hogy el kell altatni képalkotó vizsgálatokhoz az együttműködés nehézségei miatt; másképp kell elmagyarázni a vizsgálatot/beavatkozást; stb.). A jelen elektronikus tanulási anyagban a gyermek- és serdülőkori betegvizsgálat sajátságait és a tipikusan gyermekkorban kezdődő pszichés fejlődési zavarokat részletezzük. Terjedelmi okokból nem írunk részletesen a felnőttkorban is gyakori pszichés zavarokról, mivel ezek gyermek- és serdülőkori megjelenései csak részben különböznek a felnőttkori variánstól. A különbségek és ezen zavarok gyermek- és serdülőkori sajátságai részletesebben a gyermekpszichiátriai tankönyvekben (lásd alább) olvashatóak. Terminológia szempontjából a 2013-ban megjelent DSM-5 (Diagnostic And Statistical Manual Of Mental Disorders 5. kiadás) magyar fordításának megfelelő megnevezéseket használjuk, mivel jelenleg ez a legkorszerűbb klasszifikációs rendszer a pszichiátriai zavarok osztályozására.


Olvassa el a szöveges részeket, majd válaszoljon az ismétlő kérdésekre. Ha nem tud rájuk helyesen válaszolni, akkor olvassa el a szöveg vonatkozó részeit ismételten!
Tanulási idő szükséglet: 1,5-2 óra
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