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	5. Személyiségtesztek

A személyiségtesztek célja a személyiség struktúrájának, speciális jellegzetességeinek feltárása, illetve az úgymond normáltól eltérő vonások feltérképezése, ezáltal a diagnosztika segítése, a fennálló zavar pontosítása, jobb megértése. A klinikumban a személyiség vizsgálatára objektív, standardizált kérdőíveket, személyiségleltárakat, valamint a személyiség mélyebb struktúráit feltáró, ún. projektív eljárásokat használunk.

5.1.  Objektív személyiség kérdőívek, skálák 

A mai napig leggyakrabban használt személyiségteszt a klinikumban a Hathaway és McKinley által 1943-ban kifejlesztett Minnesota Multiphasic Personality Inventory, közismert nevén MMPI. A kérdőívet tapasztalati alapon fejlesztették ki, és a tételek empirikus korrelációja alapján különítették el a beteg csoportot az egészséges csoporttól: vagyis milyen valószínűséggel tartozik valaki a skála által megjelölt betegcsoportba, ha adott kérdésre igennel vagy nemmel válaszol. A skála 566 kérdésből áll, és a vizsgált személynek mindegyik tételre vonatkozóan el kell döntenie, hogy önmagára nézve egyetért-e vele, vagy sem.

A teszt 85 skálát és 10 alapskálát tartalmaz. Az alapskálák a következők: Hipochondria, Depresszió, Hisztéria, Pszichopátia, Maszkulinitás-feminitás, Paranoia, Pszichaszténia, Szkizofrénia, Mánia, Szociális introverzió. Ezen kívül 3 validáló skálát (hazugság, validitás, korrekciós) is implikál a teszt, melyekből a korrekt és pontos tesztkitöltő attitűdre, illetve a disszimulációs és szimulációs törekvésre következtethetünk.

Jelenleg már forgalomban van az MMPI új verziója, az MMPI R–2, ami az 1989-es MMPI átdolgozása és újrastandardizálása nyomán jött létre. Az eredeti teszthez hasonlóan ez manapság egyik legszélesebb körben használt objektív klinikai pszichodiagnosztikai mérőeszköz. Az MMPI R-2 338 tételt tartalmaz. Számos mérési területen alkalmazható: pszichológiai, pszichiátriai és kriminálpszichológiai igazságügyi szakértői munka, fogvatartottak, drogrehabilitációs program résztvevőinek tesztelése, pályaválasztás, általános orvosi betegek tesztelése, házassági és családterápia. Az MMPI R–2 pszichometriai jellemzői jobban kimunkáltak, mint az első változaté. Az eredeti mérőeszköz több mint 100 tételét átalakították, és az új tételek már más területekre is rákérdeznek, mint pl. általános egészségi állapot, társas attitűdök, öngyilkossági hajlam, A-típusú viselkedés, fóbiák, szerhasználat, általános neurológiai állapot. A Klinikai skálák ugyanazok, mint az MMPI-ban, de az eredeti skálákból néhány tételt töröltek. A korábbi skálák mellett megjelent 5 új Validitás-skála, 15 Tartalmi skála és 20 Kiegészítő skála. Az újrastrukturált klinikai skálákat Tellegen (2003) dolgozta ki. 
5.2.  Projektív tesztek

A projektív eljárás elnevezés Lawrence Franktól származik, aki feltételezte, hogy strukturálatlan helyzetekben, amikor jelentést kell adni a külvilági ingereknek, belső mintáinkat, élményeinket, szubjektív belső világunkat vetítjük ki (projektáljuk). A projektív tesztek tehát azon a feltevésen alapulnak, hogy ha egy személyt strukturálatlan ingernek teszik ki, akkor abba kénytelen saját struktúráját belevinni, saját belső világát belevetíteni. A projektív tesztekre adott válaszok kvantifikálhatók (pl. mutatók, gyakoriságok, arányok formájában), a számszerű értékek támpontot adnak az értelmezéshez. Az értelmezés statisztikailag megalapozott, a klinikai vizsgálatba ágyazott, ugyanakkor a szakember klinikai tudására és tapasztalatára is támaszkodik.
A klinikumban leggyakrabban alkalmazott projektív teszt a Rorschach teszt, melyet Hermann Rorschach (1884-1922) svájci pszichiáter fejlesztette ki sok évszázada ismert fantáziajátékból. Rorschach a projektív folyamatok eredményeként létrejött válaszokat statisztikailag feldolgozta, a projektív folyamatokat formalizálta és mutatók alapján értelmezte. A teszt 10 táblából áll, és a vizsgálati személynek mindegyikről azt kell elmondania, hogy szerinte mihez hasonlít. A teszt értelmezésének lényege: megtalálni azt a személyiségstruktúrát, motivációs hátteret, tulajdonság együttest vagy pszichés tünetképzési folyamatot, amelybe a tesztadatok ellentmondásmentesen illeszkednek.

Összegző kérdések:
Milyen személyiségvizsgáló eljárásokat ismer?
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