Jendrassik Ernőről és a róla elnevezett tudományos díjról
Jendrassik Ernő (1858-1921) kolozsvári származású bel- és ideggyógyász, egyetemi tanár, az MTA tagja. 1880-ban szerezte orvosi oklevelét a bp.-i egy.-en. Külföldi tanulmányútjai során (1883: Lipcse és München, 1884: Bécs) 1885-ben Párizsban Charcot mellett képezte ideggyógyászatban magát. Európának jóformán minden nevezetesebb orvosi intézetét meglátogatta. 1887-ben az idegkórtan magántanára, 1893-tól az idegkórtan ny. r. tanára, 1908–21-ben a belgyógyászat ny. r. tanára a bp.-i egy.-en. A IV. belklinika ig.-ja. Bevezette a heredo-degeneratio fogalmát, az öröklődő idegbántalmakat az idegrendszer elfajulásos állapotára vezette vissza. Az agykéregre vonatkozó vizsgálatai alapján alkalmazta a róla elnevezett műfogást a térdreflex kiváltásánál. Tanulmányozta a tábeszes izomhipotóniát, az izomdisztrófiát, a reflexek élettanát, a normális és kóros járás mechanikáját. Kimutatta az arcideg szerepét a könnyelválasztásban. Jelentősek a hipnózisra, hisztériára, neuraszténiára vonatkozó kutatásai. Fizikai mechanizmussal magyarázta a gondolkodást. Bevezette a kalomelnek mint diuretikumnak alkalmazását. Jelentős tevékenységet fejtett ki az orvosi műnyelv magyarossá tétele érdekében. Nyelvészeti munkássága során az igehasználat módjaival foglalkozott. 

A Semmelweis Egyetem Tanácsa „1962-ben a magyar orvostudomány, különösen az önálló kutatásokon alapuló szaktudomány fejlődésének elősegítése érdekében emlékérem és jutalomdíj alapítását határozta el. Az Egyetemi Tanács az emlékérmet dr. Jendrassik Ernőről (1858-1921), Egyetemünk volt tanáráról, a kiváló magyar bel- és idegorvosról nevezte el. A jutalomdíjjal mindenkor az előző öt év alatt megjelent közleményeken alapuló, önálló kutatásokat tartalmazó, a klinikai orvostudomány bármely ágára kiterjedő munkásság kimagasló tudományos eredményeit tézisszerűen bemutató pályázat szerzőjét kívánja jutalmazni az Egyetem.”
A Jendrassik Ernőről elnevezett díjhoz tartozó emlékérmet id. Madarassy Walter Munkácsy-díjas érdemes művész, szobrász tervei alapján fia, ifj. Madarassy Walter kivitelezte.
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