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Dr. Radovits Tamás Veszprémben született 1980-ban, a Semmelweis Egyetemen 2004-ben “summa cum laude” minősítéssel szerzett általános orvosi diplomát. Állami PhD ösztöndíjasként a Semmelweis Egyetem és a heidelbergi Ruprecht-Karls Egyetem közti nemzetközi együttműködésben végzett experimentális kutatómunkát. 2008-ban “summa cum laude” eredménnyel védte meg „Új antioxidáns terápiás stratégiák az időskori kardiovaszkuláris diszfunkció kezelésében” című PhD értekezését, 2013-ban belgyógyászat szakvizsgát tett.
Jelenleg a Semmelweis Egyetem, Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika, Kardiológiai Központ – Kardiológiai Tanszék habilitált egyetemi docense, tudományos igazgatóhelyettese, aktív kutatómunkájának fő területe a nitro-oxidatív stressz és a nitrogén-monoxid-jelátvitel szerepe szív- és érrendszeri betegségek kialakulásában és kezelésében. 
Számos tudományos kitüntetés birtokosa, a Magyar Tudományos Akadémia kétszeres Bolyai János kutatási ösztöndíjasa, több hazai és nemzetközi tudományos társaság aktív tagja, a Magyar Kardiológusok Társasága elnökségi tagja, jegyzője. Titkári funkciót tölt be az MKT Experimentális Munkacsoportjában. A Semmelweis Egyetem Doktori Iskola oktatója és témavezetője, a Semmelweis Egyetem „Kiváló Tudományos Diákköri Nevelője”. Számos nemzetközi szakfolyóirat felkért bírálója, az ESC Heart Failure szerkesztője, a Cardiologia Hungarica szerkesztőbizottsági tagja. 112 nemzetközi, 3 német és 19 magyar nyelvű tudományos közlemény, valamint mintegy 300 idézhető előadáskivonat szerzője. Közleményeinek összesített impakt faktora 425,256, független idézettsége 1243, H-indexe 24. Nős, egy fiúgyermek édesapja.
