tANULMÁNYI Tájékoztató
TRANSZFÚZIOLÓGIA
ÁOK szigorló VI. év, 2019/2020 tanév
A képzés célja: a frissen végzett orvosok képesek és jogosultak legyenek a transzfúzió teljes folyamatának önálló kivitelezésére. Erről az egyetem külön igazolást állít ki, mentesítést adva a rezidens törzsképzés keretében előírt, OVSz által szervezett, „2 hetes transzfúziós tanfolyam” elvégzése alól.
[bookmark: _GoBack]Elméleti modul: 29 tanórás blokkosított elméleti előadás-sorozat 2019. 07. 15-19. között a teljes évfolyamnak. Hely. NET Díszterem. 
Vizsga: elektronikus tesztvizsga (e-learning/moodle) 35 egyszerű választásos kérdés 30 perc alatt az előadások anyagából, megfelelt/nem megfelelt értékeléssel. (minimálisan 65%-ot kell teljesíteni)
Hely: számítógéptermek NET fszt, idő: később hirdetjük meg.
2 db transzfúzió dokumentált megtekintése: két különböző beteg részére megvalósuló transzfúzió megtekintése a Belgyógyászati, Sebészeti, ill. Gyermekgyógyászati gyakorlati időszak alatt, amely részét képezi a két főtárgy gyakorlati képzésének. A jelentőlap kitöltése kötelező. A kitöltött jelentőlap küldendő: Boncz Adrienn, boncz.adrienn@med.semmelweis-univ.hu.
Gyakorlati modul: 
Részvételi feltétel: részvétel az elméleti modul óráin, teljesített tesztvizsga. Oktatás: 8 tanórás, 1 napos gyakorlati kurzus legfeljebb 50 fős csoportokban, beosztás szerint a Belgyógyászat, Sebészet, ill. Gyermekgyógyászati gyakorlati időszak alatt. 
Hely. OVSz Landsteiner terem, kezdési időpont: 9h. 
Vizsga: szóbeli gyakorlati vizsga a képzést követő napon 13h-tól, amelyen a kitöltött jelentőlap bemutatása kötelező. Gyakorlati oktatási és vizsgadátumok: később hirdetjük meg



Az aláírás feltétele: teljesített elméleti és gyakorlati vizsga, kitöltött jelentőlap.
További információ: Kórélettani Intézet honlap: https://kortan.semmelweis.hu
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