KÖVETELMÉNYRENDSZER
	Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar – orvos osztatlan képzés
A gesztorintézet (és az esetleges közreműködő intézetek) megnevezése: Családorvosi Tanszék


	A tárgy neve: 1 hetes családorvosi gyakorlat
Angol nyelven: 1 week Family medicine practice
Német nyelven: Familienmedizin Praktisches Jahr 1 Woche
Kreditértéke: 0
Szemeszter: 11., 12. szemeszter (a VI. éves beosztás alapján folyamatosan)
Heti összóraszám: 40 óra           

előadás: 0                        

gyakorlat: 5x8 óra             

szeminárium: 0
Tantárgy típusa:     kötelező          kötelezően választható                szabadon választható

	Tanév: 2023/2024

	Kötelezően- vagy szabadon választható tantárgy esetén a képzés nyelve:

	Tantárgy kódja: AOKCSA645_SM

	Tantárgyfelelős neve: Prof. Dr. Torzsa Péter
Munkahelye, telefonos elérhetősége: (06-1) 355-85-30
Beosztása: egyetemi tanár, tanszékvezető
Habilitációjának kelte és száma: 2020.07.21, 11/2020


	A tantárgy oktatásának célkitűzése, helye az orvosképzés kurrikulumában:
A családorvosi rendelőkben az egy oktató-egy hallgató modell valósul meg. Az oktatás gyakorlatorientált, a családorvosi munkáról szerezhetnek a hallgatók tapasztalatot, bekapcsolódva a rendelésekbe, betegellátásba, gondozásba és szűrésbe.


	A tárgy oktatásának helye (előadóterem, szemináriumi helyiség, stb. címe):

Akkreditált családorvosi praxisokban.
Akkreditált oktatóink:

Ambrus Anikó, Antal Péter Miklós, Antalics Gábor, Ács Tamás, Ádám Ágnes, Ágh László, Ágó Katalin, Árendás József, Árky Emőke, Bakányi Zoltán, Bak Mihály, Balog Katalin, Balog Botond, Baracska József Flórián, Bardóczi Miklós, Barna Zoltán, Bálint Levente, Bánhidi Eszter, Bánhidi Péter, Bánovics István, Bajusz Anna Judit, Ballya Irén, Bárdos Judit, Bártfai Erika, Becze Ádám, Beh József, Bencze Rita Éva, Berényi Éva, Békássy Szabolcs, Biacsi Zsuzsanna, Bíró Marianna, Bitó Krisztina, Bognár Attila, Borbély Gergő, Bőle Pál, Bőze Barna Zsolt, Bernscherer György, Bráth Endre, Brodszky Nóra, Czéh Lídia, Czalbert-Halasi János, Czienel Szabolcs, Csanády Katalin, Csatlós Dalma, Csáky Mária Tünde, Csergő Tibor, Cserti Árpád, Csibi Krisztián, Csonka Csaba, Csonka Erika, Csonka Ildikó, Csurgay Edit, Dani Vilmos, Darnót Gábor, Deák Gábor, Decastello Alice, Dienes Csaba Emil, Dobos Márta, Dolgos László, Domina Csaba, Egri Márta, Ekhardt Edit, Eörsi Dániel, Farkas József, Farkas Zoltán, Fehér Adrienn, Fehér Szabolcs, Fejér László, Fejér Tibor, Fekete Ildikó, Finszter Zoltán, Fodor Réka, Gaál Levente, Gabnai Judit Anna, Galgóczi György András, Gaszner András, Gábeli Márta, Gál Péter, Gál Zsuzsanna, Gergélyi Ákos, Goda Benedek, Goldberger Tamás, Gombay Csongor, Göbl Richárd, Görcs Tibor Zoltán, Hack Zsuzsanna, Hadházi Ádám, Haja Etelka, Haraszty Zsombor, Harmath Barbara, Hasitz Ágnes, Hatalyák Dezső, Havay Miklós, Hegyi Katalin, Hertelendy László, Hintalan Kornél, Hollósi Gizella, Hornyák Csaba, Horváth Györgyike, Horváth Gábor Miklós, Horváth Edit Márta, Horváth János, Hódi István Zoltán, Incze Ferenc, Jankó Zsuzsanna, Jármai Judit, Jelinek Benjámin, Juhász Julianna, Kaiser Attila, Kaiser Ákos, Kajetán Miklós, Kalmár József, Karakó Erzsébet, Karasszon Diana, Katona Ágnes, Katona Ilona, Kádár-Németh Krisztián, Keczéry Attila András, Kenyeres Zsuzsanna, Keserű Gabriella, Király Mária, Kisegyházi Attila, Kiss Melinda, Kiss Zoltán Tamás, Kiss Zsolt, Kocsis Tamás, Komáromi Erzsébet, Komonyi Éva, Kostis Gyöngyi, Kotányi Péter, Kovács András, Kovács Éva, Kovács György Zoltán, Kovács Györgyi Beáta, Kovács Hajnalka, Kovács Zoltán, Kovács Zsuzsanna, Kozma Gábor, Kókai Gabriella, Kővári Éva Gabriella, Kramcsák János, Kún Csaba László, Laczkovszki Győző, Lakó-Futó Zoltán, Lamboy Beáta, Lányi Péter, Legli Veronika, Leviczky Annamária, Loján András, Lőrincz Kálmán Attila, Ludányi Andrea, Lusicza Ágnes, Mag Adrienn, Magócs Gusztáv, Magyar Anna, Manuelján Csilla, Marik György, Martinkó István, Márián Alexandra, Medgyesi János, Megyeri István, Menyhárt András, Menyhárt Eszter, Menyhárt Györgyi, Méhész Magdolna, Mihalek Lajos, Mihályi Zsuzsanna, Mika Ilona, Miló Krisztina, Mityuk Antal, Moldován Erzsébet, Molnár Rozália, Nagy Edit, Nagy Gábor, Nagy Ilona, Nagy Judit Katalin, Nagy Katalin, Nagy Károly, Nagy Miklós Gábor, Nagy Péter Attila, Nagy Zsolt, Nemcsik János, Nery Klaudia Krisztina, Németh Attila, Németh Emese, Németh Erzsébet, Németh György, Ocskóné dr. Zöldi Márta, Oláh Ilona, Palkó Judit, Palla Roland, Pap Katalin, Papp János, Papp Kornél, Papp Zsolt, Páczi Antal, Pápai Rozália, Pálvölgyi Gabriella, Pecze Károly, Peresa Magdolna, Perl Éva, Péchy Özséb, Pintér Márk, Pongrácz Zsuzsanna, Pomaházi Krisztina, Porpáczy Krisztina, Prucsi Valéria, Rácz Éva, Reis Marianna, Révész Gertrúd, Révész Judit, Rózsa Csaba, Sarafi Andrea, Sághi Katalin, Sebesi Judit, Selmeci Gábor, Simek Ágnes, Simon Attila, Simon József, Simon Judit, Simon Lívia, Sirák András, Somos Éva, Soproni Éva Mária, Sorbán András, Sulyok Boróka, Szabó András, Szabó Endre, Szabó János, Szabó Nikolett, Szabó Péter, Szabó Zsuzsanna, Szakács Andrea, Szalai Marianna, Szamosvári Tímea, Szántó Olga, Szebényi Attila, Szelényi Andrea, Szendrák Diána Evelin, Sléder Éva, Székely Annamária, Szélvári Ágnes, Szénás Rita, Szép Zsuzsanna, Szijártó Csaba, Sziráki Csaba, Szilágyi Eszter Júlia, Szklenárik György, Szolyka Tímea, Szomor Zsuzsanna, Szűcs Tamás, Takács Angéla, Takács István, Tamás Ferenc, Tassi Gábor, Tassy Péter, Tatár Péter, Termann Katalin, Tili Edina, Timár Róbert, Tompos József, Torontáli Renáta, Torzsa Péter, Tóth Andor, Tóth Eszter Enikő, Tóth Ildikó, Tóth Ilona Aranka, Tóth Jolán, Tóth József, Tóth Lajos, Tóth Mária, Tóth Mária Emília, Tóth Tünde, Tóthné Lovas Krisztina, Török Gábor, Török Ilona, Török Katalin, Török Péter Ádám, Tőzsér Berta Mária, Trapp Gábor, Turóczi Gergő, Vajda Gábor, Vajer Péter, Varga Bernadett, Varga Krisztina, Varga Péter János, Varsányi Balázs, Vámosi Péter, Várbíró Andrea, Várkonyi Mária, Vernes Réka, Viczián Edit, Virág Gabriella, Virág Zsolt József, Vörös Krisztián, Wagner Viktor, Wirtz Ferenc, Závorszki Károly, Zempléni Tibor, Zolnyan Erzsébet, Zólyomi József, Zsigri Szabolcs, Zsuffa János András


	A tárgy sikeres elvégzése milyen kompetenciák megszerzését eredményezi:

A hallgatók a családorvosi team-mel közösen dolgozva részt vesznek a rendelői munkában és a házi betegellátásban.

A gyakorlat során elsajátítják:

- a fizikális vizsgálatot,
- a diagnózis felállítását,

- a differenciáldiagnózist,

- a terápiás terv elkészítésének módját,

- az esettanulmány írását,
- a rendelői adminisztrációt és a

- a szakértői tevékenységeket.

Fejlődik a kommunikációs készségük és megismerik az oktató praxis statisztikai jellemzőit és a betegforgalmi, morbiditási, mortalitási adatait.

A gyakorlat során a Gyakorlati naplót folyamatosan vezetni kell és dokumentálni röviden az eseteket (egyet részletesen is).


	A tantárgy felvételéhez, illetve elsajátításához szükséges előtanulmányi feltétel(ek) :

Belgyógyászat II., 

Orvosi képalkotás, 

Pulmonológia és mellkassebészet.

Családorvostan

Népegészségtan és preventív medicina


	Több féléves tárgy esetén a párhuzamos felvétel lehetőségére, illetve engedélyezésének feltételeire vonatkozó álláspont:

A VI. éves turnusbeosztásnak megfelelően kell felvenni a gyakorlatot. 
Egy időben más gyakorlattal nem teljesíthető.
A beosztástól való eltérést írásban kell jelezni és engedélyeztetni a gyakorlat megkezdése előtt a tanszékvezetőnek írt kérelemmel.


	A kurzus megindításának hallgatói létszámfeltételei (minimum, maximum), a hallgatók  kiválasztásának módja:

Beosztás alapján.


	A tárgy részletes tematikája: 

Egy hetes gyakorlat során:

· Adminisztráció

· Új beteg regisztrációja, törzskarton létrehozása

· Vényírás kézzel

· Beutaló írása

· Terápiás lap összeállítása, aktualizálása

· Szakértői tevékenység

· Keresőképesség elbírálása, táppénzes dokumentáció

· Betegdokumentáció összeállítása NRSZH vizsgálathoz

· Gépjármű alkalmassági vizsgálatok

· Betegvizsgálat, diagnózis/terápia

· Felső- és alsó légúti infekció felismerése, kezelése

· Uro-genitális infekció felismerése, kezelése

· Gastrointestinalis infekció felismerése, kezelése

· Terápia/gondozás

· Szív-érrendszeri/hipertóniás beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

· Cukorbeteg, anyagcserebeteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

· Daganatos beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

· Mozgásszervi beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

· Légzőszervi beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja


	Az adott tantárgy határterületi kérdéseit érintő egyéb tárgyak (kötelező és választható tárgyak egyaránt!). A tematikák lehetséges átfedései:
Belgyógyászat – kórképek diagnosztizálása, kezelése
Népegészségtan és preventív medicina – fertőző betegségek, bejelentendő betegségek

Sebészet – akut hasi kórképek, sebkezelés


	A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége, az igazolás módja a foglakozásokról való távollét esetén:

A tanulmányi és vizsgaszabályzatnak megfelelően a foglalkozások 75%-án kötelező a részvétel.



	A megszerzett ismeretek ellenőrzésének módja a szorgalmi időszakban: 

A rövid oktatási időszak alatt számonkérés nem történik.



	A hallgató egyéni munkával megoldandó feladatainak száma és típusa, ezek leadási határideje:

A hallgatóknak a Gyakorlati naplót kell vezetni, majd a gyakorlat végén bemutatni az oktatónak.


	A félév aláírásának feltételei: 
A gyakorlaton való részvétel, kitöltött napló és a tutor által kitöltött értékelőlap.



	A számonkérés típusa:

Nincs vizsga.


	Vizsgakövetelmények:

Nem releváns.


	Az érdemjegy kialakításának módja és típusa:
Nem releváns.


	A tananyag elsajátításához, a tanulmányi teljesítmény értékelések teljesítéséhez szükséges ismeretek megszerzéséhez felhasználható alapvető jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom listája, pontosan kijelölve, mely részük ismerete melyik követelmény elsajátításához szükséges (pl. tételenkénti bontásban), a felhasználható fontosabb technikai és egyéb segédeszközök, tanulmányi segédanyagok: 

A családorvostan elmélete és gyakorlata (főszerkesztő: Kalabay L.) Semmelweis Egyetem, Budapest, 2018

Kalabay L., Torzsa P., Vörös K. (szerk.): Családorvosi ismeretek. Előadás és fakultációs jegyzet, Semmelweis Kiadó, 2017.

Sirák A.: Sürgősségi betegellátás. Családorvosok, rezidensek, ügyeletes orvosok és asszisztensek számára. Mátrix Kft., 2019.

Arnold Cs.: Családorvoslás a gyakorlatban. Melánia, 2002.


	A tárgyat meghirdető habilitált oktató (tantárgyfelelős) aláírása:



	A Családorvosi Tanszék vezetőjének aláírása:


	Beadás dátuma: 




