Tisztelt Kollégák, Hölgyeim és Uraim
Engem 3 szál fűz Dr Podhradszky Lajoshoz:
Az első, egy közös ismerős: Én a hetvenes években a SOTE ÁOK első évfolyam felébe jártam, ami arról volt nevezetes, abban a kiváltságban volt részünk, hogy az anatómiát Szentágothai János professzor úr tanította. Páratlanul szinvonalas, lenyűgöző előadásokat tartott, jó humora is volt, az előadóterem mindig zsúfolásig megtelt és mi egyszerűen csüngtünk a szavain. Csak később tudtam meg, hogy Szentágothai prorfesszor úr, saját szavaival élve „ifjúkori rajongással nézett fel a később tragikus sorsra jutott Podhradszky Lajosra”.  Mint elhangzott, Podhradszky Lajos kiváló belgyógyász volt, nem tudom mennyi lenne az impact factora, de az biztos, hogy még a Lancetben is jelentek meg cikkei. Az az érzésem, hogy Szentágothai professzor úr azt a tudást, hivatásszeretetet és humanizmust amit Podhradszky Lajostól kapott, nekünk továbbította.
A második szál egy helyszín, A SOTE. Podhradszky Lajos az I.sz. Belkinikán dolgozott, én az Urológiai Klinikán voltam tanársegéd, persze 50 évvel később, az egyetem neve közben meg is változott. Podhradszky idejében az egyetemet Magyar Királyi Pázmány Péter Tudományegyetemnek hívták. Ezzel kapcsolatban engedjenek meg egy történetet: amikor az urológiai Klinikát 1987-ben tatarozták, a festéshez le kellett venni a Kádár címeres zománcozott pléhtáblát és ekkor legnagyobb meglepetésünkre napvilágra került a Magyar Királyi Pázmány Péter Tudományegyetem Urológiai Klinikája felirat, márványba vésve. Frang Dezső, a klinika akkori igazgatója a betűket bearanyoztatta, mondván hogy becsüljük meg hagyományainkat, tartsuk tiszteletben elődeinket. Ha már a felirat a legnehezebb időket is túlélte, maradjon is így.
A harmadik és legfontosabb kapcsolat, hogy én Podhradszky Lajosnak vér rokona vagyok. Apai ágon nagyanyámnak Podhradszky Sarolta volt a leánykori neve, második fia, Hoznek István köztünk van. Más szóval ugyanazon a családfán szerepel a nevünk, nekem Podhradszky Lajos nemes elődöm volt, a szó szoros értelmében. A család a nemesi címet a tatárjárás után, a muhi csatában tanúsított hősiességért 4-ik Bélától kapta. 
Podhradszky Lajos öccsét, Ádámot jól ismertem. Nagyon felnéztem rá, kivételes műveltségű, tiszteletre méltó úriember volt, aki optimizmusát soha nem veszítette le. 
1949-ben Podhradszky Lajost rendelőjéből, hivatásának gyakorlása közben, minden vád és indok nélkül a Katonapolitikai Osztály emberei elhurcolták. A család évekig reménykedett, hogy egyszer talán előkerül. A magyar középosztálynak számtalan ilyen „tragikus sorsú” tagja volt, akiket nem lehetett és talán nem is szabadott elgyászolni.
Ezek után érthető, hogy milyen nagy megtiszteltetés számomra, hogy ezen a rendezvényen hozzászólhatok. Ez a megemlékezés, tiszteletadás, az egyetem és a kollégák részéről erkölcsi kárpótlás. A család élő és már eltávozott tagjai nevében szeretném megköszönni, hogy 65 évvel az események után Podharadszky Lajosról méltóképpen megemlékeznek és hogy nevét, életművét megörökítik.
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