Prof. Dr. Klinghammer István akadémikus, az ELTE rektora, a Magyar Rektori Konferencia elnöke volt a vendégünk a Semmelweis Egyetem Baráti Köre klubestjén 2005. október 26-án. Az egyetemeink mélyre nyúló közös gyökereit mesterien feltáró, a küzdelmes-kritikus időszakokra is tárgyilagosan utaló, s a jövőbe féltőn óvatos optimizmussal mutató előadás felejthetetlen benyomást tett a NET Díszpáholyát megtöltő hallgatóságra. Előadásának második felében Klinghammer professzor bemutatta az ELTE történetét nívósan összefoglaló négyrészes DVD program első részét. E példás alkotás a közelmúltban készült el a Duna Televízió közreműködésével. Kedves gesztusként a DVD és az „Eötvös Loránd Tudományegyetem Története 1635-2002)” c. igényes kiadvány (Szögi László szerk., ELTE Eötvös Kiadó, 2003) egy-egy példányát a Baráti Körnek ajándékozta Klinghammer professzor.

 Szívből jövő köszönetünket és jókívánságainkat kifejezve, közöljük az előadás szövegét.
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Egyetemeink múltja és jövője…


Az európai civilizáció az antik görög és római kultúra vívmányaira épült. Az antikvitásban az emberi értelem, az alkotóképesség szinten minden megnyilvánulását az ars szabályozta. Egybefűzött mindent, amit művészetnek, tudománynak, sőt mesterségnek mondunk. A művészetek sorában a görögök még kilenc technét tartottak számon, és ennyi múzsát tiszteltek.

A hét szabad művészet, a septem artes liberales fogalma Rómában alakult ki, és került át onnan a középkor oktatási rendszerébe. Az oktatás legmagasabb fokát a művészetek teljességével való megismerkedés és a bennük való elmélyedés jelentette: itt kereshetjük a későbbi európai universitas antik előképét, példáját. A görög-római kultúra örökségét Bizánc és Itália mentette át Európa keresztény középkorába.

A nyugati keresztény civilizációban egyházi és fejedelmi központok, önállósodó városok és a szerzetesrendek kolostorai voltak a középkori művelődés színterei. Ezen a bázison alakult ki a XI. század végén és a XII. században a nyugati kereszténység két különleges szellemi központja, a bolognai és a párizsi univerzitás. Az előbbi elsősorban a jogtudomány, az utóbbi a filozófia és a teológia kimagasló műveléséről volt ismert, illetve elismert. Magyar hallgatók jelenlétéről mindkét híres egyetemen már korai források tanúskodnak. A párizsi egyetemen az 1150-es években már ott tanult Lukács, a későbbi esztergomi érsek, és őt már a XII. század végén többen követik III. Béla király – mai szóval élve – ösztöndíjával.

A bolognai és párizsi mintára kialakult egyetemalapítási hullám a XIV. században érte el Közép-Európát: a prágai egyetemet 1348-ban, a krakkóit 1364-ben, a bécsit 1365-ben alapították. Erre az időre esnek az első magyarországi egyetemalapítások is. Nagy Lajos 1367-ben Pécsett, Zsigmond 1395-ben, majd 1410-ben Óbudán, Mátyás király pedig 1465-ben Pozsonyban alapított a pápa jóváhagyásával, kanonoki, püspöki, illetve érseki közreműködéssel egyetemet. Ezeket az egyetemalapításokat sajnos csak rövid idejű működés követte. Két és fél évszázadon át még a külföldi egyetemeken való tanulás, a peregrináció maradt a legfelső szintű oktatásban való részvétel útja a széles társadalmi körből eredő magyarországi diákok számára.

A XV. század során az itáliai humanizmus, a XVI. század folyamán a reformáció adott új irányt az európai művelődésnek. Egyes régi egyetemek az új felekezetekhez csatlakoztak, de nagy számban alakultak új protestáns egyetemek is. A magyar protestáns peregrináció szempontjából kiemelkedő szerepe volt Wittenberg egyetemének. De Heidelbergben, Utrechtben, Genfben és az angol egyetemeken is tanultak magyarok.

Ugyanakkor idehaza protestáns kollégiumokat alapítottak, Sárospatakon és Pápán 1531-ben, Debrecenben 1538-ban. Ezek ugyan nem érték el a nyugat-európai protestáns egyetemek színvonalát, de a magyarországi művelődés fontos, kezdeményező tényezőivé váltak.

Említésre méltó, hogy 1622-ben Bethlen Gábor, erdélyi fejedelem tett kísérletet protestáns egyetem alapítására Gyulafehérvárott. A főiskolai rangú intézmény később Nagyenyedre költözött, és századokon át jelentős szerepet játszott Erdély művelődésében. Mindez nagy kihívás volt az egyetem nélküli királyi Magyarország számára. Az ország nagy része azonban a XVI. század második felére török megszállás alá került. Hódoltsági terület lett az egykor európai hírű főváros, Buda is, és 1543-ban Nagyszombatba menekült az ország első számú egyházi méltóságát adó esztergomi érsekség. A reformáció és ellenreformáció küzdelme azonban – a korabeli társadalmi és politikai törekvésekhez kapcsolódva – a török hódítókkal való folytonos küzdelem közepette is nagy hatást gyakorolt a hazai művelődésre.

A megújuló katolicizmus támasza a lendületesen fejlődő, tagjainak műveltségére, oktatási rendszerére nagy súlyt fektető jezsuita rend volt. Egymás után alapították Közép-Európában főiskoláikat, amelyek közül később több is tartósan egyetemi rangra emelkedett. Már Báthory István erdélyi fejedelem, a későbbi lengyel király is gondjaikra kívánta bízni az általa tervezett és 1581-ben részben létre is hívott kolozsvári egyetemet. A felsőoktatás e korai intézménye azonban rövid működése után megszűnt. (Erdély csak a XIX. században, közvetlenül a Kiegyezés után jutott önálló egyetemhez.)

Összegezve az előzményeket: a XVI. században és a XVII. század első évtizedeiben bár szembetűnő az országos egyetem hiánya Magyarországon, az is kétségtelen, hogy kialakult létrehozásának valós szükségessége.

(

Az egyetem hiányát éles szemmel felismerő és cselekvésre kész létrehozó, Pázmány Péter bíboros, esztergomi érsek, Magyarország prímása egyetemünk alapítólevelét 1635. május 12-én írta alá.


A jezsuita rend soraiba lépő fiatal Pázmány Kolozsvárott, Krakkóban, Bécsben és Rómában végezte tanulmányait, majd közel tíz éven át a gráci egyetemen tanított. Kitűnő szervező, széles látókörű irányító, hittudós: az ellenreformáció vezéralakja. Nagyszerű szónok, a magyar értekező nyelv alapjainak megteremtője, a fordítás máig érvényes alapelveinek lefektetője. Nagy és fontos közéleti tevékenységet kifejtő személyiség, aki maga ugyan végig a királyi Magyarország híve volt, mégis átlátta az erdélyi fejedelemség nemzetmentő hasznát és szükségességét és minden erejével támogatva fönnmaradását, kölcsönösen vitázó, eszmét cserélő, tanácsadó viszonyt tudott kialakítani a két kiváló protestáns fejedelemmel: Bethlen Gáborral és Rákóczi Györggyel is.


Pázmány Péter egész életművére a nagyszombati egyetem alapításával tette fel a koronát. Élete utolsó éveit úgyszólván teljességgel az egyetem ügyének szentelte. Tudta, hogy a magyarságnak szüksége van a külföldi egyetemek szellemi magaslatán álló saját egyetemére, hogy – ahogyan ezt az alapító okmányban rögzítette – „debet nobilissimae Gentis Hungaricae digmitati consulere”, szolgálja a nemes magyar nemzet méltóságát.


Ugyanabban az évben, amikor Pázmány egyetemet alapított, Richelieu akadémiát alapít Párizsban, hogy a francia nyelvet képessé tegye az összes tudomány és művészet tárgyalására. Londonban már Shakespeare-t játsszák, Lope de Vegát ekkor temetik, Pierre Corneille ekkor áll élete fő művének kiadása előtt, az olasz opera pedig már elndult hódító útjára. Bacon és Kepler közreadták már úttörő munkáikat, és Galilei a padovai egyetemen a modern fizika alapvetésén dolgozik.


Pázmány egyeteme volt az a nélkülözhetetlen híd, amely a magyar iskoláztatás felső szintjének új utat nyitott, és a későbbi gyorsabb fejlődés lehetőségét is biztosította. A tárgyilagosan vizsgálódó történész ma is jól látja, hogy ilyen egyetem Pázmány nélkül abban az időben aligha létesülhetett volna. Az akkor, két malomkő között őrlődő Magyarországon hiányzott a tudás kellő megbecsülése, és hiányzott az a politikai és kulturális vezetés, amely szívügyének tekintette volna a magyar egyetemet. De hiányoztak a szükséges anyagi eszközök is, melyek nélkül egyetem nem létesülhetett. Pázmány nagy tudására, tudományszeretetére, erejére, ügyes politizálására és gazdálkodására volt szükség, hogy a XVII. század első felében új egyetem indulhasson útjára Magyarországon. Visszatekintve, nem hanyagolható el Pázmánynak – saját korában kétségtelenül példamutató – szociális érzéke sem, hiszen az alapítással egyidejűleg jelentős összeget biztosított mind a tanárok, mind a szegénysorú tanulók számára. Messze tekintő szemmel Pázmány arról is intézkedett, hogy – ha az ország a török alól fölszabadul – az egyetemet az esztergomi érsekség más városába is át lehessen költöztetni. Mintha csak előre látta volna egyetemünk áthelyezését az ország későbbi fővárosába.


Induláskor az egyetem csak filozófiai és teológiai karral rendelkezett, de Pázmánynak szándékában volt a jogi kar létrehozása is, amit közvetlen utódai, Lósy és Lippay prímások csakugyan meg is teremtettek 1667-ben. Az egyetem tanulóinak száma 1637-ben csanem ezer fő volt; az első magistereket 1638-ban avatták.

(

Egyetemünk történetében az alapítást követően átalakító fordulatra és nagy előrelépésre első ízben a XVIII. század utolsó harmadában, a felvilágosult abszolutizmus időszakában került sor. A felvilágosodás korának államaiban a központi hatalom a társadalom és a gazdaság erőforrásainak gondos számbavételére, átfogó fejlesztési programok kialakítására, ésszerű gazdálkodási módszerek bevezetésére törekedett. Mindehhez nagy szükség volt a gyakorlati életre sokoldalúan felkészített szakemberek tudására, a jogi és a közigazgatási kérdések értői és intézői mellett olyanokra is, akik alapos természettudományos ismeretekkel rendelkeztek.


Az uralkodó, Mária Terézia tervezetet dolgoztatott ki az egyetem korszerűsítésére és fejlesztésére, és ennek jegyében halaszthatatlan első lépésként 1769-ben még Nagyszombatban létrehozták az orvostudományi kart. A négy karon a tanszékek száma ekkor huszonöt volt.


Az egyetem székhelyére teendő javaslattal megbízott külön bizottság az intézmény Budára való telepítését javasolta. A megoldást elősegítette, hogy XIV. Kelemen pápa a jezsuita rendet 1773-ban feloszlatta.


1777-ben került sor az egyetemnek Nagyszombatból a nemrég újjáépült budai királyi palotába való átköltöztetésére. Ugyanebben az évben került kibocsátásra a nevelés és oktatás átfogó reformját tartalmazó királyi rendelet, a Ratio Educationis, élén az egyetem sajátos szerepét rögzítő fejezettel.


Az átköltözéssel kapcsolatban szükségessé vált átalakítások miatt a Budára helyezett egyetem ünnepélyes megnyitására 1780 tavaszán került sor. Ekkor adták át Mária Terézia ünnepélyes beiktató levelét, a Diploma Inauguratét. A királynő ebben megerősítette az egyetem összes kiváltságát és biztosította számára mindama jogokat, amelyeket a Habsburg-birodalom más egyetemei is élveztek. A Diploma Inaugurate átadása az egyetem jogállásában is korszakforduló volt: a nagyszombati jezsuita-érseki egyetem budai királyi egyetemmé alakult.


Az egyetemet 1784-ben Pestre telepítő II. József rendelkezései és elképzelései a fejlődés kiszélesítésére és meggyorsítására irányultak. A mérnökképzés megszervezése, – az Institutum Geometrica - Hydrotechnicum létrehozása 1782-ben a bölcsészeti kar keretében, az állatorvosi tanintézet létrehozásának kívánsága, természettudományi kar alapításának terve, a gondos tehetségválogató felvétel kívánalma egyetemünket elvben az európai egyetemek legjava szintjére emelte. Az említett szándékok valóra váltását azonban nagy mértékben akadályozta a sokakra támaszkodás mellőzése, a hagyományok és a nemzeti önállósági igény semmibe vétele.

(

Egyetemünk következő nagy fejlődési időszaka a XIX. század második felében bontakozott ki. Az előző félévszázadból azonban ki kell emelnünk a magyar nyelv fejlesztésére irányuló erőfeszítést, amely nyelvünket a tudományok művelésére és oktatására is alkalmassá kívánta tenni. S nem szabad elmennünk amellett az áldozatvállalás mellett, amelyet az egyetem hallgatói és tanárai az 1848-as szabadságharc idején vettek magukra. A forradalom törvénybe iktatta az oktatás és tanulás szabadságának elvét. Ezeknek megvalósításához azonban csak a másfél évtizedes önkényuralom megszűnte után foghatott hozzá Eötvös József vallás- és közoktatásügyi miniszter, amikor az 1867-es Kiegyezés nyomán az ország önállósága a dualizmusban jórészt helyreállt.


A Kiegyezést követően lendületesen kibontakozó nagyipar, a közlekedés gyors fejlődése, a polgárosodás széles körű térnyerése kedvező hatással volt a művelődés, illetve a művelődési intézmények fejlődésére.


Trefort Ágoston hosszú vallás- és közoktatásügyi minisztersége idején az egyetem egész sor korszerű, új épületet, jól felszerelt klinikákat és természettudományi laboratóriumokat kapott. Új épületbe költözött az Egyetemi Könyvtár, és a századfordulóra felépült az új központi épület is. Egymás után kaptak katedrát, sőt laboratóriumokat az önállósuló tudományszakok. Nem hiányoztak az egyetem tekintélyét megalapozó, külföldön is elismert professzorok sem. A Budapesti Tudományegyetem az ország kimagasló szellemi központjává, Kelet-Közép Európa meghatározó egyetemévé vált.


Az egyetem könyvtárának és 1644-ben alapított nyomdájának szerepe ebben külön említésre méltó. A nyomda nemcsak az egyetem szükségleteire dolgozott, hanem széles kiadói szerepvállalásával, a nemzetiségek nyelvén kiadott műveivel a Duna-medence népeit szolgáló tevékenységet folytatott. Száz év alatt 1777 és 1877 között 803 magyar, 485 latin, 284 német, 283 szerb, 100 héber, 87 román, 46 szlovák, 23 rutén, 10 horvát, 9 bolgár, 9 vend, 4 görög, 4 francia és 3 olasz, tehát tizennégy nyelven összesen 2150 művet adott ki.

(

Egyetemem névadója, Eötvös Loránd mintegy családi örökségként hozta apjának, Eötvös Józsefnek progresszív szemléletét és a közművelődés iránti érzékenységét. Már fiatalon kijelölte a maga számára azokat az erkölcsi és tudományos elveket, amelyek szerint életét le akarja élni. Máig érvényes, úttörő véleményt képviselt a felsőoktatás számos alapvető kérdésében. Meggyőződéssel vallotta, hogy az egyetemi oktatás színvonalát tanárainak egyénisége határozza meg. 1891. évi rektori székfoglalójában erről így beszélt: „Tudományos az iskola, tudományos a tanítás ott, de csakis ott, ahol tudósok tanítanak.” Tudósnak nem a lexikális értelemben vett sokat tudót, hanem a tudomány alkotó művelőjét tartotta. S ő maga valóban nemcsak ismerője és átadója, hanem alkotója is a tudománynak. Az Akadémia elnöki székéből a tudományos kutatás és a nemzet, a társadalom felemelkedése közötti szoros összefüggésről beszélt. A kulturális felemelkedést, a felsőfokú tanulmányok végzésének lehetőségét a nemzet minden tagja számára biztosítandónak óhajtotta. Minisztersége idején tudós középiskolai tanárok képzésének programjával hívta életre az Eötvös Kollégiumot.


Eötvös Loránd tudományos alkotásainak legjava a fizika XX. századi szédületes fejlődése közben sem halványult el. Nevét méltó példaként viseli egyetemem.

(

A XX. század történelme sok nehézséget hozott egyetemünk életében. Az első világháborút követően Trianon sokkja, az európai totalitárius rendszerek árnyéka, majd a második világháború, a diktatúra évei, az 1956-os forradalom és a megtorlás időszaka hagytak súlyos, a lelkekbe rögzült örökséget, amelyet nem lehet egyszerűen a tudatban annullálni…


A század közepén változott az egyetem szervezete is: 1949-ben a Bölcsészettudományi Karról levált a reáltudományi tanszékekből és intézetekből megalakult a Természettudományi Kar, 1950-ben különvált az egyetemtől a Római Katolikus Hittudományi Kar, és 1951-ben önálló egyetemmé alakult az Orvostudományi Kar.


A magyar tudósság, az oktatói kar szellemének és erkölcsének dicséretére mondhatjuk, hogy ezekben az évtizedekben is alkotott számottevőt, és nevelt fel nemcsak létszámában, de minőségében is jelentős értelmiséget; teremtett ez években is folytatni szükséges, érdemes tradíciókat.


Az ezredfordulóra újra átalakultak az egyetemeink; új campusokon új szerkezetű egyetem alakult ki. De ez nem a múlthoz, – inkább majd a jövőhöz tartozó folyamat kezdete. Egyetemeink jelenét most alakítjuk közös munkával, együtt gondolkodással, felelősséggel. Mert egyetemeink központi szerepe ma is nyilvánvaló. Az intézmény mérete és a felhalmozott szellemi kapacitás alapján méltán tekinthetjük a két egyetemet a magyar felsőoktatás vezérhajóinak.

(

Az egyetem életében körülvesznek bennünket a történelmi időknek, a hányattatásoknak az emlékei, amelyek az egyetem létéért, eszméjéért, hivatásáért folytatott szellemi harcot idézik, hogy a nemesen kiálló tanúsághoz méltán a Semmelweis Egyetem és az Eötvös Loránd Tudományegyetem a jövőben is elmondhassa önmagáról – Párizs jelmondatát kölcsönözve – „Fluctuat nec mergitur, – Hánykolódik, de el nem süllyed”. Szerényen hangzik, de mondhat-e többet, biztatóbbat magáról bármely hosszú évek hagyományait őrző, védő, éltető és tovább tápláló intézmény?


A 371 éves múltból megtanultuk, hogy történelmi időkben történelmi erőknek a szövetségére van szüksége azoknak, akik a problémáktól feszülő jelenből az egészséges, jobb, szebb jövő felé kívánnak lépni. Az ezredforduló idején, ezekben a sorsfordító években hazánk jelenének minden valós erőforrását fel kell használni, hogy saját jövőjét a népek nagy családjában biztosíthassa.


Mint az Eötvös Loránd Tudományegyetem 315. rektora azt kívánom, hogy ennél a célkitűzésnél és szolgálatnál végezzen továbbra is jövőt biztosító munkát a Pázmány Péter által alapított, ma a két nagy tudós, Semmelweis Ignác és Eötvös Loránd nevét viselő egyetemünk, – annak az újabb tudományszakok szerint is differenciálódott minden fakultása.

Budapest, 2005. október
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