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*1. ajánlati elemnél az összehasonlítás alapjául szolgáló összegek
**Felolvasólapon feltüntetendő óradíjak
A táblázat szükség szerint további sorokkal bővíthető.

Ajánlattevőnek teljes körű kereskedelmi ajánlatot kell adnia: 
· az egyes kategóriákra vonatkozó óradíjakat, valamint az alapján a vagyonőr bruttó fizetéséből számított óradíj teljes nettó vállalási árhoz (óradíj) viszonyított átlagos arányszámot a Felolvasólapon kell megadni nettó Ft értékben, a felhívásban és a dokumentációban definiáltak szerint.
· az óradíjak összetételét a dokumentáció mellékleteként rendelkezésre bocsátott táblázatok kitöltésével kell bemutatni. Ennek keretében ajánlattevőnek legalább a táblázat fő sorait (szürke kiemeléssel jelölt) ki kell töltenie, mely sorok alábontása is megadható (az alsorok kitöltése nem kötelező). A táblázatok további fő- és alsorokkal bővíthetőek.

Az árképzésénél figyelembe veendő szempontok:
· ajánlattevőnek - saját szakmai kompetenciája és vizsgálata alapján - kötelessége megbizonyosodni ajánlatának benyújtásáig arról, hogy a megvalósítandó feladatokhoz szükséges minden információ rendelkezésére áll, és ajánlatának nyertessége esetén képes a feladat teljes körű megvalósítására a megkötött szerződésben szereplő feltételek mellett.
· az egyes kategóriákra vonatkozóan megajánlott nettó óradíjakat ajánlatkérő átalánydíjnak tekinti, mely érvényes mind hétköznapon, mind hétvégén, mind pedig ünnepnapon. Az egyes besorolási kategóriákba sorolt vagyonőrökkel szemben támasztott elvárásokat a dokumentáció 2. sz. melléklete tartalmazza.
· ajánlatkérő a 2005. évi CXXXIII. törvény 14. § (2) bekezdése értelmében előírja, hogy ajánlattevő a szerződés teljesítése érdekében alvállalkozóval csak az ajánlatkérő előzetes hozzájárulásával köthet szerződés, mely tényt az alvállalkozóval kötendő szerződésben rögzíteni kell. Az alvállalkozó a szerződés teljesítése érdekében további alvállalkozóval nem köthet szerződést.
· ajánlattevő ajánlata benyújtásával, elismeri, hogy minden – a megvalósításhoz szükséges – információ rendelkezésére állt, a dokumentációt szakmai kompetenciája birtokában megvizsgálta és benne megfogalmazott feladatokat megvalósításra alkalmasnak találta.
· [bookmark: _Toc135659459][bookmark: _Toc170346184]az ajánlattevő által benyújtott áraknak tartalmazniuk kell minden adót és egyéb járulékot, költséget, melyet az ajánlattevőnek a szerződéssel, és a vonatkozó hatályos jogszabályokkal összhangban fizetnie kell, így különösen – de nem kizárólagosan – a fizetendő munkabéreket (órabér), esetleges pótlékokat, járulékokat, közterheket, szabadság/betegszabadság/fizetett ünnepek időtartamára eső munkabéreket, járulékokat és közterheket, a szerződés teljesítéséhez szükséges munkaruházat és munkaeszközök biztosításának költségét, működéssel kapcsolatos általános költségeket, a nyereség fedezetét. Az ajánlati árnak tartalmaznia kell a teljesítés időtartama alatti árváltozásból adódó kockázatot (inflációs változások, bér- és járulékköltségek emelkedése).
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