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	SEMMELWEIS EGYETEM BÓKAY JÁNOS TÖBBCÉLÚ SZAKKÉPZŐ INTÉZMÉNYE


HÁZIREND
.

Hatályba lép: 2016. szeptember 01.
Az iskola neve a hatályba lépés idején: 

Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum Bókay János Szakgimnáziuma
Az iskola neve 2019. augusztus 1-től 2020. június 30-ig: 

Semmelweis Egyetem Bókay János Szakgimnáziuma

Preambulum
A Házirend területi hatálya az iskolai élet (beleértve a tagintézménybe érkezéstől az onnan való távozásig az iskolai élet különböző helyszínei közötti közlekedést is, feltéve, hogy az átvonulás szervezett módon a tagintézmény felügyelete alatt történik), a tagintézmény területén kívüli, az iskola által szervezett, a pedagógiai program végrehajtásához kapcsolódó iskolán kívüli rendezvényekre, valamint a szakmai gyakorlatokra terjed ki.

A Házirend személyi hatálya a tanulóra, a pedagógusra, a tagintézmény más alkalmazottjára és a szülőre terjed ki, akik az intézménnyel jogviszonyban állnak.

A Házirend időbeli hatálya a házirend kihirdetésének napjától visszavonásig érvényes. Vonatkozik a teljes tanévre, beleértve a szüneteket is. 

A Házirend célja, hogy az iskolai közösség életrendjének szabályozásával a tanulók nevelése-oktatása biztonságban, egészséges környezetben, a tanuló személyiségének sokoldalú fejlődését segítve, eredményesen folyjon. Az iskolai közösség minden tagja számára – szabályaiban és szellemében is – a humánum, az emberi méltóság tiszteletben tartását, a harmonikus együttműködés gyakorlatát erősítse. 

A Házirend nyilvános dokumentum, megtalálható az iskola honlapján. Egy példánya az iskola könyvtárában szabad polcon hozzáférhető. A Házirendből három köteles példányt kell szolgáltatni. A Házirendet osztályfőnöki órán és szülői értekezleteken ismertetjük. A Házirenddel kapcsolatos kérdésekre az iskola vezetősége, tanárai érdemi választ adnak az iskolai fogadónapon, fogadóórájukon, a szülői közösséggel tartott megbeszéléseken a szülőknek, a diákönkormányzati fórumokon a tanulóknak.


A Házirendet a Fenntartó jóváhagyása után lehet kihirdetni, visszavonásig érvényes.


A Házirend felülvizsgálatát bármelyik, a szabályzat elfogadásában érdekelt fél kezdeményezheti intézményi belső szabály, a Fenntartó előírása, illetve jogszabály alapján.

A Házirend jogszabály, rendelkezéseinek betartása minden érintett számára kötelező.

· 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről (Magyar Közlöny 2011. évi 162. szám); és a módosításáról szóló 2012. évi CXXIV. törvény (Magyar Közlöny 2012. évi 99. szám); 
· 229/2012. (VIII. 28.) kormányrendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról
· 20/2012. (VIII.31) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

· 2011. évi CLXXXVII. törvény a szakképzésről

· 120/2015. (VI. 21.) kormányrendelet a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában működő egyes szakképzési feladatot ellátó köznevelési intézmények fenntartóváltásával összefüggő intézkedésekről
· A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Magyar Közlöny 2012. évi 2. szám);
· 16/2013. EMMI rendelet a tankönyvvé nyilvánítás, a tankönyvtámogatás valamint az iskolai tankönyvellátás rendjéről
Valamint a tagintézményünk Szervezeti és Működési Szabályzatában (SzMSz) és a  Pedagógiai Programban (PP) foglaltak alapján készült.
1. A tanulói jogok gyakorlásával kapcsolatos szabályok és eljárások

A tanulói jogviszony felvétel vagy átvétel útján keletkezik. A felvételről, átvételről, a felmentésekről az iskola tagintézmény-vezetőja dönt az érdekeltek meghallgatása után. A döntés közlése írásban történik az írásos kérvény kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül.
1.1 Felvétel
A tagintézményünkbe történő jelentkezés rendje és a felvételi eljárás szabályai a 20/2012. EMMI rendelet 26-48. §-ban foglaltak alapján, központi felvételi eljárás szerint történik. Iskolánk minden évben közzéteszi honlapján a következő beiskolázási időszakra vonatkozó beiskolázási szabályzatot és egyéb tudnivalókat.

· A tanév rendjében meghatározott felvételi időn túl jelentkezett tanulók felvételéről az iskola tagintézmény-vezetője dönt, a tanuló, a gondviselő meghallgatása után, a leendő osztályfőnök, szükség esetén a szaktanárok véleményének figyelembevételével. 

· Ha a továbbhaladáshoz szükséges a különbözeti vizsga, az iskola által kijelölt vizsgaidőszakban kell teljesítenie a tanulónak.

· Az iskolába felvett tanulók osztályba vagy csoportba való beosztásáról a szakmai munkaközösségek véleményének kikérésével az tagintézmény-vezető dönt. Egy osztályon belül a tantárgyi csoportbontásoknál a szaktanárok meghallgatják a diákok véleményét is.

1.2 Átlépés más oktatási intézménybe

· A szülő – 18 év felett a tanuló a szülő (gondviselő) egyetértésével – írásban nyújtja be kérvényét az tagintézmény-vezetőhöz. Tanköteles tanuló esetében a befogadó iskola vezetője írásban nyilatkozik a tanuló átvételéről.

· Kilépés előtt a tanuló leadja az iskolai tulajdont képező könyveket, eszközöket, felszereléseket, valamint diákigazolványát. A leadás igazolásához a megfelelő aláírásokat a felelős tanároktól beszerzi.

1.3 Átvétel iskolán belül másik osztályba 

Indokolt esetben (tanulmányi előmenetelének érdekében vagy az egészségi állapotában bekövetkezett változás miatt) a tanuló – a szülő jóváhagyásával – kérvényt nyújt be az tagintézmény-vezetőhöz. Az tagintézmény-vezető az érintett osztályfőnököknek, valamint a szaktanároknak a tantárgyi haladásra vonatkozó véleménye figyelembevételével hozza meg döntését.

1.4 Átvétel osztályon belül másik csoportba

Indokolt esetben a tanuló – a szülő jóváhagyásával – kérvényt nyújt be az tagintézmény-vezetőNak. Az tagintézmény-vezető az osztályfőnök és az érintett szaktanárok véleményének figyelembevételével hozza meg döntését.

1.5 A tantárgyi, tanévi, részleges vagy teljes felmentések eljárási szabályai:
Számonkérés alóli felmentések
· Tanulási zavar esetén a törvény lehetővé teszi, hogy a tanuló részben vagy egészben felmentést kapjon egy vagy több tantárgyból a számonkérés alól. Erre vonatkozó szülői kérelmet a szakértői véleményt mellékelve az iskola tagintézmény-vezetőjéhez kell benyújtani.

· Az érettségi vizsgán a tanuló másik tantárgyat választhat. Szükség esetén az írásbeli beszámolót szóbelivel illetve a szóbelit írásbelivel lehet helyettesíteni, ha a tanulót előzőleg mentesítették az érettségi tárgy tanulása alól.

· Részleges felmentés esetén a tanulónak számot kell adnia tudásáról. A tanuló és a szülő tájékoztatását az osztályfőnök szervezi és a szaktanár határozza meg annak tantárgyi tartalmát és a tantárgyi követelményeket.
A tanórai foglalkozásokon való részvétel alóli felmentések
· Testnevelési óráról való felmentéshez az iskolaorvos által nyilvántartásba vett szakorvosi nyilatkozat szükséges. A gyógytestnevelésre kötelezettek kötelesek gyógytestnevelésre járni és a foglalkozásokon való részvételt igazolni. 

· Sikeres előrehozott érettségi vizsga esetén a szülő írásban kérheti az adott tantárgyból a tanuló felmentését a tanítási órákról. Az előrehozott érettségihez a tanulónak a középiskolai tantervi követelmények teljesítéséről osztályozó vizsgán kell számot adni. 

1.6 A tankötelezettség teljesítése magántanulóként és a rendszeres, mindennapi iskolába járás alóli felmentettként

· A tanuló joga, hogy magántanuló legyen. Tanköteles korú diák esetében a szülő dönti el, hogy gyermeke iskolába járással vagy magántanulóként tesz eleget tankötelezettségének. Az iskola tagintézmény-vezetője a bejelentést követően három napon belül beszerzi a tanuló lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes gyermekjóléti szolgálat véleményét annak eldöntésére, hátrányos-e ez a megoldás a tanulónak.

· A félévi és tanév végi osztályzat megállapításához a magántanulónak osztályozóvizsgát kell tennie. A magántanuló vizsgára való felkészítéséről a szülő, tudásának méréséről az iskola gondoskodik. A magántanuló a tanév/félév elején köteles a félév tananyagát, követelményét a szaktanárral egyeztetni.

· A szülő alapos írásbeli indokkal kérvényezheti az iskola tagintézmény-vezetőjétőll, hogy a tanulót mentesítse a rendszeres, mindennapi iskolába járás alól. 

· A félévi és a tanév végi osztályzat megállapításához a rendszeres iskolába járás alól felmentett tanulónak abban az esetben nem kötelező osztályozó vizsgát tennie, ha a tanév során megjelenik a tanórákon írásbeli és szóbeli számonkérés céljából, s így megfelelő számú és súlyozású érdemjegyet szerez, amelyek alapján osztályzatot kaphat. Ha ez nem történik meg, akkor az osztályozó vizsgák előírásai vonatkoznak rá.
1.7 A független vizsgabizottság előtti vizsga

· A tanuló joga, hogy kérelmére független vizsgabizottság előtt adjon számot tudásáról. A független vizsgabizottság igénybevétele arra nyújt lehetőséget, hogy a tanuló az iskolán kívül méresse meg tudását.

· Az ilyen típusú kérelmet - a  hatályos jogszabályok figyelembevételével – a tanulónak írásban, a tanév illetve a félév vége előtt legalább 30 nappal kell benyújtania az iskola tagintézmény-vezetőjához.

· A tanuló a félévi/év végi bizonyítvány kézhezvételétől számított 15 napon belül kérvényezheti, hogy független vizsgabizottság előtt javítóvizsgát tehessen.

· A független vizsgabizottság előtt letehető vizsgát az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont szervezi. Az iskola tagintézmény-vezetője a hozzá benyújtott kérvényeket oda továbbítja.
1.8 A tanulók tantárgyválasztásával, annak módosításával kapcsolatos eljárási kérdések

Az óratervben szereplő kötelező és kötelezően választható tanórák

· idegen nyelv választása a négyéves humán szakközépiskolai és szakgimnáziumi képzésben a 9. évfolyamon (angol vagy német)

· pénzügyi  irány választása a négyéves humán szakközépiskolai képzésben a 9. évfolyamon (kifutó rendszerben)
· tanulói igény esetén az iskola megszervezi a középszintű érettségi vizsgát minden olyan vizsgatárgyból, amely a helyi tantervében szerepel 

Az óratervben szereplő szabadon választható tanórák 
· Az osztályfőnök minden év március 15-ig tájékoztatja a diákokat a választható tantárgyakról.

· A tanuló (tanköteles tanuló esetén a szülő vagy gondviselő) május 20-ig írásban adhatja le jelentkezését megjelölve a tantárgyakat, a felkészítés szintjét.

· A tanuló május 31-éig  módosíthatja választását az igények összesítése után és az iskola javaslata ismeretében. 

Indokolt esetben módosítást, a foglalkozásokról felmentést az iskola tagintézmény-vezetője adhat. A felmentést, módosítást írásban kell kérni.

1.9 Egyéb rendelkezések
· A tanulói jogviszony a beíratás napján jön létre. A beiratkozott tanulónak joga van a nyári iskolai rendezvények látogatására. Csak az adott tanév kezdetétől érvényesíthető a választójog és az egyetértési jog.

· A szülők beiratkozáskor adatlapot töltenek ki, ennek alapján az iskola elkészíti a tanulói nyilvántartást. Ha a nyilvántartott személyes adatokban változás történik, a tanuló köteles osztályfőnökének jelenteni, aki továbbítja a titkárságra. Az osztályfőnök minden tanévben szeptember 20-áig egyezteti a tanulói adatokat a nyilvántartás felelős vezetőjével. A tanuló személyes adatainak törlését, helyesbítését az iskola tagintézmény-vezetőjétől írásban kérheti. Az iskola az adatokat az adatvédelmi rendelkezések betartásával kezeli.

· A tanulmányaiban hátránnyal rendelkező tanuló ill. lassabb ütemben haladó tanuló felzárkóztató foglalkozáson vehet részt. Jelentkezni szept. 20-ig lehet a szaktanárnál. Szükség esetén év közben is igényelhető a segítség a szaktanárral és az osztályfőnökkel történő egyeztetés után. A részvétel kötelező érvényű a jelentkezési feltételben meghatározott időtartamra. A jelentkezés önkéntes, írásban történik a szülő egyetértésével.

· A tanulónak joga van különböző szabadidős programokon, pályázatokon, sport és tanulmányi versenyeken részt venni. Ezekről a szaktanároktól, osztályfőnököktől és az iskolai hirdetőtáblákról értesül. Az évi szokásos versenyek, pályázatok időpontját az iskola munkaterve tartalmazza. Jelentkezni a kiírásban meghatározottak szerint lehet az illetékes tanárnál. Az iskolai munkatervet elfogadása előtt a diákönkormányzat véleményezi.
· A tanuló által előállított értékeket az iskolai könyvtár külön gyűjteményként őrzi     ( Gyűjtőköri Szabályzat ).Az iskola tanulói  az iskola könyvtárában megtekinthetik, tanulmányozhatják a gyűjteményt:

- a tanulók szakkörön, diákkörön készült munkáit 

-  a kiemelkedő dolgozatokat


-  a sikeres pályázatokat, pályamunkákat. 


· A tanuló hozzájuthat a tanulmányaihoz szükséges információkhoz. Használhatja a könyvtárban megtalálható dokumentumokat. Kiemelten a Pedagógiai Programot, valamint a könyvtárban megtalálható felsőoktatási kiadványokat. A továbbtanulással kapcsolatban a tájékoztatási feladattal megbízott pedagógushoz, osztályfőnökhöz fordulhat kérdéseivel.

· Rászorultság esetén az iskolában működő Bókay Alapítvány szociális támogatást nyújthat. A támogatásról és annak mértékéről az alapítvány kuratóriuma dönt.

2. A tanuló kötelességei, magatartási elvárások

A tanuló kötelessége, hogy

·  a pedagógiai programban foglalt tanulmányi kötelezettségeinek eleget tegyen, felkészüljön a tanórákra, házi feladatait elkészítse, eleget tegyen szóbeli és írásbeli beszámolási feladatainak.

· a vizsgán vagy az írásbeli dolgozat alatt csak megengedett segédeszközt használjon.
· taneszközeit az órára magával hozza. A füzetek helyett nem használhat laptopot – kivéve, ha szakértői vélemény alapján indokolt a laptop használata – , mert a tanár azt nem tudja ellenőrizni, s gátolja helyesírása és íráskészsége fejlődését.                                                         

· ellenőrző könyvét magával hordja, azt tisztán tartsa, szüleivel havonta aláírassa. Ha ellenőrző könyvét 3 egymást követő alkalommal nem adja át az azt kérő szaktanárnak vagy osztályfőnöknek, osztályfőnöki figyelmeztetésben részesül.

· a tanórákon jelen legyen, hiányzásait a házirendben szabályozottak szerint igazolja. 

· azokon a tanórán kívüli foglalkozásokon is megjelenjen, melyekre jelentkezett, ellenkező esetben hiányzását megfelelő módon igazolnia kell.

· magatartása fegyelmezett legyen, a házirend előírásait és az iskola helyiségeinek használatára vonatkozó szabályokat betartsa.

· védje a személyi és közösségi tulajdont, az épület berendezési tárgyait, eszközeit rendeltetésszerűen használja. 

· az iskola vezetőinek, tanárainak, az iskola alkalmazottainak, tanulótársainak emberi méltóságát és jogait tiszteletben tartsa.

· óvja saját és társai testi épségét, elsajátítsa és betartsa az egészségvédelmi, balesetelhárítási és tűzvédelmi szabályokat. Tanév kezdetekor az osztályfőnök és a szaktanárok a tanuló tudomására hozzák e szabályok tartalmát, melynek elsajátítását a tanuló aláírásával igazolja.

·  öltözéke legyen tiszta, rendezett, iskolai ünnepélyen lányoknak sötét (fekete v. sötétkék) szoknya vagy nadrág és fehér blúz, fiúknak sötét (fekete v. sötétkék) nadrág, fehér ing viselése kötelező.

· az iskola által a pedagógiai programban és az osztály évi programjában tervezett iskolán kívüli rendezvényeken (pl. osztálykirándulás, múzeumlátogatás stb.) a házirend szabályai érvényesek. Dohányozni, szeszes italt, valamint kábítószernek minősülő anyagokat fogyasztani tilos!
· Ha a tanuló az iskola által szervezett fizetős programokra belépőjegyet rendelt, és a rendelést aláírásával igazolta, köteles a jegy ellenértékét kifizetni.
3. Az iskola munkarendje

3.1 Az órák és a szünetek rendje

· A tanítás 7.35-kor kezdődik és az órarend szerint meghatározott ideig tart.
A tanulóknak a foglalkozás megkezdése előtt legalább 5 perccel kell az iskolába megérkezniük. Ha a szaktanár másképp nem rendelkezik, a tanulók kötelesek csöngetéskor a teremrendben meghatározott terem előtt megjelenni.

· A tanítási órák 45 percesek, köztük 10 perc szünet, kivéve a 12 órakor kezdődő 20 perces ebédszünetet.

· Az óraközi szünethez a tanulónak és a tanárnak is joga van.

· A tanítás elején, illetve végén a kettős órák összevonhatók, ez az órarendben is rögzítendő.

· Témazáró dolgozat írása esetén, ill. ha a tananyag ezt kívánja (pl. film), az osztály egyetértésével a tanórák összevonhatók. Összevonhatóak a testnevelési órák is. Az így elmaradt szüneteket az órák után kell biztosítani, de ez nem zavarhatja a tanítás rendjét, a többi osztályban folyó munka nyugalmát. Az összevont tanítási órák ideje nem haladhatja meg a 90 percet.

· A tanulók iskolában tartózkodását órarendjük, illetve a tanórán kívüli elfoglaltságuk határozza meg. A várakozási időt a folyóson, az iskola udvarán, nyitva tartás esetén a könyvtárban tölthetik, amennyiben ott nincs tanóra.

· A délutáni foglalkozásokra az iskolába visszaérkező tanulókat a porta a diákigazolvány felmutatásával engedi vissza. 

· A tanulók 18 óráig tartózkodhatnak tanári felügyelettel az iskolában, ettől eltérni csak tagintézmény-vezetői engedéllyel lehet. 

· A csengetési rend:
	Rendes tanítás esetén


	1. óra
	7.35
	-
	8.20

	2. óra
	8.30
	-
	9.15

	3. óra
	9.25
	-
	10.10

	4. óra
	10.20
	-
	11.05

	5. óra
	11.15
	-
	12.00

	6. óra
	12.20
	-
	13.05

	7. óra
	13.15
	-
	14.00

	8. óra
	14.10
	-
	14.55

	9. óra
	15.00
	-
	15.45


	Rövidített tanítás esetén


	1. óra
	7.35
	-
	8.10

	2. óra
	8.15
	-
	8.50

	3. óra
	8.55
	-
	9.30

	4. óra
	9.35
	-
	10.10

	5. óra
	10.15
	-
	10.50

	6. óra
	10.55
	-
	11.30

	7. óra
	11.35
	-
	12.10


· Az iskola elhagyásának rendje

· A tanulók az órarend szerinti utolsó órájuk előtt csak engedéllyel hagyhatják el az iskola épületét. Az engedélyt az osztályfőnök, távolléte esetén az ügyeletes vezető adja, aki kilépőt tölt ki, amit a tanuló a portán lead. 

· Ha egy osztályban az utolsó órák valamelyike elmarad, a tanulókat a földszinti ügyeletes tanár vagy az osztályfőnök engedi ki a kapun.

· A földszinti faliújságon elhelyezett órarend alapján az ügyeletes tanár ellenőrzi a távozást az ötödik és a hatodik óra utáni szünetben.

3.2 A tanórai magatartással és a szünetekkel kapcsolatos szabályok

· A tanuló tanóra alatt nem hagyhatja el az osztálytermet. (Kivéve egészségügyi probléma.) 
· A tanuló óra elején köteles jelenteni, ha elfogadható okból nem készült.

· A tanuló köteles a szaktanár által előírt ülésrendet betartani.

· A mobiltelefon oktató-nevelő munkát zavaró jellege miatt tanítási órán csak kikapcsolt állapotban tartható, használata csak az óraközi szünetekben engedélyezett. Ha a tanuló telefonja zavarja az oktató-nevelő munka rendjét, az órát tartó pedagógus dönt fegyelmező intézkedésről. Mivel az iskolában a pedagógusnak kell biztosítania a tanítás zavartalanságát, ezért ha a rend másképpen nem biztosítható, elveheti a tanulóktól azt a zavaró eszközt, amely megakadályozza, hogy a tanuló vagy társai a tanulásra koncentrálhassanak, de az óra végén vissza kell azt adni a tanulónak. 

· A tanulónak tilos az órán zenét hallgatni, telefonálni, illetve más tantárggyal foglalkozni, enni és inni, a lányoknak sminkeléssel foglalkozni.

· A tanulóknak tilos az iskola területén az épület áramrendszerét magán célra (pl.: telefontöltés, stb.) használni.

· A 20 perces szünetben az iskolarádió zenét sugároz. A zene hangerejét annak megfelelően kell beállítani, hogy a folyosókon és a tantermekben tartózkodó tanárok és diákok kommunikációját ne zavarja.

· A büfé minden becsöngetéskor köteles 15 percre bezárni, hogy a tanulók idejében megérkezhessenek az órára.
· Az óraközi szüneteket a tanulók a folyóson, jó idő esetén az udvaron töltik.

· A büfé becsöngetés után már nem vehető igénybe, ha a tanulónak órarend szerinti órája van. A büfé nyitva tartása: 7.00-15.00.

· Az ebédelés általános rendje az ebédlő ajtaján olvasható.
3.3 A hivatalos ügyintézések rendje
· A tanulók, a rendkívüli eseteket kivéve, minden kérésükkel az osztályfőnökhöz, osztályfőnök-helyettesükhöz, távollétük esetén az tagintézmény-vezetőhelyettesekhez fordulhatnak.

· A tanulók a titkárságot, illetve a gazdasági irodát a szokásos napi ügyek intézése végett csak a félfogadási időben kereshetik fel. A félfogadási idő az irodák ajtaján olvasható.
· Az óraközi szünetben a tanulók az ügyeletesek segítségével keresik meg tanárukat vagy osztályfőnöküket. 
· A talált tárgyakat a portán kell leadni.

3.5     Az elektronikus napló használatának rendje 
· A tanulók érdemjegyeit, félévi és év végi értékelését, valamint a tanulóra vonatkozó egyéb hivatalos bejegyzéseket az elektronikus naplóban vezetni kell.

· A tanulók és a szülők/gondviselők számára az elektronikus napló bejegyzéseihez való hozzáférést biztosítani kell. Az elektronikus napló elérhető az iskola honlapján és a program saját oldalán keresztül is.

· Az iskola által a napló kezelésével megbízott kolléga/kollégák az első szülői értekezleten tájékoztatják a tanulókat és a szülőket/gondviselőket ennek menetéről, és kérésre folyamatosan szakmai segítséget nyújtanak a hozzáférés megteremtéséhez.

4. A tanórai és tanórán kívüli foglalkozások rendje

4.1 Az iskolai beszámoltatás rendje

· A röpdolgozatot, szódolgozatot, órai feleltetést nem kell bejelenteni.

· A témazáró dolgozatot legalább 1 héttel a megíratás előtt, az egész osztályt érintő nagyarányú írásbeli és szóbeli számonkérést (pl. több tétel egyidejű számonkérését) legalább két héttel korábban be kell jelenteni. 

· Az évfolyamdolgozatok és kisvizsgák időpontját és témáját az év elején határozzuk meg, és közöljük a tanulókkal. A beszámolók időpontjait a szaktanárok egyeztetik. 
· Egy nap legfeljebb 2 órán át íratható témazáró dolgozat (1 tantárgyból kétórás vagy 2 tantárgyból 1-1 órás).

· A számonkérés gyakoriságát a tanár határozza meg, de a félévi ill. az év végi osztályzat megszerzéséhez legalább 3, különböző súlyozású érdemjeggyel kell a diáknak rendelkeznie.

· A témazáró dolgozatokat, évfolyamdolgozatokat és a kisvizsgák írásbeli részét a következő tanév elejéig köteles a tanár megőrizni, és kérésre a szülőknek megmutatni.

· A dolgozatok javítására 15 munkanap áll a tanár rendelkezésére. Ettől eltérni csak betegség, külföldi tartózkodás, továbbképzésen való részvétel, vagy nagyobb időt igénylő hivatalos feladat esetén lehet. Az akadály megszűnése után 5 munkanapon belül köteles a tanár a javítás elvégzésére. A kijavított dolgozatot köteles kiosztani, az érdemjegyet a naplóba beírni.
· Ha a tanuló a témazáró dolgozat megírásakor hiányzik, akkor azt köteles pótlólag, a tanárral egyeztetett időpontban két héten belül, a szaktanár döntése alapján órán vagy órán kívül megírni.
· Hosszabb (2 hét vagy ennél több) hiányzás esetén a tanulónak a tanárral egyeztetett – a hiányzás idejével arányos – időn belül, órán be kell számolnia a tananyagból, a meg nem írt dolgozatot meg kell írnia. Ha a tanuló az így kijelölt órán nem jelenik meg, az első alkalommal, amikor iskolába jön, köteles elvégezni akár írásbeli, akár szóbeli beszámolóját.


Ezt a szokásos érdemjegyekkel osztályozzuk. A beszámolási kötelezettség okáról,  

            időpontjáról és tartalmáról a szaktanár értesíti a szülőt az ellenőrző könyv révén.

· Az írásbeli felelés alól, ha azt kérik, mentesül a tanuló a három napnál több napos hiányzást követő első tanítási órán, ha pedig egy hétnél tovább hiányzott, haladékot kap a tananyag pótlására.

· Az otthoni felkészülés és az iskolai munka feltétele a tantárgyanként előírt felszerelés, ezért megköveteljük, hogy a tanulók ezeket magukkal hozzák a tanítási órára, füzetüket rendezetten, áttekinthetően vezessék.

· A tanév elején a szaktanárnak tájékoztatnia kell a tanulókat a tantárgyi követelményrendszeren belül az otthoni – mind szóbeli, mind írásbeli – felkészülés ellenőrzésének, minősítésének, értékelésének módszereiről, illetve az írásbeli házi feladat hiányának következményeiről.
· A tanítási szünetek esetében a házi feladat mennyiségére ugyanaz érvényes, mint egyéb más esetben, kivétel: a kötelező olvasmányok. A szaktanár a tanév végén köteles a diákokat tájékoztatni a következő évi kötelező olvasmányokról, illetve a feldolgozás várható időpontjáról. A tanítási szünetekre szorgalmi házi feladatot adhatunk.

· A tanuló hiányzása esetén a hiányzás előtti szóbeli és írásbeli házi feladatok számon kérhetők. A tanuló kötelessége a hiányosságait pótolni, tájékozódni a feladatokról. Hosszabb felkészülést igénylő feladatok esetében, ha szükséges, a szaktanártól időpont változtatást és segítséget kérhet (egyéni konzultáció).

· Ha a tanulók az iskola szervezésében vettek részt esti szabadidős programon, kérésükre a tanár mentesítheti őket a program napján feladott házi feladat másnapi számonkérése alól.
· Az iskolai beszámoltatással a Pedagógiai program megfelelő fejezete foglalkozik. 

4.2 Az osztályozó vizsga

· A félévi és a tanév végi osztályzat megállapításához a tanulónak osztályozó vizsgát kell tennie, ha 

· felmentették a rendszeres, mindennapi iskolába járás alól, ha nincs meg az osztályzat kialakításához szükséges 3 érdemjegye.

· magántanuló.

· engedélyezték, hogy egy vagy több tantárgy több évfolyamra szóló tanulmányi követelményének egy tanévben, illetve az előírtnál rövidebb idő alatt tegyen eleget.

· Ha a tanuló igazolt és igazolatlan óráinak száma a tanév folyamán eléri a törvényben meghatározott óraszámot, vagy hiányzása valamely tantárgyból meghaladja a tanítási órák 30%-át, szakmai tárgyak esetében a 20%-ot, és emiatt a tanuló teljesítménye tanítási év közben nem volt érdemjeggyel értékelhető, a nevelőtestület döntése alapján osztályozó vizsgát tehet.

· a tanuló félévi illetőleg év végi osztályzatának megállapítása érdekében független vizsgabizottság előtt tesz vizsgát.

· Az osztályozó vizsga időpontjai:
· Az osztályozó vizsgát magántanuló és a tanóra látogatása alól felmentett tanuló esetében a félév lezárása előtt meg kell tartani. 

· Ha a tanulónak mulasztásai miatt kell osztályozó vizsgát tennie, az első félév anyagából a második félév során, a második félév anyagából a javító vizsgák időpontja előtt kell vizsgáznia.
· indokolt esetben, egyedi elbírálással, az osztályban tanító tanárok döntése alapján előre egyeztetett időpontban (betegség, külföldi tartózkodás stb.)

· Jelentkezés az osztályozó vizsgákra

Osztályozó vizsgára az a tanuló jelentkezhet, aki valamilyen okból az előírtnál rövidebb idő alatt teljesíti a tanulmányi követelményeit (pl. külföldi út). A jelentkezés írásban történik az iskola tagintézmény-vezetőjénél az adott év április 15-éig.

· Az osztályozó vizsgák rendje:

· az adott tantárgy vizsgáját az érettségi eljárási követelményeinek megfelelően kell szervezni. (szóbeli, írásbeli vagy mindkettő, vizsgabizottság, vizsgaadminisztráció stb.)

· egy vizsganapon legfeljebb három vizsgarészből szervezhető vizsga.

· az osztályozó vizsga témaköreit, követelményeit a tanulók a vizsga időpontja előtt legalább egy  hónappal megkapják a szaktanártól.

· a vizsga reggel nyolc óra előtt nem kezdhető el, és legfeljebb tizenhét óráig tarthat.

· a vizsgázónak legalább tíz perccel korábban meg kell jelennie a vizsga helyszínén, mint amely időpontban az a vizsgacsoport megkezdi a vizsgát, amelybe beosztották.

· ha a tanuló az osztályozó vizsgán neki felróható okból nem jelenik meg, akkor javítóvizsgát tehet.

· ha neki fel nem róható okból nem jelenik meg, késik vagy nem fejezi be feleletét, akkor egy alkalommal pótló vizsgát tehet.

· időhosszabbítással élhet az a tanulási nehézséges és sajátos nevelési igényű tanuló, akinek szakvéleménye a Köznevelési törvény értelmében ezt biztosítja. Az időhosszabbítást írásban kell kérni.

· az itt nem szabályozott kérdéseket a Pedagógiai Program tartalmazza.

· Az osztályozó vizsga tantárgyankénti, évfolyamonkénti követelményeit a Pedagógia Program részét képező helyi tanterv tartalmazza. 

4.3 A javítóvizsga

· A javítóvizsga időpontja:

· Augusztus 15. és 31. között; az időpontról az iskola honlapján találnak részletes tájékoztatást a tanulók, emellett az időpont az iskola kapuján kifüggesztve megtekinthető.
· A javítóvizsgák rendje:

· az adott tantárgy vizsgáját az érettségi eljárási követelményeinek megfelelően kell szervezni (szóbeli, írásbeli vagy mindkettő, vizsgabizottság, vizsgaadminisztráció stb.)

· egy vizsganapon legfeljebb három vizsgarész szervezhető

· a javítóvizsga témaköreit a szaktanárok határozzák meg a helyi tanterv alapján, és erről a tanulókat a tanévzáróig írásban tájékoztatják

· az itt nem szabályozott kérdéseket a Pedagógiai Program tartalmazza.

4.4 Tanórák, tanórán kívüli foglalkozások (napi, heti) rendjének kialakítási szabályai  

· Az órarend készítésénél törekszünk az egyenletes napi terhelés biztosítására.
· A tanórán kívüli foglalkozások időpontja illeszkedik a tanulók órarendjéhez.

· Az időpontokról, a termekről a tanulók tájékoztatást kaphatnak a szaktanártól, az irodában és a folyosón található óra- ill. teremrendből.
· Az internetet a tanulók tanár felügyelete mellett az internet szakkörökön használhatják.

· A mindennapi testedzés a testnevelési órákon, a tömegsport foglalkozásokon és a diáksport keretében valósul meg.
· Az iskolai sportkör rendjének megállapításához a tanulók véleményét ki kell kérni. A diákönkormányzat véleményezési jogával a szeptemberi titkári értekezleten él.

· A tanuló az iskola által előírt magatartási szabályokat akkor is köteles betartani, ha a tagintézmény által szervezett iskolán kívüli foglalkozáson, programon vesz részt. Ezeken a foglalkozásokon és rendezvényeken tilos az alkohol és a drog fogyasztása. Tilos olyan tárgyak, eszközök birtoklása, amelyek a saját és mások testi épségét veszélyeztethetik.

5. Az iskola helyiségei, berendezési tárgyai, eszközei és az iskolához tartozó területek használatának rendje

· Az iskola minden tanulója felelős a közösségi tulajdon védelméért, az iskola rendjének, tisztaságának, dekorációjának megőrzéséért. Ha a tanuló hiányt vagy rongálást észlel, akkor azt köteles az órát tartó tanárnak vagy az ügyeletes vezetőnek jelezni.
· A tanuló anyagilag felelős az iskolától ideiglenes használatra átvett, illetve az iskolában használt eszközökért, vagyontárgyakért. Ha a tanuló a felszerelésben kárt okoz, azonnal jelenteni kell az órát tartó tanárnak, egyéb esetben az osztályfőnöknek. 

Ha a tanuló kárt okozott, a tanuló ellen vizsgálat indul a károkozás körülményeinek megvizsgálására, az okozott kár nagyságának elbírálására. A szülőt tájékoztatni kell a vizsgálat eredményéről. A tájékoztatással egyidejűleg (kiskorú tanuló esetén) a Nkt 59.§-ának 1-2. bekezdésében meghatározott mértékben a szülő köteles a kárt megtéríteni. Ha a felszólítás nem vezet eredményre, az iskola tagintézmény-vezetője, a tanuló illetőleg a szülő ellen pert indíthat.

· A pedagógusok által készített tárgyak a tanár saját tulajdonát képezik, foglalkozásra történő behozását az tagintézmény-vezetőnek jelezni kell. Ebben az esetben a taneszközt a leltári tárgyakra érvényes szabályok szerint őrizzük.

· A számítástechnika terem, a könyvtár, az ebédlő, a tornaterem, a kondicionáló terem és a speciális felszereltségű szaktantermek használati rendjét a helyiségben kifüggesztett szabályzat tartalmazza. Betartása kötelező. 
A szaktantermek használatának szabályairól a tanév első óráján a szaktanárok tájékoztatják a diákokat.
Tanuló az iskolai szertárakba csak tanári engedéllyel léphet be.

· Az egyes helyiségek berendezéseit, felszereléseit, eszközeit elvinni, másik terembe áthelyezni csak a terem- vagy leltárfelelős hozzájárulásával lehet. Az iskola területéről bármilyen eszközt kivinni csak a kivitelre vonatkozó tagintézmény-vezetői engedéllyel szabad.

· Az iskola minden tanterme zárt. Tanulók kizárólag tanári felügyelettel tartózkodhatnak bent. A kulcsokat a tanárok veszik fel a portán vagy a tanáriban. Az órák közötti szünetekben ezeket a helyiségeket a diákoknak el kell hagyniuk. 

· A tanítási időn kívül a tanuló tanári felügyelet mellett használhatja az iskola helyiségeit.

· A tanulók vendégeket az iskola zártkörű rendezvényeire csak tagintézmény-vezetői engedéllyel hívhatnak.

·  A nemdohányzók védelméről szóló törvény rendelkezései alapján az iskola területén tilos a dohányzás. Ennek megszegése esetén fegyelmi intézkedés, majd eljárás indul az alábbiak szerint:

- 1. alkalommal tagintézmény-vezetői intő,

- 2. alkalommal fegyelmi eljárás.

· Nem tanulmányi célra (pl. osztálytalálkozó, klubdélután stb.) a helyiségek csak engedéllyel vehetők igénybe. Az engedélyt az tagintézmény-vezetőtől kell kérni belső szervezésű esemény esetén szóban 3 nappal a rendezvény időpontja előtt, külső szervezésű eseménynél pedig írásban 2 héttel a rendezvény időpontja előtt. 

· A rendkívüli esemény, bombariadó esetén szükséges teendőket az iskolai Tűzvédelmi Szabályzat szabályozza, valamint az SZMSZ tartalmazza.

6. Védő-óvó előírások, amelyeket a tanulóknak az iskolában való tartózkodásuk során meg kell tartaniuk 
· A balesetvédelmi oktatásokon (osztályfőnöki, testnevelés és szakórán) a tanulóknak részt kell venniük, és ezt aláírásukkal igazolniuk kell. 

· Alkohol, drog behozatala és fogyasztása az iskola területén tilos.
Tűz- és robbanásveszélyes anyagokat az iskolába behozni tilos.
Az iskolába tilos behozni szúró, vágó, lövő fegyvereket. 

· A tanuló a tanulói jogviszonnyal kapcsolatos tárgyait felelősséggel kezeli, megőrzésükről gondoskodik. Személyes, az iskolai munkához nem kapcsolódó, illetve nagy értékű vagyontárgyak, műszaki cikkek (pl. laptop, tablet, okos telefon, ékszerek, készpénz, stb.) behozataláért az iskola nem tud anyagi felelősséget vállalni.

· Testnevelési órán, sportfoglalkozáson, gyakorlati foglalkozáson gyűrűt, órát, karkötőt, nyakláncot, fülbevalót, piercinget viselni tilos. Ha ez utóbbi nem levehető, a tanuló köteles leragasztani.

· A termekben, a folyosókon található elektromos kapcsolószekrényekhez, tűz- és balesetvédelmi berendezésekhez hozzányúlni tilos.
A termekben található berendezések csak a felügyelő tanár utasítása és felügyelete mellett használhatók.

· Ha a tanuló balesetet észlel az iskola területén, köteles azonnal jelenteni a helyszínen tartózkodó tanárnak, illetve az iskola titkárságán. A balesetről a balesetvédelmi megbízott baleseti jegyzőkönyvet készít.
7. A tanuló távolmaradásának, mulasztásának, késésének igazolására vonatkozó rendelkezések
7.1 A mulasztások igazolásának eljárásai

· Ha a tanuló a kötelező foglalkozásról távol marad, akkor mulasztását igazolnia kell.

· A mulasztás igazoltnak tekintendő, ha a tanuló

· a szülő előzetes írásbeli kérésére engedélyt kapott a távolmaradásra

· hatósági intézkedés, állampolgári kötelezettségeinek teljesítése, vagy egyéb indokolt eset miatt nem tudott kötelezettségének eleget tenni

· tanóráról való távolmaradása az iskola vagy az osztályközösség közös ügyeinek intézése miatt az osztályfőnök engedélyével történik

· közép-vagy felsőfokú, illetve azzal egyenértékű, államilag elismert nyelvvizsgán vesz részt, vagy tanulmányi versenyen szerepel 

· beteg volt és azt igazolta, valamint a hiányzás okáról már a mulasztás első napján szülője értesítette az osztályfőnököt.

· A távolmaradásra 3 napnál hosszabb időre az tagintézmény-vezető adhat engedélyt.

· A tanulók mulasztásukat szülői vagy orvosi igazolással igazolhatják. Előzetes engedély nélküli hiányzás esetében a szülő három napot igazolhat félévenként.

· Az igazolást a tanulók az osztályfőnöküknek adják le, legkésőbb a mulasztást követő első osztályfőnöki órán. 

· Ha a tanuló nem igazolta távolmaradását, mulasztása igazolatlan.
· Igazolatlan mulasztás esetén a tanuló szüleit írásban értesíti az osztályfőnök. Az iskola köteles a szülőt és a tanuló kollégiumi elhelyezése esetén – amennyiben a kollégium nem az iskolával közös igazgatású 
intézmény – a kollégiumot is értesíteni a tanköteles tanuló első alkalommal történő 
igazolatlan 
mulasztásakor, továbbá abban az esetben is, ha a nem tanköteles kiskorú tanuló igazolatlan mulasztása a tíz órát eléri.
· Ha az iskola értesítése eredménytelen maradt, és a tanuló ismételten igazolatlanul mulaszt, az iskola a gyermekjóléti szolgálat közreműködését igénybe véve megkeresi a tanuló szülőjét.

· Ha a tanköteles tanuló igazolatlan mulasztása egy tanítási évben eléri a tíz órát, az iskola tagintézmény-vezetője tanköteles tanuló esetén a kormányhivatalt és a gyermekjóléti szolgálatot értesíti.

· Ha a tanköteles tanuló igazolatlan mulasztása egy tanítási évben eléri a harminc órát, az iskola a mulasztásról tájékoztatja az általános szabálysértési hatóságot, továbbá ismételten tájékoztatja a gyermekjóléti szolgálatot. Ha a tanköteles tanuló igazolatlan mulasztása egy tanítási évben eléri az ötven órát, az iskola tagintézmény-vezetője haladéktalanul értesíti a tanuló tényleges tartózkodási helye szerinti illetékes gyámhatóságot.

· A tanköteles tanuló harminc órát elérő igazolatlan hiányzása szabálysértésnek minősül.

· Az igazolatlan mulasztás fegyelmező és fegyelmi intézkedéseket von maga után. Három igazolatlan óra után osztályfőnöki figyelmeztetést (ebben az esetben a tanuló magatartása legfeljebb jó lehet), hat igazolatlan óra, vagy teljes nap után osztályfőnöki intőt (a tanuló magatartása legfeljebb közepes lehet), kilenc igazolatlan óra után tagintézmény-vezetői figyelmeztetést, tizenkét igazolatlan hiányzás után tagintézmény-vezetői intőt kap a tanuló. Amennyiben a tanuló hiányzásai miatt tagintézmény-vezetői figyelmeztetésben részesült, magatartásának minősítése csak rossz lehet. 

· Azt a tanulót, aki összefoglaló számonkérések alkalmával rendszeresen igazolatlanul hiányzik, fegyelmi eljárás alá kell vonni.
· Ha az igazolatlan mulasztás meghaladja a 15 órát, fegyelmi eljárást kell kezdeményezni. Nem tanköteles korú tanulónál 30 óra igazolatlan mulasztás után a tanulói jogviszony megszűnik.

7.2 A késésekkel kapcsolatos szabályok
· Ha a tanuló a tanórai foglalkozás kezdetére nem érkezik meg, a késést igazolnia kell. A késések idejét össze kell adni. Amennyiben ez az idő eléri a tanórai foglalkozás időtartamát, a késés egy igazolt vagy igazolatlan órának minősül. A szaktanár a késés idejét az elektronikus naplóban percre pontosan feltünteti, amit a tanulónak igazolnia kell. Az elkéső tanuló a tanítási óráról nem zárható ki. 
· Az elkéső tanuló a legkevesebb zavart keltve bekapcsolódik az órai munkába, kivéve a testnevelési órát. Bemelegítés nélkül a testnevelési órán való részvétel balesetveszélyes.
· Az igazolatlan késés fegyelmező intézkedést von maga után. Ha a tanuló a tanítási órákról 3 alkalommal igazolatlanul késik, osztályfőnöki figyelmeztetést kap, 6 igazolatlan késésért osztályfőnöki intő, 9 igazolatlan késésért tagintézmény-vezetői figyelmeztetés, 12 igazolatlan késésért tagintézmény-vezetői intő jár. 15 igazolatlan késés elérése után a tanulót fegyelmi eljárás alá kell vonni.
· Ha a tanuló igazolatlan késései miatt tagintézmény-vezetői figyelmeztetésben részesült a magatartási osztályzata csak változó lehet.

7.3 A tanulmányi kötelezettségek teljesítése és a mulasztás

· Ha a tanuló igazolt és igazolatlan óráinak száma a tanév folyamán eléri a 250 órát, vagy hiányzása valamely tantárgyból meghaladja a tanítási órák 30%-át, az iskolai nevelés-oktatás szakképesítés megszerzésére felkészítő szakaszában az elméleti tanítási órák esetében a 20%-ot, és emiatt a tanuló teljesítménye tanítási év közben nem volt érdemjeggyel értékelhető, a tanítási év végén nem minősíthető. Kivéve, ha a nevelőtestület engedélyezi, hogy osztályozóvizsgát tegyen.

· Ha a tanuló a szorgalmi időszakban teljesítendő gyakorlati képzésről való igazolt és igazolatlan mulasztása egy tanévben meghaladja az adott tanévre vonatkozó összes gyakorlati képzési idő (óraszám) húsz százalékát, a tanuló tanulmányait csak az évfolyam megismétlésével folytathatja.

· Ha a tanuló szorgalmi időszakon kívüli összefüggő szakmai gyakorlati képzésről való igazolt és igazolatlan mulasztása meghaladja az összefüggő szakmai gyakorlati képzési idő (óraszám) húsz százalékát, a tanuló az évfolyam követelményeit nem teljesítette, magasabb évfolyamra nem léphet.
· A nevelőtestület az osztályozóvizsga letételét akkor tagadhatja meg, ha a tanuló igazolatlan mulasztásainak száma meghaladja a húsz tanórai foglalkozást, és az iskola eleget tett meghatározott értesítési kötelezettségének. Ha a tanuló teljesítménye a tanítási év végén nem minősíthető, tanulmányait évfolyamismétléssel folytathatja. Ha a tanuló mulasztásainak száma már az első félév végére meghaladja a meghatározott mértéket, és emiatt teljesítménye érdemjeggyel nem volt minősíthető, félévkor osztályozóvizsgát kell tennie.

8.  A nem alanyi jogon járó tankönyvtámogatás elvei, az elosztás rendje
8.1 A tankönyvellátás rendje
· A tankönyvellátás rendje a 16/2013. EMMI rendeletben meghatározottak szerint történik.

· Az iskolai tankönyvrendelést az iskola tankönyvfelelőse készíti el a szakmai munkaközösségek közreműködésével a helyi tantervben meghatározott elvek szerint. A tankönyvrendelés véglegesítéséhez az iskola tagintézmény-vezetője beszerzi a szülői szervezet, a nevelési tagintézmény-vezetőhelyettes és a diákönkormányzat véleményét.

· Csak olyan tankönyv választható, amelynek igénybevétele a tankönyvellátás jogszabályban meghatározott rendje szerint az arra jogosultaknak ingyenesen biztosítható. A tankönyvek beszerzésére vonatkozó döntés tanév közben nem változtatható meg, ha abból a szülőre fizetési kötelezettség hárul.

· A tanulók legkésőbb a tanév utolsó napjáig kézhez kapják a tankönyvek árát is tartalmazó tankönyvlistát, és az iskola tájékoztatja őket a tankönyvek megvásárlásával kapcsolatos tudnivalókról.
· A nem alanyi jogon járó tankönyvtámogatást (az ingyenes tankönyvtámogatásra nem jogosult tanulókat érintően) egyéb forrásokból oldjuk meg (könyvtári, használt példányok). 

· Ezen tankönyvek iránti igényt írásban kell jelezni az iskola tagintézmény-vezetőjének.

· Az elbírálás elve: előnyt élveznek azok a tanulók, akik:

- használt tankönyveiket behozzák

- azon osztályok tanulói, akiknek a tankönyvcsomag ára a legmagasabb (vagy magasabb az   

  iskolai átlagnál)

- a kérvények beadásánál az igénylés sorrendjét is figyelembe vesszük.

· Az évfolyamot ismétlő tanuló is jogosult az ingyenes tankönyvekre, amennyiben jogosultsága továbbra is fennáll.

· Amennyiben a normatív kedvezményben részesülő más iskolába távozik, tankönyveit az iskolai könyvtár részére vissza kell adnia.

· A tanuló ill. szülő köteles megtéríteni az iskolának  tankönyv elvesztéséből, megrongálásából származó kárt, kivéve, ha rendeltetésszerű használatból származik a tankönyv értékcsökkenése.

8.2 A tankönyv-kölcsönzés és kártérítési kötelezettség kérdései

Tankönyvek, tartós tankönyvek, valamint az idegen nyelvi oktatáshoz szükséges, erre a célra beszerzett művek az iskolai könyvtárból szükség szerint hosszabb időre, esetleg teljes tanévre is kölcsönözhetők. A kölcsönzés rendje az előbbiekben leírt rend szerint történik.


A tankönyvkölcsönzéssel együtt jár annak lehetősége, hogy a kölcsönzött tankönyv elveszik, megrongálódik. A tanuló, illetve szülője köteles megtéríteni az iskolának a tankönyv elvesztéséből, megrongálásából származó kárt. Ez a kártérítési kötelezettség nem vonatkozik arra az esetre, ha rendeltetésszerű használatból származik a tankönyv értékcsökkenése.


Az iskolának a szülővel való egyeztetés, a tanuló meghallgatása alapján kell egyezségre jutnia az elveszett, megrongálódott tankönyvvel kapcsolatos kártérítési kérdésben.


Szándékos rongálás esetén a megrongálódott könyvekért a tankönyv árának 30-100%-át köteles megtéríteni. Nem szándékos rongálás esetén a könyvtári kölcsönzésnél leírtak érvényesek.

9. A tanulókra vonatkozó rendszeres egészségügyi felügyelet

· Egészségügyi és ifjúságvédelmi problémák esetén az iskola orvosa és ifjúságvédelmi felelőse a tanulók rendelkezésére áll a meghatározott rendelési időben.

Rosszullét esetén a tanulók a tanulmányi irodában kaphatnak segítséget.

· A tanulókat és szüleiket a tanév kezdetekor írásban tájékoztatja az iskola a gyermek- és ifjúságvédelmi felelős személyéről és arról, hogy milyen időpontban és hol kereshető fel. 

· Gyermekbántalmazás vélelme esetén a gyermek- és ifjúságvédelmi felelős értesíti a gyermekjóléti szolgálatot; rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítását kezdeményezi, szükség esetén javaslatot tesz arra, hogy a támogatás természetbeni ellátás formájában történjék. 

· Az iskola a tanulók és a szülők által jól látható helyen közzéteszi a gyermekvédelmi feladatokat ellátó fontosabb intézmények - gyermekjóléti szolgálat, nevelési tanácsadó, drogambulancia, ifjúsági lelki segély, gyermekek átmeneti otthona - címét, telefonszámát.

10.  A tanulók véleménynyilvánításának, rendszeres tájékoztatásának rendje és formái
10.1 A tanulói jogok gyakorlásának rendje és formái
· A tanuló az iskola életével kapcsolatos bármely kérdésben véleményt nyilváníthat osztályfőnöki órán, az osztályképviselőn keresztül a diáktanácsban, a diákközgyűlésen a diákönkormányzat működési szabályzatában foglaltak szerint.

· A jogok gyakorlásához szükséges információkat a diákvezetőktől és a diákmozgalmat segítő pedagógustól kapnak a tanulók a titkári értekezleteken, illetve a diákmozgalom Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza azokat.

· A tanuló, a szülő egyéni problémájával egyeztetett időpontban keresheti fel a szaktanárt, az osztályfőnököt, a tagintézmény vezetőit.

· A tanuló véleményét, javaslatait, kérdéseit szóban és írásban egyaránt megfogalmazhatja. Javaslataira, kérdéseire legkésőbb a megkereséstől számított 30 napon belül érdemi választ kell kapnia.

· A tanuló személyét ért sérelem esetén kérheti a diákönkormányzat segítségét. A panasz benyújtása az osztályfőnökön, a diákönkormányzatot segítő pedagóguson keresztül írásban, illetve személyesen történhet. Az iskola belső jogorvoslati fóruma a „Diákpanasz Bizottság”. Szabályzata tartalmazza az eljárás lépéseit.

· Panaszos ügyekben közvetlenül is lehet az tagintézmény-vezetőhöz fordulni. Az ügyek elbírálásánál – azok jellege szerint – az tagintézmény-vezető a nevelőtestülettel és a diákönkormányzattal konzultálva hozza meg döntését. 

· A tanulók rendszeres tájékoztatásának egyéb fórumai: a folyosókon és a tanári szoba előtt elhelyezett faliújságok, az iskola weboldala, az iskola Facebook-oldala.

10.2 Az osztály-diákbizottság (ODB)

· Az ODB az osztály és az egyes tanulók érdekeit egyaránt képviseli. 

· Minden olyan esetben, amikor a tanulót vagy a tanulók egy csoportját jogsérelem éri, az ODB eljárást kezdeményezhet.  

·  Az eljárás lépései: kezdeményezi a probléma tisztázását és megoldását abban a körben, ahol a probléma jelentkezett. Ha nem sikerül megnyugtató módon megoldást találni, az osztályfőnökhöz fordul. Ha ez sem hoz eredményt, akkor az ODB az tagintézmény-vezető, vagy az IDB segítségét kérheti.
10.3 Az iskolai diákbizottság (IDB)

A diákönkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat alapján működik (SZMSZ).

· A diákbizottság szükség szerint, de havonta legalább egy alkalommal ülésezik. A diákönkormányzati faliújságon keresztül az iskola minden tanulója értesül az időpontról és a napirendi pontokról.

· A diákbizottság ülésein az osztályonként választott 2-2 diákképviselő vesz részt, akik képviselik az osztály véleményét.  A diáktanács ülései nyilvánosak, de a vezetőség dönthet egy adott témában a nyilvánosság korlátozásáról.

· A diákbizottság ülésein jegyzőkönyv készül, a határozatokat az iskola weboldalán és a diákönkormányzati faliújságon olvashatják az iskola tanulói.

· Évente legalább egy alkalommal diákközgyűlést kell szervezni a diákönkormányzat működésének és a tanulói jogok érvényesülésének áttekintése céljából.

· A tanulói vélemények figyelembe vétele szempontjából a véleményezési jog a tanulók nagyobb közösségére értendő. Nagyobb közösségnek minősül az érintett közösség, csoport tanulói létszámának 50 %-a.

· Az előző tanév utolsó tanítási napjáig a diákönkormányzat dönt egy tanítás nélküli munkanap programjáról a tantestület véleményének meghallgatásával. 

11.    A tanulók dicséretének, jutalmazásának, kitüntetésének elvei és formái

11.1 A tanulói elismerések elvei

Az iskola dicséretben részesíti, illetve jutalmazza azt a tanulót, aki képességeit figyelembe véve:

· tanulmányi munkáját kiemelkedően végzi,

· kitartó szorgalmat vagy példamutató közösségi magatartást tanúsít, 

· eredményes kulturális tevékenységet folytat,

· kimagasló sportteljesítményt ér el,

· jól szervezi és irányítja a közösségi életet, tartósan vagy kiváló eredménnyel záruló együttes munkát végez,

· egyéb módon hozzájárul az iskola jó hírnevéhez.
A kiemelkedő eredménnyel végzett együttes munkát és a példamutatóan egységes helytállást tanúsító tanulói közösséget csoportos dicséretben részesíti.

11.2 A dicséret

Elismerés szóban és írásban adható. Az írásbeli dicséretet az ellenőrző füzetbe és az osztálynaplóba be kell jegyezni.

Az írásos dicséretek formái:
· szaktanári dicséret,

· osztályfőnöki dicséret,

· tagintézmény-vezetői dicséret,

· nevelőtestületi dicséret.

Az egész tanévben kiemelkedő teljesítményű tanulók tantárgyi, szorgalmi és magatartási dicséretét a bizonyítványba is be kell vezetni.

A tanulók példamutató magatartásukért, szorgalmukért, a tanulmányi, a sport, a művészeti vagy egyéb területen elért kiemelkedő teljesítményükért dicséretben, jutalomban, illetve kitüntetésben részesíthetők.

A dicséretes tanulókat, valamint a tanulmányi és kulturális versenyek győzteseit, az év tanulóját, az év sportolóját, az iskola jó hírét egyéb módon öregbítő tanulót könyv- és tárgyjutalomban lehet részesíteni.
A dicséret szintjei:
· pozitív közösségi magatartásért, tevékenységért, kiemelkedő szorgalomért az osztályfőnök adhat dicséretet.

· kiemelkedő tanulmányi, sport vagy művészeti teljesítményért a szaktanártól jár dicséret a tanulónak.

· iskolánk hírnevét jelentősen növelő, országos összevetésben is jelentős tevékenységért, eredményért az tagintézmény-vezető ad dicséretet.
A félévi, illetve az év végi osztályozó értekezlet alkalmával
· kiemelkedő szaktárgyi teljesítményéért a tanuló a szaktanár döntése alapján tantárgyi dicséretben részesülhet,

· a mindegyik tantárgyból jeles vagy a példás szorgalmú és magatartású tanuló a nevelőtestület döntése alapján általános (nevelőtestületi) dicséretben részesülhet.
     A tantárgyi és az általános dicséret félévkor az ellenőrző könyvbe és a naplóba, év végén a     

     bizonyítványba, a naplóba és a törzslapba is beírásra kerül.

Az érettségi vizsgán 
· a kiemelkedő szaktárgyi eredményt elérő tanulót a vizsgabizottság tantárgyi dicséretben részesítheti. A dicséret vonatkozhat rész-vizsgaeredményre vagy tantárgyi össz-vizsgaeredményre egyaránt.

· a mindegyik vizsgatárgyból jeles tanulót a vizsgabizottság általános dicséretben részesítheti.
11.3 A jutalmazás:
A kiemelkedő teljesítményű és szorgalmú tanulókat, csoportokat az iskola – anyagi forrásainak függvényében – jutalomban részesíti.

A jutalmazás szempontjai:

· kiemelkedő tanulmányi eredmény
· kiemelkedő közösségi munka

· iskolai és iskolán kívüli versenyeken elért eredmény

· példamutató magatartás vagy szorgalom

· hiányzásmentesség

· legjobbak legjobbjai 

Jutalmazásra jogosult:
· osztályfőnök

· szaktanár

· tagintézmény-vezető
· nevelőtestület

· diákönkormányzat
Jutalmazásra javaslatot tehet:
· a fentiek

· ODB

· osztálygyűlés

· iskolagyűlés

· szülői közösség

· gyakorló terület

· egyéb külső szerv vagy személy

Ennek formái: 

· oklevél

· jutalomkönyv, CD, DVD, könyvutalvány

· szabadon választott kulturális tevékenységgel eltöltött szabadnap

· az iskola logójával ellátott emlékjelvény, póló

· iskolai hozzájárulás különleges programokon való részvételhez

· előnyben részesítés különleges iskolai programokon való részvételben

Kitüntetés:

A legkiemelkedőbb eredményű tanulókat tanév végén az iskola kitünteti.

Ennek formái:

· élsportoló (oklevél): kiemelkedő sportteljesítményért

· hiányzásmentes félévért/tanévért: (oklevél)

· osztályelső (oklevél): minden osztály legjobb tanulmányi eredményű tanulója

· évfolyamelső (oklevél): minden évfolyam legjobb tanulmányi eredményű tanulója

· iskolaelső (oklevél): az iskola legjobb tanulmányi eredményű tanulója

Az iskola legrangosabb kitüntetése: a Bókay-plakett:
· A végzős évfolyam ballagásakor az iskolában töltött négy / vagy öt / év legkiválóbb tanulmányi eredményű, példamutató szorgalmú és kiemelkedő közösségi munkát végző tanulóját (tanulóit) a nevelőtestület és az ODB javaslatára az tagintézmény-vezető Bókay-plakettel és oklevéllel tünteti ki.

11.4 A fegyelmező intézkedések elvei, formái

· Az a tanuló, aki a tanulói jogviszonyból eredő, a házirendben előírt kötelezettségeinek nem tesz eleget, fegyelmező intézkedésben, súlyosabb esetben fegyelmi büntetésben részesülhet.

· A fegyelmező intézkedés történhet szóban és írásban.
11.5 A fegyelmező intézkedések alkalmazásának elvei:
· Fegyelmező intézkedések esetén az eljárást gyakorló követi a fokozatosság elvét, érvényesíti fejlesztő jellegüket, tiszteletben tartja a tanuló emberi méltóságát. A büntetés mértékének arányosnak kell lenni az elkövetett vétséggel.
11.6 A fegyelmező intézkedések formái:
- szaktanári figyelmeztetés, intés;

- osztályfőnöki figyelmeztetés, intés;

- tagintézmény-vezetői figyelmeztetés, intés.

11.7 A fegyelmi eljárás

· Az ismétlődő vagy különösen súlyos vétség estén a tanuló ellen fegyelmi eljárás indul.

· A fegyelmi eljárás részletes menetét és az intézkedés formáit, szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

A fegyelmi eljárás folyamán hozható intézkedések:

A fegyelmi büntetés lehet:

- megrovás,

- szigorú megrovás,

- meghatározott kedvezmények, juttatások csökkentése, megvonása,

- áthelyezés másik osztályba, tanulócsoportba vagy iskolába,

- eltiltás az adott iskolában a tanév folytatásától,

- kizárás az iskolából.

A fegyelmi eljárást határozattal meg kell szüntetni, ha

- a tanuló nem követett el kötelességszegést,
- a kötelességszegés nem indokolja a fegyelmi büntetés kiszabását,
-  a kötelességszegés elkövetésétől számított három hónapnál hosszabb idő telt el,
-  a kötelességszegés ténye nem bizonyítható, vagy
-  nem bizonyítható, hogy a kötelességszegést a tanuló követte el.
12.   A tanuló által előállított termék, dolog, alkotás vagyoni jogára vonatkozó díjazás szabályai

· A nevelési-oktatási intézmény, valamint a tanuló közötti eltérő megállapodás hiányában a nevelési-oktatási intézmény szerzi meg a tulajdonjogát minden olyan, a birtokába került dolognak, amelyet a tanuló állított elő a tanulói jogviszonyából, kollégiumi tagsági viszonyából eredő kötelezettségének teljesítésével összefüggésben, feltéve, hogy az annak elkészítéséhez szükséges anyagi és egyéb feltételeket a nevelési-oktatási intézmény biztosította. 

· Ha az iskola a dologgal kapcsolatos vagyoni jogokat nem szerzi meg, köteles azt – kérelemre – a tanuló részére legkésőbb a tanulói jogviszony megszűnésekor visszaadni. 

· Ha a nevelési-oktatási intézmény a tulajdonába került dolog értékesítésével, hasznosításával bevételre tesz szert, a tanulót megfelelő díjazás illeti meg. Ennek szabályait az SZMSZ tartalmazza.

13. Az érettségire épülő szakképzésre vonatkozó szabályok

Az iskolai házirend vonatkozik az érettségi utáni nappali szakképzésben résztvevőkre is, néhány kiegészítéssel.

A tanulók szakképzési kerettanterv, és szakmai és vizsgakövetelményben  meghatározottak szerint vesznek részt a szakmai  elméleti oktatáson és  gyakorlati foglalkozásokon.
Az iskolai szakmai elméleti és gyakorlati oktatás 

· Az elméleti és gyakorlati képzés foglalkozásain való részvétel kötelező. A tanuló köteles mulasztását igazolni az iskolai házirendben meghatározottak szerint.

· Az iskolai fogalakozásokról az osztályfőnök engedélyével (indokolt esetben orvosi igazolás nélkül) egy félévben három napot lehet mulasztani. 

· A szakképzésben résztvevők tanulói érdekképviseletet az általuk választott osztálymegbízotton keresztül gyakorolhatják.

· A tanuló kérdéseivel, javaslataival, panaszával személyesen vagy képviselő útján szóban, vagy írásban a szaktanárhoz, az osztályfőnökhöz illetve az iskola vezetőségéhez fordulhat.

· Az előzetes tanulmányok szakképzésbe történő beszámítás iránti kérelmet a beszámítható előzetes tanulmányok és az azokkal megegyező tartalmú követelmények teljesítésének egyidejű igazolásával az iskola vezetőjéhez kell benyújtani. 
Tantárgyi (modulzáró) vizsgák szabályai

· A vizsgára jelentkezés:

A vizsganapokat az iskola a képzési rendjében tanévenként határozza meg. Abban az esetben ha a tantárgyi vizsga kettő, vagy több napon át tart a szaktanár jelentkeztet a vizsgára. Ő alakítja ki a vizsgarendet (időpontok, vizsgázók száma).

· Távolmaradás a vizsgáról:

A vizsgát megelőző napon írásban lehet vizsgahalasztást kérni. Indokolt esetben a halasztást a szakmai tagintézmény-vezető engedélyezheti. A vizsga napján halasztási kérelem nem fogadható el, a vizsga eredménytelennek minősül. 

Ha a tanuló a vizsgáról (igazoltan vagy igazolatlanul) hiányzott, két héten belül (előre egyeztetett időpontban) köteles a vizsgát pótolni. 

· A javítóvizsgák rendje:

Egy tantárgyból a tanuló max. 3 alkalommal tehet javítóvizsgát úgy, hogy a harmadszori javítás lehetőségét a tanév során egy ( 1) alkalommal lehet igénybe venni az tagintézmény-vezető engedélyével. 

A tanuló a tanév során összesen hét (7) alkalommal tehet javítóvizsgát. Ezen túlmenően tanulmányait csak az évfolyam megismétlésével folytathatja.

A szakmai vizsgára bocsátás feltételei

Szakmai vizsgára csak az a tanuló bocsájtható, aki az elméleti és gyakorlati oktatás követelményeit teljesítette.

Iskolai rendszerű szakképzés esetén az utolsó szakképző évfolyam eredményes elvégzése, a egyenértékű a modulzáró vizsga eredményes letételével. 
Tandíj, térítési díj befizetése, visszafizetése

Az iskolarendszerű OKJ szerinti nappali, esti és levelező szakképzési évfolyamon a harmadik és további szakképzésért beleértve a harmadik vagy további szakmai vizsgát is,  tandíjat kell fizetni.
Sztv. 29.§ (1.)  alapján  ingyenes az iskolai rendszerű szakképzésben való részvétel az enyhe értelmi fogyatékos és az egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő tanuló részére a második szakképesítés megszerzéséig.
A 229/2012. (VII. 28.) Korm. rendelet 36. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározottak szerint tanulói jogviszony keretében a második és további szakképesítésre való felkészülésért, beleértve a  második vagy további szakmai vizsgát, annak javító- és pótló vizsgáját a díjalap:

a) 8%-a 4,5 és 5 közötti tanulmányi átlag,

b) 13%-a 3,5 és 4,4 közötti tanulmányi átlag,

c) 20%-a 2,5 és 3,4 tanulmányi átlag,

d) 28%-a 2,0 és 2,4 tanulmányi átlag,

e) 35% elégtelen tanulmányi eredmény

esetén.

·  A térítési díj és tandíj megállapításához szükséges díjalapot az iskola részére a GEO számítja ki. 

· A térítési díj és tandíj mértéke a fizetésre kötelezett tanulmányainak első félévében a tagintézmény, az életkor és a jogviszony alapján meghatározott legalacsonyabb díjtétel.

· A tanulmányi eredménytől függő díjkedvezményt és mentességet az első tanév második félévétől  alkalmazza az iskola. 

· A tanulót, illetve kollégiumi szolgáltatást igénybe vevőt a szociális helyzete alapján térítési díj-, illetve tandíjkedvezmény illeti meg. Ha a tanuló törvényes képviselője háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj

a) 131-135%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj   1%-a,

b) 136-140%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 20%-a,

c) 141-150%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 30%-a,

d) 151-160%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 40%-a,

e) 161-170%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 50%-a

f) 171-180%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 60%-a,

g) 181-190%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 70%-a,

h) 191-200%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 80%-a,

i) 201-210%-a, a fizetendő díj a meghatározott díj 90%-a.

· A díjkedvezményre való jogosultságot okirattal kell igazolni.

· A díjkedvezmény iránti kérelmet írásban a tagintézmény vezetőjéhez kell benyújtani minden év október 1-jéig.

· A díjkedvezmény iránti kérelmet tanévenként kétszer, a kérelem benyújtását követő 30 napon belül a tagintézmény vezetője bírálja el. 

· A tagintézmény vezetője a fizetendő díjról írásban értesíti a törvényes képviselőt, illetve a nagykorú tanulót. Az értesítés tartalmazza a fizetendő díj jogalapját, összegét, a fizetés módját, határidejét, a fizetés elmulasztásának következményeit és a jogorvoslati lehetőséget.

· Térítési díj, illetve tandíj befizetésének elmaradása esetén a tagintézmény vezetője írásban, határidő tűzésével felhívja a törvényes képviselőt, illetve a nagykorú tanulót a fizetési kötelezettség teljesítésére, egyúttal figyelmezteti a jogkövetkezményekre.

· A térítési díj és a tandíj befizetésének végső határideje:

a)  a tanítási év első félévére vonatkozóan október 15-e.

b)  a tanítási év második félévére vonatkozóan március 15-e.

A tandíj befizetése az iskola pénztárában történik. A tanuló tandíjfizetési kötelezettsége halasztására ill. részletekben történő fizetésére – indokolt esetben,  kérésének írásban történő benyújtásával - az tagintézmény-vezetőtótól kap engedélyt. A kérelmet szeptember 10-ig kell benyújtani. 

A befizetett tandíj ill. térítési díj visszafizetése az alábbiak szerint történik: 
Ha a tanuló önhibáján kívül (dokumentumokkal igazolva) tanulmányait megszakítja vagy véglegesen abbahagyja, a tandíjból ill. térítési díjból az igénybe nem vett tanítási hónapokra eső részt visszakapja. 

Juttatások és kedvezmények a szakképzésben résztvevő tanulók gyakorlati képzésében
· A gyakorlati képzésben szakképzési évfolyamon nappali rendszerű oktatásban részt vevő tanulót az összefüggő szakmai gyakorlat idejére pénzbeli juttatás illeti meg.  

· A tanulmányokat befejező szakmai vizsga előtt a vizsgára való felkészülésre a tanulót legalább tíz nap egyéni felkészülési idő illeti meg.
· A pihenőnap és az egyéni felkészülési idő munkanapokban számítandó, kiadásánál a heti rendes pihenőnapokat és a munkaszüneti napokat figyelmen kívül kell hagyni.
· Az oktatási szünet a tanév rendjének megfelelően megilleti.

· A tanuló javára az iskola felelősségbiztosítást köt.

· A tanulót a gyakorlati képzéssel összefüggésben munkaruha, védőruha, egyéni védőfelszerelés, tisztálkodási eszköz illeti meg. Tanulmányok megszakítása esetén a munkaruha ép állapotban visszajár az iskolának vagy megrongálódása esetén értékének megfelelő térítési díj fizetendő. A munkaruha kihordási ideje 2 év. 

A szakképzésben résztvevő tanuló gyakorlati foglalkoztatására vonatkozó szabályozás
· A tanuló gyakorlati képzés keretében csak a gyakorlati képzés programjában meghatározott feladat ellátására kötelezhető, és csak egészséges, biztonságos körülmények között foglalkoztatható.

· A képzési idő alatt a tanuló rendszeres orvosi vizsgálatban részesül.

· A gyakorlati képzési idő a napi nyolc órát nem haladhatja meg.

Létesítmények, eszközök használatának joga

1. Az iskolai és az iskolán kívüli gyakorlóhelyeken a tanulók a munkájukat segítséggel vagy önállóan végzik a megbízott szakember felügyelete mellett.

2. A tanuló köteles az eszközöket rendeltetésszerűen alkalmazni, rendben tartani.

3. Az eszközök meghibásodásáról, sérüléséről a tanuló köteles az iskola illetve gyakorlóhely felügyeletét biztosító oktatóját értesíteni. Sérült eszközt használni tilos!

· A gyakorlati képzés során, ha a tanuló a kötelességeit a helyszínen vétkesen és súlyosan megszegi, fegyelmi eljárás, jogellenes károkozás esetén kártérítési eljárás alá vonható.
A szakmai gyakorlat házirendje

· A gyakorlat megkezdése előtt a tanuló munkavédelmi oktatáson köteles részt venni.

· A gyakorlat napi munkaideje 8 óra, 60 perces órákkal.

      A délelőtti beosztás 8-16 óráig, a délutáni 12-20-óráig tart.

Ha a gyakorlóhelyen dolgozók munkabeosztása ettől eltér, a tanuló munkarendje igazodik a gyakorlóhely munkarendjéhez.

· A tanuló köteles az egészségügyi dolgozókra kötelező magatartást tanúsítani (betegekkel való bánásmód, titoktartás, etikai követelmények, munkatársak iránti tisztelet, stb.)

· A tanuló köteles a gyakorlatot a számára átadott beosztás szerinti helyen és időpontban letölteni, erről jelenléti ívet vezetni.

· A tanuló részvételét és mulasztását a gyakorlati képzést folytató szervezet is nyilvántartja, és azt a tanuló foglalkozási naplójába bejegyzi.

Hiányzás esetén ( csak orvosi igazolás fogadható el) a tanuló a munkakezdés előtt köteles értesíteni  a gyakorlóhely vezetőjét, és az iskolát (osztályfőnök, gyakorlatvezető).

· A mulasztott gyakorlatokat pótolni kell, ennek helyét és időpontját a gyakorlóhely és az iskola határozza meg.

· A szakmai gyakorlaton a tanuló naprakész munkanaplót vezet.

· Szakmai gyakorlatok megkezdéséhez a tanulónak rendelkezni kell a gyakorlóhely által előírt érvényes egészségügyi vizsgálatokkal, és egészségügyi könyvvel.

· Szakmai gyakorlatokon munkaruha és csúszásmentes váltócipő használata szükséges. Tisztításukról a tanuló gondoskodik.  

· Higiénés és munkavédelmi szempontból tilos a gyakorlaton a hosszú festett köröm, műköröm és látható helyen lévő, balesetveszélyes testékszerek használata. 
A tanuló mulasztásának igazolása 

· A gyakorlati képzés foglalkozásain való részvétel kötelező.

· A tanuló részvételét, mulasztását a gyakorlóhely nyilvántartja és a tanuló munkanaplójába bejegyzi. A tanuló köteles mulasztását igazolni az iskola házirendjében meghatározottak szerint.

· Ha a tanuló a szorgalmi időszakban teljesítendő gyakorlati képzésről való igazolt és igazolatlan mulasztása egy tanévben meghaladja az adott tanévre vonatkozó összes gyakorlati képzési idő (óraszám) húsz százalékát, a tanuló tanulmányait csak az évfolyam megismétlésével folytathatja.

· Ha a tanuló szorgalmi időszakon kívüli összefüggő szakmai gyakorlati képzésről való igazolt és igazolatlan mulasztása meghaladja az összefüggő szakmai gyakorlati képzési idő (óraszám) húsz százalékát, a tanuló az évfolyam követelményeit nem teljesítette, magasabb évfolyamra nem léphet. 

· Az igazolatlan mulasztás nem haladhatja meg az összefüggő szakmai gyakorlati képzési idő (óraszám) öt százalékát. Az igazolatlan mulasztást a tanuló a gyakorlóhelyen pótolni köteles.

· Ha a tanuló mulasztása meghaladja az adott tanévre vonatkozó összes gyakorlati képzési idő (óraszám) húsz százalékát, de igazolatlan mulasztása nincs és szorgalma, elért teljesítménye alapján a mulasztását a következő tanév megkezdéséig pótolja és az előírt gyakorlati követelményeket teljesíteni tudja, mentesíthető az évfolyam megismétlésének kötelezettsége alól. Az évfolyam megismétlése alóli felmentés kérdésében az iskola nevelőtestülete dönt. A szakmai gyakorlatokat ebben az esetben is pótolni köteles. 
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