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Ösztöndíjszerződés 
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mint megbízó, a továbbiakban Megbízó, másrészről
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mint megbízott, a továbbiakban Demonstrátor között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel. 
A megállapodás tárgya
(1) A Semmelweis Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat – III. KÖNYV Hallgatói Követelményrendszer – III.4. RÉSZ Térítési és Juttatási Szabályzat 20/A-D. §-ban (továbbiakban: Szabályzat) meghatározott demonstrátori megbízás.
(2) A tényleges feladatvégzés helye (oktatási-kutatási szervezeti egység): 
(3) Megbízás időtartama:
(4) A demonstrátori feladatellátási idő a havi 50 órát nem haladhatja meg.
A Demonstrátor jogai és kötelezettségei
(5) A demonstrátor feladatait, jogait és kötelezettségeit a Szabályzat 20/C.§ határozza meg. A demonstrátor konkrét feladatait, feladatellátási idejét, beosztását az utasítási joggal rendelkező érintett oktatási-kutatási szervezeti egység vezetője állapítja meg. 
(6) A demonstrátori tevékenység nem mentesíti a hallgatót a tanulmányi követelmények teljesítése alól, azonban kérelmére – a Tanulmányi és Vizsgabizottság döntése alapján – kedvezményes tanulmányi rend szerint teljesítheti tanulmányi kötelezettségeit a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban foglaltak szerint. 
(7) A demonstrátori megbízás nem minősül munkaviszonynak. 
(8) A demonstrátor a tavaszi félév szorgalmi időszakának utolsó napjáig részletes beszámolót készít tevékenységéről az oktatási-kutatási szervezeti egység vezetőjének.
(9) A demonstrátorok – egy szabadon válaszható tárgyként – a képzésükbe beszámító 2 kreditpontot kapnak, amennyiben folyamatosan 2 féléven keresztül végeznek demonstrátori tevékenységet, 1 kreditpontot kapnak, amennyiben folyamatosan legalább 1 féléven keresztül végeznek demonstrátori tevékenységet.
A Megbízó jogai és kötelezettségei
(10) Az érintett oktatási-kutatási szervezeti egység vezetője meghatározza a demonstrátor konkrét feladatait, feladatellátási idejét, beosztását. 
(11) A Szabályzat 20/D.§ (3) bekezdés esetén az oktatási-kutatási szervezeti egység vezetője kezdeményezi jelen Megbízási szerződés azonnali megszüntetését. 
Demonstrátori ösztöndíj
(12) A demonstrátori ösztöndíj mértéke havi        .-Ft a megbízás teljes időtartama alatt.
(13) A Szabályzat 20/B.§ (4) bekezdés szerint a demonstrátori ösztöndíjat havonta, a feladat elvégzésének az érintett oktatási-kutatási szervezeti egység vezetője általi igazolását követően (teljesítésigazolás) a következő hónapra esedékes pénzbeli támogatásokkal egyidejűleg kapja meg a demonstrátor.
Demonstrátori megbízás megszűnése
(14) A demonstrátori megbízás a demonstrátori megbízásban meghatározott idő leteltével automatikusan megszűnik. 
(15) A megbízást a demonstrátor bármikor, indokolás nélkül visszaadhatja.
(16) Ha a demonstrátor tanulmányi vagy demonstrátori kötelezettségeit nem látja el, illetve elhanyagolja, ha hallgatóhoz méltatlan magatartást tanúsít, megbízását az érintett oktatási-kutatási szervezeti egység vezetőjének kezdeményezésére, illetve saját hatáskörben a dékán azonnal visszavonhatja. Ebben az esetben a szabadon választható tantárgy nem teljesítettnek és tantárgyelhagyásnak minősül.
Egyéb rendelkezések
(17)  A Megbízó a (10) pontban meghatározott dokumentumok alapján, mint kifizető, valamennyi törvényben meghatározott adó-, és járulékbevallási, és megfizetési kötelezettségét teljesíti.
(18) A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény és a Szabályzat rendelkezései az elsődlegesen irányadóak.
(19) A Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket elsősorban egymás közötti egyeztetés útján rendezik. 

A Felek a jelen szerződést átolvasták, értelmezték, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag aláírták.
Budapest, 


			
	Dr. Gerber Gábor				               Hallgató neve
	dékán, megbízó		demonstrátor
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