




MEGÁLLAPODÁS

«Kötelezettségválló» «Kötelezettségvállaló_beosztása», mint kötelezettségvállaló, továbbá «Munkáltatói_jogkör_gyakorlójának_neve» «Munkáltatói_jogkör_gyakorlójának_beosztá», mint a «Munkáltató_szervezet_neve» munkáltatói jogkör gyakorlója, valamint «Munkavállaló_neve» (SAP szám: «SAP_száma», Születési hely, idő: «Születési_hely», «Születési_idő» anyja neve: «Anyja_neve») «Munkaköre» (, mint munkavállaló az alábbiakban állapodnak meg:

A munkavállaló jelenlegi munkaköre ellátása mellett 
vagy:
«Kezdő_időpont»  napjától «Záró_időpont» napjáig
vagy 
«Kezdő_időpont»  napjától a(z) ….. azonosítószámú …. című projekt fizikai zárásáig (jelenleg ez …...)
átlagosan heti «Heti_hány_órában_foglalkoztatott_» órában vállalja a(z) ….. azonosítószámú …. című projekt megvalósítási szakaszára vonatkozóan Munkaköri leírás kiegészítésében foglalt feladatokat ellátja.

A feladat ellátásával járó többletfeladatok teljesítéséért …..  Ft/hó határozott idejű keresetkiegészítésben részesül.

A munkavállaló keresetkiegészítése a megállapodás ellátásával járó feladatok ellenértékeként, munkaidőnyilvántartás illetve havi szakmai beszámoló alapján kiállított, «Kötelezettségválló» «Kötelezettségvállaló_beosztása» által kiadott teljesítésigazolásnak megfelelően az ….. keret terhére elszámolásra kerül.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontja alapján jelen megállapodás aláírásának napjától kezdődő hatállyal hozzájárulok ahhoz, hogy a Semmelweis Egyetem a(z) ….. azonosítószámú …. című projekt elszámolásához szükséges személyes és illetmény, illetve munkabér adataimat, az azokat tartalmazó dokumentumokat (pl. munkaszerződés, bérjegyzék) a pályázat fenntartási időszakának végéig kezelje és jogosult harmadik fél részére az elszámoláshoz és ellenőrzéshez szükséges esetben továbbítsa.

Budapest, 2023. február 01.
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