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TÁJÉKOZTATÓ
a 2019. évre vonatkozó éves informatikai beszerzési- és fejlesztési terv, valamint az aktuális informatikai környezettel kapcsolatos adatszolgáltatás elkészítéséről


A Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanácsról, valamint a Digitális Kormányzati Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a kormányzati informatikai beszerzések központosított közbeszerzési rendszeréről szóló 301/2018. (XII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezései alapján a Semmelweis Egyetemnek a 2019. évre vonatkozó éves informatikai beszerzési és fejlesztési tervet kell benyújtania, valamint a jelenlegi informatikai környezetről adatot kell szolgáltatnia a Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt. által üzemeltett portálon. Az adatszolgáltatás feltöltésének határideje 2019. július 9. napja.

Hivatkozva a KKORL/7/2019. (VI. 19.) számú kancellári körlevélre, kérem a szervezeti egységek vezetőit, hogy a helyi informatikáért felelős munkatársak bevonásával, és az Informatikai Igazgatóság közreműködésével a mellékelt adatgyűjtő lapokat 2019. július 2. napjáig küldjék meg Gorove István beszerzés-tervezési és minősítési osztályvezető részére, a gorove.istvan@semmelweis-univ.hu elektronikus címre.
 
[bookmark: _GoBack]A kitöltéssel kapcsolatban a beszerzési jellegű kérdésekben a Beszerzési Igazgatóság részéről Gorove István (+36/30-9214545), az informatikai eszközök és szolgáltatások kategóriákba sorolásában és műszaki kérdésekben az Informatikai Igazgatóság részéről Kaszás Sándor (+36/20-6701094) nyújt segítséget.


	Budapest, 2019. június   .
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