Ünnepi beszéd a Semmelweis Napi koszorúzás alkalmából 2010. július 1-jén
Tisztelt Miniszter Úr, Államtitkár Úr!

Tisztelt Rektor Úr, Igazgató Úr!

Tisztelt Egyetemi Vezetők, megjelent ünneplő Vendégek!

Tizenkét évvel ezelőtt, amikor először léptem be az I. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika épületébe, az igazgatói iroda előtti folyosón várakozva egy domborműről Semmelweis Ignác határozott és elszánt tekintete nézett rám. Megtiszteltetés számomra, hogy azóta is abban az intézetben dolgozhatok, melynek egykoron tanára és igazgatója volt az orvos, a felfedező, akit az anyák megmentőjeként tart számon az utókor. Megtiszteltetés számomra az is, hogy Semmelweis Ignác végső nyughelyén az Ő nevét viselő Egyetem és Orvostörténeti Múzeum vezetőinek és munkatársainak jelenlétében ünnepi beszéddel emlékezhetek az orvostörténet egyik legnagyobb magyar személyiségére születésének 192. évfordulóján.
Életéről, munkásságáról az itt összegyűltek számára már nem tudok újdonságot mondani. Engedjék meg azonban, hogy egy kutató szemével nézve néhány gondolatomat megosszam Önökkel Semmelweis felfedezésének körülményeiről. A gyermekágyi láz okának felismeréshez számos tényező együttes hatása vezetett, melyek egy része a történetírók szerint a véletlennek tulajdonítható. Ezek között kell említeni, hogy 1840-ben a Bécsi Szülészeti Klinikán különválasztották az orvosok és a szülésznők képzését, ami azt a megdöbbentő eredményt hozta, hogy az orvosok klinikáján két és félszer magasabb lett a halálozás, mint a bábák intézetében. Ez a „természetes kísérleti helyzet”, amelyet ma randomizált klinikai tanulmánynak neveznénk, sokakat elgondolkodtatott. A gyermekágyi láz okairól azonban csak ingatag lábakon álló, sokszor naiv és áltudományosnak nevezhető hipotéziseket állítottak fel, melyek egyike sem oldotta meg a problémát. Az akkori orvosok többsége általuk befolyásolhatatlan okokkal magyarázta a pusztító betegséget.
Semmelweis azonban nem tudta, nem akarta elfogadni a gyermekágyi láz okozta veszteséget és céltudatosan kereste a betegség okait. Vélhetően nem a tudományos ambíció hajtotta, inkább a szíve szólalt meg, a haldokló anyák és újszülötteik iránti szánalom vezethette első lépéseit. Kíméletlen, tiszta logikával sorra cáfolta meg az akkoriban terjedő téves hipotéziseket. A szülészeti intézetek adatainak tudományos megalapozottsággal elvégzett statisztikai értékelésével kereste a megoldást. Éles klinikai megfigyelőképességével felismerte, hogy a vérmérgezés és a gyermekágyi láz kórképe azonos. Innen jutott el ahhoz a döbbenetes megállapításhoz, hogy szülő nők és újszülöttek ezreinek halálát a vizsgáló orvosok keze által a szervezetbe bevitt, bomló szerves anyag okozza. Itt mérhető le igazán Semmelweis erkölcsi nagysága. Felismerte az orvosok szerepét a pusztító betegségben. Vállalta a vádat, hogy ő maga is részese a gyermekágyi láz terjesztésének. Ugyanakkor levonta az ésszerű tudományos következtetést a felfedezésből, és haladéktalanul keresni kezdte, majd megtalálta a megfelelő fertőtlenítőszert, amely elejét vette a további megbetegedéseknek. Nem törődött tehát kortársai hitetlenkedésével, ellenérzéseivel, hanem kizárólag a betegek érdekében cselekedett.

Salus aegroti, suprema lex esto. A beteg érdeke a legfőbb törvény.
Felfedezésével, hivatástudatával ma is példaképül áll előttünk. Másfél évszázad elteltével is felnézünk az orvosra és a kutatóra egyaránt. A briliáns felfedezőre, a következetes, kitartó és céltudatos gondolkodóra, aki tudományos alapossággal dolgozva, világos célkitűzések mentén haladva rájött egy pusztító betegség okára, és kidolgozott egy módszert, amely betegek ezreinek életét mentette meg. Felfedezésével örökre beírta magát az orvostörténelembe, így méltán viseli egyetemünk Semmelweis Ignác nevét.
Életének története azonban intő példa is számunkra. Semmelweis személyét felfedezésével együtt elsodorták a bécsi klinikáról a szakmapolitikai csatározások. Vajon mennyit változott azóta a világ? Az irigység, az önzés, a kicsinyesség, a személyes ellentétek ma már nem nehezítik meg tudományos munkánkat úgy, ahogy annak idején ellehetetlenítették Semmelweis bécsi pályafutását? Egyáltalán méltók vagyunk arra, hogy e nagy előd nevét viselje egyetemünk? Meggyőződésem, hogy a válasz igen, méltók vagyunk. Ugyanakkor fontos, hogy nap mint nap mérlegre tegyük tevékenységünket, döntéseink motivációját, munkatársi kapcsolatainkat, hogy véletlenül se térjünk le arról az útról, amelyen a tudomány fejlődését és embertársaink egészségét szolgáljuk.
Márpedig az elmúlt évek munkája és eredményei magasra teszik a mércét, és büszkeséggel tölthetnek el minket. Elég csak áttekinteni az Egyetem tudományos tevékenységét jellemző legfontosabb számadatokat. 2008-ban 1246 közlemény jelent meg hazai és nemzetközi folyóiratokban egyetemünk munkatársainak tollából, amelyek összesített impakt faktora 1715. Az elmúlt évben 121 sikeres Ph.D. védésre került sor, valamint idén a Magyar Tudományos Akadémia egyetemünk két munkatársát rendes tagjává, míg két munkatársát levelező taggá választotta. Oktatási, kutatás-fejlesztési és tehetséggondozó tevékenységünk vezetett oda, hogy egyetemünk három éves időtartamra elnyerte a „Kutató-Elitegyetem” címet. 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A múlt és a jelen tudományos életét áttekintve nem szabad megfeledkeznünk a jövőről sem. Hiszen itt, a Semmelweis Napi ünnepségen jelen vannak az egyetemi hallgatók képviselői is. Ők a jövő generációja, leendő orvosok, kutatók, gyógyíthatatlannak hitt betegségek majdani orvoslói, talán a következő évtizedek akadémikusai, rektorai, miniszterei. 

Mindennél fontosabb, hogy számukra biztosítani tudjuk a kibontakozás lehetőségét. Meg kell teremteni fiatal, tehetséges diákjaink, kutatóink, orvosaink számára a nagy elődökhöz, a hely szelleméhez méltó tudományos lehetőségeket és a megfelelő anyagi megbecsülést. Ezen törekvésünk egybeesik Miniszterelnök Úr nemrégen elhangzott gondolataival, miszerint biztosítanunk kell, hogy a külföldre vándorolt fiatal kutatóink hazatérhessenek, akik pedig itthon vannak, azok itthon találják meg tehetségük kibontakoztatásának lehetőségeit. Hiszen Semmelweis is hazatért Magyarországra bécsi évei után, itt vállalt főorvosi, majd egyetemünkön professzori állást. Bár hívták Zürichbe tanszékvezetőnek, ő itthon maradt és élete végéig itt dolgozott. 
Mi, akik az egyetem képviseletében itt állunk Semmelweis Ignác nyughelyénél, mindannyian itthon maradtunk és itt dolgozunk az egyetemi klinikákon, tanszékeken, kutatóintézetekben. Fáradhatatlanul dolgozunk azért, hogy egyetemünk, és a magyar tudományos élet kivívja méltó megbecsülését. 
Ora et Labora. Imádkozzál és dolgozzál. Ez a jelmondat kísérte végig középiskolás éveimet az ezeréves kolostor falai között, ahol nagy tudású és felkészült bencés szerzetesek tisztességre és emberségre neveltek minket. Tanításuk egyik lényeges eleme volt, hogy a munka érték. A munkát szeretni kell, alázattal és tisztességgel, tökéletességre törekedve, mint ahogy Semmelweis is tette. Szellemi öröksége nap mint nap emlékeztet minket arra, mit jelent egy orvostudományt oktató egyetemen tanítani, kutatni, gyógyítani. Ez az örökség egyben kötelez minket. Kötelez arra, hogy a hétköznapi rutinmunka mellett felismerjük a kor kihívásait. Adottságainkat és tehetségünket teljes mértékben kihasználva meg kell találnunk a sokszor csak karnyújtásnyira lévő megoldásokat. Merjük hát elfogadni az újat, felismerni a tehetséget és az igazi eredményeket, hogy soha többé ne léphessünk át közönyösen a lábunk elé kiszórt „klórmészen”, hanem lássuk meg a benne rejlő lehetőségeket! 
Ezen gondolatokkal hajtok fejet Semmelweis Ignác nagysága előtt születésének 192. évfordulója alkalmából.

Köszönöm, hogy meghallgattak.
Dr. Fancsovits Péter

tudományos munkatárs

Gödöllő, 2010. június 23.
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