Tisztelt Rektor Úr, Tisztelt Dékán Urak! Nobilitások! Egyetemi polgárok! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Július elseje minden évben az a nap, amikor a magyar egészségügyben dolgozók nagy elődükre, Semmelweis Ignácra, Egyetemünk névadójára emlékeznek. Egyúttal ez a nap minden évben alkalom számunkra, hogy számadást készítsünk, megálljunk egy pillanatra és számot vessünk a múlttal és beszéljünk a jövőről. Fontos ez, hiszen az általunk oly büszkén épített információs és tudásalapú társadalom egyre kevésbé ad alkalmat arra, hogy időt szakítsunk értékek teremtésére, megtartására. T.S: Eliot szavaival: „ Hol a bölcsesség, Amit elvesztettünk a tudásban? Hol a tudás, Amit elvesztettünk az információban?” Ez a bölcsesség, ez a tudás sokszor ott áll a szemünk előtt, de az eredmények hajszolása, az információk sokasága mellett egyre kevésbé vesszük észre. Ezért is lehet példaértékű számunkra Semmelweis munkássága. Megfigyelni az apró részleteket, a megszerzett információt, szintetizálni és levonni a megfelelő következtetést, majd a régi tanok ellenében is kiállni az eredmények mellett. Ezt csak olyan ember képes, akiben a tudomány és szellem együtt és egységben működik. Németh László írta, hogy „tudományunk azt sínyli, hogy kiűzte magából a szellemet”. Egyik feladatunk tehát a tudomány és szellem újbóli szintetizálása.
Semmelweis az anyák megmentője. Engedjék azonban meg, hogy mint gyermekgyógyász azt mondjam, hogy Semmelweis az anyák és újszülöttek megmentője. Kevesebbet beszélünk róla, de nemcsak a szülő nőket, hanem az újszülötteket is veszélyeztette a szepszis. Anyák mellett gyermekek életét mentette meg az egyszerű beavatkozás. Az életek mellett pedig gyermekek ezrei számára vált lehetővé, hogy teljes családban, édesanyjuk szeretetében nőjenek fel. Mekkora eredmény teljes családot adni a gyermek számára. Ez már nemcsak a testi, hanem a lelki és szellemi egészség prevenciója is.

Semmelweis tudományos megfigyelése azonban nem a semmiből érkezett, nem véletlen volt. Semmelweis az 1839/40 és 1840/41-es tanéveket Pesten végezte. Németh László írta a XIX. Század medicinájáról: „az ötvenes-nyolcvanas évek orvosaié a szüret, de a hernyózást, nyesést, a század első felének kiváló klinikusai, leíró anatómusai és szövettanosai végezték el”. Ez a hernyózás, nyesés, kísérletezés sajnos a század első felében nem volt jellemző Pesten az egyetemre. Markusovszky Lajos szerint ebben az időben az egyetem nem annyira universitás, mint képezde volt, ahol a „chemiai processusok demonstratioja nagyrészt a táblán történt… az elemek tárgyalásánál, annál több részünk volt az elnevezések philologiai magyarázatában”. Nem voltak élettani, anatómiai, pathológiai és egyéb kísérletek, demonstrációk, így – írja a későbbi egészségpolitikus – „sokat kell pótolnunk…, s aki maga is akart egyet-mást megkísérelni, azt szállásán, saját eszközeivel végezhette csak…”. Néhány kivétel azonban ekkor is akadt. Jankovich Antal a belgyógyászat terén végzett experimentális munkát a hánytató borkősavval kapcsolatban. Ön- és állatkísérletei mellett 1841-ben 8 beteget kezelt sikerrel. Ezekben, az akkor hazánkban kivételesnek tekinthető kísérletekben Semmelweis is részt vállalt. Mai szóval TDK munkát végzett. Vonjuk meg tehát a mérleget, Semmelweis későbbi tudományos megfigyelései nem alap nélkül valók. Az elméleti és gyakorlati ismeretek megszerzése hiányában, valamint a jó tanítómesterek és a tanulni vágyó diákok nélkül nincs későbbi eredmény sem. Ez legyen a mi egyik feladatunk is, minőségi képzés a betegellátás-oktatás-kutatás hármas egysége jegyében.
Tisztelt Ünneplők! Semmelweis életének másik tanulsága, hogy a legnagyszerűbb eredmények és megfigyelések sem tudnak utat törni a támogató-felismerő tanítók nélkül. Semmelweis példája mutatja, hogy még a nagy tehetség is tragikus pályát futhat be, ha nincs körülötte a gondozó-nevelő háttér. Ez a tragikus sors példát kell, adjon nekünk is, a felgyorsult, információs társadalomban élő, dolgozó és tanító embereknek, hogy a bölcsességhez a minőségi képzés mellett a tehetségek felismerése és gondozása a visszavezető út. Tehetséggondozás nélkül saját jövőnket éljük fel. Nekünk kell megtalálni, meglátni a mai tanítványokban a jövő Semmelweis-eit. Nekünk kell szárnyakat adni számukra, de nekünk kell arra is vigyázni, hogy ezekkel a szárnyakkal a megfelelő magasságig repüljenek. „Az a nemzet, mely nem képes tehetséges fiainak kifejlődését biztosítani és őket a nekik megfelelő helyre állítani, az a középszerűség kezén elsorvad.”-mondta Klebersberg Kunó. A jelen és a jövő érdekében is jól sáfárkodjunk hát tehetségeinkkel.
Semmelweis Ignác neve mára egyet jelent az anyák megmentőjével. Kevesen tudják azonban, hogy egy reflexet is elneveztek róla. Ez azonban nem a neurológia tudományát gyarapítja, hanem egy társadalmi reflex. A Semmelweis-reflex vagy –effektus az automatikus, szinte reflexszerű visszautasítását jelenti olyan tudományosan bizonyított tényeknek, amelyek a kor tudományát paradigmaválásra késztetik. Magyarázata, hogy az új eredmény teljes mértékig ellentmond az addig elfogadott tanoknak, közfelfogásnak. Intoleráns, rohanó világunkban gondoljunk erre is, ha egy-egy új eredménnyel találkozunk. Találjunk vissza az információban, a tudásban a bölcsességhez.
Tisztelt Ünneplők! Végül idézzük fel Kurt Vonnegut kortárs író mondatait Semmelweis Ignácról „A hazátlan ember” című művéből: ” És joggal mondhatjuk, hogy végeredményben több millió életet mentett meg – feltehetőleg az önökét és az enyémet is. És hogyan mondtak köszönetet Semmelweisnek szakmája bécsi vezetői, egytől-egyig találgatók (a politikai és gazdasági vezetők)? Kénytelen volt otthagyni a kórházat, sőt Ausztriát is… Magyarországon ért véget a pályafutása. … Ott mondott le az emberiségről – azaz rólunk és korunk információs tudásáról – és saját magáról…. A találgatóké volt minden hatalom. Ismét győztek. A találgatók viszont elárultak magukról még valamit, amit érdemes jól megjegyeznünk ma is. Valójában nem érdekli őket, hogy életeket mentsenek meg. Nekik csak az számít, hogy hallgassanak rájuk – miközben véget nem érően folytatják tudatlan találgatásaikat. Ha van számukra gyűlöletes dolog, akkor az a bölcs ember. De önök csak azért is legyenek azok. Mentsenek meg életeket, mentsék meg a saját életüket is. Legyenek tisztességesek.”
Tisztelt Ünneplők! A találgatók ideje lejárt. Kívánom mindnyájunknak, hogy legyünk tisztességesek, legyünk bölcsek és adjunk szárnyakat a tehetségeknek!
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