LAUDÁCIÓ
Márai Sándor szerint „Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk.” A Köztársaság Elnökének Érdemérme kitüntetés annak viszi hírét, ha valaki ezt a szolgálatot különleges élethivatásként, sokak számára áldásként végzi.
Prof. Dr. Poór Gyula egyetemi tanárnak, az Országos Reumatológiai és Fizikoterápiás Intézet főigazgató főorvosának az „emberek ügye” az egészség, a gyógyítás ügyét jelenti. Már gimnazista diákként ez érdekelte a legjobban: az emberi test működése, titokzatossága. Gyakorló orvosi pályáját az ORFI-ban kezdte, s mindvégig hű maradt ehhez a különleges intézményhez. 

Osztályvezető főorvosként, majd főigazgatóként megtapasztalta, hogy a napi munkát csak gondosan felépített hátországgal lehet igazán jól végezni. Volt benne annyi alázat, hogy a saját szakmai előmentele, kutatói tevékenysége mellett a vezetői feladatokat is magára vegye. Irányítása alatt az ORFI tovább növelte hazai presztízsét. Igazi műhellyé vált, amely minden körülmények között a betegellátás biztonságát és színvonalát tekintette a legfontosabbnak.

Tudományos munkáját a 90-es években az Egyesült Államokban mélyítette el. Olyan gyakori, sokak életminőségét befolyásoló kórképek molekuláris hátterét kutatja, mint a csontritkulás, a köszvény és más gyulladásos, reumatológiai esetek. Számos alapmű és újító szellemű publikáció szerzője, a Magyar Tudományos Akadémia doktora.

Régóta érzi magában a tudás-átadás, az oktatás sürgető késztetését is: tanít a Semmelweis Egyetemen. A határon túli magyar nyelvű oktatásért felelősséget érezve 2006 óta a Marosvásárhelyi Egyetem Budapesti Orvostovábbképző Karának is professzora.

Szerteágazó feladatai mellett jut ideje és energiája arra, hogy aktívan részt vegyen szakterülete tudományos közéletében. Eddigi pályafutása során mintegy 20 különféle, hazai és nemzetközi szervezetben, gyakran tisztségviselőként képviselte a szakmát és hazája eredményeit. 12 esztendeig volt tagja a WHO Tudományos Tanácsadó Testületének.

Poór Gyula sokkal többnek tekinti az embert, mint pusztán mikroszkóp alá vehető szervezetnek. 2010-es Batthyány-Strattmann László-díja is bizonyítja, hogy mennyire komolyan veszi az „emberek ügyét”. Az egész ember sorsának jobbítása, életének könnyebbé tétele áll odaadóan végzett munkája középpontjában. Köszönet érte!

ELNÖKI HATÁROZAT

Dr. Schmitt Pál köztársasági elnök
a KÖZTÁRSASÁG ELNÖKÉNEK ÉRDEMÉRME
kitüntetést adományozza
a magyar egészségügyben végzett több évtizedes munkájának, valamint a hazai és a határon túli magyarlakta területeket érintő felsőoktatásban, a jövő orvosnemzedékeinek nevelésében vállalt kiemelkedő szerepe elismeréseként

DR. POÓR GYULÁNAK, a klinikai orvostudományok doktorának, egyetemi tanárnak, az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet főigazgatójának.
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