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Igazgatóságunk fontosnak tartja, hogy a Semmelweis Egyetem munkavállalói az elméleti tűzvédelmi ismeretek mellett a gyakorlatban is elsajátítsák a tűzoltó felszerelések (tűzoltókészülékek) használatát.

Ezért a tűzvédelmi megbízottjaink számára 2009. május 12.-én 9 órától - 12 óráig (több ütemben) a Diószeghy telepen tűzoltási gyakorlatot tartunk.

A gyakorlatot a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Tűzoltási, Mentési és Katasztrófaelhárítási Főosztály aktív közreműködésével szervezzük. 


Előzetes egyeztetésünk szerint a tűzoltóság szakembere ismertetné a tűzoltó eszközök használatát, tálca tűznél szemléltetné a tűz oltását. Ezután dolgozóink is kipróbálhatják a porraloltó tűzoltó készülékek használatát, melyhez a szükséges tűzoltó készülékeket a Biztonságtechnikai és Logisztikai Igazgatóság biztosítja. 

I. ütem: 9-10 óráig Központi szervezeti egységek tűzvédelmi megbízottjai számára, Biztonságtechnikai és Logisztikai Igazgatóság munkavállalói számára  

II. ütem: 10-11 óráig Klinikák, Főiskolai kar,EOK,OC,NET, TF   megbízottjai számára, 
III. ütem: 11-12 óráig Porta szolgálat dolgozói számára, Biztonságtechnikai és Logisztikai Igazgatóság munkavállalói számára

Kérem, hogy az Ön szervezeti egységében kinevezett tűzvédelmi megbízott, vagy tűzvédelmi megbízottat helyettesítő munkatársa megjelenését biztosítani szíveskedjék. 

Budapest, 2009. április  28.
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