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ΑΒΓΔΕΖΛΗΘΣΥΦΧΠΨΩΪΑΒΓΔΕΖΛΗΘΥΦΧΠΨΩΪΑΒΓΔΕΖΛΗΘΥΦΧΠΨΩΪ

Üdv Néked lánglelkű ifjú, istenek kiválasztottja!
F

ogadd elismerésünk, hogy átküzdötted magad az egyszerű földi halandókat és az igaz hősöket elválasztó akadályon, a felvételi megpróbáltatásain! Sokat tűrt bajnok, ki a bősz felvételi csatában szerzett mély sebeid ápolod, gyors felépülésedben reménykedvén, tudatjuk, hogy véreskezű Árész nem hagy pihenőt Néked!

Sötét fellegek gyűlnek Gigantosz Domosz (ld. Gólyahír 10. oldal) szent ege felett. Gaia szörnyszülött gyermekei: az irtóztató Szigorlatosz, a fenyegető Demosz és a nagyhatalmú Credit Pontosz maguk köré gyűjtötték a titánokat, és elindultak hódító útjukra, hogy leigázzák Tatát, s ezután kegyetlen uralmuk alá hajtsák a mindenséget. 
Árész eme papirossal üzen: itt az idő, hogy elfoglald helyed a hősök Panteonjában a hirtelenharagú Heraklesz, a világszép Diane Heléna Kruger és a szőkefürtű Brad Achilleusz Pitt között. Itt az idő, hogy erőd a többi Hozzád hasonlóéval egyesítsd, kövesd a fellegtorlaszoló Zeusz parancsát, együtt pusztítsátok el azt, ki ellene meri emelni érchegyű dárdáját! 
Hogy kiállhass az emberpróbáló viadalra, a mennydörgő Zeusz kívánságára Táborba hívnak téged az Ő hűséges instruktoroszai. Napközben majd a bölcs Pallasz Athéné áll mellénk, hogy felvértezzen az Universitashoz elengedhetetlen ismeretekkel, de megmutathatod rátermettségedet az Olympiai játékokon is (győzelem esetén garantált babérkoszorú, és szoboremelés Pheidias mester által). Megtanítjuk a vörösívü hajók szakszerű kezelését, lakomák megfelelő elkészítésének fortélyait, s a Múzsák segedelmével szép dalokat is zengünk. És amíg a lélek jóllakik, a test sem marad éhen: éjszaka Dionüszosz dicsőségére fogunk mulatni. Patakokban folyik majd a mennyei nektár, egekig csapnak az aranymívű bográcsok alatt táncoló lángok, s hegyekben fog állni az ínycsiklandó hús. Homérosz múzsái vigyázzák majd a fénylő Zenepultot, melyből a legváltozatosabb dalnokok szellemeit idézzük elő. 
Csatlakozz hát hozzánk, fiatal talentum! Táborunkban felkészítünk a küzdelemre, az elkövetkezendő évek iGaia-ra, s ki-ki megragadva azt, amit az istenek neki adományoztak, hosszas hánykolódás után, Szkülla és Kharübdisz között is átjutva, végül biztos révbe érhet. Némelyeket később talán másfelé sodornak a bíborszínű habok, de azon leleményes hősök hírét, kik mennydörgő Zeusz nagyobb dicsőségére sikerrel teljesítik Heraklesz próbáit, örök időkig zengi majd az utókor, nevük csillagként fog tündökölni Gaia egén, és hatalmas tetteiket harsogják majd a Neptun 2000® elektronikus hullámai.

A helyzet komolyságát tekintve kérünk, tarts velünk, segíts győzelemre vinni ügyünket! 
És hogy a táborban végképp ne szenvedhess hiányt semmiben, mindenképpen hozd magaddal kedvenc hangszered (vagy tábori zajkeltő eszközöd), első estére hideg élelmet (minden megengedett, hiszen első este azt eszel, amit hozol!), nagyi kedvenc sütijeit (zserbó, hókifli pluszpont!), elemlámpát, fürdőruhát, sportfelszerelést, fázósok hálózsákot, stb. 
Jelentkezz MINÉL HAMARABB (a férőhelyek száma limitált!), kérünk, írj magadról pár mondatot (hobbik, sport, tesók, háziállatok, kedvenc zene/film/könyv és ami eszedbe jut - mindenre kíváncsiak vagyunk!). Mindenképpen írd rá a borítékra, hogy melyik karra és szakra vettek fel, és feltétlenül küldj egy fényképet magadról! 
A tábori költségek 8500 Ft-ot tesznek ki, ebben minden (utazás, szállás, étkezés) benne foglaltatik, kivéve természetesen a saját költőpénzed. A tábori részvételi díjat a toborzáskor, a Gödörben fizetheted be. 
Addig is bátran forgasd a Dékáni Hivatal által küldött anyagokat és az általunk szerkesztett Gólyahírt (ha még nem olvastad, irgum-burgum és azonnal kezdj neki!), és ne felejts el voksolni kedvenc számaidra a mellékelt szavazólapon!


Gyere el, hiszen életed egyik legnagyobb élménye vár Rád!
Címünk: Semmelweis Egyetem

 Instruktor Öntevékeny Csoport 

 1089 Budapest, Nagyvárad tér 4. földszint - 18 F-18
További elérhetőségeink:
· www.iocs.hu
· e-mail: info@iocs.hu (az e-mailben történő jelentkezés nem elegendő)

· Iroda: 1/210-44-07

· Telefon:
Kesztyűs Viktor 
06 20 977 8159 (táborszervező) 

Lőrinczy Kata 
06 20 388 0460 (táborszervező)

Halasi Tamás 
06 20 436 4477 (ÁOK)

Hideg Hajni
06 20 541 0790 (EFK)

Takács Dávid 
06 20 444 2536 (FOK)

Farkas Péter 
06 20 215 7106 (GYOK)

Mészáros Diána 
06 20 582 3349 (TF)

De: ha lehet, mindenképp jelentkezz levélben is (ne feledd a fényképet és toplistát!).

És a legfontosabb: hogy a kalandban részt vehess, találkozzunk augusztus 19-én reggel kilenckor (azaz 09.00-kor) a Déli pályaudvar előtti Gödörnek nevezett mélyedésben! 
Addig is ölelnek:


Szerető instruktoraid 
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