 1956. október 23. A Forradalom - emlékezés, küldetés
Híven emlékezni a körülöttünk zajló, a velünk megesett sorsfordító eseményekre, s azokról méltó módon megemlékezni, morális és egyben hazafias kötelességünk! Meghatározóan fontos – bár gyakran rögös - útja ez a hiteles történelem dimenziójú emlékezés épülésének, amely viszont nélkülözhetetlen feltétele egyéni és közösségi identitásunknak, kultúránk és létünk megtartásának. Meggyőződésem, hogy e megállapítás igaz minden egészséges, jövőjével törődő egyénre és közösségre nézve egyaránt – legyen a közösség családi, munkahelyi, vagy nemzeti. E gondolatok késztettek arra 3 évvel ezelőtt, Október 23-a 50-ik évfordulóján, hogy napló stílusban írásba foglaljam emlékeimet – gyermekeim és unokáim számára - arról, miként éltem meg medikusként az 56-os Magyar Forradalom és Szabadságharc sorsfordító napjait. Hálás vagyok Istennek, hogy magyarként jelen lehettem, hogy túléltem, s most itt, a mártír Tóth Ilona szobránál, a Magyar Köztársaság kikiáltásának 20-ik évfordulóján, az 53 évvel ezelőtti nagy idők egyik szerény tanújaként módom van ünneplő szívvel - Arany Diplomám birtokában már - beszámolni Önöknek ama napokról úgy, miként hozzátartozóimnak tettem, bár ezúttal csupán egy negyedórás töredékben.
Még csak negyedik évfolyamos hallgató vagyok a BOTE Orvoskarán, de egy éve már meghívott tudományos kutató diák is a legendás Kovách Arisztid docens munkacsoportjában, a Puskin utcai Élettan Intézetben. Kitűnő, művelt, családias egyetemi közösségbe kerültem. Ide alig hatolnak be a nagyvilág betegségtünetei. A szovjet megszállás nyomasztó érzése, a Rákosi-terror, az „osztályharc”, a vonalas jelszavak, a stupid csasztuskák és plakátok, a nélkülözések gyötrő hatása, a bizalmatlanság mind kívül rekednek. Itt mindenki igyekszik tenni valami értelmeset, értékeset, jót a tudásért, a tudományért. Egymást segítve, önzetlenül! Szabad időmből, amennyit csak lehet, itt töltök. Témavezetőm a briliáns agyú Antal János tanársegéd. A hypothalamus, hypophysis és mellékvese titkait kutatjuk. Rendben vannak személyes dolgaim is. Úgy érzem, egyéni életem jó vágányokon fut.
A külvilág azonban nyugtalan. Politikai erővonalaiban hatalmas feszültségek villámlanak. A közelmúlt hónapokban-hetekben mind gyakrabban keverednek a politikai hírekbe utalások krízisre, reformokra, függetlenségre, ellenállásra. Meghökkentő, izgalmas események követik egymást. Néhányat felsorolok!
· Tavasszal az ellenzéki Petőfi Kör megtartotta első nagyszabású rendezvényét a Kossuth Klubban. 
· A Szovjet Kommunista Párt XX. Kongresszusa szembefordult a sztálinizmus örökségével. 
· Júliusban a szovjet vezetés instrukciójára leváltották a nagyhatalmú Rákosi Mátyást az MDP (Magyar Dolgozók Pártja) első titkári posztjából, helyébe Gerő Ernőt tették. A miniszterelnök, Hegedűs András, maradt a helyén. 
· Október 6-án, százezres tömeg kíséretében, újra temették a Rákosiék által kivégeztetett Rajk Lászlót és társait. 
· Október 13-án visszavették az MDP-be a reformokra hajlamos Nagy Imrét, akit előző év decemberében Rákosi záratott ki a Pártból, miután korábban megbuktatta őt miniszterelnöki posztjában.

· Október 16-án megalakult Szegeden, majd más egyetemeken is a DISZ-től (Demokratikus Ifjúsági Szövetség) független MEFESZ (Magyar Egyetemisták és Főiskolások Szövetsége). 
· Október 20-án: szenzációnak számított az orvos-író Németh László „Galilei” című drámájának bemutatása a Katona József Színházban. (23-án is műsoron volt! Fantasztikus egybeesés: a forradalmár csillagászról szóló darab találkozott a forradalommal!). 
· Október 22-én tartották a MEFESZ alakuló nagygyűlését a Budapesti Műegyetemen, ahol számos más egyetem is képviseltetette magát. Itt határozták el, hogy a következő napon tüntetést szerveznek a lengyel munkások mozgalma és a hazai reformok mellett. 16 kemény pontba foglalták az egyetemisták követeléseit. Azon a délutánon – emlékeim szerint - a BOTE-n is üléseztek a diákok.
Október 23-a  verőfényes keddi nap! 

A Petőfi Kör a Gólyavárba toborozza a medikusokat vitaestre, témája „a fiatal orvos és a társadalom kapcsolata”. 

Déltájban, az Üllői út 26. udvarán és a Gyógyszertani Intézet tantermében medikusok százai csoportosulnak, gyűlések zajlanak. Nagy izgalommal folyik a vita arról, hogy mikor és miképpen csatlakozzunk a műegyetemisták által kezdeményezett szimpátia-tüntetéshez.  Cél, a lengyel származású 48-as magyar tábornok, Bem Apó szobrának megkoszorúzása Budán. Így akarjuk kifejezni szolidaritásunkat a tüntető lengyel munkások iránt, akikre e nyáron sortüzet nyitottak Poznanban a hatalom fegyveresei. Mintegy százan estek áldozatul. Koszorút a mi évfolyamunk is kíván vinni a Bem-szoborhoz. Egyik évfolyamtársammal kapjuk a feladatot: rendeljük meg a koszorút a Tolbuchin körúti Nagycsarnokban. 

Délután egy óra előtt pár perccel, Piros László belügyminiszter rádión keresztül betiltja a felvonulást. Gerő Ernőt várja, aki ma érkezik vissza küldöttségével Jugoszláviából, Tito marsallal tárgyaltak. Mi egyetemisták azonban menni akarunk! Izgatottan várakozunk. Már jól elmúlt egy óra! Vajon mit tesznek a műegyetemisták? Hogyan tartsuk a kapcsolatot? Futárokra van szükség! Egyik összekötő én leszek, mivel jó futónak számítok. Rövidesen hozom a hírt, amit a Műegyetem belső udvarán gyülekező diákoktól megtudok: ők mindenképpen kivonulnak, de egyelőre még várnak a belügyminiszter engedélyére. Félhárom táján a Kormány feloldja a tiltást.
Menetünk a Kálvin téren át a Kiskörúton halad. A Petőfi szoborhoz akarunk letérni. A nagy tömeg miatt már nem lehet. „Nincs ott egy talpalatnyi hely sem!” – kiabálják a szembejövők. Nagy kerülővel, a Margit-hidat kell választanunk. A Bem szobor körül is tengernyi tömeg van már. Szavalatok („Hazádnak rendületlenül…”: Bessenyei Ferenc; „Talpra magyar!”: Sinkovits Imre).  Az írók kiáltványa (Veress Péter olvassa fel). Dalok, Kossuth nóták, jelszavak. „Mit kíván a magyar nemzet?!” - a diákok 16 pontba foglalt követelése! Valaki kivágja az ősi hagyományoktól elszakított, szovjet mintájú címert az egyik nemzetiszínű zászlóból, többen követik (ez lesz a forradalom jelképe). Sötétedik. Terjed a hír a tömegben, hogy a Kossuth téren rendkívüli nemzetgyűlés van készülőben. Elsodródok az évfolyamtársaimtól. Futva érek a Parlamenthez. A tömeg talán még szorosabban tömörül itt, mint a Bem szobornál. Harsány, egyre bátrabb jelszavak. Himnusz. Versek. Füttykoncertek. Gerő rádió beszéde este 8-kor. Tartalma és hangvétele miatt óriási felháborodást kelt, olaj a tűzre! Fél kilenc tájban kikapcsolják a vörös csillag fényét a Parlament kupolájának csúcsán, a tér világításával együtt. Újságpapír-fáklyatüzek gyúlnak ezrével a sötétben. Mind keményebb jelszavak: „Ruszkik haza! Magyar urán itt marad! Vesszen az ÁVÓ!”… Mindez alig hihető számomra. Hátborzongató! Nagy Imrét követeli a tömeg egyre erőteljesebben. Izgatott várakozás után, kilenc óra körül megjelenik a Parlament erkélyén. „Kedves Elvtársak!” – szólal meg. A fergeteges fújjolás és füttyáradat új, más megszólításra kényszeríti. Igyekszik nyugalomra inteni bennünket. Emberi hangnemben óvatos reformígéreteket tesz – a párthűség szellemében. 

Izgatott suttogás bujkál a tömegben: „a Rádióhoz kell menni! Az ÁVÓ karhatalmistái ott már lőnek! Be kell olvastatni az egyetemisták követeléseit!” Futólépésben odatartok én is. Sötét este van. A Petőfi Kör Gólyavárban rendezett vitájáról lekéstem.  Most nem is ez tűnik az igazán fontos eseménynek. Háborgó, hangos tömeg a Bródy Sándor utcában és környékén, a Kis-kőrúton, a Múzeum-kertben. Ostromolják a Rádiót! Lövések csattannak a felkelők oldaláról is! A Múzeum-kertet választom, a vaskerítéshez furakodok, szemben a Rádió épületével. Friss vérfoltot mutatnak az emberek a földön. Az első halálos áldozat vére: úgy tudják egyetemi hallgató volt, talán medikus!?! „Az ÁVÓ nyitott először tüzet a Rádióból!” – kiáltják félelemmel és felháborodással. Egyre sűrűbb a fegyverropogás. Nem lehet tudni ki, kire lő. Magyar páncélos egység érkezik vidékről a Bródy Sándor utcához azzal a paranccsal, hogy megvédje a Rádiót az ostromló tömegtől. A felkelők egy csoportja győzködi a parancsnokot – „Ne forduljatok a magyar nép ellen!” A katonák átpártolnak a felkelőkhöz. Nemzeti színű zászló kerül a tankra, kokárda a zubbonyokra. Ijesztő, rémes hír terjed: „Gerő – Andropov nagykövet révén - beavatkozásra kérte fel az országban ’ideiglenesen’  állomásozó szovjet katonai alakulatokat!” 
Időközben ledöntötték a Sztálin-szobrot a Dózsa György úton.
Éjfél körül jár az idő, amikor átlopakodok a Kálvin tér peremén, a Kecskeméti utcán keresztül a Váci utca felé, ahol rokonoknál lakom az Újvárosháza egyik szolgálati lakásában. Itt-ott a környező háztetők felől is felcsattannak karabélylövések. Géppisztoly- és géppuska-sorozatok kerepelnek. Felismerem őket - mesterlövész minősítést kaptam az egyetemisták kötelező nyári katonai kiképzésén. 

Másnap korán reggel döbbenetes főhír a rádióban: városszerte véres összeütközések zajlanak, sok a sebesült. Szovjet tankok özönlik el Budapest utcáit. A Kormány betiltja a gyülekezést, statáriumot hirdet. Szinte órák alatt, fegyveres ellenállócsoportok alakulnak a Corvin mozinál, a Baross téren, a Móricz Zsigmond körtéren, s a város más pontjain.  Elfoglalták a Rádiót. Barikádok épülnek. Ez már forradalom!

Első utam a zaklatott, vergődő városban a Baross utcai Sebészeti Klinikához vezet. (Sikeresen túl vagyok már a nyári sebészeti gyakorlaton.) Ott azonban közlik velem, hogy nincs szükség segítségre, nagyon sok máris az önkéntes. Az Egyetem központi épületébe megyek, ahol a Gyógyszertan Intézet tantermében az ideiglenes Forradalmi Bizottság élén egy közszeretetnek örvendő, kiváló képességű tanárunk szervezi a hallgatókat kórházi vagy nemzetőri szolgálatra. Kézi fegyverek is rendelkezésre állnak. Választhatok. Szorongató érzés - nem tudom elképzelni, hogy medikus létemre fegyvert emeljek bárkire is. Jelentkezem a Szt. István Kórházban Schisha István főorvos Sebészeti Osztályán, ahol pár hónappal korábban a kötelező nyári gyakorlatot végeztem. Szívesen fogadnak. Itt szükség van rám! Hősies, intenzív munka folyik az Osztályon. Komoly nagy feladatokat kapok én is: sebeket kötözök, súlyos sebesülteket altatok (éterrel!), első asszisztens vagyok nagyműtéteknél (sok a haslövés!), beteget hordok, vigasztalom a súlyos sérülteket - mikor mire van szükség. A vérkeringési sokk elkerülése, illetve a sokktalanítás a fő feladatok s egyben a fő problémák egyike. (Fantasztikus egybeesésnek érzem, hogy Kovách Arisztid​ tudományos csapatában éppen ez a téma van a kísérletes kutatások tengelyében!) Szabadságharcos felkelők és szovjet kiskatonák vegyesen kerülnek az Osztályra, egymás mellett fekszenek (folyosón is), sápadtan, csendesen, békében. Kemény, kérges tenyerű vidéki srácok is vannak közöttük. Egy részük arra készül, hogy elhagyja az országot, ha felépül. Nem hisznek a forradalom sikerében. Félnek a megtorlástól.
Pár nappal később rövid időre haza tudok utazni szülőfalumba. Nagyon sok fiatal tolong a vagonokban: főleg gimnazisták és egyetemisták. Amikor látják, hogy a bicskei vasútállomáson készülök leszállni, hangos szóval marasztalnak, húznak vissza karomnál-kabátomnál fogva, hogy menjek velük Nyugatra. „Ott van az igazi jó élet!” – mondják. Elszorul a szívem!  A lelkem mélyéből jön a válasz: számomra csak ez az egy haza létezik. Szüleim és öcsém örömkönnyekkel, kitárt karokkal, megkönnyebbüléssel fogadnak Csabdin. Alig pár óra multán azonban indulok vissza a fővárosba. A falu vendéglője előtt egy teherautó vesz fel, amely élelmiszersegélyt szállít a máris nélkülöző budapestieknek.

Sajnos, a személyes élmények sok részlete fél évszázad alatt elhomályosult, összemosódott. Másrészt, számos tragikus mozzanatot, amely élesen él emlékeimben, nem tudok pontosan felfűzni az idő fonalára. Ilyen emlék a nemzeti zászlóval letakart, sötétkék ünnepi bányászegyenruhában hanyattfekvő fiatal, krétafehér arcú munkásfiú teteme a villamos sínek mellett a Keleti-pályaudvarnál, vagy a lánctalpakkal összetiport, szanaszét heverő civil és katona tetemek a Mester utca bejáratánál. Nem tudom viszont pontosan felidézni a Szt. István Kórház kitűnő, hősiesen kitartó sebészeinek arcát, pedig egyenrangú kollégaként fogadtak maguk közé! (Talán azért nem, mert éjjel-nappal sebészi maszkban láttuk egymást?!) Mindezek okán is kezdeményeztem három éve, Egyetemünk Baráti Köre elnökeként, hozzunk létre „Orvosegyetem 1956 történelmi emlékbizottságot” azzal a céllal, hogy a még élő tanúk segítségével felkutassuk, s gyűjtsük az Egyetem Központi Irattárában e nagy idők orvosi, orvosegyetemi teljesítményeinek történelmi értékű emlékeit, dokumentumait. Mérhetetlen nagy áldozatokkal járó, véres történelmi tanulságokat tükröznek számomra az emlékek. Ide tarozik az is, hogy a mintegy ötszáz évfolyamtársam közül csupán háromszázan juthattunk el az orvosi diplomáig a BOTE-n. Mi lett a többiekkel?!

Amint az évek múlnak, mindinkább abban bizakodom, hogy e súlyos tanulságok elkerülhetetlenül kényszerítenek bennünket, s az egész emberiséget arra, hogy a tudás globális nooszférájának gyarapítása mellett, felépítsünk egy, a pozitív emberi viszonylatokat értelmesen „globalizáló” ethoszférát is! Összhangban érzem e bizakodást orvoskarunk küldetés-nyilatkozatával (1998), mely szerint az egyetem két legfontosabb szerepének egyike „az örök emberi ethoszt hívő, betartó és hirdető értelmiség nevelése, akik hűek a szép, a jó és az igaz antik eszményeihez”.
Budapest, 2009. október 22.




          Prof. emer. Dr. Monos Emil,

Semmelweis Egyetem NET




          a Baráti Kör elnöke.
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