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Uwe Heemann a Müncheni Egyetem Nephrológiai Részlegének professzora. Pályafutását a Bochumi Egyetem Nephrológiai Részlegén kezdte, majd az Esseni Egyetemre került. 1989-1992 között a Harvard Egyetemen Nicolas Tilney professzor mellett dolgozott. Essenbe történő visszatérése után önálló kutatólaboratóriumot állított fel, melyben első munkatársai között már szerepeltek Egyetemünk fiatal kutatói is. 
Heemann professzor 1993-tól segíti az Egyetemünkön folyó transzplantációs és nephrológiai kutatásokat. Laboratóriumában számos tehetséges, fiatal kollégánk dolgozott, illetve tanult.  Jelentős szerepe volt abban, hogy az I. sz. Gyermekklinikán közel egy évtizeddel ezelőtt korszerű molekulárbiológiai kutatólabor alakult. Immár közel 10 éve minden évben összejöveteleket szervez, ahol volt és jelenlegi munkatársaival az eddigi és a jövőbeli közös munkákat koordinálja. Ezeken az összejöveteleken Egyetemünk intézeteinek munkatársai rendszeresen részt vesznek. 
A Heemann professzornál járt kollégáink mindegyike „summa cum laude” szerzett PhD fokozatot a Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájában. 
Heemann professzor nemcsak a posztdoktorokat, hanem egyetemünk diákjait is rendszeresen támogatja. Számos fiatal TDK hallgató töltött el nála hosszabb-rövidebb időt. 
Egyetemünkhöz fűződő szoros kapcsolatát jelzi az is, hogy a kétoldalú kapcsolat keretében számos professzorunk tartott előadást intézetében, és maga is több alkalommal tartott előadást Egyetemünkön, illetve a Budapesti Nephrológiai Iskolában, valamint a Magyar Nephrológiai Társaság Nagygyűlésén. A hazai nephrológia támogatásáért 2001-ben megkapta a Magyar Vese Alapítvány Ezüst Plakettjét.  
Tudományos munkásságának középpontjában a szervtranszplantáció és a krónikus allograft nephropatia áll. A Semmelweis Egyetem munkatársaival végzett munkából 35 közös nemzetközi publikáció született. 
2002 óta tagja a Német Állami Transzplantációs Bizottságnak illetve az Eurotransplant Tanácsadói Testületének. 2003 óta a Német Transzplantációs Akadémia és az Élődonációs Alapítvány elnöke. 2005 óta a Német Transzplantációs Társaság elnöke. 
Uwe Heemann is a professor of the Department of Nephrology at the Technical University of Munich. He started his career at the Department of Nephrology of the University of Bochum, then he changed to the University of Essen. Between 1989 and 1992 he worked next to professor Nicolas Tilney at Harvard University. After his return to Essen he founded an independent research laboratory where he already employed young researchers of Semmelweis University among his first co-workers.  

Professor Heemann has been promoting the transplantation and nephrological researches of our University since 1993. Many of our young and talented colleagues worked and studied in his laboratory. He was instrumental in the foundation of a modern molecular biology laboratory at the I. Department of Pediatrics almost a decade ago. For nearly ten years he has been organizing meetings for his former and present colleagues to coordinate their past and forthcoming common work. At these assemblies co-workers of the institutes of Semmelweis University also regularly take part.      

All our colleagues who worked with professor Heemann received a „summa cum laude” degree in the Ph.D. Program. 

Professor Heemann regularly supports not only postdoctors but also undergraduate students of Semmelweis University. Many members of the Union of Research Students spent shorter or longer periods of time at his laboratory. 

His tight connection with Semmelweis University is well indicated by the fact that within the frameworks of a bilateral relation several professors of Semmelweis University lectured in his institute and he also lectured many times at our University, at the School of Nephrology of Budapest and at the General Assembly of the Hungarian Association of Nephrology. For the support of Hungarian nephrology he received the Silver Plaquette of the Hungarian Kidney Foundation.  

Transplantation of human organs and chronic allograft nephropatia are in the focus of his scientific work. 35 joint publications resulted from the work carried on together with the associates of Semmelweis University. 

Professor Heemann is a member of the Governmental Committee on Transplantation of the Chamber of Physicians and the Kidney Advisory Committee of Eurotransplant since 2002. Since 2003 he is the President of the German Transplantacademy and the Chairman of the Living Donation Foundation. Since 2005 he is the Chairman of the German Transplantation Association.
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