Dr. Kóczián Kristóf kitüntetéses doktorjelölt méltatása


Mélyen tisztelt Köztársasági Elnök Úr, Rektor Úr, Egyetemi vezetők,

kedves Doktorjelöltek, tisztelt Vendégeink!

A Dies Academicus alkalmával közel egy évtizede nyilvános egyetemi tanácsülés keretében avatjuk fel a doktorjelölteket, akik sikeresen befejezték tanulmányaikat és megvédték értekezésüket. Mai avató ünnepségünk rendkívüli, mert az avatandók között egy olyan jelölt foglal helyet, aki középiskolában, egyetemen és a doktori képzés során is kizárólag kitűnő osztályzatokat szerzett. 

Kóczián Kristóf valamennyi bizonyítványba beírt érdemjegye kitűnő. Ez mintegy félszáz középiskolai jegyet, még több egyetemi vizsgát, a doktori szigorlatot és a doktori védés eredményét jelenti. Tisztelettel adózunk e teljesítmény előtt. Az egyetem most „Promotio sub auspiciis praesidentis Rei Publicae” kitüntetéssel avatja doktorrá Kóczián Kristófot, aki hamarosan a Köztársasági Elnök Úr kezéből kapja meg a Magyar Köztársaság címerével ellátott aranygyűrűt.

Kóczián Kristóf 1979-ben Pécsen született többgenerációs gyógyszerész családban. Középiskolai tanulmányait a Ciszterci Rend Pécsi Nagy Lajos Gimnázium kémia-tagozatos osztályában végezte. Megyei és országos tanulmányi versenyek nyerteseként Nagy Lajos díjban részesült, így felvételi mentességgel jutott be a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Karára.

A Gyógyszerészi Kémiai Intézetben Noszál Béla professzor irányítása alatt sikeres tudományos diákköri munkát és demonstrátori tevékenységet folytatott. Tanulmányi versenyek, TDK Konferenciák nyertese. Tagja volt a Semmelweis Egyetem TDK Tanácsának. Több ízben részesült Köztársasági Ösztöndíjban és a Dr. Mozsonyi Sándor Alapítvány I. díjában - hallgatói és doktoranduszi kategóriában is. Gyakorlatvezetőként részt vett a gyógyszerészhallgatók oktatásában.
Noszál Béla vezetésével a bio- és gyógyszermolekulák mikrospeciációjával foglalkozott. 2005-ben közel egy évet töltött Belgiumban, a Leuveni Katolikus Egyetemen. Nemzetközi folyóiratokban 6 közleménye jelent meg, amelyek közül négynek első szerzője. Összesen 16 előadást tartott, illetve posztert mutatott be hazai és nemzetközi konferenciákon. „Szokatlan bázicitású amfoter molekulák mikrospeciációja” című doktori értekezését 2007-ben védte meg.

Elvégezte a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdálkodástudományi Kar „gyógyszerész-közgazdász és egészségügyi menedzser” szakirányú képzését és minőségbiztosítási szakirányú továbbképzésben vesz részt. Budapesti és országos küldött a Magyar Gyógyszerész Kamarában. A Fiatal Gyógyszerészek Klubja Budapesti és Pest megyei Szervezetének alapító tagja és jelenlegi alelnöke. Jelenleg piacelemző a Richter Gedeon Gyógyszergyárban.
Az avatás előtt útravalóul és további biztatásként Szent-Györgyi Albert híres aforizmáját szeretném figyelmébe ajánlani: „A felfedezés lényege: azt látni, amit mindenki látott, és azt gondolni, amire senki sem gondolt.”
