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Németh János professzor úr és munkatárasai 2005-ben publikált vizsgálata feltárta, hogy Magyarországon évente körülbelül 6000 fő válik látássérültté. Mint minden gazdaságilag fejlettebb országban nálunk is elsősorban a 60 év feletti embereket érinti legnagyobb számban a látás jelentős romlása. Ennek megfelelően évi 1500 főre becsülhető azoknak a száma, akik még munkaképes korban válnak látássérültté. Számukra lehetőséget kell biztosítani az aktív munkavállalói, kereső státusz fenntartására, a rehabilitációra. Magyarországon nincsen megfelelő számú szervezet és szakember a rehabilitációs feladat ellátására. 

A fővárosban 1980-óta működik a Vakok Állami Intézetében egy olyan szakmai csoport (Vakok Elemi Rehabilitációs Csoportja), amelyik azoknak a felnőtteknek nyújt segítséget, akik felnőtt korukban megvakultak. Ez a csoport évente hozzávetőleg 24 személynek tud alapos, de nem teljes körű rehabilitációt nyújtani bentlakással. 

A Szempont Alapítvány a megvakult személyeken kívül azoknak a személyeknek is kínál segítséget, akiknek van még működő látásuk, ez a szerzett látássérüléssel élők kb. 75%-ára vonatkozik. Az Alapítvány tevékenységébe tartozik a látás jobb kihasználásához a megfelelő látásjavító eszközök kiválasztása, alkalmazásuk megtanulása, a tájékozódás és közlekedés tanítása, számítástechnikai ismeretek tanítása a speciális hardverek és szoftverekkel, a mindennapos tevékenységek tanítása, szociális és kommunikációs készségek fejlesztése, szociális munkás segítsége, egyéni és csoportos pszichológiai támogatás, munkaalkalmasság vizsgálat, stb. Az ambuláns körülmények között végzett tevékenység évente legalább 50-100 fő ellátását biztosítja a fővárosból és környékéről. Az Alapítvány non-profit szervezetként mindig anyagi nehézségekkel küzd, hogy a szolgáltatásait biztosítani tudja a rászoruló személyeknek. Nagy szüksége lenne adományozókra és kiegyensúlyozott állami támogatásra. 

Remélhetőleg a 2007/2008-as tanévben az ELTE BG Gyógypedagógiai Főiskolai Karon megindul az „Látássérült személyek Elemi Rehabilitációja” felsőfokú szakirányú továbbképzési szak, amelynek célja az ország szakember ellátásának biztosítása, a rehabilitációs szolgáltatások elérhetőségének megoldása regionális, megyei szinten. Az 1998-as évi XXVI. (Esélyegyenlőségi) Törvény végrehajtása a látássérültté vált emberek rehabilitációjának tekintetében ezzel közelebb kerülhet a megvalósuláshoz. 

