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                                                                                                     Ikt. szám:KS/HUM/596/2010.
T Á J É K O Z T A T Ó

az egyetemi gazdálkodó egységek vezetőinek:

központi szervezeti egységek, ÁOK, FOK, GYTK, Doktori Iskola vezetőinek, Gazdasági Műszaki Főigazgatóság továbbá a decentralizáltan gazdálkodó szervezeti egységek igazgatóinak és gazdasági vezetőinek

A 85/2007. (IV.25.) Korm. rendelet strukturális változást hozott a közszféra egyes munkaköreiben dolgozóknak juttatott utazási kedvezmények körében. 2007. május 1-től megszűnt a korlátlan számú 50%-os utazási kedvezmény, helyette évi 12 alkalomra szóló 50%-os utazási kedvezményre jogosító utalványok igényelhetők.

A 2010. április 1-től érvényes utazási igazolványok igénylésének feltételei megegyeznek a korábbi évek igénylési feltételeivel.

Az utazási kedvezményre az a közalkalmazott jogosult, aki legalább egy éves -bármely munkáltatónál eltöltött- munkaviszonnyal (munkaviszony alatt a munkaviszonyon túlmenően közalkalmazotti, közszolgálati jogviszonyokat is érteni kell) rendelkezik. Az igényjogosultság alapjául szolgáló munkaviszony számításához a részidőket össze kell számítani. 
A 12 alkalommal igénybe vehető kedvezmény menettérti útra szól. A kedvezmények azonban egy útra történő utazásokhoz is felhasználhatók.

Az utazási kedvezmények valamennyi helyközi belföldi, menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás (vasúti, helyközi autóbusz, HÉV, elővárosi autóbusz, komp és rév) során igénybe vehetők.

Az utazás során lehetőség van több, különböző járat igénybevételére, így például az autóbusszal megkezdett utazás vasúton is folytatható (csatlakozó utazások). Csatlakozó utazások esetén az utazást egy irányba az utazás megkezdését követő nap 24. órájáig be kell fejezni.

Az Utazási utalvány fényképet nem tartalmaz, ezért igénybevételkor a személyi igazolvány felmutatása külön kérés nélkül is javasolt.

Az utalványokat a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóság állítja ki, a szervezeti egységek által összegyűjtött és megküldött igényfelmérés alapján, a jogosultság ellenőrzését követően.

A felmérésnek tartalmaznia kell:



a dolgozó (SAP) törzsszámát, 

nevét, 
a foglalkoztató szervezeti egység megnevezését,

pontos címét,
az első munkába-lépés idejét.

Az igények szervezeti egységenként összegyűjtve, a Tájékoztató 1. sz. mellékletének kitöltésével a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságra elektronikusan és nyomtatásban történő eljuttatással érvényesíthetők :
Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóság

1085 Budapest, Üllői út 26.

e-mail: utazasiutalvanyok@rekhiv.sote.hu.

Az év folyamán új igénylés, illetve az év folyamán belépő dolgozó igénylése is csak a foglalkoztató szervezeti egység által kitöltött, nyomtatott és elektronikus formában is benyújtott igénylő lapon történik.
A 2010. évre érvényesített, 12 alkalomra szóló 50%-os utazási kedvezményre jogosító utalvány 2010. április 1-től  2011. március 31-ig használható fel.
A közalkalmazottak egy évben csak egy Utazási utalványt kaphatnak. Lopás, rongálódás, elvesztés, stb. esetén az utalvány nem pótolható.

Kérem szíves intézkedését, hogy az Ön irányítása alá tartozó szervezeti egység közalkalmazottai fentiekről értesüljenek, és az igények beküldésre kerüljenek.

Budapest, 2010. március 4.

Berényi Zsuzsa


s.k.
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