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TÁJÉKOZTATÓ

ÁOK, FOK, GYTK, ETK, TF dékánjának, klinikák, intézetek, tanszékek vezetőinek, valamennyi központi szervezeti egység vezetőjének
Tájékoztatom, hogy Egyetemünk dolgozói 2011-ben is részesíthetők állami, illetve minisztériumi szintű kitüntetésben. A kitüntetés a tartósan végzett, magas színvonalú munkásság, valamint rendkívüli teljesítmény elismerésére szolgál. A kitüntetések eszmei értékének megtartása érdekében a javaslatokat a lehetőséghez képest korlátozott számban szíveskedjék megtenni. 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium által adományozható „Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett” és a „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” kitüntetések esetén a jutalomösszeg költségvonzata a Kar keretét terheli.
A kitüntetési javaslat elkészítésekor az I. Sz. Mellékletben foglaltakon túlmenően kérem szíveskedjék figyelembe venni az alábbi szempontokat, mely szerint csak azt a munkatársat indokolt kitüntetésben részesíteni, aki
· legalább öt éves egyetemi közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkezik;
· öt éven belül nem részesült kitüntetésben;
· Állami kitüntetés tulajdonosa újabb állami kitüntetésre az előző kitüntetés adományozásától számított tíz éven belül csak kivételesen, abban az estben javasolható, ha az előző kitüntetés adományozását követően szerzett, az annak alapjául szolgáló érdemeket felülmúló, kimagasló érdemek azt indokolják. 
Az Egyetemi SZMSZ vonatkozó rendelkezései értelmében a kitüntetések adományozásához az Intézeti Tanács vélemény-nyilvánítása, a Kari Tanács javaslata és a Szenátus döntése szükséges.
Kérem, hogy a 2011. évi állami, illetve minisztériumi szintű kitüntetési javaslatokat legkésőbb

az ÁOK esetében

2010. április 5-ig,
a többi Kar esetében

2010. április 20-ig

a Humánerőforrás-gazdálkodási Igazgatóságnak megküldeni szíveskedjék. A határidőn túl érkezett kitüntetési javaslatokat a rendelkezésünkre álló feldolgozási idő rövidsége miatt sajnos nem áll módunkban figyelembe venni. Az adományozható kitüntetéseket az 1. sz. melléklet, a javaslat elkészítésének módját a 2. sz. melléklet tartalmazza.
Az egyetemi szintű kitüntetésekre vonatkozóan a későbbiek folyamán küldünk tájékoztatást.
Budapest, 2010. március 11.                                     
                                                                                                              Tisztelettel:

                                                                                                               Berényi Zsuzsa
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