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                                                                                                                                                                1. sz. Melléklet

Állami kitüntetések

Az 1991. évi XXXI. törvény és a 1130/2002. (VII. 24.) Kormányhatározat a Magyar Köztársasági Érdemrend és a Magyar Köztársasági Érdemkereszt állami kitüntetések odaítélését az alábbiakban határozza meg:

Az ország fejlődésének elősegítésében, a haza érdekeinek előmozdításában és az egyetemes emberi értékek gyarapításában kifejtett kimagasló, példamutató tevékenységért adományozhatóak:

1. Magyar Köztársasági Érdemrend

· Nagykereszt
· Középkereszt a Csillaggal
· Középkereszt
· Tisztikereszt
· Lovagkereszt
2. Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt

Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt

Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt

A kitüntetés odaítélésére irányuló javaslat előkészítésének elvei:

Állami kitüntetésre az a személy javasolható, aki büntetlen előéletű és életvitele erkölcsi szempontból példaértékű.

Kivételesen magas színvonalon kifejtett munkássága, az általa elért rendkívüli teljesítmény, vagy kimagasló eredmény révén, illetve más módon szerez elévülhetetlen érdemeket.

Állami kitüntetéssel rendelkező személy újabb állami kitüntetésre az előző kitüntetés adományozásától számított 10 éven belül csak kivételesen indokolt esetben javasolható.

Az újabb kitüntetésre irányuló javaslat az előző kitüntetés adományozását követően szerzett érdemen alapulhat. 

Állami kitüntetés adományozására általában évente kétszer: március 15-e és augusztus 20-a nemzeti, illetve állami ünnep alkalmából kerül sor. Ettől eltérni csak kivételesen, jelentős állami érdekből vagy más különleges alkalom esetén lehet. 

3. Széchenyi-díj (március 15-én)

Széchenyi-díj adományozható annak, aki a tudományok, a gyógyítás, az oktatás-nevelés terén elért kivételesen magas színvonalú, példaértékű, nemzetközileg is elismert eredményt ért el.
A Díj fokozatai: nagydíj és díj.
· A Díj nagydíja csak egyéni teljesítmény elismeréseként adományozható.
· A Díj megosztva is adományozható közös alkotás, együttesen elért eredmény esetén.
· A Díjjal járó jutalom összege a bérből és fizetésből élők előző évi – a Központi Statisztikai Hivatal által számított – országos szintű nettó nominál átlagkereset ötszöröse. A nagydíjjal járó jutalom összege a díj összegének kétszerese.

 
A díj ünnepélyes átadására minden év március 15. napján kerül sor.
Az oktatási és kulturális miniszter által adományozható díjak és kitüntetések:

Eötvös József-díj

· Azoknak a kiemelkedő munkát végző főiskolai, egyetemi oktatóknak adományozható, akik oktató-nevelőmunkájuk során életpályájukkal kifejezték elkötelezettségüket a pedagógus élethivatás mellett. A díjat Pedagógus Napon (június 1.) országos szinten legfeljebb öt személy kaphatja. A díj jutalomösszege 1.500.000.-Ft/fő.
Szent-Györgyi Albert-díj

· A felsőoktatás területén az iskolateremtő, a nemzetközi elismertségű munkát végző magánszemélyeknek adományozható. Országos szinten 15 személy kaphatja.
(Magyar Kultúra Napja, január 22.) A díj jutalomösszege 450.000.-Ft/fő.

Apáczai Csere János-díj

· Főiskolai, egyetemi oktatók részére kiemelkedő oktatási-nevelési munkáért, valamint a pedagógiai gyakorlatot segítő kiemelkedő tudományos tevékenységért adományozható. Országos szinten a felsőfokú oktatásban 10 személy kaphatja. (Magyar Kultúra Napja, január 22.). A díj jutalomösszege 450.000.-Ft/fő.
Kiss Árpád-díj

· A pedagógiai újítások kidolgozása, illetve alkalmazása, a magyar neveléstudomány eredményeinek felhasználása és a pedagógia nemzetközi tapasztalatainak adaptációja terén kiemelkedő tevékenységet folytató pedagógusok és neveléstudományi kutatók szakmai munkájának elismeréseként adományozható. A díjat évente a Magyar Kultúra Napján (január 22.) országos szinten öt személy kaphatja. A díj jutalomösszege 300.000.-Ft/fő.

Tessedik Sámuel-díj

· Azoknak a kollégiumban dolgozó főiskolai, egyetemi oktatóknak adományozható, akik kiemelkedő kollégiumi pedagógiai munkát végeznek. A díjat  Pedagógus Napon (június 1.) országos szinten öt személy kaphatja. A díj jutalomösszege 300.000.-Ft/fő.

Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett

· A felsőoktatási intézményben dolgozóknak (oktatók és egyéb alkalmazottak) kiemelkedő munkájuk elismerésére adományozható. Országos szinten 60 személy kaphatja. A jutalom összege 100.000.-Ft/fő, melyet a Semmelweis Egyetem költségvetése biztosít.
Pedagógus Szolgálati Emlékérem

· Azoknak a nyugállományba vonuló főiskolai, egyetemi oktatóknak adományozható, akik legalább 25 éven keresztül a gyermekek oktatása-nevelése érdekében tevékenykedtek, és kiemelkedő munkát végeztek. A jutalom összege 100.000.-Ft/fő, melyet a Semmelweis Egyetem költségvetése biztosít.
Trefort Ágoston-díj

· Azoknak az intézményi nem oktató dolgozóknak adományozható, akik az oktatás érdekében hosszabb időn át kiemelkedő munkát végeznek. Évente 15 személy kaphatja augusztus 20-án. A díj jutalomösszege 300.000.-Ft/fő.
Az egészségügyi miniszter által adományozható díjak és kitüntetések:

Semmelweis-díj

· Annak, aki az egészség megőrzése, a betegségek megelőzése és a gyógyítás terén kivételesen magas színvonalú, példaértékű eredményt ért el, illetve tevékenységével jelentősen hozzájárult ilyen eredmény eléréséhez, Semmelweis-díj adományozható.  A díjjal emlékszobor és oklevél, továbbá természetes személy díjazott esetén pénzjutalom jár. Évente 5 Semmelweis-díj adományozható. A díj jutalomösszege a tárgyév január 1-jén érvényes köztisztviselői illetményalap tízszerese.
Batthyány-Strattmann László-díj

· Annak a természetes személynek, aki szakmai vagy közszolgálati munkájával hozzájárult az egészségügyi ellátás fejlesztéséhez, e tevékenysége során elért kimagasló teljesítménye, illetve eredményei elismeréseként Batthyány-Strattmann László-díj adományozható. A díjban évente legfeljebb 40 fő részesülhet. A díj jutalomösszege a tárgyév január 1-jén érvényes köztisztviselői illetményalap tízszerese.
Pro Sanitate díj

· Az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai, vagy közszolgálati tevékenységért évente legfeljebb 70 fő részére Pro Sanitate díj adományozható. A díj jutalomösszege a tárgyév január 1-jén érvényes köztisztviselői illetményalap hatszorosa.
Egészségügyi Miniszteri Dicséret

· Az egészségügyi ellátás területén kiemelkedő tevékenységet végző személyek, illetve intézmények részesíthetők e kitüntetésben.
Egészségügyi Miniszter Elismerő Oklevele

· Az egészségügyi ágazatban működő munkacsoportok az együttesen elért kiemelkedő eredményükért kaphatják. 
Egészségügyi Miniszter Díszoklevele

· Életmű elismeréseként elsősorban nyugállományba vonuláskor, vagy az elismerésben részesülő 70. születésnapján, illetve az ezt követő öt évenkénti születésnapok alkalmával adományozható.
Az egészségügyi miniszter által adományozható díjakra és elismerésekre Semmelweis Ignác születése napja (július 1.), Batthyány-Strattmann László születése napja (október 28.), március 15-e, és kiemelkedő szakmai esemény alkalmából kerülhet sor.

