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GMF/PÜI/599/2010.

Tárgy: vidékről munkába járással kapcsolatos

 utazási költség térítése
T Á J É K O Z T A T Ó

az egyetemi gazdálkodó egységek vezetőinek:

központi szervezeti egységek, ÁOK, EFK, FOK, GYTK, TF, Doktori Iskola vezetőinek, Gazdasági Műszaki Főigazgatóság, továbbá a decentralizáltan gazdálkodó szervezeti egységek igazgatóinak és gazdasági vezetőinek

2010. május l. napjától a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 78/1993. (V. 12.) Korm. rendelet helyébe a 39/2010. (II. 26.) Korm. (megtalálható a Magyar Közlöny 2010. évi 27. számában) rendelet lép.

Az új rendelet hasonlóan, de összességében szigorúbban és pontosabban határozza meg a jogosultsági feltételeket.
A költségtérítés csak a magyar- és EGT-állampolgárságú egyetemi közalkalmazottaknak – ideértve a munkaszerződéssel foglalkoztatott hallgatókat is – adható.
Napi munkába járás és hétvégi hazautazás esetén a jelenleg is meghatározott közösségi közlekedési eszközök – közforgalmú vasút 2. kocsiosztálya, helyközi (távolsági) autóbuszjárat, elővárosi busz és HÉV – mellett a menetrend szerint közlekedő hajókra, kompokra és révekre, valamint hétvégi hazautazás esetén a légi közlekedési váltott bérlet, illetve menetjegy alapján is elszámolható.

További változás, hogy nem csak a teljes árú, hanem a kedvezményes bérlet és menetjegy is elszámolható.

A térítés rendelet szerinti mértéke egységesen az ár legalább 86 százaléka, de hétvégi hazautazás esetén legfeljebb havonta 30 000 forint.

(2010. április 30. napjáig az elővárosi vasút, helyközi díjszabással közlekedő helyi és távolsági autóbusz esetében a térítés mértéke 80 százalék.)

A likviditási helyzetre tekintettel a térítés egyetemi mértéke 2010. május 1. napjától a jogszabályi minimummal azonosan 86 százalék, de hétvégi hazautazás esetén legfeljebb havonta 30 000 forint.

A munkavállalóknak a költségtérítés igénybevételével egyidejűleg nyilatkozniuk kell a lakóhelyükről és a tartózkodási helyükről, valamint arról, hogy ezek közül melyik címről járnak be a munkahelyükre.
A nyilatkozat az. 1. számú melléklet szerinti iratminta felhasználásával történhet.

A nyilatkozat másolati példányát a 3., illetve 4. számú melléklethez kell csatolni és az eredeti példányt, az adózásra vonatkozó rendelkezések betartásának utólagos megállapíthatóságának és ellenőrzésének biztosítására, a szervezeti egységnek az adóévet követő 5 naptári évig meg kell őriznie.
Felhívom a figyelmüket arra, hogy az Egyetem nevére kiállított számla leadása továbbra is kötelező.
Gépjárművel történő vidékről munkába járás esetén az Szja. 25. § (2) bekezdése szerinti kilométerenkénti 9 forint összegű költségtérítés adómentesen kizárólag csak akkor jár, ha
· a munkavállaló lakóhelye vagy tartózkodási helye, valamint a munkavégzés helye között nincsen közösségi közlekedés,

· a munkavállaló munkarendje miatt nem vagy csak hosszú várakozással tudja igénybe venni a közösségi közlekedést (hosszú várakozás: az az időtartam, amely a munkavállaló személyi, családi vagy egyéb körülményeire tekintettel aránytalanul hosszú, és amely az út megtételéhez szükséges időt meghaladja),

· ha a munkavállaló mozgáskorlátozottsága, illetve súlyos fogyatékosság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékossági támogatás folyósításának szabályairól szóló kormányrendelet – 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendlelet – szerinti súlyos fogyatékossága miatt nem képes közösségi közlekedési járművet igénybe venni, ideértve azt az esetet is, ha munkavállaló munkába járását az Mt. 139. § (2) bekezdésében felsorolt közeli hozzátartozója biztosítja.
(Mt. szerinti közeli hozzátartozók: házastárs, egyenes ágbeli rokon, házastárs egyenes ágbeli rokona, örökbe fogadott, mostoha és nevelt gyermek, örökbefogadó, mostoha és nevelő szülő, testvér, élettárs).

A mozgáskorlátozottsága, illetve súlyos fogyatékossága miatt közösségi közlekedési járművet igénybe venni nem tudó munkavállaló esetében a közigazgatási határon belül történő munkába járást is vidékről munkába járásnak lehet minősíteni.

A kötelező körön kívüli költségtérítés esetén a kifizetett összeg teljes egészében a munkavállaló adó- és járulékköteles jövedelme, amely után értelemszerűen meg kell fizetni a munkáltatót terhelő 27 % mértékű társadalombiztosítási járulékot is.

A már korábban említett likviditási nehézségek miatt 2010. május 1. napjától a kötelező eseteken túli gépjármű használat nem engedélyezhető és a korábban kiadott engedélyek 2010. április 30. napján érvényüket vesztik.
Kérem, hogy a Pénzgazdálkodási Szabályzat fentiek szerinti módosításának elfogadásáig a Pénzgazdálkodási Szabályzat 10-12. és 16. számú mellékletei helyett jelen tájékoztató 1-5. számú mellékletét képező új nyomtatványokat szíveskedjenek felhasználni, első alakalmommal tehát a május havi elszámoláskor.

A vidékről munkába járás utazási költségtérítésével kapcsolatban felmerülő kérdésekre a Pénzforgalmi Csoport és a Bérosztály munkatársai további tájékoztatást adnak.

Budapest, 2010. április 27.
Tisztelettel:

Baumgartnerné Holló Irén s. k.
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