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Tárgy: nyilatkozat a 2010. évi

 adóbevallás módjáról

T Á J É K O Z T A T Ó

az egyetemi gazdálkodó egységek vezetőinek:

központi szervezeti egységek, ÁOK, EFK, FOK, GYTK, TF, Doktori Iskola vezetőinek, Gazdasági Műszaki Főigazgatóság, továbbá a decentralizáltan gazdálkodó szervezeti egységek igazgatóinak és gazdasági vezetőinek

Az előző évi gyakorlattal azonosan, a Semmelweis Egyetem a 2010. évre vonatkozóan is vállalja, hogy elkészíti a munkáltatói adómegállapítást választó közalkalmazottak adóbevallását.

Az adóbevallás módjára vonatkozó munkavállalói nyilatkozat – munkáltató által történő megállapítás kérése vagy nyilatkozat arról, hogy a magánszemély nem kér munkáltatói adómegállapítást – Bérosztályra történő beküldési határideje, illetve postai kézbesítés esetén a postára adás utolsó időpontja

2011. január 31. napja.

Az adóbevallás módjára vonatkozóan a közalkalmazottaknak jelen tájékoztatóhoz csatolt APEH (jelenlegi elnevezése NAV – Nemzeti Adó-és Vámhivatal) tájékoztató mellékletét képező, 2 példányban kitöltendő nyomtatványon kell nyilatkozniuk.
Felhívom a figyelmüket arra, hogy
· a munkáltatói adómegállapítást csak a NAV tájékoztatóban meghatározott feltételekkel rendelkező munkavállalók választhatják, és akik

· a feltételek hiányában nem adhattak volna nyilatkozatot azok önadózóvá válnak, továbbá, hogy

akik a munkáltatói adómegállapítás választását követően döntenek úgy, hogy saját maguk készítik el az adóbevallásukat, azoknak írásban kell nyilatkozniuk arról, hogy önadózók lesznek. Az önadózásra vonatkozó nyilatkozat Bérosztályra történő beküldési határideje, illetve postai kézbesítés esetén a postára adás utolsó időpontja 2010. március 21. napja.
A nyilatkozatok átvételéhez szükséges 2 példányos lista ezen a héten kiküldésre kerül. Kérem, hogy az átvett nyilatkozatokat a lista eredeti példányával együtt, legkésőbb 2011. február 1. napjáig szíveskedjenek eljuttatni a Bérosztályra.

2010. évi adóbevallásról, a 2011. évi adóelőleg megállapításáról és levonásáról, valamint a kedvezmények érvényesítéséről, a korábbi évekhez hasonlóan, részletes tájékoztatást fogunk kiadni.
Budapest, 2011. január 4.

Baumgartnerné Holló Irén
Tájékoztató a 10NY29 munkáltatói elszámoláshoz adható nyilatkozathoz
(Részlet a 2010. évi személyi jövedelemadó, valamint a mezőgazdasági kistermelő egészségügyi hozzájárulásának munkáltatói adómegállapításával és elszámolásával kapcsolatos munkáltatói (kifizetői) feladatokról szóló, később megjelenő elnöki tájékoztatóból)
1. A személyi jövedelemadó megállapításának és elszámolásának feltételei
1/a
A magánszemély bevallási kötelezettségének általános szabályai
A magánszemély a jövedelmét és az azt terhelő adót – az adóévben megszerzett összes bevétele alapján – adóévenként köteles megállapítani és bevallani, valamint az adót megfizetni. A különadózó jövedelmek közül annak a jövedelemnek az adójáról, amely nem kifizetőtől származik, vagy amely adójának megállapítására maga köteles (pl.: az ellenőrzött tőkepiaci ügyletből, csere ügyletből származó jövedelem) szintén bevallásában kell számot adnia.
A magánszemély – az előzőekben megállapított kötelezettségétől eltérően – nem köteles bevallani:
a) azt a bevételt, amelyet a jövedelem kiszámításánál nem kell figyelembe venni;
b) az olyan bevételt, amelyre, a mezőgazdasági kistermelőre irányadó rendelkezések szerint nemleges bevallási nyilatkozatot tett;
c) a vagyonátruházásból származó bevételt, ha abból jövedelem nem keletkezik;
d) az ingó vagyontárgy átruházásából származó jövedelmet, ha az adóévben ilyen jogcímen megszerzett összes jövedelem nem haladja meg a 200 000 forintot;
e) a kamatjövedelmet, ha abból a kifizető az adót levonta;
f) az értékpapír-kölcsönzésből származó jövedelmet, az osztalékból származó jövedelmet, az árfolyamnyereségből származó jövedelmet, a vállalkozásból kivont jövedelmet, valamint 

– az osztalékra vonatkozó szabályok szerinti adókötelezettség esetén – az életjáradékból származó jövedelmet, ha az adóévben ilyen jogcím(ek)en megszerzett összes jövedelem nem haladja meg a 100 ezer forintot és az adót a kifizető levonta;
g)  a c)-f) pontban nem említett külön adózó jövedelmet (ide nem értve az ingatlan bérbeadásából származó jövedelmet), ha az adót a kifizető levonta;
h) azt a jövedelmet, amely nemzetközi szerződés vagy viszonosság alapján a Magyar Köztársaságban nem adóztatható (ide nem értve a nemzetközi szerződés vagy viszonosság alapján az adó alól a Magyar Köztársaságban mentesített, de az adó kiszámításánál figyelembe vehető jövedelmet);
i) azt a jövedelmet, amelyet külön törvény rendelkezése szerint nem kell bevallani. Ilyen jövedelem lehet az alkalmi munkavállalói könyvvel vagy egyszerűsített foglalkoztatás keretében szerzett jövedelem.
A magánszemély nem köteles az adóévre bevallást benyújtani, ha az adóévben egyáltalán nem, vagy kizárólag a következő jogcímeken és feltételekkel szerzett bevételt:
· olyan bevételt, amelyet az a)-i) pontok alapján nem köteles bevallani;
· adóterhet nem viselő járandóságot szerzett;
· magán-nyugdíjpénztár a kedvezményezett részére nyugdíjszolgáltatásnak nem minősülő kifizetést teljesített, és ha a magánszemély a kifizetőnek nyilatkozott arról, hogy e jövedelme után az szja-törvény rendelkezései szerint nincs adófizetési kötelezettsége (e nyilatkozatról a kifizető adatot szolgáltatott az állami adóhatóságnak 2011. január 31-éig).
A magánszemély az előzőekben leírtaktól függetlenül köteles az adóévre, az adóhatóság közreműködése nélkül elkészített bevallást benyújtani, ha
· az adóévben egyéni vállalkozó volt;
· az adóévben mezőgazdasági őstermelő volt és e tevékenységből származó, a támogatások nélkül számított bevétele az adómentesség értékhatárát (600 000 forintot) meghaladta, kivéve, ha az Szja. rendelkezései szerint nemleges nyilatkozatot tehet;
· az adóévben megszerzett bármely bevételét terhelő adóelőleg megállapításakor a kifizetőnek (a munkáltatónak) tett nyilatkozatában költség levonását kérte (nem minősül költséglevonás kérésének az Szja. szerinti igazolás nélkül elszámolható költség – elismert költség – levonására tett nyilatkozat);
· az adóévre, fizető-vendéglátó tevékenységére tételes átalányadózást választott;
· olyan bevételt szerzett, amelyet a magánszemély egyes jövedelmeinek különadója terhel1;
· ellenőrzött tőkepiaci ügyletből, csereügyletből származó jövedelmet szerzett;
· tartós befektetésből származó jövedelmet szerzett;
· az adóévre az adóelőleg-fizetésre vonatkozó szabályok szerint (ideértve, ha az adóterhet nem viselő járandóságairól a munkáltatónak nem nyilatkozott) adóelőleg-különbözet alapján meghatározott (12 és/vagy 39 %) adófizetésére köteles;
· nem kifizetőtől származó vagy egyébként olyan bevételt szerzett, amellyel összefüggésben az adó vagy az adóelőleg megállapítására maga köteles (ide nem értve az ingó vagyontárgy, ingatlan, vagyoni értékű jog átruházásából származó bevételt, ha a magánszemély egyszerűsített bevallásra ad nyilatkozatot);
· a kifizető által megállapított adó módosítására az adóbevallásában jogosult;
· olyan adóköteles bevétele volt, amely alapján a jövedelem külföldön (is) adóztatható, vagy amely a jövedelemszerzés helye szerint nem belföldről származott;
· nem belföldi illetőségű magánszemély;
· végkielégítés megosztott része után van adókötelezettsége;
· a jóváhagyott osztalék adójával szemben az adóévet megelőzően felvett osztalékelőlegből levont adót számol el;
· valamely bevételére vonatkozóan az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szabályai szerint különadót köteles fizetni, vagy a kifizetőt és az őt terhelő ekho megállapítását, bevallását és megfizetést a kifizetőtől átvállalta;
· valamely bevételével összefüggésben egészségügyi hozzájárulásra előleg-fizetési kötelezettsége keletkezett;
· adóját az Szja. külön rendelkezése szerint adóbevallásában kell (lehet) megállapítani;
· az előzőekben nem említett esetekben akkor, ha nem tesz, vagy nem tehet egyszerűsített bevallásra vagy munkáltatói adómegállapításra nyilatkozatot.
1/b
Önadózás keretében az adóhatóság közreműködésével is eleget tehet adókötelezettségének (egyszerűsített bevallás) az a magánszemély, aki:
· kizárólag olyan bevallásköteles jövedelmet szerzett, amelyből kifizető (munkáltató) adót/adóelőleget vont le, és/vagy
· ingó vagyontárgy, ingatlan, vagyoni értékű jog átruházásából származó jövedelem miatt van adókötelezettsége,
· az adóévre a biztosítások kedvezménye miatt levont adó növelt összegű bevallására és megfizetésére köteles,
· az adóévre az önkéntes kölcsönös egészségpénztári egyéni számláján lekötött összeg miatt levont, kiutalt adó növelt összegű bevallására és megfizetésére köteles,
· nyugdíj-előtakarékossági számláról nem nyugdíjszolgáltatásként felvett összeg miatt a kiutalt adó növelt összegű bevallására és megfizetésére kötelezett,
továbbá
· nem volt egyéni vállalkozó, és
· mezőgazdasági őstermelői tevékenységéből adóköteles bevétele nem származott, és
· az ingó vagyontárgy, ingatlan, vagyoni értékű jog átruházásából származó jövedelem kivételével, nem kötelezett az adóhatósági közreműködés nélkül elkészítendő 1053-as bevallás benyújtására,
azzal, hogy nem zárja ki az egyszerűsített bevallást, ha a magánszemély
· adókedvezményt érvényesít,
· az adójáról rendelkezik,
továbbá,
· ha a mezőgazdasági őstermelő az e tevékenységéből származó bevételéből a jövedelmére nemleges nyilatkozatot ad vagy egyébként e bevételéből nem kell jövedelmet megállapítani,
továbbá,
· ha olyan bevételt szerzett, amelyre az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló  törvény szabályait alkalmazza, kivéve, ha az ekho szerint különadót köteles fizetni, vagy a kifizetőt és a magánszemélyt terhelő ekho megállapítását, bevallását és megfizetését a kifizetőtől átvállalta.
1/c
A munkáltatói adómegállapítás kérésének feltételei
A magánszemély az adókötelezettségének a következő feltételek fennállása esetében, ha a munkáltató (kifizető) vállalja, a munkáltató (kifizető) közreműködésével tesz eleget.
A magánszemély adóbevallással egyenértékű nyilatkozatot tehet a munkáltatónak.
Az adó megállapítását vállaló munkáltatónak kell tekinteni a társas vállalkozást, a polgári jogi társaságot is (továbbiakban: munkáltató), amellyel a munkáltatói adómegállapítást kérő nyilatkozattétel napján a magánszemély tagi jogviszonyban áll, feltéve, hogy e napon nem áll más kifizetővel munkaviszonyban, és tagi jogviszonya alapján a társas vállalkozásnál, illetve a polgári jogi társaságnál díj ellenében személyes közreműködésre vagy mellékszolgáltatás teljesítésére köteles.

(A személyi jövedelemadó szempontjából társas vállalkozás: a gazdasági társaság, az európai részvénytársaság – ideértve az európai holding részvénytársaságot is –, az európai szövetkezet, az egyesülés, a szövetkezet, a lakásszövetkezet, az egyéni cég, az ügyvédi iroda, a végrehajtói iroda, a közjegyzői iroda, a szabadalmi ügyvivői iroda, az erdőbirtokossági társulat, az MRP szervezet.)
A magánszemély a 10NY29 nyilatkozat megtételére akkor jogosult, ha az adóévben
· kizárólag az adó elszámolását vállaló munkáltatótól szerzett olyan bevételt, amelyet a nyilatkozat hiányában önadózóként köteles lenne bevallani, ideértve az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár által jóváírt támogatói adományt is, ha azt kizárólag a magánszemélynek az adó elszámolását vállaló munkáltatója fizette be;
· az első pontban említett bevételét kizárólag egymást követően fennálló munkaviszonya alapján szerezte, feltéve, hogy a korábbi munkáltató(k) által a munkaviszony megszűnésére tekintettel kiadott igazolást átadja az adó elszámolását vállaló munkáltatónak;
· az első pontban említett bevételét a költségvetési szervek központosított illetményszámfejtési körébe tartozó kifizető munkavállalójaként az adóévben kizárólag ugyanazon illetményszámfejtő helyhez tartozó kifizető(k)től szerezte;
· az adóévben – az előzőekben említett bevétel(ek) mellett – kizárólag

· adóköteles társadalombiztosítási,
· családtámogatási ellátás,
· önkéntes tartalékos katonai szolgálatot teljesítők illetménye,
· a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvény alapján folyósított ellátás,
· belföldről származó nyugdíj címén szerzett bevételt, feltéve, hogy a bevétel folyósítója az adó elszámolását vállaló munkáltató vagy a magánszemély a bevételről kiállított igazolást 2011. március 20-áig átadja az adó elszámolását vállaló munkáltatónak.
Az adómegállapításhoz szükséges többi igazolást, valamint ha önkéntes kölcsönös pénztári nyilatkozat alapján adójának átutalásáról rendelkezik a magánszemély, e nyilatkozatát is a munkáltatójának átadja 2011. március 20-áig.
1/d
A munkáltatói adómegállapítás további feltételei
1/da
Az előzőekben felsorolt előírásokon túl a munkáltatói adómegállapításra akkor van lehetőség, ha a magánszemély
· osztalékból, árfolyamnyereségből, vállalkozásból történő kivonásból és életjáradékból származó jövedelme kizárólag munkáltatójától származott,
· osztalékból, értékpapír-kölcsönzéséből, életjáradékból, vállalkozásból történő kivonásból, valamint árfolyamnyereségből szerzett jövedelme munkáltatójától származott, illetve, ha nem kizárólag munkáltatójától származott, azaz, ha más kifizető(k)től is szerzett ilyen címen jövedelmet és e jogcímeken szerzett jövedelmek összege együttesen sem haladja meg a 100 000 forintot, és az adót a másik kifizető levonta (erről írásban nyilatkozott),
· ingó, ingatlan, vagyoni értékű jog átruházásból származó bevételéből, jövedelme nem keletkezett,
· adószámmal rendelkezik, (nem egyéni vállalkozó, nem őstermelő) önálló tevékenységével kapcsolatban a bevétele a munkáltatójától származott és az adóelőleg megállapítása nem tételes költségelszámolással került meghatározásra, és a kifizetéskor levonásra került2,
· az adóévben az adóelőleg levonásakor figyelembe vett adóterhet nem viselő járandósága (ide nem értve a társadalombiztosítási-családtámogatási ellátást és a belföldről származó nyugdíjat) a munkáltatójától származott, kivéve azt a jövedelmet, amely a szja-törvény 3. § 72/l pontja szerint az adó alól a Magyar Köztársaságban mentesített, de az adó kiszámításánál figyelembe vehető (ez utóbbi az adóhatóság közreműködésével készített egyszerűsített bevallás választási lehetőségét is kizárja),
· adóelőleg-megállapításra vonatkozó nyilatkozata megfelelt a törvényben előírtaknak (vagyis az összevont adóalapja várhatóan nem éri el az adómértékére vonatkozó rendelkezés szerinti alsó adókulcs sávhatárát, a munkáltató az alsó adókulcs alkalmazásával állapítja meg az adó-előleget, mindaddig amíg a magánszemély e nyilatkozatát vissza nem vonja, de legfeljebb addig, amíg az adóévi adó-előleg alapok együttvéve meg nem haladják az említett sávhatárt. Ilyen visszavonó nyilatkozat hiányában, vagy ha az adóterhet nem viselő járandóságairól nem nyilatkozott, a magánszemély köteles, az adóév végén emiatt mutatkozó befizetési különbözet 12 és/vagy 39 %-át adóbevallásában rendezni.),
· nem kívánja az adómegállapítás során visszaigényelni a járulékfizetési kötelezettség felső határát meghaladóan levont nyugdíjjárulékot,
· önkéntes kölcsönös biztosító pénztár tagja és a pénztár nem írt jóvá olyan más jövedelmet a magánszemély egyéni számláján, mely egyéb jövedelemként adóköteles (ilyen például a magánszemély egyéni számlájának megterhelése kölcsön vissza nem fizetése, illetve nem szolgáltatás nyújtásaként történő kifizetés esetén, vagy nem a munkáltatótól származik az adomány), illetőleg az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárból történő kilépése vagy a várakozási idő letelte után részére adóköteles kifizetés nem történt,
· a magán-nyugdíjpénztár az általa korábban a tag egyéni számláján jóváírt összeget nem fizette ki a magánszemély részére, hanem azt a pénztár működését szabályozó törvény rendelkezései szerint más ilyen pénztárba vagy a Nyugdíjbiztosítási Alap részére utalta (kifizetés helyett).
1/db
A munkáltató az előzőekben felsorolt feltételek fennállását nem köteles vizsgálni, de célszerű felhívni a dolgozó figyelmét a szükséges tudnivalókra, valamint – amennyiben tudomása van a nyilatkozattételt kizáró körülményről - arra, hogy dolgozójának adóbevallást kell adnia nyilatkozat helyett.
Az adómentes bevételek, illetve azok, amelyeket a magánszemélynek nem kell bevallania nem érintik a munkáltató adómegállapítását. (Így például, ha a mezőgazdasági kistermelő éves bevétele kevesebb évi 600 000 forintnál.)
Nem zárja ki a munkáltatói adómegállapítás lehetőségét az egyéb feltételek fennállása esetén, ha a magánszemély a munkaviszony létesítését megelőzően alkalmi munkavállalói könyvet váltott ki, és az e jogviszonyból3 – 2010. március 31-ig – szerzett jövedelmet a munkáltató a kiállító igazolása alapján beszámítja.
Nem zárja ki a munkáltatói adómegállapítás lehetőségét az egyéb feltételek fennállása esetén, az sem, ha a magánszemély egyszerűsített foglalkoztatásból4 származó jövedelmet szerzett.
Fontos! 2010. április 1. és 2010. július 31. közötti időszakban alkalmi munkavállalóként, illetve a kiemelkedően közhasznú szervezetnek minősülő munkáltatótól szerzett jövedelem bérjövedelemnek minősül, melyre az Szja. és a Tbj.5 általános rendelkezései érvényesek.
Nem állapíthatja meg a munkáltató annak a dolgozójának adóját, aki nem rendelkezik adóazonosító jellel, továbbá akinek más forrásból is származott olyan adóköteles jövedelme, mely kizárja az adómegállapítás lehetőségét. Ilyen eset lehet, ha a dolgozó az érdekképviseleti szervezettől kapott üdülési költség-hozzájárulást (nem adómentes természetbeni juttatást), függetlenül attól, hogy melyik érdekképviseleti szervezettől kapta e juttatást, és mely forrásból biztosították annak fedezetét. Ide sorolható az is, ha az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár a dolgozó pénztárnál vezetett egyéni számláján, a pénztári alapok közötti átcsoportosításból írt jóvá összeget. (Kivéve, ha az összeg forrása a fedezeti alapból történő befektetés hozama vagy az értékelési különbözet, mert utóbbiak adómentes jövedelmek.) Előfordulhat, hogy más kifizetőtől (is) szerzett adóterhet nem viselő járandóságot a magánszemély (kivéve az ide tartozó társadalombiztosítási és családtámogatási ellátásokat). Bár az adóelőleg levonása során a dolgozó nyilatkozata alapján ezeket a járandóságokat figyelembe vette a munkáltató, mégsem végezheti el a magánszemély adómegállapítását.
Nem kizáró ok, ha más kifizetőtől szerez a magánszemély összesen 100 000 forintot meg nem haladó osztalékból, értékpapír kölcsönzéséből, árfolyamnyereségből, életjáradékból és vállalkozásból történő kivonásból származó jövedelmet, és az ezt terhelő adót a kifizető levonta. Ha az osztalék után a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmények szerinti adókulccsal állapította meg a munkáltató az adó mértékét, úgy a magánszemély év végi adóját nem állapíthatja meg, így a magánszemély adóbevallás benyújtására kötelezett.
1/e
A munkáltatói adómegállapítás eljárási, technikai kérdései, határidők
1/ea
Az adóévet (2010.) követően a dolgozóval, a nyilatkozata megtételekor, meglévő munkáltatója számolhat el, ha a magánszemély a nyilatkozatát határidőben, azaz 2011. január 31-éig benyújtotta.
Ha a magánszemély új munkáltatójához nyújtotta be a nyilatkozatát, akkor csatolja annak a munkáltatónak a 2010. évi jövedelemigazolását, akinél (amelynél) 2010. december 31-én még munkaviszonyban állt, illetve akinél (amelynél) a 2010. év folyamán munkaviszonyban volt és a munkaviszony évközben szűnt meg. Ha a magánszemély 2011. január 1-je után megszünteti a munkaviszonyát, de 2011. január 31-éig nem létesít új munkaviszonyt, akkor önadózóként adóbevallást kell adnia, vagy élhet az egyszerűsített bevallás lehetőségével, ha annak feltételei fennállnak (1/b pont).
A GYED-en, illetve GYES-en lévő magánszemély munkaviszonya nem szűnik meg, ezért a munkáltató megállapíthatja az adóját, ha annak egyéb feltételei fennállnak.

A GYED-en, illetve GYES-en lévő magánszemély is 2011. január 31-éig kérheti a munkáltatójától az adómegállapítást.
1 2010. évi XC. törvény 8-12. §
2 Szja. 46. § (4)
3 AM törvény 8. § (3) – 2010. március 31-ig hatályos
4 Ef. törvény: 2010. április 1. és 2010. július 31. között hatályos, Efo. törvény: 2010. augusztus 1től hatályos

5 1997. évi LXXX. törvény a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánynyugdíjra jogosultságról, valamint e szolgáltatások fedezetésről (Tbj.)
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