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MUNKATERÜLET
ÁTADÁS – ÁTVÉTELI JEGYZŐKÖNYV

Készült a munkavédelemről szóló 1993.évi XCIII. törvény alapján a munkavégzés tárgyi feltételei szerint.

A SEMMELWEIS EGYETEM, mint megrendelő a mai napon átadja a  Szöveg beírásához kattintson ide.sz. alatti Szöveg beírásához kattintson ide. (oktatási, betegellátási, stb.) terület biztonságos munkavégzésre alkalmas állapotban kivitelező számára.

Kivitelező munkatársai az SE területére történő belépéskor vállalják, hogy a telephelyre érvényes közlekedési-, munkavédelmi-, tűzvédelmi- és rendészeti előírásokat kötelező érvénnyel a kivitelezési munka során betartják. A munkaterületen kívüli más egységekbe a kivitelező munkatársai csak külön engedély alapján léphetnek be.

A munkavégzés során bekövetkező munkabalesetért, tűzesetért, valamint vagyonvédelemmel kapcsolatos eseményekért minden felelősség a kivitelezőt terheli.

A külső kivitelező vezetője felelős a területen történő biztonságos munkavégzés feltételeinek folyamatos biztosításáért.
A munkaterületre a kivitelezés során az SE dolgozói közül csak az arra illetékes munkatársak léphetnek be.

A munkaterületre a külső kivitelező dolgozói előzetesen leadott írásos lista alapján léphetnek be és a munkavégzéshez szükséges anyagok, eszközök, szerszámok bevitele, és kiszállítása csak szállítólevéllel történhet meg.

Jelen vannak: Szöveg beírásához kattintson ide.
[bookmark: _GoBack]Építtető részéről: Szöveg beírásához kattintson ide.
Kivitelező részéről: Szöveg beírásához kattintson ide.

Egyéb, az átvétellel kapcsolatos megjegyzések:

Budapest, Dátum megadásához kattintson ide.
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