5/A. sz. melléklet

ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI ÉS TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT
(KÖZ)BESZERZÉSI ELJÁRÁSOKHOZ


Címzett:*
munkáltatói jogkör gyakorlója (név): Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
beosztás: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.

Címzett:*
bírálóbizottság elnöke (név): Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.



A Semmelweis Egyetem, Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. (Iktatószám: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.) tárgyában indítandó (köz)beszerzési eljárásban az eljárást előkészítő/bíráló/az eljárás eredményéről szóló döntés[footnoteRef:1] , az Egyetem beszerzést igénylő szervezeti egysége részéről eljáró személy az alábbi  [1:  Megfelelő rész aláhúzandó!; *megfelelő alkalmazandó] 


NYILATKOZATOT teszem:

Alulírott Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. (név) Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. (születési hely és idő) Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. (munkakör megnevezése) Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. közbeszerzési eljárásban betöltött szerep), mint 
a) az Egyetemmel jogviszonyban álló foglalkoztatott, 
b) egyéb: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.

kijelentem, hogy


· a Kbt. 25. §-a szerinti összeférhetetlenségi szabályokat megismertem,
· munkakörömből adódó feladataim ellátására pártatlan, tárgyilagos és
elfogulatlan módon képes vagyok, gazdasági érdek vagy bármely egyéb közvetlen vagy közvetett személyes érdek vagy körülmény (ideértve a családi, érzelmi
okokat, politikai vagy nemzeti hovatartozást is) nem befolyásol;
· a Kbt. 25. §-ában, egyéb jogszabályban, egyetemi szabályzatokban részletezett összeférhetetlenségi okok velem szemben nem állnak fenn;
· amennyiben jelen nyilatkozatom megtételét követően az összeférhetetlenség, vagy annak a kockázata, látszata fennáll, az összeférhetetlenségi okot – annak felmerülésekor haladéktanul, vagy a döntéshozatalt megelőzően írásban bejelentem* az elsődleges munkáltatói jogkört gyakorló személy részére - bírálóbizottsági tag esetén a Bírálóbizottság felé az 5/B. számú formanyomtatvány alkalmazásával.

Alulírott, (de itt is megnevezett) Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide., - aki az Ajánlatkérő által indítandó fentiekben megnevezett tárgyú beszerzési eljárás előkészítése során a beszerzés tárgyának becsült értékéről és a beszerzés tárgya szerinti piaci, gazdasági szereplőkről a beszerzés minősítéséhez szükséges adatokat, információkat beszerezte –
Kijelentem, 
· hogy velem vagy az általam képviselt szervezettel szemben az eljárás előkészítésével és lefolytatásával, funkcióink pártatlan és tárgyilagos gyakorlásával összefüggésben semmilyen összeférhetetlenségi ok, így különösen gazdasági érdek vagy az eljárásban részt vevő gazdasági szereplővel kapcsolatos más közös érdek nem áll fenn.
· hogy az eljárásban ajánlattevőként, részvételre jelentkezőként, alvállalkozóként vagy az alkalmasság igazolásában részt vevő szervezetként nem veszek részt. Az eljárással vagy annak előkészítésével kapcsolatos tevékenységem nem eredményezi a verseny tisztaságának sérelmét.
· hogy semmilyen személyes-, üzleti- vagy más természetű érdek nem fűz a jelen eljárás bármilyen lehetséges, elképzelhető eredményéhez, kimeneteléhez. 
· hogy az indítandó beszerzés előkészítése során kizárólag a hatályos jogszabályok rendelkezései alapján az iratokhoz csatolt, írásban is bizonylatolt információk, adatok figyelembevételével alakítottam ki véleményemet, álláspontomat.
· hogy sem velem, sem hozzátartozóm vonatkozásában nem áll fenn olyan körülmény, amely összeférhetetlenséget eredményezhet.

Tudomásul veszem, 
· hogy az eljárással összefüggésben az általam megszerzett többletinformáció összeférhetetlenséget eredményezne a beszerzési eljárásban való bármilyen formában történő részvételem esetén.
· hogy az indítandó beszerzés előkészítése során tudomásomra jutott minden adat titoknak minősül, azt Egyetemen kívül álló harmadik személynek nem adom át, arról adatot nem szolgáltatok.

Kötelezettséget vállalok arra, hogy a beszerzési ügy intézése során birtokomban lévő minden iratot átadok a Beszerzési Igazgatóság részére, magamnál nem tartok semmilyen eredeti iratot, dokumentumot.
Végül kijelentem, hogy a fenti titoktartási kötelezettséget megkövetelem minden munkatársamtól és általam irányított személyektől, a fenti titoktartási nyilatkozatot betartom, és az általam irányított személyekkel betartatom.
Budapest, Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
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