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Iktatószám:  Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.

MEGBÍZÓLEVÉL

A Semmelweis Egyetem kancellárja által jóváhagyott Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. . évi ellenőrzési terv alapján megbízom Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. belső ellenőrt (regisztrációs szám: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide., szem. ig. szám: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.) a Semmelweis Egyetem (ellenőrzés tárgya) ellenőrzésével.
Az ellenőrzött szervezeti egység megnevezése: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
Az ellenőrzés típusa: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
Az ellenőrzés tárgya: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
Az ellenőrzés célja: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
Az ellenőrzésre vonatkozó jogszabályi felhatalmazás: A mindenkor hatályos Szervezeti és Működési Rend, valamint a Semmelweis Egyetem Belső ellenőrzési kézikönyve.

Az ellenőrzést elrendelte: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide., a Semmelweis Egyetem kancellárja az Ellenőrzési Igazgatóság Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.. évi ellenőrzési tervében.

Az ellenőrzést a Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. sz. ellenőrzési program szempontjai alapján kell lefolytatni.

A megbízólevél Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. naptól Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. napig érvényes.

Budapest, Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.
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