Adatvédelmi, közzétételi és közérdekű adatigénylés szabályzat – III. Könyv – A közérdekű adatigénylések teljesítésének eljárásrendjéről
3. melléklet Pontosításra felhívó válaszlevél

Tisztelt Adatigénylő! 
 
Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. év Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. hónap Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. napján, személyesen / postai / elektronikus úton közérdekűadat-igényléssel fordult az Egyetemhez, melyben a következő adatok megismerésére terjesztett elő kérelmet: 
Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. 
Közérdekűadat-igénylése Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. szám alatt iktatásra került.  
 
Tájékoztatom, hogy közérdekűadat-igénylése az igenyelt adatok / az adatigénylés teljesítésének módja tekintetében nem egyértelmű, mivel Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide. 
Ezért az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (3) bekezdése alapján felhívom, hogy a felhívás kézhezvételétől számított X napon belül igényét pontosítsa. 
 
Tájékoztatom, hogy a pontosítási felhívásra adott válasza az Egyetemhez történő beérkezéséig terjedő időtartam az Infotv. 28. § (3) bekezdése értelmében az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. 

Tájékoztatom, hogy e fenti határidő az Egyetem válaszadási határidejét, valamint annak lejárta esetén az Ön számára rendelkezésre álló jogorvoslati lehetőségek igénybevételének a határidejét nem befolyásolja. 
 
Amennyiben az adatigénylést a megadott ideig nem pontosítja, az Egyetem a rendelkezésre álló igény alapján jár el.  



Kelt: Szöveg beírásához kattintson vagy koppintson ide.	 	 	 





Aláíró 

