Pályázat

A Kollégiumok Igazgatója pályázatot hirdet a Balassa János Kollégiumba Patronáló Tanár Program keretében Patronáló Tanár megbízásra 2024. szeptember 01-től 2025. június 30-ig terjedő időszakra az alábbiak szerint:

A program célja, hogy a már végzett, tapasztalt, lelkes, az egyetemmel jogviszonyban álló volt kollégisták patronáló tanárként képviseljék a kollégium érdekeit a hallgatók felé, másrészről próbálják segíteni a kollégiumok önkormányzatait, annak testületeit munkájuk végzésében, valamint a kollégistákat szakmai, tanulmányi és egyéb a kollégiummal kapcsolatban felmerült gondjaik, problémáik megoldásában. 
Ki lehet patronáló tanár?

Patronáló tanár lehet minden volt kollégista, aki(nek) 

· Legalább 2 tanévet eltöltött a Balassa János Kollégiumban, és részt vett a kollégiumi önkormányzat munkájában a kollégisták ügyeinek intézésében,
· Szakmai, tanulmányi, közösségi munkájával és kollégistához méltó magatartásával kiérdemli és ennek alapján (értelemszerűen) a program vezetői kiválasztanak,

· Pályázatát a kollégium önkormányzata és a kollégium ügyintézője támogatta,

· Jól ismeri és elkötelezett a kollégium céljai mellett,

· Folyamatosan és magas szinten teljesíti feladatát, magas elvárásai vannak saját magával szemben,

· Képes felismerni mások igényeit, tudja, mikor van szükség konkrét iránymutatásra, támogatásra,

· Rendelkezik vezetői készségekkel, képességekkel.
· Eddigi munkája alapján a kollégium közössége megbecsüli, véleményére kíváncsi, szavaira odafigyel, hallgat, sokoldalú műveltsége, etikus közösségi magatartása alapján alkalmas arra, hogy tevékenysége során a kollégisták számára követendő emberi, szakmai modellként szolgáljon.
· Fontosnak tartja, hogy a kollégistákból autonóm módon gondolkodó és cselekvő értelmiséget képezzen, neveljen és bizonyos személyiségjegyek (igényesség, empatikus készség, tolerancia, példamutató erkölcsi magatartás és viselkedéskultúra) alapján alkalmas is erre.
· Képes a Semmelweis Egyetem és így az adott kollégium érdekeit és értékeit közvetíteni a kollégisták felé.
1. A patronáló tanári státusz pályázat útján elnyerhető megbízatás.

2. A pályázatnak tartalmaznia kell 1 db A4-es lapon a pályázó szakmai és „közösségi” önéletrajzát, valamint 1 db A4-es lapon saját programjának bemutatását, („mit szeretnél és hogyan”)

3. A patronáló tanári megbízás egy tanévre szól és legfeljebb további egy alkalommal hosszabbítható meg.

4. A pályázatokról az igazgató dönt.

5. A patronáló tanári megbízás megszűnik, ha a megbízás lejár anélkül, hogy azt meghosszabbították volna, lemondással, a visszahívás alapján történő felmentéssel, 
A visszahívást kezdeményezheti az érintett kollégium vezetése vagy a Kollégiumi Albizottság tagjainak kétharmada.
A patronáló tanár feladata és jogai:

· Ismeri, betartja és betartatja a kollégium működésére, rendjére vonatkozó szabályokat, határozatokat, különös tekintettel a tűzvédelmi, rendezvényszervezési és a hallgatói vendégfogadásról szóló szabályokra, előírásokra.

· Rendszeres kapcsolatot tart a kollégiumi önkormányzat (KAB) vezetésével, testületeivel, munkájukat tanáccsal, véleménnyel, felvilágosítással segíti.

· Részt vesz a kollégiumi közösségi programok kidolgozásában, egyes feladatok végrehajtásában.

· Kollégistáknak szükséges mértékig segítséget nyújt tanulmányi illetve személyes problémáik megoldásában.

· Segíti a kollégiumi együttélés, együttlakás normáinak megvalósítását a kollégistákkal való rendszeres kapcsolaton keresztül.

· Kirívó esetekben intézkedik, vagy intézkedést kezdeményez a kollégium vezetésénél.

· Szükség esetén jogosult és köteles a kollégistát utasítani, a vagyonőrökkel, biztonsági őrökkel, karbantartókkal, takarítókkal egyeztetni, vészhelyzet esetén az intézkedésre jogosult hatóság vagy vezető megérkezéséig a vészhelyzet súlyának megfelelő mértékig utasítást adni.

· Köteles fegyelmi eljárás megindítását javasolni a kollégium rendjét, szabályait súlyosan megsértő kollégistával szemben.

· A kollégium önkormányzatának (közgyűlés, testületi ülések stb) munkájában, az önkormányzat által elfogadott szabályoknak, eljárási rendnek megfelelően vehet részt.

· Amennyiben a kollégiumban tartózkodik - ügyeletet lát el és azonnali intézkedést igénylő ügyekben jogosult eljárni. Az ügyelet adott nap 20.00-tól másnap reggel 07.00-ig tart. Az ügyelet során 22 órától csak a kollégisták testi épségét, a kollégium biztonságát, rendjét vagy vagyonát veszélyeztető helyzetek kezelésére kötelezhető.

· Havonta köteles írásban beszámolni munkájáról a Kollégiumok Igazgatójának.

· Jogosult kedvezményes és magasabb komfortfokozatú kollégiumi elhelyezésre. 

 A pályázatot személyesen a Kollégiumok Igazgatóságán munkaidőben lehet leadni 2024. június 30-ig.

Budapest, 2024.június 12.
Dr. Godó Ferenc
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