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A látogatói jegy száma:









 . . . . . . . . . . . . /20  .

Kérelem látogatói jegy kiadásához

Kutató neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Születési hely, idő, anyja neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Lakcíme, telefonszáma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Személyi azonosságát igazoló okmány száma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

A kutatás jellege (tudományos, igazgatási, magán): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Támogatói nyilatkozat iktatószáma (tudományos kutatás esetén): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

A kutatás tárgya és évhatárai: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
A kutatás célja (forrásközlés, tanulmánykészítés, egyéb – éspedig): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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    a kutató aláírása

Engedélyezem: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Budapest, . . . . . .év . . . . . . . . . . . . . . . . . .hónap . . . . . . nap

