Intézkedési terv a 2023/2024 tanév II. szemeszter OMHV adatai alapján


Szervezeti egység: Magatartástudományi Intézet
Kar: Fogorvostudományi Kar
Kurzus: Fogorvosi pszichológia (FOKVMAG233_1M)


Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A fogorvosi pszichológia tantárgy esetében a 2023/2024. tanév tavaszi félévében azon 121 hallgató közül, akik a Neptunban felvették a tárgyat, 103-an töltötték ki a kérdőíveket (ez 85.12%), a kitöltetlenül beadott kérdőívek száma 6 (4.96%). A karon az azonos nyelven oktatott tárgyakból beadott összes kitöltött kérdőív száma: 3712
A 2023/2024. tanév tavaszi félévének hallgatói visszajelzésének eredményei szerint a kurzus hat mutató esetében marad el szignifikánsan a kari átlagtól. Ezek között szerepel az, hogy milyen mértékben keltette fel az intézet oktatómunkája a hallgatók érdeklődését a tantárgy iránt, milyen arányban vettek részt az előadásokon, mennyire voltak az előadások didaktikusak és logikusak, milyen mértékben járult hozzá a hivatalos jegyzet a tananyag elsajátításához, milyen mértékben határozta meg az intézet a tantárgy elsajátításához az intézet oktatógárdája, illetve mindent összevetve milyennek minősítik a hallgatók a tantárgy oktatását.
A szempontok közül kiemelkedik az, hogy a hallgatók milyen arányban vettek részt az előadásokon. Ebben vélhetően szerepet játszik az, hogy az előadásokról készült felvétel felkerül a Moodle rendszerébe, így tetszőleges időben és alkalommal megtekinthető.
Egy másik, kari átlagtól szignifikáns eltérést mutató szempont a tantárgy által felkeltett érdeklődés az intézet oktatómunkája iránt. A tárgy releváns, hiszen orvosként emberekkel fognak dolgozni, az előadások azonban nem fedik le a pszichológiai gyakorlati igényeket. Eltérés látszik abban is, hogy milyen mértékben határozza meg az intézet a vizsgakövetelményeket. A Moodle rendszerben pontos információ található a vizsgával kapcsolatban, és minden előadás anyaga is felkerül az aktuális előadás után olvasható formában. A Zoom felvételek elkészítése volt, hogy akadályba ütközött, azonban a tananyag ezekben az esetekben is megtalálható.
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