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Mentálhigiénés  lelkigondozó
szakirányú továbbképzési szak


Felvételi eljárás menete, értékelési szempontok
A Mentálhigiénés lelkigondozó szakirányú továbbképzés felvételi eljárása két főből álló felvételi bizottság előtt zajlik. 

A felvételi két részből áll, melyek egy napon kerülnek lebonyolításra: délelőtt egyéni interjú (kb. 25-30 perc személyenként), délután csoportos interjú (90-120 perc). 

Az egyéni interjú egyik célja annak feltérképezése, hogy a jelentkező megfelel-e annak a képzési követelménynek, mely szerint élő klienskapcsolatokkal rendelkezik, a képzésen elsajátított ismereteket és készségeket munkájában kívánja hasznosítani, és motivált a képzésben való részvételre. Fontos felvételi szempont továbbá a megfelelő szintű önreflexió, vagyis az képesség, ahogy a jelentkező a saját életére, kapcsolataira, munkájára reflektál, és a felmerülő nehézségekkel megküzd.
A felvételi második része a csoportos interjú, mely két részből áll. Az esetmegbeszélés elsősorban a nondirektív segítői attitűdre való érzékenységet, az érzelmek felismerésének és kifejezésének képességét, a belső rugalmasságot, szempontváltási képességet és az empátiás attitűdöt méri. A csoportos interjú második része, a szabad-interakciós beszélgetés során a csoportmunkában való részvétel képességét, az önérvényesítést, mások meghallgatásának képességét és a jelentkező önreflexiós képességét vizsgáljuk. 

A felvételi során maximálisan 100 pont érhető el, mely a következő szempontok szerint oszlik meg:
1. Motiváltság a képzésre (15 pont)
2. Személyes készségek (25 pont)









(kritikai visszajelzések fogadására való készség, önismeret, nyitottság, fejlődőképesség, határtartás, rugalmasság, reflektáló készség, terhelhetőség, feszültségtűrési képesség, árnyalt gondolkodás, a saját sebzettségére való rálátás és kezelésének készsége)
3. Segítői készségek (25 pont)







(másik ember értékrendjének tisztelete, másik ember meghallgatásának készsége, empátia és felelősségteljes tolerancia, nondirektivitás képessége)
4. Kommunikációs készségek (15 pont)






(adekvát érzelemkifejezés, együttműködési készség – csoportmunkára, kooperációra való készség, hiteles kommunikáció, aktivitás)
5. Spirituális beállítottság (20 pont)








(személyessé tett hivatástudat, hit és élet integrációja, szilárd hiten alapuló értékrend, fejlesztő-gyógyító istenkép, közösségi értékorientáltság)
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