TÁMOGATÓ NYILATKOZAT KUTATÁSI CÉLÚ MOBILITÁSHOZ	Comment by Dr. Schreiberné Seres Nóra (intézményi mobilitási koordinátor): A Nyilatkozat kerüljön egyetemi fejléces papírra. 

Kérjük, hogy a pályázó elsődleges munkáltatói jogkör gyakorlója írja alá a nyilatkozatot aki a másodlagos munkáltatói jogkör gyakorlójának javaslata alapján jár el. 

Az elsődleges munkáltatói jogkör gyakorlója az a személy, aki a legmagasabb szinten felelős a munkáltatói döntésekért az adott szervezetben, például az intézményvezető.

Pályázó adatai
Név: 
Munkakör: 
Szervezeti egység: 

Mobilitás adatai
Fogadó intézmény neve: 
Fogadó intézmény címe: 
Mobilitás időtartama: NN/HH/ÉÉÉÉÉ-NN/HH/ÉÉÉÉ

Alulírott (Név) tanszékvezető/intézetvezető/tudományos ügyekért felelős vezető kijelentem, hogy támogatom a fenti munkatárs pályázatát a Pannónia Ösztöndíjprogram kutatási célú mobilitási ösztöndíjára.	Comment by Dr. Schreiberné Seres Nóra (intézményi mobilitási koordinátor): Megfelelőre módosítandó. 
A mobilitás célkitűzéseit és tervezett tevékenységeit szakmailag megfelelőnek tartom, és hozzájárulok ahhoz, hogy a pályázó az ösztöndíj keretében részt vegyen a kutatási mobilitásban.
A mobilitás befejezését követően vállalom, hogy a benyújtott kutatási beszámolót megvizsgálom, és jóváhagyás esetén igazolom a beszámoló megfelelőségét.

Dátum: 
Aláírás:
Tanszékvezető/Intézetvezető/Tudományos ügyekért felelős vezető	Comment by Dr. Schreiberné Seres Nóra (intézményi mobilitási koordinátor): Megfelelőre módosítandó. 
P.h. 

