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TANSZÉKI ADMINISZTRÁTOR OKTATÁSHOZ
Tanszéki adminisztrátorok oktatási tematikája:

1·         Szervezeti egységekhez tartozó tantárgyak kurzusainak meghirdetésének folyamata

2·         Vizsgák kiírása, kurzusok összefűzése és termek hozzárendelése

3·         Teremfoglalás - órarenden kívüli teremfoglalások

4·         Szervezeti egységekhez tartozó szakmai gyakorlatok felvitele

5·         Szervezeti egységekhez tartozó szakdolgozatok rögzítése

6·         Tantárgytematikák rögzítése

1. Szervezeti egységekhez tartozó tantárgyak kurzusainak meghirdetésének folyamata
Kurzusok kezelése / Tárgy meghirdetése félévre, kurzus hozzáadásával 
A „Szervezeti egységek (28000)/Tárgyak (46800)/Tárgy kurzusai (48200)” felületen elvégezhető funkció: a kurzus meghirdetése. 

Kurzus meghirdetése 
Az Alapadatok felületen található az „Új kurzus” és a „Hozzárendel” gomb. Az „Új kurzus” gombra kattintással a tárgyhoz teljesen új kurzus lehet meghirdetni, mely még egyáltalán nem létezik a rendszerben. 

A „Hozzárendel” gombra kattintással már létező, másik tárgyhoz kapcsolódó kurzust lehet a tárgyhoz hozzárendelni. Ezt a lehetőség akkor alkalmazható, ha több tárgy kurzusának a hallgatóinak egyszerre történik az előadás. 

Pl. a tárgy több kódon van meghirdetve, felsőbb éves hallgatók más kódon és alsóbb éves hallgatók is más kódon vették fel, de tulajdonképpen ugyanarról a tárgyról van szó, ugyanaz az oktató a kurzust is együtt hallgatják, ekkor lehet már létező kurzust hozzárendelni a tárgyhoz. 

Kurzus kiírása másolással 
Amikor adott félévre több kurzust kell meghirdetni, akkor célszerű a programban a kurzusmásolás funkciót használni. A funkció segítségével több kurzust egyszerre lehet meghirdetni. Kurzusmásolás a következő módon végezhető: 

· Kiválasztjuk a kurzust, amelyet másolni szeretnénk, majd az alapadatok tabulátor fül alatt található „Másol” gomb segítségével másoljuk a kurzust. 

· A kurzusmásolás előtt nem kell a „Szerkesztés” gomb használata, a példányszám mezőben kell kiválasztani a létrehozásra kerülő kurzusok számát, és a félévet, amelyre szeretnénk meghirdetni. Kurzusmásolásánál a program alapértelmezetten felkínálja a következő félévet. Amennyiben nem ez a megfelelő érték, akkor az intézmény által a kódtételeknél láthatóként beállított félévek közül lehet választani. 

· Kezdő kurzuskód megadása szükséges, ez lehet betű és szám karakter, emelkedő sorrendben a kezdő karaktertől fogja szám vagy betűrendben generálni a kódokat. Ezután a „Másol” gomb megnyomásával a kurzusok másolásra kerülnek.

Kurzusmásolás végrehajtása: „Szervezeti egységek (28000) (szervezeti egység kiválasztása) / Tárgyak (46800) (Tárgy kiválasztása) / Tárgy kurzusai (48200) (Kurzus kiválasztása)”, példányszám mező és Kezdő kurzuskód, félév kiválasztása jobbra középen, a „Másol” gomb.

Fontos információ! 

· A kurzusmásolással nem minden adat kerül másolásra! 

· Adatokat melyek másolásra kerülnek: Kurzus típus, Vizsgatípus, Min.létszám, Max.létszám, Jegyzet, Oktató, Követelmények 
· Kurzus másoláskor a tárgytematika is másolásra kerül, ha a TARGYTEMATIKA paraméter értéke nem 0, (és már szerepelt korábban tárgytematika a tárgynál) 

· Adatok melyek nem kerülnek másolásra: Típusazonosító, Tagozat, Megjegyzés, Leírás, Telephely, URL, Órarendi adatszolgáltatás fül tartalma, mintatanterv hozzárendelés. 
· Amennyiben nem arra a félévre másoltuk a kurzust, amelyen előzőleg már meghirdetésre került akkor másolás után nem látjuk az adott kurzust. Ilyenkor ki kell választani a félévet melyre a másolás megtörtént és a félév kiválasztása után jelenik meg a másolt kurzus. 

Kurzus másolás csoportosan 
„Szervezeti egységek/Tárgyak/Tárgy kurzusai (48200)” menüpontokon lehetőség van a csoportos kurzusmásolásra is. 

Csoportos kurzusmásolás esetén (amikor egynél több kurzus kerül kijelölésre másolásra) a félévet és a példányszámot kötelező megadni, azonban ilyenkor a kezdő kurzuskódot nem kell tölteni, mert a kijelölt kurzusok kódja kerül figyelembe vételre. A másolásnál található félév mezőbe nem lehet megadni a kurzus aktuális félévét, csak a kijelölt kurzus félévénél későbbi félévre történhet a másolás. Aktuális félév megadása esetén a „Másolás” gombra hibaüzenetet kapunk: "Csoportos másolásnál nem lehet megadni a kurzus aktuális félévét!" 
Amennyiben a másolás kurzuskód ütközést okoz, abban az esetben, ahol nem történik meg a másolás, arról a visszajelző üzenetben tájékozódhatunk, a sikertelen másolások között felsorolásra kerülnek ezek a kurzusok. 

Kurzushoz vizsgatípus megadása 
Kurzus kiírásakor vizsgatípus megadása lehetséges. Vizsgatípust megjelenítő négyzet mellett található gombbal tudjuk a vizsgatípust a hozzárendelni a kurzushoz. A megjelenő táblából választhatunk az intézményben felvitt vizsgatípusok közül. Vizsgatípust törölni a gombbal lehetséges. 

Egy tárgy több kurzusához csoportosan is hozzáadható a vizsgatípus.
Kurzushoz vizsgatípus meghirdetése: „Szervezeti egységek (28000) (szervezeti egység kiválasztása)/Tárgyak (46800)(Tárgy kiválasztása)/Tárgy kurzusai (48200)” lent „Szerkeszt” gomb. Vizsgatípus megadása után „Mentés” gomb. 

Fontos információ! 
Amennyiben nem adunk meg vizsgatípust a vizsgakiírás nem lehetséges. Vizsgakiírásakor a program, figyelmeztető üzenetben tájékoztat a vizsgatípus hiányáról.
Oktató kurzushoz rendelése 
„Jegyzetek és Oktatók” (régen ez volt a neve: Kiegészítő adatok) tabulátor fül alatt rendelhetünk oktatót a kurzushoz. A „Szerkeszt” gomb megnyomása után az „Oktató hozzárendelés” ill. „Oktató törlés” gomb aktív lesz. Az „Oktató hozzárendelés” gomb kiválasztása után a program rákérdez, hogy csak a szervezeti egység alkalmazottai közül választ, amennyiben a kurzus oktatója a szervezeti egységhez tartozik akkor „Igen” gomb kiválasztására a szervezeti egységhez rendelt oktatók jelennek meg. 
Amennyiben, olyan oktatót szeretnénk a kurzus oktatójaként kiválasztani, aki nem tartozik a szervezeti egységhez, akkor a ”Nem” gombra kattintással megjelenő táblában az intézmény összes oktatója megjelenik. A listából kiválaszthatjuk az oktatót/oktatókat, akit a kurzushoz hozzárendelünk.
Információ: A „Szervezeti egységek (28000)/ Szervezeti egység dolgozói (28800)” menüpontban tekinthetjük, hogy az adott szervezeti egységhez rendelt oktatókat. 

Az oktatók hozzárendelésénél százalék adható meg. A százalék mezőbe szabadon beírható, hogy az oktató hány %-ban oktatja a kurzust. Több oktató esetén a százalék értéke megosztható.
Kurzus órarendi információinak megtekintése 
Kurzus órarendi adata a „Tárgy kurzusai (48200)” menüpontban oszlopszerkesztéssel kitehető Órarendi információ oszlopban található. 

Az oszlopban a nap, óra oktató és terem információ jelenik meg. 

A programban használt nyelvi beállítások alapján a kurzus órarendi információi oszlopszerkesztésben idegen nyelven is megjeleníthetőek. Az idegen nyelvű információk a kurzus órarendi információi1, kurzus órarendi információi2 mezőben találhatóak meg.
2. Vizsgák kiírása, kurzusok összefűzése és termek hozzárendelése
Vizsgák kezelése / Vizsgakiírás, vizsgameghirdetés 
A tárgy és kurzus kiválasztása után, a kurzus vizsgái menüpontban kell új vizsgát kiírni valamint a már kiírt vizsgát módosítani. A felületen fent a listában láthatjuk a kurzushoz már kiírt vizsgákat. További vizsgák kiírása a „Hozzáad” gombbal lehetséges. 

A vizsgák kiírásának előzetes feltétele, hogy a „Tárgy kurzusai” menüponton megadjuk a kurzushoz tartozó vizsgatípusokat. A vizsgák kiírásakor a program csak a kurzusnál megadott vizsgatípusok szerint engedi a vizsgakiírást. 

Ha egy kurzusnál egy típust állítunk be, akkor a vizsga kiírásakor a program a típust automatikusan tölti. Ha többet adunk meg, akkor vizsgakiíráskor a típusok közül választanunk kell. Fontos tudni, hogy ha az „Írásbeli és szóbeli” vizsgát választjuk, akkor az azt jelenti, hogy a vizsga kiírásakor is ezt tudjuk kiválasztani, tehát ezt a típust akkor használjuk, ha egy alkalommal, egy időpontban szóbeli és írásbeli vizsgát is tartunk. Ha ez két külön alkalmat jelent, akkor a kurzusnál válasszuk ki külön az „Írásbeli”, és „Szóbeli” típusokat, és a vizsgaalkalmakat e szerint írjuk ki.
Vizsgakiírás menete: „Szervezeti egységek (28000)/ Tárgyak (46800)/Tárgy kurzusai (48200)/Kurzus vizsgái (48800)”, „Hozzáad” gomb vizsgaidőpontok kitöltése, vizsgatípus kiválasztása (ha több van a kurzushoz rendelve), „Mentés” gomb.
Vizsgakiírásnál mezők kitöltése 
Kötelező mezők: 
A „Vizsgatípus” (legördülő menüből kiválasztható, a kurzusnál megadott vizsgatípusok alapján), 

A „Kezdete”, a „Vége”: a dátum, amely idő alatt a vizsga megtartásra kerül. Amennyiben kitöltésre kerül a vizsga kezdete dátum és mellette az időpont, akkor a program automatikusan +2 órát rendel a vizsga vég dátumához. A vég dátum ideje módosítható, ha szükséges. 

Kitöltésre ajánlott mezők: 
A „Vizsga leírása” mezőben megadott információ kerül a hallgatói és oktatói weben egyaránt megjelenik.
A „Minimális létszám” megadására akkor lehet szükség, ha bizonyos létszám alatt nem kerül megtartásra a vizsga. A vizsga létrehozáskor ez automatikusan 0 lesz. Ha adunk meg minimum létszámot, akkor ameddig nem éri el a jelentkezett hallgatók száma ezt az értéket, a vizsga sora piros színnel jelenik meg. 

A „Maximális létszám” a vizsgára jelentkezhető hallgatók maximális száma. Ha maximális létszámot nem adunk meg, akkor bármennyien jelentkezhetnek a vizsgára. Ha azt akarjuk, hogy ne tudjanak jelentkezni, 0 maximális létszámot kell megadni. Az érték oszlopszerkesztéssel is megjeleníthető. 

Maximális létszám a „Kurzusok” tabulátor fülön kurzusonként is beállítható. 

Létszám megadásánál figyeljünk arra, hogy ha a vizsga több kurzushoz került kiírásra, („Kurzusok” tabulátor fül alatt több kurzust is rendeltünk a vizsgához) akkor a „Kurzusok” tabulátor fül alatt az egyes kurzusokról jelentkező hallgatók száma is beállítható. 

A külön-külön kurzusról jelentkező hallgatók számának összege meg kell, hogy egyezzen az összes vizsgára jelentkező hallgatók számával. Ebben az esetben az adott kurzusról annyi hallgató jelentkezhet a vizsgára amennyi létszám beállításra került, attól függetlenül, hogy a vizsgára jelentkezhető hallgatók száma még nem telitett. 

A „Várólista maximális létszám ” mezőben adhatunk meg várólista számot, megadhatjuk, hogy mennyi hallgató lehet maximálisan a várólistán. A várólistára került hallgatók akkor kerülnek fel a vizsgára, ha a már feljelentkezett hallgatók közül valaki lejelentkezik. A várólistára kerülésről a hallgató a vizsgajelentkezéskor tájékoztatást kap. Automatikus üzenetben értesül, ha a várólistáról felkerül a vizsgára jelentkezett hallgató közé. 

Ehhez kapcsolódik a „Várólista létszám” adat, mely a felületen nem jelenik meg, de oszlopszerkesztéssel megjeleníthető. A mezőben mindig az aktuális várólista létszám jelenik meg, vagyis az a létszám amennyi hallgató jelenleg a várólistán szerepel. 

Figyelem! A várólista maximális létszámot a program a vizsgához rendelt összes kurzusnál együttesen figyeli! 

Az oktatói weben a vizsga adatai ablakban jelenik meg a mező, várakozók száma elnevezéssel. 

„Egyedi vizsgajelentkezés kezdete és vége” megadható. Az itt beállított egyedi vizsgajelentkezési időpont felülírja az intézményben beállított vizsgajelentkezési időpontot. Vagyis, ha olyan vizsga kerül kiírása, amelynél az intézményi vizsgajelentkezési időponttól szeretnénk eltérni az itt beállított időszakkal megtehetjük. 

 „Vizsgaazonosító” mező. A vizsgaazonosító egy vizsgaalkalomra vonatkozik (tehát ha a vizsgához több kurzus is tartozik, az egy vizsgaalkalom, egy azonosító). 

Alapértelmezetten a program a kódot generálja az újonnan kiírt vizsgához, a következő módon: vizsga kezdődátum (év, hónap, nap, óra, perc) + vizsga végdátum (év, hónap, nap, óra, perc) és egy véletlenszerű, 4 jegyű szám. Egyediség vizsgálat kapcsolódik hozzá, tehát egy azonosító csak egy vizsgaalkalomhoz tartozhat. 

„Vizsgáztató látható a jelentkezési időszakban” jelölőnégyzet bepipálása esetén a hallgató a vizsgajelentkezéskor látja, hogy ki a vizsgáztató. Ha nem kerül bejelölésre, akkor a hallgató nem látja, hogy ki a vizsgáztató. A vizsga kiírásakor alapértelmezetten bepipálásra kerül.
„Vizsga láthatósága a weben” jelölőnégyzet bepipálása esetén a vizsga megjelenik a weben, vizsgajelentkezési időszakban, így a hallgatók jelentkezhetnek a vizsgára. Alapértelmezetten a vizsga kiírásakor bepipált állapotban van a jelölőnégyzet. 

Általában akkor szokták kivenni a jelölőnégyzetből a pipát, ha pl. kiírása kerül több vizsga, de nem szeretné a tanszék, hogy a hallgatók minden vizsgára jelentkezzenek, csak ha már egy előző időpontnál betöltötték a létszámot, akkor teszik láthatóvá a következő vizsgát. Vagy a vizsgát kiírták, de nem a hallgatók jelentkeznek, hanem tanszék jelentkezteti a hallgatókat. stb. 

A jelölőnégyzetek módosítása több vizsga esetén csoportosan is elvégezhető. 

„Vizsgáztató” panelban látható, hogy ki került vizsgáztatóként a vizsgához hozzárendelésre. 
Vizsgáztató – oktató megadása vizsgához 
A kurzus vizsgái felület alapadatok menüpontjában kell oktatót a vizsgához rendelni. Oktató vizsgához rendelése, a vizsgáztató hozzárendelés gombbal lehetséges. A „Szerkeszt” gomb, majd a „Vizsgáztató hozzárendelése” gombra kattintás után a program megkérdezi, hogy csak a kurzus oktatói közül akarunk-e választani, amennyiben, a „Igen” gombot választjuk akkor a megjelenő táblában a kurzushoz rendelt oktatókat látjuk, ha a „Nem” gombot akkor az összes oktató megjelenik.

(Oktató vizsgához rendelése: „Szervezeti egységek (28000)(szervezeti egység kiválasztása)/Tárgyak (46800) (Tárgy kiválasztása)/Tárgy kurzusai (48200) (Kurzus kiválasztása)/Kurzus vizsgái (48800) (vizsgaalkalom kiválasztása)” lent „Szerkeszt”, feljebb „Vizsgáztató hozzárendelése” gomb, a program megkérdezi, hogy csak a kurzus oktatói közül akarunk-e választani igen/nem. Megadható az oktató résztvevő típusa. (pl. szigorlatnál), lent „Mentés” gomb.)
Vizsgáztatót a „Vizsgáztató törlése” gombbal törölhetünk. 

Megadhatunk az oktatóhoz vizsgáztató típust is („Résztvevő típusa” legördülő menü). Ez főként a szigorlatok vagy záróvizsgák esetén bírhat nagyobb jelentőséggel. 

A felületen található „Típus módosítása” gombbal módosítható a későbbiekben a vizsgán a résztvevő típusa.
Vizsgához kurzus rendelése (egy időponthoz több kurzust fűzhetünk össze)
A „Kurzusok” tabulátor fül alatt a történik a vizsgához a kurzus hozzárendelése. Mivel egy kiválasztott kurzushoz, történik a vizsga kiírása ezért az adott kurzus automatikusan megjelenik a kurzusok tabulátor fül alatt. A „Kurzus hozzárendelés” gomb használatával a megjelenő táblában a keresési feltétel automatikusan a tárgy kód szerepel, így az adott tárgyhoz tartozó kurzusok jelennek meg. A keresési feltétel törlésével, az intézmény összes kurzusa megjelenik, azok a kurzusok közül választhatunk melyek az adott félévre meghirdetésre kerültek. 

Ezzel a lehetőséggel megtehetjük, hogy egy oktató egy napon, egy vizsgán akár több egyazon tárgyhoz tartozó vagy különböző tárgyhoz tartozó kurzus hallgatóit is vizsgáztathatja. Nem szükséges több vizsga kiírása. 

Amennyiben a vizsgához több kurzus került hozzárendelésre, akkor az „Elő- és Végleges jelentkezési feltételeket” kurzusonként is megadhatjuk, valamint csoportosan is beállíthatóak a feltételek. A jelentkezési feltételek kurzusonként eltérőek is lehetnek.

(Vizsgához kurzus rendelése: „Szervezeti egységek (28000) (szervezeti egység kiválasztása) / Tárgyak (46800) (Tárgy kiválasztása)/Tárgy kurzusai (48200) (Kurzus kiválasztása)/Kurzus vizsgái (48800)

(vizsgaalkalom kiválasztása)” – „Kurzusok” fül, lent „Szerkeszt” gomb, középen „Kurzus hozzárendelés” gomb, kurzus(ok) kiválasztása, „OK” (alapértelmezetten a tárgy a szűrő, de ki lehet törölni, és másik tárgy kurzusát hozzáadni), „Mentés” gomb. )
A kurzusok alatt található vizsga típusa mező automatikusan töltésre kerül, azonban szükség esetén módosítható. Lehetőség van a kurzusonként vizsgára jelentkezhető hallgatók létszámának megadására a felületen található maximális létszám mező segítségével. 

Fontos információ! 
· Amennyiben a kurzusok felületen található maximális létszám mező kitöltésre kerül, akkor, ha van még hely a vizsgán, elsődlegesen a mező létszámát veszi figyelembe és a másik kurzusról nem engedi a hallgatókat jelentkezni. 

· Előjelentkezési és Végleges jelentkezési követelmények kurzusonként eltérőek lehetnek! 

· Vizsgaalkalom törlése esetén, ha a vizsgához már egyetlen kurzus sem kapcsolódik, akkor teljes mértékben törlődik a vizsgaalkalom a rendszerből, de csak akkor, ha még nem történt a vizsgára jelentkezés. 

· Amennyiben a vizsgára már volt fel és lejelentkezés, akkor a vizsga a rendszerből már nem törölhető! 

Vizsgához előjelentkezési, végjelentkezési feltétel megadása 
A vizsgára előjelentkezési és végleges jelentkezési feltétel megadására a „Kurzus vizsgái (48800)” menüpontokban a „Kurzusok” tabulátor fülön van lehetőség. 

A felületen előjelentkezési feltétel és végleges jelentkezési feltétel adható meg. 

A mezők mellett található „Szerkeszt” gombra kattintva megjelenő meta szerkesztésével készíthetünk jelentkezési feltételeket.

A mezők mellett található „Szerkeszt” gomb alkalmazásával a metaszerkesztő felület jelenik meg. Ahol az „Előzetes vizsgafeltétel” és „Végleges vizsgafeltétel” beállítható a vizsgajelentkezéshez. 

A vizsgánál olyan feltételeket szoktak beállítani, mely konkrétan az adott vizsgára történő jelentkezésnek az előfeltétele pl. egy másik tárgy teljesítése, vagy aláírás megszerzése. 

Vizsgára jelentkezéskor a program vizsgálja a beállított feltételeket, amennyiben nem teljesül a feltétel akkor a hallgatót nem engedi a vizsgára jelentkezni. 

Vizsgához terem hozzárendelés 
Vizsgakiírással egyidejűleg lehetőség van terem foglalására vagy igénylésére. 

A terem foglalás, igénylés előtt a terem foglaltsága, órarendje megtekinthető a „Szervezeti egységek/Tárgyak/Tárgy kurzusai/Kurzus vizsgái (48200)” menüpontban a „Teremfoglalások” tabulátor fül alatt a „Kiválasztott termek” panelban. 

A felület felső részén található a terem kiválasztása, terem törlése és terem órarendje gomb. Ez a felület azt a célt szolgálja, hogy a felhasználó tájékozódjon a termek foglaltságáról.
A „Kiválasztott termek” felületen a „Terem kiválasztása” gombra kattintva, válasszuk ki a termet. Ezután a „Terem órarendje” gombra kattintva megtekinthető a kiválasztott terem órarendje.
A felületen található Időintervallumban beállítható, hogy mely időponttól mely időpontig szeretnénk látni a terem foglaltságát. A félév beállítással a terem teljes félévre történt foglalásai megjeleníthetőek. 

A felületen fent három panel jelenik meg a szűrési feltételek további szűkítése céljából. 

A megfelelő szűrő feltétek kiválasztása után minden esetben a „Lekérdezés” gomb alkalmazása szükséges. 

A felületen sárga szín az általános, fehér színnel a vizsga, kék színnel az órarendi teremfoglalások jelennek meg. Az adott teremfoglalás felé húzva az egeret a foglalás bővebb adatai láthatóak. 

Figyelem! 
· A teremfoglaltságról történő informálódás nem kötelező, amennyiben nem szükséges el is hagyható. 
· A felső panelben a terem kiválasztása nem jelent teremfoglalást! 
„Kurzus vizsgái (48800)” menüpontban, a „Teremfoglalások” tabulátor fülön a „Vizsgához rendelt termek” panelban történik a teremfoglalás.
Vizsga kiírása másolással 
Amennyiben egy adott kurzushoz több vizsga meghirdetésére van szükség, akkor alkalmazhatjuk a vizsgamásolás funkciót. 

A „Szervezeti egységek (28000)/Tárgyak (46800)/Tárgy kurzusai (48200)/Kurzus vizsgái (48800)” menüpontban szükséges egy már létező vizsga kiválasztása, ezután a „Vizsgamásolás” gomb alkalmazása. 

Ha egy vizsgaalkalmat akarunk létrehozni, akkor megjelenő naptárban az egér segítségével jelöljük meg az adott napot, vagy napokat majd „OK” gomb.
Amennyiben több vizsgaidőpont kerül kiírásra, több azonos napra akkor a megjelenő naptár felületen először adjuk meg az idő intervallumot, amely a vizsgaidőpontokat tartalmazza, majd a „Új időpont” mezőben a kiírni kívánt vizsga (vizsgák) kezdő és vég időpontját (óra/perc) kell megadni. Ezután további szűkítési lehetőségek közül választhatunk. Megadhatjuk, hogy a hét mely napjain, ill. minden héten, páros héten, páratlan héten lesz vizsga. 

Pl.: minden hétfő: jobb oldalon adjuk meg az időintervallumot, amelyben a vizsgákat szeretnénk meghirdetni (pl. 2008.02.11-2008.02.26), jelöljük be a napot (pl. hétfő) és jelöljük meg a heteket (pl. minden hét) ekkor a program a naptárban kékkel kijelöli a kiválasztott napokat, végül „OK” gomb (egyszerre több napot is meg lehet adni, pl. kedd, csütörtök). 

Több eltérő napon, de egy időpontban tartott vizsgaidőpontok kijelölése a CTR+jobb egér funkcióval is a lehetséges, így a naptárban szabadon is kijelölhetünk több egymástól távol található időpontokat.

Ha egy vizsgaalkalmat akarunk létrehozni, akkor az egér segítségével jelöljük meg a naptárban az adott napot, majd „OK” gomb. 

Vizsgamásoláskor, kiválaszthatjuk, hogy az eredeti vizsgánkhoz megadott termet másolja vagy sem. 

„A vizsgákhoz nem másol termet” kiválasztása esetén nem kerülnek termek a másolt vizsgákhoz. 

„A vizsgákhoz a szabad termeket is átmásolja” funkció pedig csak és kizárólag akkor másolja át a termeket amennyiben az adott időpontban a terem szabad.

Fontos információ! 
· Vizsgamásoláskor, amennyiben a vizsgához szabad termeket is másolja funkció került kiválasztásra másolás után mindenképpen, ellenőrizzük, hogy minden vizsgához került-e terem. 

· Vizsgamásoláskor másolásra kerül a vizsga típusa, a beállított létszám, vizsgáztató, valamint a hozzárendelt kurzus is. 

(Vizsga másolás folyamata: „Szervezeti egységek (28000)(szervezeti egység kiválasztása)/Tárgyak (46800)(Tárgy kiválasztása)/Tárgy kurzusai (48200) (Kurzus kiválasztása)/Kurzus vizsgái (48800) (vizsgaalkalom kiválasztása)”, „Vizsga másolása” gomb.)
3. Teremfoglalás - órarenden kívüli teremfoglalások
Létesítménygazdálkodás / Általános teremigénylés felvitele
Új teremigény felviteléhez kattintsunk a „Hozzáad” gombra. Az „Alapadatok” tabulátor fülön ekkor a rendszer generál egy Azonosítót az igényléshez és tölti a létrehozás dátuma és időpontja mezőket. A felületen kell megadni a teremigénylés időpontját vagy időpontjait, a használat célját, az igénylő belső vagy külső szervezetet, az Igénylő személyét. Válasszuk ki a „Használat célja” legördülő menüből a teremigénylés okát. A „Megjegyzés” mezőbe a foglaláshoz fontosnak vélt információkat írhatunk be. Az „Igénylő személy hozzáadása” gombra kattintással választhatunk egyént az igényléshez, az „Igénylő hozzáadása” gombbal pedig szervezetet. Igénylő szervezet esetén a „Belső szervezeti egység”, és a „Külső szervezeti egység” rádiógombok függvényében változik a megjelenő szervezeteket tartalmazó lista. 
Amennyiben nem rendelünk külön igénylőt a teremigényhez, a program automatikusan feltölti az „Igénylés létrehozó” mező tartalmát a létrehozó adataival. 

Az „Időpont hozzáadása” gombra kattintva megjelenik egy 12 hónapos naptár. Foglalási időpontok meghatározásához elsőként válasszuk ki a teremigénylés kezdő dátumát a „Foglalás kezdete” mező melletti naptárnavigátor segítségével, vagy egyszerűen billentyűzettel begépelve. A mező értéke alapértelmezetten az aktuális dátummal töltődik, mely a naptárban piros kerettel is elkülönül a többi naptól. 

Ezután adjuk meg a teremigénylésre vonatkozó végső dátumot az előzőekkel megegyező módon. Ezzel definiáltuk a teremigénylésre vonatkozó időintervallumot. 

Az „Időpont” mezőkbe adjuk meg, hogy mettől meddig szeretnénk a termet lefoglalni a kiválasztott napokon. Az időpontokat óra:perc:másodperc formában szükséges megadni. 

A hét napjainak felsorolásánál a foglalás kezdő dátumának megfelelő napot a program automatikusan megjelöli. (Az „Időpont” kezdő mezőbe alapértelmezettként az aktuális időpont kerül, a végső időponthoz pedig a plusz egy órával későbbi.) 

A „Minden hét” jelölőt választva a megadott időintervallumban az összes hét adott napja kiválasztásra kerül. Ha egy másik napot is megjelölünk és ismét kiválasztjuk a „Minden hét” jelölőt, akkor az adott időszakban minden héten két napra igényelhetjük a termet. Ha csak a páros heteken szeretnénk lefoglalni a termet, akkor válasszuk a „Páros hetek” jelölőt. Ekkor a rendszer automatikusan kijelöli az időszakban a kiválasztott napokat a páros hetekben. Ha a páratlan hetekre szeretnénk igényelni a termet, akkor természetesen a „Páratlan hetek” jelölőt szükséges választani. A „Minden nap” jelölőnégyzetbe pipát téve a teremigénylés az adott intervallumban és időpontban valamennyi napra vonatkozni fog, azokon a heteken, amelyeket megjelöltünk. 

A teremigénylésre vonatkozó napok könnyedén áttekinthetőek és követhetőek, hiszen a rendszer ezeket kék színnel mindig kijelöli.
A „Hetek törlése” jelölőre kattintva az eddig kiválasztott napok törlődnek. 

Ha egy napra kívánunk termet igényelni, akkor a kezdő- és végdátumnál adjuk meg ugyanazt a napot és jelöljük be a „Minden hét” rádiógombot. Az időpont kitöltése és az „OK” gomb megnyomása után létrejön az egy alkalomra vonatkozó terem igénylés. 

A megfelelő foglalási időpontok megadása után kattintsunk az „OK” gombra. Ekkor az általunk kiválasztott napok bekerülnek az „Időpontok” mezőbe. Ha egy időpont tévesen került be a sorok közé, akkor a megfelelő sorra állva az „Időpont törlése” gomb segítségével törölhetjük. 

Ha egy teremigény elfogadásra került, akkor ezután a „Szerkeszt” gombra kattintás után értelemszerűen nem lehetséges a foglalás módosítása. Erről a rendszer üzenettel is tájékoztat. A könnyebb átláthatóság érdekében a programban az egyes teremigények státuszuk függvényében már más-más színnel különülnek el egymástól. 

Az általános, vizsga, és órarendi teremigényeknél és a teremigények elfogadásánál színekkel különböztetjük meg az igénylések állapotát: 

- Elfogadva – zöld 

- Elutasítva – piros 

- Feldolgozás alatt – fekete (létrejött teremigény, amely még sem elfogadásra, sem elutasításra nem került) 

Minden teremigényléshez vagy közvetlen foglaláshoz a rendszer generál egy „Azonosító” számot. Az „Azonosító szám” megegyezik az igénylésnél, az elfogadásnál, és a részletes megjelenítésnél, a csoportos igények részletes megjelenítésénél (Tehát a „Teremhasználat”/ „Teremfoglalások” felületen minden időpontnál, ami egy igényhez vagy foglaláshoz kapcsolódik).
Termek és/vagy teremcsoportok megadása 
A „Termek és teremcsoportok” tabulátor fülön lehet termet/teremcsoportot választani az igényléshez. Az igénylés rögzítésének feltétele, hogy legalább egy terem vagy teremcsoport legyen kiválasztva az igényléshez vagy a „Teremigénylési adatok” tabulátor fülön az igényelni kívánt teremre vonatkozó feltétel legyen megadva. Az igényléshez választható teremcsoport vagy konkrét terem. A „Csoport hozzáadása” és „Terem hozzáadása” gombokkal egy feljövő listából kiválasztható a megfelelő teremcsoport, illetve terem és végül a „Mentés” gombbal véglegesíthető az igénylés. Termek kiválasztásánál az összes olyan objektum közül választhatunk, amelynél a „Használható” és „Teremfoglaláshoz” jelölők értéke Igaz.
Az igényléshez szükséges legalább egy terem kiválasztása vagy teremre vonatkozó keresési feltétel megadása (férőhely, tulajdonos, telephely), mert ezen adatok hiánya esetén nem rögzíthető az igénylés.
Teremigénylés állapotának megtekintése 
A „Teremigénylés állapota” fülre kattintva megtekinthető a kiválasztott teremigény állapota. Az igény színe is tájékozat a teremigény állapotáról. Amennyiben az igény még nem került elbírálásra -sem elfogadásra, sem elutasításra úgy a „Feldolgozás alatt” rádiógomb van megjelölve, és a felületen nem látható semmilyen más információ. Amennyiben az igénylés elfogadásra (zöld szín) vagy éppen elutasításra (piros szín) került, úgy a megfelelő mezőben az elfogadó/elutasító személy neve, és az elfogadás/elutasítás időpontja látható. Az igény pozitív elbírálása esetén, az „Igényhez kapcsolódó teremfoglalások” mezőben tekinthető meg, hogy végül mely terembe/termekbe került/ek jóváhagyásra az igényléshez. Ez nem feltétlen egyezik meg az igényléskor megjelölt teremmel vagy termekkel, hiszen a teremigényléseket elbíráló felhasználók bármilyen oknál fogva (pl.: már foglalt az időszakban az általunk választott terem) más termet is hozzárendelhetnek az időpontokhoz.
Teremigények elbírálása (87400) 
Az, hogy milyen igényeket bírálhatunk el, attól függ, hogy a „Termek/Objektumok (84600)” felületen a „Teremigény adminisztrátor” fülön, mely termekhez vagyunk hozzárendelve, vagy melyik szervezeti egységekhez rendelkezünk jogosultsággal, ahol az adott teremhez nem tartozik teremigény adminisztrátor. Azokat a teremigényeket, amelyekhez nem tartozik konkrét teremigény (valamely tulajdonság alapján generálódott az igényt) bárki, akinek írás joga van a felületre, elfogadhatja az igényt. Ebben az esetben, illetve ha az igényhez kapcsolódó teremhez nincs megadva teremigény adminisztrátor, csak jogosult szervezet, nem generálódik üzenet az igény beérkezéséről egyetlen elfogadásra jogosult felhasználónak sem, csak az igénylőnek küld üzenetet a program az elutasításról vagy elfogadásról. Azonban ebben az esetben is kap üzenetet az a felhasználó, aki, mint alapértelmezett felhasználó megjelölésre került. 

Az elbírálásra váró teremigényeket „Feldolgozás alatt” státusszal találjuk.
· Általános teremigények (87800) – igények elbírálása
Az „Általános terem igények (87800)” felületen van lehetőség az Általános teremigény, Feladat teremigény, Virtuális teremigény, Záróvizsga teremigény, Konzultáció terem igények elbírálására. A felület közepén található jelölő négyzetek segítségével kiválaszthatóak az elbírálni szándékozott teremigény kategóriák.
Az „Azonosító” segítségével kereshetjük meg a teremigényeket, illetve szűrhetünk a teremigény státuszára is. A kiválasztott teremigénylés adatai tabulátor füleken csoportosítva tekinthetők meg. 

Az „Alapadatok” fülön láthatjuk az igényelt időpontokat, a használat célját, az igénylő személyt, illetve szervezetet. A „Megjegyzés” mezőben pedig információt, ha valamilyen külön kérés fogalmazódik meg a teremmel kapcsolatban. 

A „Teremigénylési adatok” fülön látható, hogy mely vagy milyen termekre vonatkozik az igénylés. Itt találhatóak az igényelt termek, teremcsoportok, az igényelt eszközök, valamint ha az igény nem konkrét teremre vonatkozik, a teremre vonatkozó tulajdonságok, melyre kereséskor szűrni lehet: Teremtulajdonos, Épület, Telephely, Minimális, Maximális férőhely. 

A „Foglalások” fül alatt megtekinthetőek az igényléshez kapcsolódó teremfoglalások, illetve a teremigény státusza, az igényt elbíráló neve és az elbírálás dátuma. 

A „Terem bérleti díjak” fül alatt választható árkategória a kiválasztott teremhez.
A teremigénylés elfogadásához kattintsunk a „Terem keresés” gombra. Ekkor a felugró „Szabad termek keresése” párbeszéd ablakban lehet az igényléshez termet keresni az „Általános teremigény felvitele (87400)” felületen igényelt teremre, vagy az ott megadott tulajdonságok alapján. A kereséshez a felületen található „Terem keresése” gombra kell kattintani. Abban az esetben, ha az igénylésben megadott terem az igényelt időpontban szabad, akkor megjelenik a felület alján található listában. Ha nem konkrét teremre történt az igénylés, akkor az egyéb, megadott tulajdonságoknak megfelelő szabad termeket listázza a program.
Az ablakban a „Termek és teremcsoportok” fülön tekinthetjük meg az igényelt terme(ke)t. Ha a teremigényt el szeretnénk fogadni, , akkor a szabad terem kereséséhez kattintsunk a „Terem keresése” gombra. Ekkor, ha az igényelt terem szabad, akkor megjelenik a felület alsó részén.
Ha nem szabad, akkor nem jelenik meg semmi. 

A kiválasztott termek megjelennek a teremigénylés „Foglalások” tabulátor fül felületén, mint Igényhez kapcsolódó teremfoglalások 
Az igénylés elfogadásához az igényhez kapcsolódó teremfoglalások érvényesítéséhez szükséges a „Mentés” gombra kattintani. 

A mentést követően az igénylés státusza a fekete színű „Feldolgozás alatt” értékről a zöld színű Elfogadva- státuszra módosul és a felület alján található parancs gombok közül a „Teremfoglalás törlése” gomb aktív, a „Terem keresése” gomb és az „Igény elutasítása” gomb inaktív.
· Általános terem igény elutasítása: 
Teremigény elutasításához kattintsunk az „Igény elutasítása”, majd a „Mentés” gombra. Ekkor a „Foglalások” fülön található elutasítással kapcsolatos mezők automatikusan töltődnek. 

A teremigény elfogadásával, illetve elutasításával kapcsolatosan a „Megjegyzés” mezőbe indoklást írhatunk, amelyet az igénylőnek küldött automatikus üzenet tartalmaz. 

(A már elbírálásra került általános teremigényeket az igénylő az „Általános teremigény felvitele (87400)” felületen, a „Teremigénylés állapota” fülön tekintheti meg.)
Eszközleltár (49300) 
Egyes termek, előadók működtetéséhez elengedhetetlen kellékek (pl. digitális tábla, projektor, egyéb segédeszközök) társulhatnak. Az „Eszközleltár (49300)” összefoglaló felület az eszközök és kellékek nyilvántartására. A felületen van lehetőség a rendszerbe globálisan felvinni az eszközöket, amelyek a későbbiekben különböző termekhez, eseményekhez rendelhetőek. Új eszköz adatainak rögzítésére, meglévő eszközök adatainak karbantartására, foglalására is lehetőség van a menüpontban.
4. Szervezeti egységekhez tartozó szakmai gyakorlatok felvitele
A szakmai gyakorlat rögzítése

Szakmai gyakorlatok rögzítésére a „Szervezeti egységek/Szakmai gyakorlat (77400)” felületeken van lehetőség.

Alapadatok felületeken található mezők:

Az Azonosítónak a hallgató képzésén belül egyedinek kell lennie. Az azonosítót a program generálja, de kézzel is rögzíthető.

Szakmai gyakorlat megnevezése- a mezőben gyakorlat neve rögzíthető
A Szakmai gyakorlat helye: Külső vagy Belső szervezeti egység rádiógombra kattintva a Kiválaszt gombra megjelenő szervezeti egységekből választható ki a szakmai gyakorlat helye. A mező kézzel is írható.

A Leírás mezőben egyéb információ rögzíthető.

Szakmai gyakorlat időtartama a Kezdete, a Vége és az Időtartam mezőben rögzíthető.

A szakmai gyakorlat időtartamának az időperiódus típusa beállítható, ami egy legördülő listából választható ki.A kódtétel értékei: óra, év, hét, hónap, nap, óra, perc.

Az Indexsor mező alatti panelban láthatóak a hallgató képzésével kapcsolatos adatok.

A felületen a Hozzáad gombra kattintva a panel és a Képzés szervezeti egysége mező automatikusan kitöltésre kerül.

Az Indexsor mezőben van lehetőség a szakmai gyakorlathoz indexsort hozzákötni. A mező mellett a Kiválaszt gombra kattintva a hallgató képzésén szereplő összes indexsorból lehet választani.
A szakmai gyakorlathoz indexsor bejegyzés rögzítése

A „Szakmai gyakorlat (18350)” felületen „Indexsorbejegyzések” tabulátorfülön van lehetőség a szakmai gyakorlathoz rendelt indexsorhoz eredményt rögzíteni. A szakmai gyakorlat adatok rögzítése és az Indexsor kiválasztása, majd Mentés és ezután az „Indexsorbejegyzések” tabulátorfülön kell megadni a „Bejegyzés dátumát”, a „Bejegyzés típusát”, a „Beírás dátumát”, az „Érdemjegyet” és az „Oktatót”. Mentés után az itt rögzített eredmény bekerül a hallgató index sorába is. Így egyszerre rögzíthető a hallgató szakmai gyakorlata és a kapott eredmény. 
Ha a hallgatónak a tárgy kurzusa felöl már megtörtént a jegybeírás, akkor a Szakmai gyakorlat felületen már nem kell kitölteni az „Indexsorbejegyzések” felületen az adatokat.
A „Hallgatók/Hallgató képzései/Szakmai gyakorlat (18350)” és a Hallgatók/Hallgató képzései/Féléves adatok/Féléves indexsorok (6600) menüpont Szakmai gyakorlat tabulátor fül felületén található adatok szinkronban vannak.
5. Szervezeti egységekhez tartozó szakdolgozatok rögzítése
Szakdolgozat-kezelés 
A „Szervezeti egység (28000)” menüpont alatt található a „Szakdolgozat kezelés (63550)” összefoglaló menüpont. A felületen van lehetőség a szakdolgozati témák/címek meghirdetésére és adminisztrálására.
A „Szakdolgozat témák (63600)” menüpontban a „Hozzáad” gombbal lehetőség van szakdolgozat témát rögzíteni. Ekkor a "Típus" mező automatikusan "Témakör" típussal töltődik. A feltöltéskor a „Tanszék” mező kitöltése kötelező az összerendelő mezővel. 

A felső listában kiválasztott témához cím rögzítethető az alsó "Cím hozzáadása" gomb segítségével pedig a szakdolgozat témákon belül szakdolgozat cím rögzíthető, ekkor a "Típus" mezőbe automatikusan "Cím" típus kerül. 

Ez a szakdolgozat cím alárendelésre kerül a felső listában kiválasztott szakdolgozat témának. 

A „Szakdolgozatok (33900)” menüpontokon az egyes hallgatók szakdolgozat sorai láthatóak, amely a „Hallgatók/Hallgató képzései/Hallgató szakdolgozatai (32250)” menüponton az adott hallgató vonatkozóan is megtekinthető. 

A „Szervezeti egységek (28000) (saját szervezeti egység) / Szakdolgozat kezelés (63550) / Szakdolgozatok (33900)” menüpontban található tabulátor fülek közül a „Részletek”és a „Bíráló/Konzulens” fülön kell az adatokat rögzíteni.
A „Részletek” fülön a „Hozzáad” gombbal lehetőség van a szakdolgozat cím és a szükséges mezők kitöltésére, valamint a hozzátartozó hallgató rögzítésére, végül a „Mentés” gombbal kerülnek a felvitt adatok a Neptun-ba. A felvitelkor a „Szervezeti egység” mező automatikusan töltődik. A „Hallgató/Képzés” részben oldalt található „Kiválaszt” gombbal választható ki a címhez tartozó hallgató.

A felületen kötelezően töltendő mezők: 

Részletek fülön: Cím, Bejelentés dátuma, Elfogadás dátuma, Beadás dátuma, Védés dátuma, Védés eredménye, Nyelv: magyar (külföldieknél azt a nyelvet kell írni, amilyen nyelven a hallgató megírta a szakdolgozatot, pl: angol, német), Státusz: Elfogadva (a hallgató akkor látja az oldalán a szakdolgozatot ha státusz be lett állítva!), Kredit: 20

A „Bíráló/Konzulens”fülön a felvitt címhez lehet megadni a konzulenst az „Alapadatok” fülön.
Bíróló/Konzulens fülön: Bíráló (a mező mellett található összerendelő mezőből választható ki az alkalmazott. Amennyiben az alkalmazott nem szerepel az intézményben, akkor a mezőben szabadon is felvihető a konzulens neve), Munkahely (a mező mellett található összerendelő mezőre kattintva pedig a szakdolgozat-bíráló Szervezeti egysége választható ki.), Bíráló típus: Belső konzulens, Elfogadás dátuma
A Szakdolgozat adatokat három lépésben kell felvinni a Neptun rendszerbe.

1.) A hallgató által bejelentett szakdolgozat címet kell rögzíteni a „Szervezeti egységek (28000) / Szakdolgozat kezelés (63550) / Szakdolgozatok (33900)” felületen.

Kötelezően töltendő mezők a „Részletek” fülön: Cím, Bejelentés dátuma, Elfogadás dátuma, Nyelv, Kredit; a „Bíráló/Konzulens” fülön: Bíráló, Munkahely, Bíráló típusa, Elfogadás dátuma.

2.) Szakdolgozat beadásakor kell kitölteni a Beadás dátuma mezőt. Ezt már csak a „Szerkeszt” gombbal kell felvinni, majd „Mentés”.

3.) Szakdolgozat védésekor kell kitölteni a Védés dátuma, Védés eredménye valamint a Státusz (Elfogadva) mezőket. Ezt is már csak a „Szerkeszt” gombbal kell felvinni, majd „Mentés”.

Szakdolgozat lista nyomtatása 
A „Szervezeti egységek (28000) / Szakdolgozat kezelés (63550) / Szakdolgozatok (33900)” menüpontban lehetőség van a szakdolgozat adatokról lista nyomtatására. Erre a Nyomtatás gomb szolgál, amihez feltöltöttük a sablont. (A nyomtatvány .NET Report szerkesztővel készült.)
6. Tantárgytematikák rögzítése
Tárgy tematika rögzítése (erre a kreditigazolás kiadásához van szükség az új Vhr. szerint)
A programban a „Szervezeti egység /Tárgyak /Meghirdetett félévei (268400)” menüpontban a „Tárgy tematika” tabulátor fülön kezelhetőek a tárgy tematika adatok. 

Hallgató a tárgyaknál ki tudja nyomtatni a felrögzített tárgy tematikát. 

A „Meghirdetett félévei (268400)” menüpontban, fent, a tárgy meghirdetett féléveit láthatjuk, a „Tárgytematika” tabulátor fülön a félévhez kapcsolhatjuk a tárgy tematikát. 

Ha egy adott félévhez nincs tárgytematika, akkor válasszuk ki a félévet és a „Szerkesztés” gombot követően aktívvá válik a „Tárgytematikát hozzáad” gomb. Ezáltal a tárgy adatokhoz kapcsolódó mezők (Tárgykód, Tárgynév, Tárgyfelelős, Szervezeti egység) az éles tárgyadatokból töltődnek, ezután lehetőség van a Tárgytematika kiegészítő adatok tabulátor fülön a tárgytematika további adatait kitölteni. 

Figyelem: a tematika csak akkor hozható létre, ha van tárgyfelelős oktató a tárgynál.
Tárgytematika további adatai lehetnek: Oktatás célja, Tantárgy tartalma, Számonkérési és értékelési rendszere, Irodalom, mely külön tabulátor füleken tölthetőek fel. 

Mentés csak akkor lehetséges, ha a tárgyhoz tartozik tárgyfelelős. Amennyiben nincs a tárgyhoz tárgyfelelős rendelve, nem lehet elmenteni a tárgyhoz a tematikát. 

Mentést követően elfogadásig kliens programban lehet a tárgytematikát szerkeszteni. Elfogadás után azonban már nem lehet módosítani az elfogadott, és legenerált tárgytematikán. 

A Tárgynév, Tárgyfelelős, Szervezeti egység mezők nyelvesített mezők. 

Amely nyelvekhez kitöltésre került a tárgytematika, és amely nyelvekhez tartozik tárgytematika sablon, elfogadáskor ahhoz generálja le a tárgytematikát a rendszer, pdf fájl formájában. 

Csak az Elfogadást követően a nyitható meg és nyomtatható a legenerált tárgytematika az oktatói és hallgató weben. A kliens programban legenerált pdf – a sorra kattintva – megnyitható. 

Ha a tárgy egy félévben meghirdetésre kerül, akkor megvizsgálja a program, hogy az adott tárgyból a legutolsó előző félévhez tartozott-e tárgytematika. Ha igen, akkor átmásolja az adatokat az új félévhez (elfogadás és pdf nélkül, illetve a Tárgynév, Tárgykód, Felelős szervezet neve, Felelős szervezet kódja, Tárgyfelelős neve mezők aktualizálásával éles adatokból). 

Ha nem tartozott a tárgy legutolsó előző félévéhez tematika, akkor az új félévhez nem jön létre automatikusan a tárgytematika. 

Kliens programban nagyon magas jogosultsággal lehet feloldani az elfogadást, ebben az esetben törlődik a már legenerált pdf, és majd az újra elfogadásnál generálódik le újra, az akkori aktuális állapotok szerint. Ha egy félévhez már elfogadásra került egy tárgytematika és törölni kívánjuk a tárgy meghirdetett félévét, akkor törlés előtt egy figyelmeztető üzenetet kapunk arról, hogy már tartozik az adott félévhez elfogadott tárgytematika.
