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	1. A pszichodiagnosztika definiálása, általános jellemzői

1.1. Mi az a pszichodiagnosztika? 

Pszichodiagnosztikai vizsgálatra abban az esetben kerül sor, ha egy személy viselkedésében és/vagy érzelmi életében olyan változások állnak be, melyek felhívják a figyelmet valamilyen lelki eredetű zavarra. Pszichodiagnosztika során a zavar természetét tudjuk pontosítani, tisztázni. 

1.2.  Klinikai kérdés

A pszichiáter szakorvos a tapasztalt tünetek alapján klinikai kérdést fogalmaz meg a klinikai szakpszichológus felé, amely kérdés a lelki zavart mutató személy funkcionálásának szintjére, betegségének megértésére, az egyén gyengeségeinek és erősségeinek értékelésére vonatkozhat. 

A pszichodiagnosztikai vélemény egy felelet egy konkrét klinikai kérdésre. A klinikai kérdést a pszichiáter teszi fel a pszichológusnak. Minél pontosabb és minél reálisabb a kérdés, annál több esély van arra, hogy a pszichodiagnosztikai lelet hiteles legyen. Olyan kérdésre például, hogy „Mi a baja a betegnek?” vagy „Mi okozza a beteg tüneteit?” pszichodiagnosztikai eszközökkel nem tudunk felelni.
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A megfelelő kérdés olyan konkrét klinikai kérdés, melyet a kezelőorvos hipotézisként, kérdőjeles diagnosztikai vagy differenciáldiagnoszti-kai kérdésként fogalmaz meg. 

Az 1.1. ábra a klinikai kérdés lehetséges és javasolt témáit foglalja össze.

1.2.1.Ábra a klinikai kérdés javasolt témái

1.3.Miért van szükség pszichodiagnosztikára?

A lehető legpontosabb diagnózisalkotás a legmegfelelőbb intervenció választását teszi lehetővé a pszichés problémákkal küzdő személy számára. Ahhoz, hogy megfelelő beavatkozást tudjunk választani, meg kell ítélnünk a páciens pszichopatológiai tüneteit és beilleszkedési zavarának szintjét. 

Meglehetősen nehéz feladat a pszichés normalitás/abnormalitás megítélése, differenciálása. Ebben a nehéz döntésben van segítségünkre a pszichodiagnosztika eszköztára.

1.4.A pszichodiagnosztika folyamata

A pszichodiagnosztika első lépése hipotézisek generálása a személy funkcionálásáról a rendelkezésre álló adatok, valamint a megfigyelés tükrében. Fontos információval bír a pszichodiagnosztikát végző szakember számára a küldés körülményei, a klinikai kérdés, a vizsgált személyről kialakított első benyomások, megjelenése, testtartása, verbális és non-verbális megnyilvánulásai. A vizsgálatot végző pszichológus feltevéseit a pszichodiagnosztika különböző eszközeivel tudja tesztelni, megerősíteni vagy elvetni. A hipotézisnek megfelelő pszichológiai mérőeszközök kiválasztása a pszichológus feladata. 

A pszichodiagnosztika folyamata során legfontosabb információval szolgáló eszközeink az interjúk és a pszichodiagnosztikai tesztek. 

1.4.1 Klinikai interjú (2. alfejezet)

Az interjúzás a személyiségmérés legrégibb és egyben a legszélesebb körben elterjedt és legkönnyebben hozzáférhető módszere, ugyanakkor nagy gyakorlatot igényel. A klinikumban használatos interjúknak strukturálatlan és strukturált (pl. SCID) változatai vannak.

1.4.2. Pszichológiai tesztek

A pszichológiai teszteket olyan standardizált eljárásoknak tekintjük, amelyek egy adott időpontban történt viselkedés mintavételei, tehát keresztmetszeti képet adnak. A pszichológiai teszteken elért eredményeket kiértékelési eljárás segítségével mennyiségi jellemzőkké, pontszámokká alakítjuk, amelyből a megfelelő normák felhasználásával az egyén általános reakcióira, illetve személyiségére következtetünk (Rózsa és munkatársai, 2006).

A pszichodiagnosztika során alkalmazott mérőeszközök tartalom szerinti csoportosítása:

1. Klinikai kérdőívek és becslőskálák (3. alfejezet) (pl. Beck Depresszió Kérdőív)

2. Teljesítménytesztek (4. alfejezet): 

· intelligenciatesztek (pl. MAWI)

· neuropszichológiai tesztek (pl. Addenbrook’s Kognitív Vizsgálat)

3. Személyiségvizsgáló eljárások (5. alfejezet):

·  Objektiv eljárások (pl. MMPI)

· Projektív tesztek (pl. Rorschach teszt)

A kapott eredmények, az anamnesztikus adatok, a megtapasztalt viselkedés és exploráció alapján a klinikai szakpszichológus pszichodiagnosztikai véleményt fogalmaz meg.

1.5.A pszichológiai vélemény tartalma

A részletes pszichológiai vélemény a beutaló klinikai kérdéstől függően olyan információkat, javaslatokat, prognosztikai és diagnosztikai megfontolásokat tartalmaz, melyek a teljes klinikai kép tükrében jelentősen befolyásolják a segítő beavatkozást. A pszichodiagnosztikai vélemény az alábbi területekre terjed ki (Kellermann és Burry, 2007):

1. Kognitív funkciók és realitástesztelés (ítéletalkotás, logikus gondolkodás, empatikus kapacitás).

2. Intellektuális kapacitás (mért IQ eredmények, intellektuális színvonal, intelligenciaprofil, emlékezet képességek, tervezés, ítéletalkotás, frusztrációs tolerancia, absztrakciós kapacitás, érvelés, empátia és a teszthelyzetben tapasztalt szorongással kapcsolatos tünetek).

3. Szorongásos és egyéb érzelmi tünetek.

4. Impulzivitás vagy kontroll (ítéletalkotás, percepciók, gondolkodás, melyekből következtethetünk a személyiség érettségére).

5. Defenzív struktúra (tipikus védekező mintázat, a személyiség jellemzői).

6. Identitás és interperszonális viselkedés (énkép, önértékelés, szexuális irányultság, pszichoszexuális fejlődés szintje, szülővel való azonosulás, énfunkciók minősége, interperszonális kapcsolatok minősége, jellemző viselkedésformák).

7. Észlelési zavarok, paranoiditás, inkoherencia.

8. Diagnózis és prognózis (organicitás, pszichózis, személyiségzavar, affektív zavarok elkülönítése, a javulási valószínűség megadása).

A részletes pszichodiagnosztikai vélemény alapján a beteg diagnózisának felállítása orvosi kompetencia.

Összegző kérdések:

Milyen területekre vonatkozhat a pszichiáter klinikai kérdése?

Soroljon fel olyan pszichológiai mérőeszközöket, melyek segítik a pszichodiagnosztika folyamatát.

A pszichodiagnosztikai vélemény milyen területekre terjed ki?
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