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	4. Teljesítménytesztek

A teljesítménytesztekhez azok a vizsgálatok tartoznak, amelyek valamilyen formában az egyén kognitív működését mérik fel. Ide tartoznak az intelligencia tesztek, valamint az organikus károsodás és különféle funkciózavarok jellegét és mértékét felmérő neuopszichológiai tesztek. 

4.1. Intelligencia tesztek

Wechsler (1939) meghatározásában az intelligencia az egyén globális képessége arra, hogy célszerűen cselekedjen, racionálisan gondolkodjon, és eredményesen bánjon környezetével. Az első intelligencia-tesztet Simon és Binet alkotta meg 1905-ben. A jelenleg is leggyakrabban használt intelligencia teszt, a MAWI első változatát David Wechsler alkotta meg,1939-ben. Azóta számos újabb verziója készült el. A legújabb, negyedik kiadás (WAIS-IV) a MAWI néven közismert mérőeszköz jelentősen átdolgozott és modernizált változata, 2008-ban került kifejlesztésre. A WAIS-IV, akárcsak mint a mérőeszköz gyermek változata a WISC-IV, az elmúlt évtizedek kutatási tapasztalatait felhasználva 4 indexet különböztet meg, amelyek az intelligencia eltérő aspektusait tárják fel: Verbális megértés, Perceptuális következtetés, Munkamemória, Feldolgozási sebesség. Az indexekből felállított profil segítségével hasznos támpontot nyerhetünk a vizsgált személyek kognitív képességeiről: tanulási zavarok, végrehajtó funkciók, agysérülés, figyelmi zavarok, mentális retardáció, speciális adottságok, valamint orvosi figyelmet igénylő, illetve neurológiai problémák. A WAIS-IV 10 szubtesztből és 5 kiegészítő szubtesztből áll, és a korábbi verziókhoz képest jóval magasabb intelligencia tartományban is differenciál.

David Wechsler tesztjében külön verbális és performációs próbákat különített el (5-5 részpróbával). A tesztnek létezik felnőtt és gyermek változata is.
MAWI részpróbák

Verbális

Cselekvéses

1. Ismeretek

1. Rejtjelezés

2. Helyzetmegértés

2. Képrendezés

3. Számismétlés

3. Képkiegészítés

4. Számolás

4. Mozaikpróba

5. Összehasonlítás (absztrakció)

5. Szintézispróba

Az intelligencia általános (g) faktorát mérik a Raven-féle progresszív matricák. Ez az intelligencia teszt a nem verbális vizsgáló eszközök közé tartozik. A teszt egy fajta faladatból áll, és 60 feladatlapot tartalmaz, 5 sorozatban, sorozatonként 12 faladattal. Az IQ a megoldott tételek és az életkor figyelembe vételével állapítható meg.

Az intelligencia tesztek segítségével megállapíthatjuk, hogy mekkora az illető egyén IQ-ja, milyen struktúrájú az intelligenciája, megfelel-e a mért IQ életkorának, végzettségének, élethelyzetének, illetve intelligenciája (színvonala, jellege, struktúrája) jellemző-e valamely klinikai képre. Az intelligencia eloszlása normál eloszlást követ. Az intelligencia tesztek segítséget nyújtanak annak megítélésében, hogy az adott személy milyen mértékben képes önálló életvitelre, illetve mennyire rendelkezik az ahhoz szükséges belátó képességgel (pl. gondnokság alá helyezésnél).

Az intelligencia tesztek felvételénél és kiértékelésénél mérlegelni és figyelembe kell venni a beteg aktuális állapotát. Így például pszichotikus, vagy súlyosan gátolt, stuporos, mutacisztikus állapotban a teszt felvétele értelmetlen, és az ilyenkor kapott eredmények nem adnak valós információt a beteg intellektusáról. Szintén figyelembe kell venni a kiértékelésénél, ha az eredményeket a szorongásos tünetek befolyásolhatták.
4.2. Neuropszichológiai tesztek

A neuropszichológiai tesztek segítségével végezhető „kognitív térképezés” célja az agy különböző lebenyeihez, struktúráihoz köthető kortikális és szubkortikális funkciók pontos feltárása. A megismerő, végrehajtó funkciók, valamint a figyelem és az emlékezés állapotának felmérésének eredményeként lehetségessé válik a károsodás mértének és hatókörének megállapítása, a diagnózis pontosítása, a gyógyszerek hatásának ellenőrzése, emellett a műtétek okozta várható károsodás mértékét is megmutatja, és kockázatbecslést is ad. A károsodás pontos ismeretében lehet a beteg neuropszichológiai rehabilitációját megtervezni.

A neuropszichológiai tesztek rendkívül sok vizsgáló módszert foglalnak magukban, az egészen egyszerű, gyors és durva becslést adó szűrő tesztektől, egészen a finom károsodásokat, funkciózavarokat is kimutató eljárásokig. A nagyfokú károsodások már a szűrű teszteknél is megjelennek, míg az enyhébb funkciózavarok feltárásához a finomabb vizsgálóeljárások szükségesek. 

A klinikumban leggyakrabban használt neuropszichológiai tesztek: 

MMSE (Mini Mental State)
Demencia szűrésére használható
Jól differenciál a közepesen vagy súlyosan demens és egészséges személyek között
Maximális pontszám: 30
Cut-off: jelenleg 26-27 pont
Folstein, 1975
AKV (Addenbrook’s Kognitív Vizsgálat)
Demencia szűrésére használható, tartalmazza az MMSE-t is
Jól differenciál az enyhén demens személyek között
Maximális pontszám: 100
Cut-off: jelenleg 86 pont 
Mathuranath et al., 2000
Lebenyfunkciók vizsgálata
Organikus zavarok szűrésére, demencia jellegének megítélésére használható
A funkciózavar jellegét, lokalizációját tárja fel
Frontális Lebenyskála
Frontális funkciózavarok feltárására használható
A frontális működészavarok jellegét és mértékét tárja fel
Maximális pontszám: 18 pont.
Dubois et al., 2000
Óra Teszt
Kezdődő mentális hanyatlás kimutatására alkalmazható.
Az executív működések, idő, téri elrendezés, konstruktív praxiás zavarra érzékeny.
Maximális pontszám: 10 pont.
Shulman et al., 1986
Rey-féle Komplex Ábra
Non-verbális (téri-vizuális) epizodikus
memóriát mérő teszt
Téri-vizuális percepció, motoros és vizuális memóriafunkciók, (elsősorban frontális funkciók) elemzésére alkalmas 
Rey A, 1945
Rey-féle auditív verbális emlékezeti teszt
Memória vizsgálatára alkalmas
A közvetlen felidézést, a proaktiv, retroaktiv interferencia hatását és a késleltetett felidézést vizsgálja
Rey A, 1960
Wisconsin Kártyaszortí-rozási Teszt 
A gondolkodás vizsgálatára alkalmas
A frontális funkciókat vizsgálja: gondolkodás rugalmassága, fogalomalkotás, váltás, perszeveráció, már megtanult képességek  gátlása
Grant D.A , Berg E., 1948
Stroop teszt
A figyelem vizsgálatára használható
A szelektív és irányított figyelem, valamint az irreleváns ingerek gátlásának képességét méri, vagyis azt, hogy egy jól megtanult, domináns választ, (olvasás), mennyire tudunk gátolni, ha új ingerre (szín) kell figyelnünk. 
Stroop J.R, 1935
Trail making A és B
A figyelem, a pszichomotoros tempó, valamint az executiv funkciók vizsgálatára használható
R.M. Reitan, 1955
Összegző kérdések:
Mik azok a teljesítménytesztek?

Mi az intelligencia?

Mire használhatók az neuropszichológiai tesztek?

Soroljon fel olyan teszteket, amelyeket a klinikumban a demencia szűrésére használunk!
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