

	XZ/1.3. Korlátozó intézkedések indikációi, szabályai.
A hatályos jogszabálynak megfelelően a pszichiátriai osztályon kezelt betegek veszélyeztető magatartás esetén, a veszély elhárítása céljából és az ehhez feltétlenül szükséges mértékben és ideig, fizikai, kémiai, biológiai vagy pszichikai módszerekkel korlátozhatók szabadságukban.

A leggyakrabban alkalmazott korlátozó intézkedések:

· a beteg akarata ellenére történő osztályos felvétel és kezelés (a hatályos jogszabály szerinti sürgősségi kezelésbe vétel),

· zárt részlegen való elhelyezés,

· fizikai rögzítés.

Fontos hangsúlyozni, hogy korlátozó intézkedések alkalmazása esetén is szükséges a betegek megfelelő tájékoztatása és a szükségleteiket szem előtt tartó, pszichoterápiás eszközöket is alkalmazó ellátás. Még egy agresszív/ellenséges beteg fizikai túlerőt/korlátozást alkalmazó sürgősségi ellátása során is javítható az együttműködés és csökkenthető a sérülés veszélye megfelelő tájékoztatás és empátiás viselkedés esetén!
A hatályos jogszabály szerint a sürgősségi gyógykezelésbe vétel tényéről 24 órán belül értesíteni kell a területi bíróságot, ami az értesítést követő 72 órán belül felülvizsgálja, hogy a felvétel (és korlátozás) jogszerű és szakmailag indokolt volt-e. Amennyiben igen, és a beteg magatartása továbbra is veszélyeztető, akkor a bíróság elrendeli a beteg kötelező gyógykezelését, amit 30 naponként kötelező felülvizsgálni.

A korlátozó intézkedés elrendeléséről tájékoztatni kell a beteget és/vagy a hozzátartozóját. A korlátozás ideje alatt folyamatosan ellenőrizni kell a beteg állapotát, 72 óránként (fizikai rögzítés esetén 2 óránként) mérlegelni kell, hogy a korlátozás fenntartása szükséges-e. A korlátozás tényéről 72 óránként értesíteni kell a betegjogi képviselőt.
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