TDK-konferencia 2010

Tisztelt Hallgatók!

Hamarosan megkezdődik Egyetemünk 2010. évi Tudományos Diákköri Konferenciája (2010. február 17–19.), mely alkalmat teremt arra, hogy hallgatóink bemutathassák az elmúlt évben elért tudományos munkájuk eredményét. A konferencia ünnepélyes megnyitója 2010. február 17-én 8.30-kor a NET Tanácsteremben lesz, melyre minden kedves konferencia résztvevőt szeretettel várunk. A konferenciát Dr. Tulassay Tivadar rektor és Dr. Merkely Béla a TDT elnöke nyitják meg, majd a Kiváló Tudományos Diákköri Nevelő Díjak, a Semmelweis Egyetem Kiváló Tudományos Diákköri Hallgatója egyetemi kitüntetések és a publikációs pályázat díjainak átadása következnek. Ezt követően Dr. Noszál Béla igazgató egyetemi tanár, dékán (SE GYTK, Gyógyszerészi Kémiai Intézet) „Be- és kilépő konformerek koncentrációjának meghatározása hatóanyagok membrán-penetrációjában” c. előadását hallgathatják meg a résztvevők.

A konferencia részletes programja előzetesen a honlapon tekinthető meg, a helyszínen az absztraktokkal kiegészített teljes konferencia anyag az Orvosképzés különszámaként lesz elérhető. Újdonság, hogy idén a jelentkezések nagy számára való tekintettel, egy önálló angol nyelvű tudományos szekciót is alkalmunk volt megszervezni – melyre minden érdeklődőt várunk. Változás történt az Országos Tudományos Diákköri Konferenciára való delegálásban, pontosan még nem ismert hány Semmelweis Egyetemi diákkörös vehet részt jövőre a Debrecenben rendezésre kerülő Országos Konferencián: idén a bírálóbizottságok írásos ajánlást adhatnak az Országos Tudományos Diákköri Konferencián való részvételre; a végleges döntést a Tudományos Diákköri Tanács fogja meghozni. Örömömre szolgál bejelenteni, hogy vendégül látjuk a People’s Friendship University of Russia és a Marosvásárhelyi Orvos- és Gyógyszerésztudományi Egyetem tehetséges hallgatóit, akik előadásukkal is részt vesznek a konferencián.

Előadóinak a sikeres felkészüléshez az alábbi tanácsok megfontolását javasoljuk:

 - Az előadások elkészítésénél fontos az absztraktnak megfelelő, jó tagoltság. Nagyon fontos a 10 perces időkeret betartása, a túllépést a bizottság pontlevonással bünteti. Általánosságban elmondható, hogy egy dia ismertetésére átlagosan egy perc jusson. Az előadó feltehetően nem fog kicsúszni az időből, ha a bevezető és záró dián kívül 10-12 diát készít.

- A szekció előtt javasolt legalább fél órával megjelenni az előadóban. A megjelenés az alkalomhoz illő legyen.

- Az előadásokat a szekció előtt kell feltölteni a számítógépre, a szekciók alatt erre már nincsen lehetőség. Saját laptop nem használható, az előadásokat pendrive-ról vagy CD-ről kell a vetítő számítógépre feltölteni (az előadás elkészítésével kapcsolatos technikai részleteket l. a honlapon).

- Feltöltés után érdemes az előadást végigfuttatni, és kipróbálni a beillesztett videókat, animációkat, a távvezérlő és a lézerpointer működését. A diákat az előadónak kell léptetnie!

- Az előadás legyen jól érthető és elég hangos. A nagy előadókban hangosítást biztosítunk, a szemináriumi termekben azonban ez nem megoldható.

- Az előadást célszerű fejből megtartani, a felolvasás sokat ront egy szép előadás értékén. Segítségnek mindig ott van a kivetített dia, ezért is célszerű azt ilyen szellemben elkészíteni.

- Az előadás érthetőségét, világos felépítését nagyban segíti, ha a felkészülés részeként azt házi főpróbán vagy a témában kevésbé járatos hallgatóknak is elmondjuk, és visszajelzéseik alapján javítunk rajta.

- Az előadás alatt fontos a szemkontaktus a bizottsággal és a hallgatósággal.
- Az előadást 5 perc vita követi, amely az értékelés egyik legfontosabb alapja. Az átgondolt, a kérdésre koncentráló válaszok sokat lendíthetnek az előadó megítélésén.

- Javasolt a szekció minden előadását meghallgatni, a szekció alatti aktivitást is értékeli a bíráló bizottság. Aktív vitakészségünket nem csak a kapott kérdésekre adott válaszokkal, hanem a többi előadótól kérdezéssel is megmutatjuk.

Tisztelettel,

a Semmelweis Egyetem Tudományos Diákköri Tanácsa nevében

Dr. Merkely Béla egyetemi tanár

a TDT elnöke
