Tanulságok és tanácsok – a TDK-konferencia után
Az egyetemi TDK-konferenciákat folyamatos fejlődés jellemzi: évről évre több előadás-kivonat érkezik, melyek színvonala is folyamatosan emelkedik. A tudományos érdeklődés, a speciális területen végzett precíz kutatómunkára való igény tehát a fiatalokban továbbra is él. Ez a fejlődés tükrözi azt is, hogy egyetemünk kutatólaboratóriumai, klinikai kutatócsoportjai befogadják az érdeklődő fiatalokat, és teret biztosítanak tehetségük, egyéni érdeklődésük kibontakoztatásához. Joggal bízhatunk tehát benne, hogy a felnövekvő fiatal generáció megfelelő tapasztalatot, tudást és gyakorlatot képes szerezni még egyetemista korában mind a mindennapi kutatómunka elvégzésében, mind pedig az eredmények feldolgozásában és prezentálásában, és ezzel a háttérrel mind hazai, mind nemzetközi porondon meg fogja állni a helyét a jövőben, és vezető pozícióba helyezkedhet.
Hogy ezt a folyamatot tovább segítsük, összegyűjtöttük az idei egyetemi TDK-konferencia legfontosabb tanulságait. Hangsúlyozzuk, hogy ezen írás célja a segítségnyújtás és a tanácsadás, nem pedig az előadók kritizálása. 

Az előadás-kivonatokról:

A jó absztrakt már első ránézésre is áttekinthető, megfelelően tagolt. A legcélszerűbb, ha tartjuk magunkat a jól bevált bevezetés, célkitűzés, módszertan, eredmények és következtetések tagoláshoz. Mindenképp tartalmazzon az előadás-kivonat számszerű eredményeket és kerüljük a pontatlan megfogalmazásokat, mint például „számos esetben”, „meglehetősen gyakran” stb. Ne írjunk az előadás-kivonatba olyat, hogy „az elemszámot majd még növeljük” vagy „a mérések egy része még hátra van”, hiszen a beadott kivonatnak a kész előadás eredményeit kell tartalmaznia, ezen lényegileg már nem változtathatunk az absztraktleadási határidőt követően. Ha egy előadás-kivonat jól van megírva, akkor érthető azok számára is, akik nem az adott terület szakértői. Fontos, hogy ne használjunk olyan rövidítéseket előzetes magyarázat nélkül, amiknek a használata nem mindennapos és széles körben elterjedt. Az egymást követő mondatok kapcsolódjanak egymáshoz logikailag és nyelvtanilag egyaránt. Szerencsés, ha arányosan oszlik el az előadás-kivonat öt része, gyakori hiba a túlságosan terjengős bevezetés vagy a módszertani rész túlzott rövidsége.
Fontos a jó helyesírás, helyesírási hibáktól hemzsegő absztraktot nem lehet komolyan venni. Ezzel kapcsolatban néhány típushibára hívnánk fel a figyelmet: ne keverjük a latinos és a magyaros írásmódot (pl. nem hyperkoleszterinémia, hanem hypercholesterinaemia vagy hiperkoleszterinémia) és következetesen tartsuk be mind az absztraktban, mind az előadás diáin a latin vagy a magyar nyelv szabályait. A % jel mindig tapadjon a számhoz (nem 45 %, hanem 45%), valamint azt se felejtsük, hogy a toldalék a szövegben leírt jelhez, rövidítéshez mindig a kiejtett hangsor alapján idomul, s azt (adott esetben hasonult formában) a jelhez vagy rövidítéshez teljes formájában és kötőjellel kapcsoljuk. Tehát nem 34%-t, hanem 34%-ot, illetve n számú beteg 34%-át, 34%-ában, 34%-ának stb. Felsorolásban nem teszünk vesszőt az és szó elé. Ebből következik, hogy a stb. elé se tegyük ki (mivel a „stb.” az „és a többi” szavak rövidítése). Nem kell vesszőt tenni a több és a mint szavak közé sem, ha a mondanivaló erősítésére, és nem összehasonlításra használjuk (pl. több mint 100 beteget vizsgáltunk, de hat több, mint három). 
Az előadásmódról:
Mivel a TDK-konferencia egyik legfontosabb célja a hallgatók felkészítése, hozzászoktatása tudományos eredményeik bemutatásához, a szerepléshez, a nyilvános vitához, így a bírálat során is különös figyelmet kap az előadói készségek értékelése. Talán említésre sem méltó, mégis bizonyos tapasztalatok arra engednek következtetni, hogy nem árt megemlíteni: az elegáns öltözet alapvető. A zsebre tett kezekkel, rágógumizással és sáros cipőkkel is érdemes vigyázni, hiszen ezek a hibák könnyen kiküszöbölhetők és sokat rontanak az előadó megítélésén. Mielőtt elkezdjük az előadást, nyugodtan próbáljuk ki a rendelkezésre álló technikát. Léptethetünk néhányat oda-vissza a diák között, tesztelhetjük a pointert, ez mindössze néhány másodpercet vesz igénybe és senkit sem zavar. A prezentáció összeállításánál figyeljünk rá, hogy ne zsúfoljuk túl a diákat, próbáljunk az ésszerűség határain belül minél kevesebb animációval és színnel dolgozni, a szöveg és a háttér között erős legyen a kontraszt, hogy a terem minden részéből jól lehessen látni a szöveget. A cél mindig a letisztultság és áttekinthetőség legyen. Figyeljünk rá, hogy értelmes, kerek mondatokban beszéljünk és kerüljük a bonyolult körmondatokat, mert nehezen érthetők és könnyebb belezavarodni is. Gondoljunk arra is, hogy a stressz hatására hajlamosak vagyunk gyorsabban beszélni, így jó, ha próbálunk tudatosan figyelni rá, hogy határozottan, tagoltan, lassan, érthetően mondjuk el előadásunkat, nyugodtan álljunk meg levegőt venni, inkább legyünk kicsit lassúak, mint kapkodók és érthetetlenek. Kerüljük leírt szövegek felolvasását, ne használjunk jegyzet funkciót és ne a diákra írt mondatokat olvassuk. Fejből mondjuk a szöveget (amit persze be lehet előre gyakorolni), és igyekezzünk szemkontaktusba kerülni a hallgatósággal, hiszen az előadás végső célja az, hogy meggyőzzük őket arról, hogy munkánk fontos, izgalmas, különleges és eredményes. Sose felejtsük el, hogy a TDK-konferenciának fontos célja, hogy hozzászoktassa a medikusokat tudományos előadások tartásához, ezért nem kell zavarba jönni egy kis nyelvbotlástól, remegő kéztől vagy egyéb bizonytalankodástól, ezt majd a gyakorlat segít megoldani, inkább örüljünk a lehetőségnek, hogy kipróbálhatjuk magunkat ebben a szituációban akkor, amikor még nincs a hibáknak különösebb következménye. 

A vitáról:

A bíráló bizottsággal és a hallgatósággal való kommunikáció során mindig legyünk udvariasak és tisztelettudóak, ugyanakkor próbáljuk meg kerülni a túlzott modorosságot. A válaszadás során igyekezzünk kihasználni a lehetőséget, hogy bizonyítsuk kompetenciánkat, próbáljunk meg azonban a kérdésre válaszolni, és ne tereljük látványosan más irányba a beszélgetést. Érdemes előre átgondolni, hogy milyen kérdések merülhetnek fel előadásunkkal kapcsolatosan, hasznos, ha a konferencia előtt néhány nappal előadunk olyan hallgatóknak, akiknek nincs közeli rálátása kutatási területünkre. A jó vitához nyilvánvalóan elengedhetetlen a magas szintű felkészültség, alapvető az olvasottság a témához kapcsolódó hazai és nemzetközi szakirodalomban, illetve a saját kutatás azon részeinek ismerete is, melyet nem maga az előadó végzett el. Ha ezzel a tudással rendelkezünk, akkor nincs okunk félni a vitától.
Reméljük, hogy összefoglalónk tényleges segítséget tudott nyújtani a leendő előadóknak, és hozzájárul ahhoz, hogy jövőre egy még tartalmasabb és még izgalmasabb konferencián vehessünk részt. A felkészüléshez addig is sok sikert és örömteli kutatómunkát kívánunk.
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